NICIH&

FOR A BETTER US







OIMNMAB/NEHUE

CBEPIA CNNACTUHAMM ... 5 TBEPAOCN/IABHbLIE ®PE3bI.................. 108
CBEP/TIASPADE DRILL .....oocoviiiiiiiiie 34 KOPMYCHbIE ®PE3bl ..o
TBEPAOCNNABHbIE CBEP/IA .. 50 TOKAPHbIE AEPXKABKWU .

MATPOHbI U METHYUKU ... 77 TOKAPHbIE NTACTUHbI

OBPABOTKA PE3bbBbl .......ccccoeiie
OBPABOTKA KAHABKMH ..

02 ==

WWW.NICHE-TOOL.COM 3






CNCTEMA OBO3HAYEHWA

N

m
™n

TN CBEP/IA XBOCTOBWKA KOZTMYECTBO
®OPMA NNACTUH NNACTUH

| Eﬁmﬂﬁ@%

TNYBUHA OMAMETP CBEPIA  [IMAMETP 3AQHUI VIO [7IUHA PEMKYLLEW
CBEP/IEHMA B XBOCTOBMKA  MAACTWH KPOMKM MIACTUHBI
OUAMETPAX WG 13-60mm | 20, 25, 32,40
02xD 7 g‘ LENGTH
03xD 1 S
04xD
05xD 03
4.3 -
WEN 5.4 -
WY 6.5 6.35
Wi 87| 8.0
WA - 1 9.925
R - | 127
oDl —-— - - -
L2
|
L
Mpeumyuiecrea

. YHuBepcanbHaA reomeTpua NAAcTUH ANA BCEX MaTepuanos

o LLinpokuii AnanasoH AnameTpos

. Kopnyc c BHyTpeHHel nogaveit COX

o BblcOKas NPOYHOCTb KOpyca MHCTPYMEHTa no3BonsaeT
BbINO/IHATb C/IOXKHbIE ONepaLun CBEPAEHNUA Ha rybuHy fo 5D

WWW.NICHE-TOOL.COM



OBPABOTKA

TEXHUHECKAA

3aroToBka

HeposHaa nosepxHOCTb

PekomeHaauun

BO3MOXHO BbIKpPaLIMBAHWE 1 CKON NAACTUHDI.
YMeHbLwuTe nogavy Ha 25%.

Bbinyknaa noBepxHOCTb

BO3MOXKeH HayaNbHbIN KOHTAKT C LLeHTPabHOWM
NAACTUHOW. YMeHbLUMTE Nogady Ha 75-60%, noka He
3a4eCTBYIOTCA 06€ NAacTUHbI.

BorHyTas noBepxXHOCTb

YmeHbluMTe nogayvy Ha 50%, noka He 3ageincTaytoTces
o6e nNnacTuHbl.

PacrtaunsaHue

YMeHbLwmnTe nogavy Ha 50% OT HOpManbHbIX
YCNOBUN.

MpepbiBUCTOE CBEP/IEHME

YmeHbLmnTe nogavy Ha 50% OT HOpManbHbIX
YCNOBUN.

g 0T

O6paboTka nonepeyHbIxX
oTBepCTUi

YMmeHbLwunTe nogavy Ha 50% B nepekpbiBatoLLenics
ceKkumm.

O6paboTka oTBepCcTUiA
BHaxect

YMeHbLmnTe nogady Ha 50% oT HOpManbHbIX
YCNOBUN.

[ [

O6paboTka OTBEPCTUIM B
nakerax

BO3MOXHO BbIKpalUMBaHWE U CKON NAACTUHbI.
YMmeHbLwmnTe nogayy Ha 25%.

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




MHOOPMALNA

MPOBNEMA

Pa3Hble
AVNameTpbl
ofHoro
obpaboTaHHOro
oTBepcTUA

OBPABOT

® PasHble AMaMETPbI B
oAHOM obpaboTaHHOM
oTBEpPCTUM

* [lnameTp B KoHLie
oTtBepcTUA Gonblue.

* Wcnonbayiite 601ee KOPOTKOE CBEP/IO.

* Vcnonb3yiiTe 60/blUe OXNAXKAAOLLEN KUAKOCTU U MPOBepbLTe
OTBOA, OXN1AXKAAIOLLEN KUAKOCTH.

® VI3MeHUTE PeXXMM Pe3aHua ANA NY4LWEro oTBOAA CTPYXKKM.

Ysenunyexuve nnn

Ysennyexue nan

®PE3EPOBAHUE

* Mcnonb3yiite 60/bLUe OXN1aXKAA0LLEN KUAKOCTU U NPOBEpPLTE
OTBOZ, OX/IAKAAIOLEN KUAKOCTU.

YMEHbLIEHne MeHbLUEHWe AnameTpa
AnameTtpa Z)TBepCTMﬂ A P TOYEHUE
QIBERCIMA * MpoBepbTe LIEHTP CBEP/IA U 3aTOTOBKY.
* MoBepHuTe cBepao Ha 180°.
*YMeHbLMUTb BbIET CBEPIA.
[lpeGeswanme Bu6pauma Bo Bpems ® YMeHbLUIWUTb CKOPOCTb Pe3aHmnA U nogauy.

06paboTku

* [poBepUTbL 3aKpernaeHue ceepna.

* MpoBepPUTH WNUHAENb CTAHKA.

Mnoxow oTBOA,
CTPYKKM

JANnHHaA cTpy»KKa

* HusKoyrnepogucras cranb —
YBeNUNTb CKOPOCTb Pe3aHus.
YMeHbLWNTb Nogayy.

* JlernposaHHasn/yrnepogucras cranb
YBennynTb CKOPOCTb pe3aHus.

YBennynTb nogavy.

KopoTkas cTpy»kKa

® YMEHbLINTb CKOPOCTb Pe3aHuA.
® YMeHbLWINTb Nogayy.

* YBennuutb notok COX.

Hu3koe KayecTBO
NoBEPXHOCTH
obpaboTaHHOrO
oTBEpCTUA

PUCKM 1 L@panuHbl
Ha obpaboTaHHO
noBepxXHOCTU

*/I3meHUTe pexxMMbl pe3aHuaA A1A y4LIero 0TBOAA CTPYMKKMU.
© YMeHbLNTb NoAaYY M YBENNYNTbL CKOPOCTb Pe3aHna.
* YBennuutb notok COXK.

® YMEHbLWMUTb BbIIET CBEPA.

Hwu3kas cTolikocTb

CUNIbHBIN M3HOC UAW CKOAN
NAACTUHBbI

* [poBEPUTL PEXXMMbI Pe3aHus.

* Vlcnonb3oBaTh 60/bLUE OX/1AKAAIOLLEN KUAKOCTU U NPOBEPUTL
OTBOZ, OX/IAXKAAIOLLEN KUAKOCTH.

® /3mMeHUTb BbINET CBep/ia Ha 6onee KOPOTKMiA U 6Gonee
CTabuNbHBIN 3aXKNUM.

® /I3meHuTe cnsiaB NaacTUHbI.

WWW.NICHE-TOOL.COM

7



N U-DRILLS-2D-WC

.~
oD2
oD ‘

N R

L2 L1

OBO3HAYEHME ‘ D ‘ L1 ‘ L ‘LZ‘ D‘ MNACTUHA ‘ BUHT ‘ KoY

ZD02-14.0-XP25-WC03-02 | 14 28 | 106
ZD02-14.5-XP25-WC03-02 | 14,5 | 29 | 107
ZD02-15.0-XP25-WC03-02 | 15 30 | 108
ZD02-15.5-XP25-WC03-02 | 15,5 | 31 | 109
ZD02-16.0-XP25-WC03-02 | 16 32 | 110
ZD02-16.5-XP25-WC03-02 | 16,5 | 33 | 111
ZD02-17.0-XP25-WC03-02 | 17 34 | 112

WC**030208
ZD02-17.5-XP25-WC03-02 | 17,5 | 35 | 113
ZD02-18.0-XP25-WC03-02 | 18 36 | 114
ZD02-18.5-XP25-WC03-02 | 18,5 | 37 | 115
ZD02-19.0-XP25-WC03-02 | 19 38 | 116

56 | 25 M2.5%6.5

ZD02-19.5-XP25-WC03-02 | 19,5 | 39 | 117
2D02-20.0-XP25-WC03-02 | 20 40 | 119
2D02-20.5-XP25-WC03-02 | 20,5 | 41 | 120 18
2D02-21.0-XP25-WC04-02 | 21 42 | 121
ZD02-21.5-XP25-WC04-02 | 21,5 | 43 | 122
2D02-22.0-XP25-WC04-02 | 22 44 | 123
7D02-22.5-XP25-WC04-02 | 22,5 | 45 | 124

WC**040208

ZD02-23.0-XP25-WC04-02 | 23 46 | 125
ZD02-23.5-XP25-WC04-02 | 23,5 | 47 | 126
ZD02-24.0-XP25-WC04-02 | 24 48 | 127
ZD02-24.5-XP25-WC04-02 | 24,5 | 49 | 128
ZD02-25.0-XP32-WC05-02 | 25 50 | 141
ZD02-25.5-XP32-WC05-02 | 25,5 | 51 | 142
ZD02-26.0-XP32-WC05-02 | 26 52 | 143
ZD02-26.5-XP32-WC05-02 | 26,5 | 53 | 144
ZD02-27.0-XP32-WC05-02 | 27 54 | 145
ZD02-27.5-XP32-WC05-02 | 27,5 | 55 | 146

60 | 32 WC**050308 M3*7

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



U-DRILLS-2D-WC

N

g8 ) =13
L2 L1
L
OBO3HAYEHUE D L1 L L2 | D NNACTUHA BUHT KoY
ZD02-28.0-XP32-WC05-02 28 | 56 | 147
ZD02-28.5-XP32-WC05-02 | 28,5 | 57 | 148
ZD02-29.0-XP32-WC05-02 | 29 58 | 149
2D02-29.5-XP32-WC05-02 | 29,5 | 59 | 150
ZD02-30.0-XP32-WC05-02 | 30 60 | 151 WC030308 M7 ™
ZD02-30.5-XP32-WC05-02 | 30,5 | 61 | 152
ZD02-31.0-XP32-WC05-02 | 31 62 | 153
ZD02-31.5-XP32-WC05-02 | 31,5 | 63 | 154
ZD02-32.0-XP32-WC06-02 | 32 64 | 155
ZD02-32.5-XP32-WC06-02 | 32,5 | 65 | 156
ZD02-33.0-XP32-WC06-02 | 33 66 | 157
ZD02-33.5-XP32-WC06-02 | 33,5 | 67 | 158
ZD02-34.0-XP32-WC06-02 | 34 68 | 159
ZD02-34.5-XP32-WC06-02 | 34,5 | 69 | 160 | 60 | 32
ZD02-35.0-XP32-WC06-02 | 35 70 | 161
ZD02-35.5-XP32-WC06-02 | 35,5 | 71 | 162
ZD02-36.0-XP32-WC06-02 | 36 72 | 163
ZD02-36.5-XP32-WC06-02 | 36,5 | 73 | 164 WC**06T308 M3.5*8 =
ZD02-37.0-XP32-WC06-02 | 37 74 | 165
ZD02-37.5-XP32-WC06-02 | 37,5 | 75 | 166
ZD02-38.0-XP32-WC06-02 | 38 76 | 167
ZD02-38.5-XP32-WC06-02 | 38,5 | 77 | 168
ZD02-39.0-XP32-WC06-02 | 39 78 | 169
ZD02-39.5-XP32-WC06-02 | 39,5 | 79 | 170
ZD02-40.0-XP32-WC06-02 | 40 80 | 17
ZD02-41.0-XP32-WC06-02 | 41 82 | 173
ZD02-42.0-XP32-WC06-02 | 42 84 | 175
ZD02-43.0-XP40-WC08-02 | 43 86 | 186 | 65 | 40 WC**080412 M4*10

WWW.NICHE-TOOL.COM



U-DRILLS-2D-WC

N .

oD2

B =

L2 L1

OBO3HAYEHME ‘ D ‘ L1 ‘ L ‘LZ‘ D‘ NNACTUHA ‘ BUHT ‘ KoY

ZD02-44.0-XP40-WC08-02 | 44 88| 188
ZD02-45.0-XP40-WC08-02 45 | 90 | 190

ZD02-46.0-XP40-WC08-02 | 46 92| 192
ZD02-47.0-XP40-WC08-02 | 47 94| 194
ZD02-48.0-XP40-WC08-02 | 48 96| 196
ZD02-49.0-XP40-WC08-02 | 49 98| 198
ZD02-50.0-XP40-WC08-02 | 50 100 | 200
ZD02-51.0-XP40-WC08-02 | 51 102 | 202
ZD02-52.0-XP40-WC08-02 | 52 104 | 204 | 65 | 40 T15
ZD02-53.0-XP40-WC08-02 | 53 106 | 206
ZD02-54.0-XP40-WC08-02 | 54 108 | 208
ZD02-55.0-XP40-WC08-02 | 55 110, 210
ZD02-56.0-XP40-WC08-02 | 56 12| 212
ZD02-57.0-XP40-WC08-02 | 57 114 214
ZD02-58.0-XP40-WC06-04 | 58 116 | 216
2D02-59.0-XP40-WC06-04 | 59 118| 218 WC**06T308 M3.5*8
ZD02-60.0-XP40-WC06-04 | 60 120 220

WC**080412 M4*10

10 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



U-DRILLS-3D-WC

oD2

N

OBO3HAYEHUE D L1 L L2 | D NNACTUHA BUHT KoY
7D03-14.0-XP25-WC03-02 14| 42| 120
7D03-14.5-XP25-WC03-02 | 14,5| 435| 122
7D03-15.0-XP25-WC03-02 15| 45| 123
7D03-15.5-XP25-WC03-02 | 15,5| 46,5 124
7D03-16.0-XP25-WC03-02 16| 48| 126
7D03-16.5-XP25-WC03-02 | 16,5| 49,5| 127
7D03-17.0-XP25-WC03-02 17| 51| 129
7D03-17.5:XP25-WC03-02 | 17,5| 52,5| 130 We030208
7D03-18.0-XP25-WC03-02 18| 54| 132
ZD03-18.5-XP25-WC03-02 | 185 555| 133
7D03-19.0-XP25-WC03-02 19| 57| 135
ZD03-19.5-XP25-WC03-02 | 19,5| 585| 135 %1% M2:3%6.5
ZD03-20.0-XP25-WC03-02 200 60| 139
ZD03-20.5-XP25-WC03-02 | 20,5 615| 140
ZD03-21.0-XP25-WC04-02 21| 63| 142 ™
ZD03-21.5-XP25-WC04-02 | 21,5| 64,5 143
ZD03-22.0-XP25-WC04-02 22| 66| 145
7D03-22.5-XP25-WC04-02 | 22,5| 67,5 148

WC**040208

ZD03-23.0-XP25-WC04-02 23| 69| 148
7D03-23.5-XP25-WC04-02 | 235| 70,5| 149
D03-24.0-XP25-WC04-02 24| 72| 151
7D03-24.5-XP25-WC04-02 | 24,5| 735| 152
ZD03-25.0-XP32-WC05-02 25| 75| 166
ZD03-25.5-XP32-WC05-02 | 255 76,5 167
ZD03-26.0-XP32-WC05-02 26| 78| 169
7D03-26.5-XP32-WC05-02 | 26,5| 79,5 170 60|32 WC0s0308 M7
D03-27.0-XP32-WC05-02 27| 81| 172
7D03-27.5-XP32-WC05-:02 | 27,5| 825| 173

WWW.NICHE-TOOL.COM



U-DRILLS-3D-WC

N .

oD2

B ——H

L2 L1

OBO3HAYEHME ‘ D ‘ L1 ‘ L ‘LZ‘ D‘ NNACTUHA ‘ BUHT ‘ KoY

ZD03-28.0-XP32-WC05-02 28 84| 175
ZD03-28.5-XP32-WC05-02 | 28,5 | 855 | 176
ZD03-29.0-XP32-WC05-02 | 29 | 87 178
ZD03-29.5-XP32-WC05-02 | 29,5 | 88,5 | 179
ZD03-30.0-XP32-WC05-02 | 30 | 90 181
ZD03-30.5-XP32-WC05-02 | 30,5 | 91,5 | 182
ZD03-31.0-XP32-WC05-02 | 31 93 184
ZD03-31.5-XP32-WC05-02 | 31,5 | 945 | 185
ZD03-32.0-XP32-WC06-02 | 32 | 96 187
ZD03-32.5-XP32-WC06-02 | 32,5 | 97,5 | 188
ZD03-33.0-XP32-WC06-02 | 33 | 99 190
ZD03-33.5-XP32-WC06-02 | 33,5 | 100,5 | 191 | 60 | 32
ZD03-34.0-XP32-WC06-02 | 34 | 102 | 193
ZD03-34.5-XP32-WC06-02 | 34,5 | 103,5| 194
ZD03-35.0-XP32-WC06-02 | 35 | 105 | 196
ZD03-35.5-XP32-WC06-02 | 35,5 | 106,5 | 197 WC**06T308 M3.5*8 T15
ZD03-36.0-XP32-WC06-02 | 36 | 108 | 199
ZD03-36.5-XP32-WC06-02 | 36,5 | 109,5 | 200
ZD03-37.0-XP32-WC06-02 | 37 | 111 202
ZD03-37.5-XP32-WC06-02 | 37,5 | 112,5| 203
ZD03-38.0-XP32-WC06-02 | 38 | 114 | 205
ZD03-38.5-XP32-WC06-02 | 38,5 | 115,5 | 206
ZD03-39.0-XP32-WC06-02 | 39 | 117 | 206

WC**050308 M3*7 T8

12 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



U-DRILLS-3D-WC

N

I
oD2
LoD

OBO3HAYEHME NNACTUHA ‘ BUHT

ZD03-39.5-XP32-WC06-02 | 39,5| 118,5| 209
ZD03-40.0-XP32-WC06-02 | 40 | 120 | 211
ZD03-41.0-XP32-WC06-02 | 41 | 123 | 214
ZD03-42.0-XP32-WC06-02 | 42 | 126 | 217
ZD03-43.0-XP40-WC08-02 | 43 | 129 | 229
ZD03-44.0-XP40-WC08-02 | 44 | 132 | 232
ZD03-45.0-XP40-WC08-02 | 45 | 135 | 235
ZD03-46.0-XP40-WC08-02 | 46 | 138 | 238
ZD03-47.0-XP40-WC08-02 | 47 | 141 241
ZD03-48.0-XP40-WC08-02 | 48 | 144 | 244
ZD03-49.0-XP40-WC08-02 | 49 | 147 | 247
ZD03-50.0-XP40-WC08-02 | 50 | 150 | 250 WC**080412 M4*10
ZD03-51.0-XP40-WC08-02 | 51 | 153 | 253
ZD03-52.0-XP40-WC08-02 | 52 | 156 | 256
ZD03-53.0-XP40-WC08-02 | 53 | 159 | 259
ZD03-54.0-XP40-WC08-02 | 54 | 162 | 262
ZD03-55.0-XP40-WC08-02 | 55 | 165 | 265
ZD03-56.0-XP40-WC08-02 | 56 | 168 | 268
ZD03-57.0-XP40-WC08-02 | 57 | 171 271
ZD03-58.0-XP40-WC06-04 | 58 | 174 | 274
ZD03-59.0-XP40-WC06-04 | 59 | 177 | 277 WC**06T308 M3.5*8
ZD03-60.0-XP40-WC06-04 | 60 | 180 | 280

60 | 32 WC**050308 M3.5*8

T15

65 | 40

WWW.NICHE-TOOL.COM 13



N

U-DRILLS-4D-WC

s ) =13
L2 L1
L
OBO3HAYEHUE ‘ D ‘ L1 ‘ L ‘LZ ‘ D ‘ NNACTUHA ‘ BUHT ‘ KoY
ZD04-14.0-XP25WC03-02 | 14 | 56 | 134
ZD04-14.5-XP25-WC03-02 | 145| 58| 136
7D04-15.0-XP25-WC03-02 | 15 | 60 | 138
7D04-15.5-XP25-WC03-02 | 155| 62 | 140
ZD04-16.0-XP25-WC03-02 | 16 | 64 | 142
7D04-16.5-XP25-WC03-02 | 16,5| 66 | 144
7D04-17.0-XP25-WC03-02 | 17 | 68 | 146
7D04-17.5-XP25-WC03-02 | 17,5| 70 | 148 WC030208
7D04-18.0-XP25-WC03-02 | 18 | 72| 150
7D04-18.5-XP25-WC03-02 | 18,5| 74 | 152
7D04-19.0-XP25-WC03-02 | 19 | 76 | 154
ZD04-19.5-XP25-WC03-02 | 19,5| 78 | 155 %1% M2:3%6.5
7D04-20.0-XP25-WC03-02 | 20 | 80 | 159
7D04-20.5-XP25-WC03-02 | 20,5| 82 | 161
7D04-21.0-XP25-WC04-02 | 21 84 | 163
7D04-21.5-XP25-WC04-02 | 21,5| 86 | 165
7D04-22.0-XP25-WC04-02 | 22 | 88 | 167
7D04-22.5-XP25-WC04-02 | 22,5| 90 | 169
7D04-23.0-XP25WC04-02 | 23 | 92| 171 WC*010208
7D04-23.5-XP25-WC04-02 | 235| 94 | 173
7D04-24.0-XP25-WC04-02 | 24 | 96 | 175
7D04-24.5-XP25-WC04-02 | 24,5| 98 | 177
7D04-25.0-XP32-WC05:02 | 25 | 100 | 191
7D04-25.5-XP32-WC05-:02 | 25,5| 102 | 193
7D04-26.0-XP32-WC05:02 | 26 | 104 | 195
7D04-26.5-XP32-WC05-02 | 26,5| 106 | 197 6032 WC050308 M3*7
7D04-27.0-XP32-WC05-02 | 27 | 108 | 199
7D04-27.5-XP32-WC05:02 | 27,5| 110 | 201

T8

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




U-DRILLS-4D-WC

oD2

)

L2

74

L1

BN

OBO3HAYEHUE ‘ D ‘ L1 ‘ L ‘ L2 ‘ D ‘ NNACTUHA ‘ BUHT ‘ KMo

2D04-28.0-XP32-WC05-02 | 28 | 112| 203

7D04-28.5XP32-WC05-02 | 285| 114| 205

7D04-29.0-XP32-WC0502 | 29 | 116| 207

7D04-29.5XP32-WC05-02 | 29,5| 118| 209

7D04-30.0-XP32-WC05:02 | 30 | 120| 211 WC030308 M7 8
7D04-30.5XP32-WC05-02 | 30,5| 122| 213

7D04-31.0-XP32-WC05-02 | 31 | 124| 215

D04-31.5XP32-WC05-02 | 315 | 126| 217

7D04-32.0-XP32-WC06-02 | 32 | 128| 219

7D04-32.5XP32-WC06-02 | 32,5| 130| 221

7D04-33.0-XP32-WC06-02 | 33 | 132| 223

7D04-33.5XP32-WC06-02 | 335| 134| 225

7D04-34.0-XP32-WC06-02 | 34 | 136| 227

ZD04-34.5XP32WC06-02 | 345 138| 229 . | .,

7D04-35.0-XP32-WC06-02 | 35 | 140| 231

7D04-35.5XP32-WC06-02 | 355 | 142| 233

7D04-36.0-XP32-WC06-02 | 36 | 144| 235

ZD04-36.5-XP32-WC06-02 | 36,5| 146| 237 R vaga | o
7D04-37.0-XP32-WC06-02 | 37 | 148| 239

7D04-37.5-XP32-WC06-:02 | 37,5| 150| 241

2D04-38.0-XP32-WC06-02 | 38 | 152| 243

7D04-38.5XP32-WC06-02 | 385 | 154| 245

2D04-39.0-XP32-WC06-02 | 39 | 156| 247

7D04-39.5XP32-WC06-02 | 39,5| 158| 249

7D04-40.0-XP32-WC06-02 | 40 | 160| 251

D04-41.0-XP32-WC06-02 | 41 | 164| 255

D04-42.0-XP32-WC06-02 | 42 | 168| 259

WWW.NICHE-TOOL.COM

15



U-DRILLS-4D-WC

N .

oD2

Bl —&H

L2 L1

OBO3HAYEHME ‘ D ‘ L1 ‘ L ‘LZ‘ D‘ NNACTUHA ‘ BUHT ‘ KMoy

ZD04-43.0-XP40-WC08-02 43 | 172 | 272
ZD04-44.0-XP40-WC08-02 44 | 176 | 276
ZD04-45.0-XP40-WC08-02 45 | 180 | 280
ZD04-46.0-XP40-WC08-02 46 | 184 | 284
ZD04-47.0-XP40-WC08-02 47 | 188 | 288
ZD04-48.0-XP40-WC08-02 48 | 192 | 292
ZD04-49.0-XP40-WC08-02 49 | 196 | 296
ZD04-50.0-XP40-WC08-02 50 | 200 | 300 WC**080412 M4*10
ZD04-51.0-XP40-WC08-02 51 | 204 | 304
ZD04-52.0-XP40-WC08-02 52 | 208 | 308
ZD04-53.0-XP40-WC08-02 53 | 212 | 312
ZD04-54.0-XP40-WC08-02 54 | 216 | 316
ZD04-55.0-XP40-WC08-02 55 | 220 | 320
ZD04-56.0-XP40-WC08-02 56 | 224 | 324
ZD04-57.0-XP40-WC08-02 57 | 228 | 328
ZD04-58.0-XP40-WC06-04 58 | 232 | 332
ZD04-59.0-XP40-WC06-04 59 | 236 | 336 WC**061308 M3.5*8
ZD04-60.0-XP40-WC06-04 60 | 240 | 340

65 | 40 T15

16 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



U-DRILLS-5SD-WC N

—
oD2
oD

N R

L2 L1

OBO3HAYEHME ‘ D ‘ L1 ‘ L ‘LZ‘ D‘ NNACTUHA ‘ BUHT ‘ KNoY

ZD05-20.0-XP25-WC03-02 | 20 | 100 | 179

WC**030208
ZD05-20.5-XP25-WC03-02 | 20,5 102,5 | 181
ZD05-21.0-XP25-WC04-02 | 21 | 105 | 184
ZD05-21.5-XP25-WC04-02 | 21,5| 107,5| 186
ZD05-22.0-XP25-WC04-02 | 22 | 110 | 189

56 | 25 M2.5*6.5

ZD05-22.5-XP25-WC04-02 | 22,5| 112,5| 193

WC**040208
ZD05-23.0-XP25-WC04-02 | 23 | 115 | 194
ZD05-23.5-XP25-WC04-02 | 23,5| 117,5| 196
ZD05-24.0-XP25-WC04-02 | 24 | 120 | 199
ZD05-24.5-XP25-WC04-02 | 24,5| 122,5 | 201
ZD05-25.0-XP32-WC05-02 | 25 | 125 | 216
ZD05-25.5-XP32-WC05-02 | 25,5| 127,5 | 218
ZD05-26.0-XP32-WC05-02 | 26 | 130 | 221
ZD05-26.5-XP32-WC05-02 | 26,5| 132,5| 223 o
ZD05-27.0-XP32-WC05-02 | 27 | 135 | 226
ZD05-27.5-XP32-WC05-02 | 27,5| 137,5| 228
ZD05-28.0-XP32-WC05-02 | 28 | 140 | 231

WC**050308 M3*7

ZD05-28.5-XP32-WC05-02 | 28,5| 142,5| 233
ZD05-29.0-XP32-WC05-02 | 29 | 145 | 236
ZD05-29.5-XP32-WC05-02 | 29,5| 147,5| 238
ZD05-30.0-XP32-WC05-02 | 30 | 150 | 241
ZD05-30.5-XP32-WC05-02 | 30,5| 152,5| 243
ZD05-31.0-XP32-WC05-02 | 31 | 155 | 246
ZD05-31.5-XP32-WC05-02 | 31,5| 157,5 | 248
ZD05-32.0-XP32-WC06-02 | 32 | 160 | 251
ZD05-32.5-XP32-WC06-02 | 32,5| 162,5 | 253
ZD05-33.0-XP32-WC06-02 | 33 | 165 | 256
ZD05-33.5-XP32-WC06-02 | 33,5| 167,5 | 258

60 | 32

WC**06T308 M3.5*8

WWW.NICHE-TOOL.COM



N

U-DRILLS-SD-WC

OBO3HAYEHUE ‘ D ‘ L1 ‘ L ‘ L2 ‘ D ‘ NNACTUHA ‘ BUHT ‘ KoY
ZD05-34.0-XP32-WC06-02 34 | 170 261
ZD05-34.5-XP32-WC06-02 34,5 | 172,5 | 263
ZD05-35.0-XP32-WC06-02 35 | 175 266
ZD05-35.5-XP32-WC06-02 35,5 | 177,5 | 268
ZD05-36.0-XP32-WC06-02 36 | 180 271 8
ZD05-36.5-XP32-WC06-02 36,5| 1825 | 273
ZD05-37.0-XP32-WC06-02 37 | 185 276
ZD05-37.5-XP32-WC06-02 37,5| 187,5| 278 | 60 | 32 WC**06T308 M3.5*8
ZD05-38.0-XP32-WC06-02 38 | 190 281
ZD05-38.5-XP32-WC06-02 38,5| 1925 | 283
ZD05-39.0-XP32-WC06-02 39 | 195 284
ZD05-39.5-XP32-WC06-02 39,5| 197,5 | 288
ZD05-40.0-XP32-WC06-02 40 | 200 291
ZD05-41.0-XP32-WC06-02 41 | 205 296
ZD05-42.0-XP32-WC06-02 42 | 210 | 301
ZD05-43.0-XP40-WC08-02 43 | 215 315
ZD05-44.0-XP40-WC08-02 44 | 220 | 320
ZD05-45.0-XP40-WC08-02 45 | 225 325
ZD05-46.0-XP40-WC08-02 46 | 230 | 330
ZD05-47.0-XP40-WC08-02 47 | 235 335
ZD05-48.0-XP40-WC08-02 48 | 240 | 340 T15
ZD05-49.0-XP40-WC08-02 49 | 245 345
ZD05-50.0-XP40-WC08-02 50 | 250 | 350 WC**080412 M4*10
ZD05-51.0-XP40-WC08-02 51 | 255 355 e5 | 40
ZD05-52.0-XP40-WC08-02 52 | 260 | 360
ZD05-53.0-XP40-WC08-02 53 | 265 365
ZD05-54.0-XP40-WC08-02 54 | 270 370
ZD05-55.0-XP40-WC08-02 55 | 275 375
ZD05-56.0-XP40-WC08-02 56 | 280 380
ZD05-57.0-XP40-WC08-02 57 | 285 385
ZD05-58.0-XP40-WC06-04 58 | 290 390
ZD05-59.0-XP40-WC06-04 59 | 295 395 WC**06T308 M3.5*8
ZD05-60.0-XP40-WC06-04 60 | 300 | 400

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




U-DRILLS-2D-SP N

—
oD2
oD

OBO3HAYEHME ‘ D ‘ NNACTUHA ‘ BUHT ‘ KoY

ZD02-13.0-XP25-SP05-02 13 26 | 104
ZD02-13.5-XP25-SP05-02 13,5 27 | 105
ZD02-14.0-XP25-5P05-02 14 28 | 106 SP**050204 M2*5
ZD02-14.5-XP25-5P05-02 14,5 29 | 107
ZD02-15.0-XP25-5P05-02 15 30 | 108
ZD02-15.5-XP25-5P06-02 15,5 31 | 109
ZD02-16.0-XP25-5P06-02 16 32 | 110
ZD02-16.5-XP25-5P06-02 16,5 33 | 111
ZD02-17.0-XP25-5P06-02 17 34 | 112
ZD02-17.5-XP25-5P06-02 17,5| 35 | 113
ZD02-18.0-XP25-5P06-02 18 36 | 114
ZD02-18.5-XP25-5P06-02 18,5| 37 | 115 SP**060204 M2.2*5

T6

ZD02-19.0-XP25-5P06-02 19 38 | 116 e
ZD02-19.5-XP25-5P06-02 19,5 38 | 117
ZD02-20.0-XP25-5P06-02 20 40 | 119
ZD02-20.5-XP25-5P06-02 20,5| 41 | 120
ZD02-21.0-XP25-5P06-02 21 42 | 121
ZD02-21.5-XP25-5P06-02 21,5| 43 | 122
ZD02-22.0-XP25-SP07-02 22 44 | 123
ZD02-22.5-XP25-SP07-02 22,5 45 | 124
ZD02-23.0-XP25-SP07-02 23 46 | 125
ZD02-23.5-XP25-SP07-02 23,5 47 | 126
ZD02-24.0-XP25-SP07-02 24 48 | 127
ZD02-24.5-XP25-SP07-02 245 49 | 128 $P*060204 M2.3%6 8
ZD02-25.0-XP32-SP07-02 25 50 | 141
ZD02-25.5-XP32-SP07-02 255 51 | 142

60 | 32

ZD02-26.0-XP32-SP07-02 26 52 | 143
ZD02-26.5-XP32-SP07-02 26,5| 53 | 144

WWW.NICHE-TOOL.COM



U-DRILLS-2D-SP

N .

—
oD2
oD ‘

_—  _san

L2 L1

OBO3HAYEHUE ‘ L ‘LZ‘ D ‘ NNACTUHA ‘ BUHT ‘ KoY

ZD02-27.0-XP32-SP07-02 27 54 | 145 SP**060204 M2.5*6 T8
ZD02-27.5-XP32-5P09-02 27,5| 55 | 146
2D02-28.0-XP32-5P09-02 28 56 | 147
2D02-28.5-XP32-5P09-02 28,5| 57 | 148
ZD02-29.0-XP32-5P09-02 29 58 | 149
2D02-29.5-XP32-5P09-02 29,5| 59 | 150
ZD02-30.0-XP32-5P09-02 30 60 | 151
ZD02-30.5-XP32-5P09-02 30,5| 61 | 152
ZD02-31.0-XP32-5P09-02 31 62 | 153
ZD02-31.5-XP32-5P09-02 31,5| 63 | 154
ZD02-32.0-XP32-5P09-02 32 64 | 155
ZD02-32.5-XP32-5P09-02 32,5| 65 | 156
ZD02-33.0-XP32-5P09-02 33 66 | 157 T15
ZD02-33.5-XP32-5P11-02 335| 67 | 158
ZD02-34.0-XP32-5P11-02 34 68 | 159
ZD02-34.5-XP32-5P11-02 345| 69 | 160
ZD02-35.0-XP32-5P11-02 35 70 | 161
ZD02-35.5-XP32-SP11-02 355| 71 | 162
ZD02-36.0-XP32-SP11-02 36 72 | 163 SP**110408 M4*10
ZD02-36.5-XP32-SP11-02 365 73 | 164
ZD02-37.0-XP32-SP11-02 37 74 | 165
ZD02-37.5-XP32-SP11-02 37,5| 75 | 166
ZD02-38.0-XP32-SP11-02 38 76 | 167
ZD02-38.5-XP32-SP11-02 38,5| 77 | 168

SP**090408 M3.5*8

60 | 32

60 | 65

20 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



U-DRILLS-2D-SP

N

I
oD2
LoD

OBO3HAYEHUE NNACTUHA ‘ BUHT ‘ KoY

ZD02-39.0-XP32-SP11-02 39 78 | 169
ZD02-39.5-XP32-5P11-02 395 79| 170 SP**110408 M4*10 T15

ZD02-40.0-XP32-5P11-02 40 80 | 171 | 60 | 65
ZD02-41.0-XP32-5P14-02 41 82 | 173
ZD02-42.0-XP32-5P14-02 42 84 | 175
ZD02-43.0-XP40-5P14-02 43 86 | 186
ZD02-44.0-XP40-SP14-02 44 88 | 188
ZD02-45.0-XP40-5P14-02 45 90 | 190
ZD02-46.0-XP40-5P14-02 46 92 | 192 SP**140412 M5*10 T20
ZD02-47.0-XP40-SP14-02 47 94 | 194
ZD02-48.0-XP40-5P14-02 48 96 | 196
ZD02-49.0-XP40-5P14-02 49 98 | 198
ZD02-50.0-XP40-5P14-02 50 100 | 200
ZD02-51.0-XP40-5P14-02 51 102 | 202
ZD02-52.0-XP40-5P09-04 52 104 | 204
ZD02-53.0-XP40-5P09-04 53 106 | 206
ZD02-54.0-XP40-SP09-04 54 108 | 208
ZD02-55.0-XP40-SP09-04 55 110 | 210
ZD02-56.0-XP40-SP09-04 56 112 | 212 SP**090408 M3.5*8 T15
ZD02-57.0-XP40-SP09-04 57 114 | 214
ZD02-58.0-XP40-SP09-04 58 116 | 216
ZD02-59.0-XP40-SP09-04 59 118 | 218
ZD02-60.0-XP40-SP09-04 60 120 | 220

65 | 40

WWW.NICHE-TOOL.COM 21



N U-DRILLS-3D-SP

.~
oD2
oD ‘

N R

L2 L1

OBO3HAYEHME ‘ D ‘ L1 ‘ L ‘LZ‘ D‘ NNACTUHA ‘ BUHT ‘ KMoy

ZD03-13.0-XP25-SP05-02 13 | 39 117
ZD03-13.5-XP25-SP05-02 13,5| 40,5 | 118
ZD03-14.0-XP25-5P05-02 14 | 42 120 SP**050204 M2*5
ZD03-14.5-XP25-SP05-02 14,5| 43,5 | 122
ZD03-15.0-XP25-5P05-02 15 | 45 123
ZD03-15.5-XP25-5P06-02 15,5| 46,5 | 124
ZD03-16.0-XP25-5P06-02 16 | 48 126
ZD03-16.5-XP25-5P06-02 16,5| 49,5 | 127
ZD03-17.0-XP25-5P06-02 17 | 51 129
ZD03-17.5-XP25-5P06-02 17,5| 52,5 | 130
ZD03-18.0-XP25-5P06-02 18 | 54 132
ZD03-18.5-XP25-5P06-02 18,5| 55,5 | 133 SP**060204 M2.2*5

T6

ZD03-19.0-XP25-5P06-02 19 | 57 135 |5
ZD03-19.5-XP25-5P06-02 19,5| 58,5 | 135
ZD03-20.0-XP25-5P06-02 20 | 60 139
ZD03-20.5-XP25-5P06-02 20,5| 61,5 | 140
ZD03-21.0-XP25-5P06-02 21 63 142
ZD03-21.5-XP25-5P06-02 21,5| 64,5 | 143
ZD03-22.0-XP25-5P07-02 22 | 66 145
ZD03-22.5-XP25-5P07-02 22,5| 67,5 | 148
ZD03-23.0-XP25-SP07-02 23 | 69 148
ZD03-23.5-XP25-5P07-02 23,5| 70,5 | 149
ZD03-24.0-XP25-5P07-02 24 | 72 151
ZD03-24.5-XP25-5P07-02 24,5| 73,5 | 152 SP*060204 M2.5%6 8
ZD03-25.0-XP32-SP07-02 25 | 75 166
ZD03-25.5-XP32-5P07-02 25,5| 76,5 | 167

60 | 32

ZD03-26.0-XP32-SP07-02 26 | 78 169
ZD03-26.5-XP32-SP07-02 26,5| 795 | 170

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



U-DRILLS-3D-SP N

.~
oD2
oD ‘

N R

L2 L1

OBO3HAYEHME ‘ D ‘ L1 ‘ L ‘LZ‘ D‘ NNACTUHA ‘ BUHT ‘ KNoY

ZD03-27.0-XP32-SP07-02 27 81 172 SP**060204 M2.5*6 T8
ZD03-27.5-XP32-SP09-02 27,5| 825 | 173
ZD03-28.0-XP32-SP09-02 28 84 | 175
ZD03-28.5-XP32-5P09-02 28,5| 855 | 176
ZD03-29.0-XP32-SP09-02 29 87 | 178
ZD03-29.5-XP32-5P09-02 29,5| 885 | 179
ZD03-30.0-XP32-5P09-02 30 90 | 181
ZD03-30.5-XP32-5P09-02 30,5| 91,5 | 182
ZD03-31.0-XP32-5P09-02 31 93 | 184
ZD03-31.5-XP32-5P09-02 31,5| 94,5 | 185
ZD03-32.0-XP32-5P09-02 32 96 | 187
ZD03-32.5-XP32-5P09-02 32,5| 97,5 | 188
ZD03-33.0-XP32-5P09-02 33 99 | 190
ZD03-33.5-XP32-5P11-02 33,5(100,5 | 191
ZD03-34.0-XP32-SP11-02 34 102 | 193
ZD03-34.5-XP32-5P11-02 34,5|103,5 | 194
ZD03-35.0-XP32-SP11-02 35 105 | 196
ZD03-35.5-XP32-SP11-02 35,5|106,5 | 197
ZD03-36.0-XP32-SP11-02 36 108 | 199
ZD03-36.5-XP32-SP11-02 36,5| 109,5 | 200
ZD03-37.0-XP32-SP11-02 37 111 | 202
ZD03-37.5-XP32-SP11-02 37,5|112,5 | 203
ZD03-38.0-XP32-SP11-02 38 114 | 205
ZD03-38.5-XP32-SP11-02 38,5| 115,5 | 206
ZD03-39.0-XP32-SP11-02 39 117 | 206
ZD03-39.5-XP32-SP11-02 39,5|118,5 | 209
ZD03-40.0-XP32-SP11-02 40 120 | 211
ZD03-41.0-XP32-SP14-02 41 123 | 214 SP**140412 M5*10 T20

SP**090408 M3.5*8

60 | 32 T15

SP**110408 M4*10

WWW.NICHE-TOOL.COM



U-DRILLS-3D-SP

N .

.~
oD2
oD ‘

N R

L2 L1

OBO3HAYEHME ‘ D ‘ L1 ‘ L ‘LZ‘ D‘ NNACTUHA ‘ BUHT ‘ KMoy

ZD03-42.0-XP32-SP14-02 42 | 126 | 217 | 60 | 32
ZD03-43.0-XP40-SP14-02 43 | 129 | 229
ZD03-44.0-XP40-5P14-02 44 | 132 | 232
ZD03-45.0-XP40-SP14-02 45 | 135 | 235
ZD03-46.0-XP40-SP14-02 46 | 138 | 328
ZD03-47.0-XP40-SP14-02 47 | 141 | 24
ZD03-48.0-XP40-SP14-02 48 | 144 | 244
ZD03-49.0-XP40-SP14-02 49 | 147 | 247
ZD03-50.0-XP40-SP14-02 50 | 150 | 250
ZD03-51.0-XP40-SP14-02 51 | 153 | 253
ZD03-52.0-XP40-5P09-04 52 | 156 | 256 | 65 | 40
ZD03-53.0-XP40-SP09-04 53 | 159 | 259
ZD03-54.0-XP40-SP09-04 54 | 162 | 262
ZD03-55.0-XP40-SP09-04 55 | 165 | 265
ZD03-56.0-XP40-SP09-04 56 | 168 | 268
ZD03-57.0-XP40-SP09-04 57 | 1711 | 21
ZD03-58.0-XP40-5P09-04 58 | 174 | 274
ZD03-59.0-XP40-5P09-04 59 | 177 | 277
ZD03-60.0-XP40-SP09-04 60 | 180 | 280
ZD03-60.0-XP40-SP09-04 60 | 180 | 280

SP**140412 M5*10 T20

SP**090408 M3.5*8 T15

24 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



U-DRILLS-4D-SP N

I
oD2
LoD

OBO3HAYEHME NNACTUHA ‘ BUHT ‘KHIO'-I

ZD04-13.0-XP25-SP05-02 13 52 | 130
ZD04-13.5-XP25-SP05-02 13,5 54 | 132
ZD04-14.0-XP25-5P05-02 14 56 | 134 SP**050204 M2*5 T6
ZD04-14.5-XP25-5P05-02 14,5 58 | 136
ZD04-15.0-XP25-5P05-02 15 60 | 138
ZD04-15.5-XP25-5P06-02 15,5 62 | 140
ZD04-16.0-XP25-5P06-02 16 64 | 142
ZD04-16.5-XP25-5P06-02 16,5 66 | 144
ZD04-17.0-XP25-5P06-02 17 68 | 146
ZD04-17.5-XP25-5P06-02 17,5 70 | 148
ZD04-18.0-XP25-5P06-02 18 72 | 150
ZD04-18.5-XP25-5P06-02 18,5 74 | 152 SP**060204 M2.2*5

ZD04-19.0-XP25-5P06-02 19 76 | 154 e
ZD04-19.5-XP25-5P06-02 19,5 78 | 155
ZD04-20.0-XP25-5P06-02 20 80 | 159
ZD04-20.5-XP25-5P06-02 20,5 82 | 161
ZD04-21.0-XP25-5P06-02 21 84 | 163
ZD04-21.5-XP25-5P06-02 21,5 86 | 165
ZD04-22.0-XP25-SP07-02 22 88 | 167
ZD04-22.5-XP25-SP07-02 22,5 90 | 169
ZD04-23.0-XP25-SP07-02 23 92 | 11
ZD04-23.5-XP25-SP07-02 23,5 94 | 173
ZD04-24.0-XP25-SP07-02 24 96 | 175
ZD04-24.5-XP25-SP07-02 24,5 98 | 177 SP060204 ma.56 8
ZD04-25.0-XP32-SP07-02 25 100 | 191
ZD04-25.5-XP32-SP07-02 255 102 | 193

60 | 32

ZD04-26.0-XP32-SP07-02 26 104 | 195
ZD04-26.5-XP32-SP07-02 26,5| 106 | 197

WWW.NICHE-TOOL.COM



U-DRILLS-4D-SP

N .

2D

s ——H

L2 L1

OBO3HAYEHME ‘ D ‘ L1 ‘ L ‘LZ‘ D‘ NNACTUHA ‘ BUHT ‘ KMoy

ZD04-27.0-XP32-SP07-02 27 108 | 199 SP**060204 M2.5*6 T8
ZD04-27.5-XP32-SP09-02 27,5 110 | 201
ZD04-28.0-XP32-5P09-02 28 112 | 203
ZD04-28.5-XP32-5P09-02 28,5| 114 | 205
ZD04-29.0-XP32-5P09-02 29 116 | 207
ZD04-29.5-XP32-5P09-02 29,5| 118 | 209
ZD04-30.0-XP32-5P09-02 30 120 | 211
ZD04-30.5-XP32-5P09-02 30,5 122 | 213
ZD04-31.0-XP32-5P09-02 31 124 | 215
ZD04-31.5-XP32-5P09-02 31,5| 126 | 217
ZD04-32.0-XP32-5P09-02 32 128 | 219
ZD04-32.5-XP32-5P09-02 32,5| 130 | 221

ZD04-33.0-XP32-5P09-02 33 132 | 223 0| % TS5
ZD04-33.5-XP32-5P11-02 33,5| 134 | 225
ZD04-34.0-XP32-5P11-02 34 136 | 227
ZD04-34.5-XP32-5P11-02 34,5| 138 | 229
ZD04-35.0-XP32-5P11-02 35 140 | 231
ZD04-35.5-XP32-SP11-02 355| 142 | 233
ZD04-36.0-XP32-SP11-02 36 144 | 235 SP**110408 M4*10
ZD04-36.5-XP32-SP11-02 36,5| 146 | 237
ZD04-37.0-XP32-SP11-02 37 148 | 239
ZD04-37.5-XP32-SP11-02 37,5| 150 | 241
ZD04-38.0-XP32-SP11-02 38 152 | 243
ZD04-38.5-XP32-SP11-02 38,5| 154 | 245

SP**090408 M3.5*8

26 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



U-DRILLS-4D-SP

I
oD2
LoD

OBO3HAYEHME NNACTUHA ‘ BUHT ‘ KNoY

ZD04-39.0-XP32-SP11-02 39 156 | 247
ZD04-39.5-XP32-5P11-02 39,5| 158 | 249 SP**110408 M4*10 T15
ZD04-40.0-XP32-SP11-02 40 160 | 251 | 60 | 32
ZD04-41.0-XP32-5P14-02 41 164 | 255
ZD04-42.0-XP32-5P14-02 42 168 | 259
ZD04-43.0-XP40-5P14-02 43 172 | 272
ZD04-44.0-XP40-5P14-02 44 176 | 276
ZD04-45.0-XP40-5P14-02 45 180 | 280
ZD04-46.0-XP40-5P14-02 46 184 | 284 SP**140412 M5*10 T20
ZD04-47.0-XP40-5P14-02 47 188 | 288
ZD04-48.0-XP40-5P14-02 48 192 | 292
ZD04-49.0-XP40-5P14-02 49 196 | 296
ZD04-50.0-XP40-5P14-02 50 200 | 300
ZD04-51.0-XP40-5P14-02 51 204 | 304
ZD04-52.0-XP40-5P09-04 52 208 | 308
ZD04-53.0-XP40-5P09-04 53 212 | 312
ZD04-54.0-XP40-SP09-04 54 216 | 316
ZD04-55.0-XP40-SP09-04 55 220 | 320
ZD04-56.0-XP40-SP09-04 56 224 | 324 SP**090408 M3.5*8 T15
ZD04-57.0-XP40-SP09-04 57 228 | 328
ZD04-58.0-XP40-SP09-04 58 232 | 332
ZD04-59.0-XP40-SP09-04 59 236 | 336
ZD04-60.0-XP40-SP09-04 60 240 | 340

65 | 40

WWW.NICHE-TOOL.COM 27



N U-DRILLS-5D-SP

I
oD2
LoD

OBO3HAYEHUE NNACTUHA BUHT ‘ KMoy

ZD05-20.0-XP25-SP06-02 20 | 100 | 179
ZD05-20.5-XP25-SP06-02 20,5 | 102,5 | 181
ZD05-21.0-XP25-5P06-02 21 105 | 184
ZD05-21.5-XP25-5P06-02 21,5 | 107,5 | 186
ZD05-22.0-XP25-5P07-02 22 | 110 | 189
ZD05-22.5-XP25-5P07-02 22,5 | 112,5| 193
ZD05-23.0-XP25-5P07-02 23 | 115 | 194
ZD05-23.5-XP25-5P07-02 23,5 | 117,5| 196
ZD05-24.0-XP25-5P07-02 24 | 120 | 199
ZD05-24.5-XP25-5P07-02 24,5 | 122,5| 201 SP**060204 M2.5*6 T8
ZD05-25.0-XP32-5P07-02 25 | 125 | 216
ZD05-25.5-XP32-5P07-02 25,5 | 127,5| 218
ZD05-26.0-XP32-SP07-02 26 | 130 | 221
ZD05-26.5-XP32-5P07-02 26,5 | 132,5| 223
ZD05-27.0-XP32-SP07-02 27 | 135 | 226
ZD05-27.5-XP32-5P09-02 27,5 | 137,5| 228
ZD05-28.0-XP32-5P09-02 28 | 140 | 231
ZD05-28.5-XP32-5P09-02 28,5 | 142,5| 233
ZD05-29.0-XP32-SP09-02 29 | 145 | 236
ZD05-29.5-XP32-5P09-02 29,5 | 147,5| 238
ZD05-30.0-XP32-SP09-02 30 150 | 241

SP**090408 M3.5*8
ZD05-30.5-XP32-SP09-02 30,5 | 152,5| 243 T15
ZD05-31.0-XP32-SP09-02 31 155 | 246
ZD05-31.5-XP32-SP09-02 31,5 | 157,5| 248
ZD05-32.0-XP32-SP09-02 32 | 160 | 251
ZD05-32.5-XP32-5P09-02 32,5 | 162,5| 253
ZD05-33.0-XP32-SP09-02 33 | 165 | 256
ZD05-33.5-XP32-5P11-02 33,5 | 167,5| 258 SP**110408 M4*10

SP**060204 M2.2*5 T6

56 | 25

60 | 32

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



U-DRILLS-5D-SP

OBO3HAYEHME ‘ D ‘ L1 ‘ L ‘LZ‘ D‘ NNACTUHA BUHT ‘ KNoY

ZD05-34.0-XP32-SP11-02 34 | 170 | 261
ZD05-34.5-XP32-SP11-02 34,5 | 172,5 | 263
ZD05-35.0-XP32-5P11-02 35 175 266
ZD05-35.5-XP32-5P11-02 35,5 | 177,5 | 268
ZD05-36.0-XP32-5P11-02 36 180 271
ZD05-36.5-XP32-5P11-02 36,5 | 182,5 | 273
ZD05-37.0-XP32-5P11-02 37 185 276 SP**110408 M4*10 T15
ZD05-37.5-XP32-5P11-02 37,5 | 187,5 | 278 | 60 | 32
ZD05-38.0-XP32-5P11-02 38 190 281
ZD05-38.5-XP32-5P11-02 38,5 | 192,5 | 283
ZD05-39.0-XP32-5P11-02 39 195 284
ZD05-39.5-XP32-5P11-02 39,5 | 197,5 | 288
ZD05-40.0-XP32-SP11-02 40 200 291
ZD05-41.0-XP32-5P14-02 4 205 296
ZD05-42.0-XP32-SP14-02 42 210 301
ZD05-43.0-XP40-5P14-02 43 215 315
ZD05-44.0-XP40-SP14-02 44 | 220 320
ZD05-45.0-XP40-5P14-02 45 225 325
ZD05-46.0-XP40-SP14-02 46 230 330 SP**140412 M5*10 T20
ZD05-47.0-XP40-SP14-02 47 235 335
ZD05-48.0-XP40-SP14-02 48 240 340
ZD05-49.0-XP40-SP14-02 49 245 345
ZD05-50.0-XP40-SP14-02 50 250 350
ZD05-51.0-XP40-SP14-02 51 255 355
ZD05-52.0-XP40-SP09-04 52 260 360 | 65 | 40
ZD05-53.0-XP40-5P09-04 53 265 365
ZD05-54.0-XP40-5P09-04 54 | 270 370
ZD05-55.0-XP40-5P09-04 55 275 375
ZD05-56.0-XP40-5P09-04 56 | 280 380
ZD05-57.0-XP40-5P09-04 57 285 385
ZD05-58.0-XP40-5P09-04 58 1290 | 390
2D05-59.0-XP40-5P09-04 59 1295 395
ZD05-60.0-XP40-5P09-04 60 | 300 | 400
ZD05-60.0-XP40-SP09-04 60 | 300 | 400

SP**090408 M3.5*8 T15

WWW.NICHE-TOOL.COM



30

\ u P

/U—DRl LLS NNACTUHDI

g

®. 5 ©

7

0O603HaueHue O603HaueHune Nogaua, mm/06
SPMX050204-NP5330 SPGT050204-AL-NU8500 0,05-0,09
SPMX060204-NP5330 SPGT060204-AL-NU8500 0,05-0,09
SPMX07T308-NP5330 SPGTO07T308-AL-NU8500 0,06-0,10
SPMX090408-NP5330 SPGT090408-AL-NU8500 0,08-0,16
SPMX110408-NP5330 SPGT110408-AL-NU8500 0,10-0,20
SPMX140512-NP5330 SPGT140512-AL-NU8500 0,12-0,24

CkopocTtb
O6pabartbiBaemblit maTepuan pesaHus, Cnnas
m/MUH
170-240 NP5330
140-220 NP5330
120-180 NP5330
120-170 NP5330
M (Hep:aselo- MapTeHcUTHbIE 110-230 NP5330
Wwme cTanm) AyCTEHUTHbIE 110-220 NP5330
120-220 NP5330
170-240 NP5330
130-200 NP5330
250-300 NU8500

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




U-DRILLS NAACTUHbI

AV 7
LA .'j u

®._©,

O603HaueHue O603HaueHune Nogaua, mm/06
WCMX030208-NP5330 WCGX030208-AL-NU8500 0,05-0,09
WCMX040208-NP5330 WCGX040208-AL-NU8500 0,05-0,09
WCMX050308-NP5330 WCGX050308-AL-NU8500 0,06-0,10
WCMX06T308-NP5330 WCGX06T308-AL-NU8500 0,07-0,11
WCMX080412-NP5330 WCGX080412-AL-NU8500 0,08-0,12

CkopocTtb
O6pabartbiBaembiit maTepuan pesaHus, Cnnas
m/MUH
170-240 NP5330
140-220 NP5330
120-180 NP5330
120-170 NP5330
M (Hep:kaseio- MapTeHcUTHble 110-230 NP5330
e cranm) AyCTEHUTHbIE 110-220 NP5330
120-220 NP5330
170-240 NP5330
130-200 NP5330
250-300 NU8500

WWW.NICHE-TOOL.COM 31



OBO3HAYEHUE ‘

SLD2520 25 20 44
SLD3225 32 25 46
SLD4032 40 32 55

TEXHUYECKAA NHOOPMALMNA

ba3oBblil AepiKaTenb

IKCLEHTPUKOBAA BTY/IKA

OunameTp oTtBepctua 24,8 mm OunameTtp otBepctua 25,4 mm
[OunameTp ceepna 25 mm OuameTtp ceepna 25 mm

32 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




U-DRILLS BTY/IKU N

Mpu Ucnonb3oBaHMM

Ha dpe3epHOM CTaHKe
9KCLLEHTPMKOBOM BTY/IKM
HOMWHaNbHbIW AUAMETP
CBEPNA MOXKET ObITb MU3MEHEH.
3T0 BO3MOXHO 3a cyeT | A \ \  avamertp
CMeLLEHMA OCU MHCTPYMEHTA
OTHOCUTENbHO OCK BpaLLEHMA
wnuHaens.

Ona pagnanbHoro
peryinpoBaHmMa MOXHO
Mcnonb3oBaTb Nt0b6oi
noaxoAswmmn Winet.
Hanpumep, WwecturpaHHbIn
KNtoM

PerynupoBka anameTtpa cBep/ia C NOMOLLbH SKCLLEHTPUKOBOM
BTY/IKM OCYLLLECTBAAETCA Cneayrowmm obpasom:

1. O6s3aTeNIbHO COBMECTUTE NbICKY Ha CBEp/IE C OTMETKOM Ha BTY/IKE
“0”, TakMm obpazom 4ToHbI NONYYUACA NPAMOIA YToN.

2. MpownsseguTe peryaInpoBKy gMamMeTpa, BpaLlasa BTY/IKY Mo
4acoBOW NN NPOTUB YaCOBOW CTPEKN.

3. 3aKpenunTe NHCTPYMEHT B 6a30BOM NMaTpoHe.

O6paTtnte BHUMAHME:

1. BO3MOXHO MCcnoab3oBaTb TONIbKO 6a3oBsble aepxatenm WELDON.
2. Mepen HaYaNnOM PErYIMPOBKN PacKpenuTe MHCTPYMEHT B
6asoBoM AeprkaTene.

3. TOYHOCTb PeyINPOBKUN 3aBUCUT OT KBAIMPUKALMM UCNONHUTENA.

WWW.NICHE-TOOL.COM



NICIHE

FOR A BETTER US




SPADE DRILLS

PRODUCTIVE. POWERFUL.

Cuctembl Spade Drilling 3T0 MHHOBALMS B KOHCTPYKLMK
KOprycoB, reOMeTPUM NNACTUH, MOKPbITUAX U
npumeHeHnn COX.



N

SD
SPADE
DRILL

TWN CBEPJTA

e

E

CMCTEMA OBO3HAYHEHWA

CNUPAABHOE
NPAMOE

TUN KAHABKU

-

WELDON
MOP3E

TN XBOCTOBUKA

£

CEPWA CBEPNA TNYBUHA ANAMETP
10,15, 20, 25 CBEP/IEHUA  XBOCTOBMKA
l
00 Series, D2 =12.00 mm 30 Series, D2 =34.10 mm
05 Series, D2 = 14.50 mm 35 Series, D2 = 41.00 mm 25 2
10 Series, D2 = 16.60 mm 40 Series, D2 =47.00 mm 32 3
15 Series, D2 =21.00 mm 45 Series, D2 = 55.00 mm —
20 Series, D2 = 23.50 mm 50 Series, D2 = 64.30 mm 40 4
25 Series, D2 =29.00 mm 70 Series, D2 = 88.10 mm 50 5
§ |
L4 i i L2 ‘
P —
D1 52 °
\‘ i N 5
) | L1 |
1 L3 |

YKA3AHUA NO NPUMEHEHUIO

e BbibepuTe cambiii
KOPOTKMiA Kopnyc
MHCTPYMEHTaA U3
BO3MOXHbIX A4/15
NpUMeHeHuUn

* Y6eguTtecb, YTO KOpnyc

HaAeXXHO 3aKpenaeH

M ero oCcb HaxoauTcAa B

npegenax 0,08 mm ot
LeHTpa geTtanu

e YcTaHOBMWTE NNACTUHY

B Na3 U 3aKpenute

36

NPUNOXKEHHbIMUN BUHTaMU

¢ [1a3 nog nnacTmHy
OOJIEH BbITb YACTbIM OT
rpsasu.

* Ybeautech, YTO BHELIHUI
AMameTp NAacTUHbI Kak
MWUHUMYM Ha 0,3mm
b6onble anameTpa
Kopnyca cBepna.

* lcnonb3yiTte pasgen
peKomMeHayeMbIX
pPeXUMOoB pesaHuna ans

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD

pyKoBoACTBa Npu Bbibope
NPaBUbHbIX CNIaBOB
NNACTUH, a TaKXe
CKOPOCTM U NoJauu.

MPUMEYAHMUE: Pexxnmbl
pesaHuAa ABNAIOTCA
Ha4asIbHbIMM YCIOBUAMMN.
bes yyeTa ecTkocTn
CUCTEMBbI.



N

NHOOPMALMA

~— ~

OCOBEHHOCTU U MPEMMYLLIECTBA

o CTabunbHbI pasmep OTBEPCTUA U KauyecTBO 06paboTKu

© VIyULWEHHbI OTBOA, CTPYMHKKM

o [locTyneH LWWPOKNIA CNEKTP BapUAHTOB reOMeTpUM.

o CHUKeHMWe 3aTpaT 33 CYeT COKpaLLeHUA BPEMEHW HACTPOMKM 1
MCNONb30BaHWA OLHOTO AepKaTens B Te4eHne ANUTENbHOTO CPOKa
CNYKObI.

* BapuaTMBHOCTb B BbI6Ope maTepuana pexyLuei naacTuHbl

OWNANA30H PASMEPOB:
9.50mm-114.48mm



ny  SIDE-LOCKXP

00 SERIES ¢13.0-¢175

OBO3HAYEHUE ‘ L1 ‘ L2 ‘ L3 ‘ L ‘ D1 ‘ L4 ‘ G ‘ BUHT ‘KJ’IIOH

SD00S-23-XP20 23| 47,6| 504 | 976/ 20| 50 1/8 M2.5*6 T8
SD00S-35-XP20 35| 635| 663| 1135 20| 50 1/8 M2.5*6 T8
SDOOH-64-XP20 64| 92,1 94,9 1421 20| 50 1/8 M2.5*6 T8

SDOOH-114-XP20 114 | 142,9 | 1457 | 192,9| 20| 50 1/8 M2.5*6 T8
SDOOH-178-XP20 178 | 206,4 | 209,1| 256,4| 20| 50 1/8 M2.5*6 T8
SD00S-240-XP20 240 | 268,6| 271,3| 318,6| 20| 50 1/8 M2.5*6 T8
SD00S-295-XP20 295| 323,9| 326,7 | 373,9| 20| 50 1/8 M2.5*6 T8
SD00S-387-XP20 387| 416| 418,8| 466 20| 50 1/8 M2.5*6 T8

05 SERIES 91559175

OBO3HAYEHUE ‘ L1 ‘ L2 ‘

SD05S-23-XP20 23| 47,6| 504| 976/ 20, 50 1/8 M2.5*6 T8
SD055-35-XP20 35| 635| 663|113,5| 20, 50 1/8 M2.5*6 T8
SDOSH-64-XP20 64| 92,1 949|1421| 20| 50 1/8 M2.5*6 T8

SDO5H-114-XP20 114 | 142,9| 145,7| 192,9| 20| 50 1/8 M2.5*6 T8
SDO5H-178-XP20 178 | 206,4 | 209,1| 256,4| 20| 50 1/8 M2.5*6 T8
SD055-240-XP20 240 | 268,6| 271,3| 318,6| 20| 50 1/8 M2.5*6 T8
SD055-295-XP20 295| 323,9| 326,7 | 373,9| 20| 50 1/8 M2.5*6 T8
SD05S-387-XP20 387| 416| 418,8| 466| 20| 50 1/8 M2.5*6 T8

38 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



SPADE DRILLS

N

; |
L4 | | L2 ‘
A
! o
s A/
o \ L1 \
Py L3 |

OBO3HAYEHUE ‘ L1 ‘ L2 ‘ L3 ‘ L ‘ D1 ‘ L4

SD10S-48-XP25 48| 758| 794|131,8| 25| 56 1/8 M3*8 T8
SD10S-67-XP25 67| 107,2| 110,7 | 1631 25| 56 1/8 M3*8 T8
SD10H-118-XP25 118 | 154,8| 158,4| 210,8| 25| 56 1/8 M3*8 T8
SD10H-168-XP25 168 | 205,6 | 209,2| 261,6| 25| 56 1/8 M3*8 T8
SD10H-218-XP25 218 | 255,3| 258,9| 311,3| 25| 56 1/8 M3*8 T8
SD10H-270-XP25 270| 307,2| 310,8 | 363,2| 25| 56 1/8 M3*8 T8
SD10S-365-XP25 365| 402,2| 405,8 | 458,2| 25| 56 1/8 M3*8 T8
SD10S5-457-XP25 457 | 494,5| 498,1| 550,5| 25| 56 1/8 M3*8 18
SD105-569-XP25 569 | 602,5| 606,1| 658,5| 25| 56 1/8 M3*8 T8
15 SERIES ¢22.0-924.4
OBO3HAYEHUE ‘ L1 ‘ L2 ‘ L3 ‘ L ‘ D1 ‘
SD155-57-XP25 57| 885| 92,1| 1445| 25| 56 1/8 M3*8 T8
SD155-67-XP25 67| 107,2| 110,7 | 1631 25| 56 1/8 M3*8 T8
SD15H-118-XP25 118 | 154,8 | 158,4| 210,8| 25| 56 1/8 M3*8 T8
SD15H-168-XP25 168 | 205,6 | 209,2| 261,6| 25| 56 1/8 M3*8 T8
SD15H-218-XP25 218 | 255,3| 258,9| 311,3| 25| 56 1/8 M3*8 T8
SD15H-270-XP25 270| 307,2| 310,8 | 363,2| 25| 56 1/8 M3*8 T8
SD155-365-XP25 365| 402,2| 405,8 | 458,2| 25| 56 1/8 M3*8 T8
SD155-457-XP25 457 | 494,5| 498,1| 550,5| 25| 56 1/8 M3*8 T8
SD155-569-XP25 569 | 602,5| 606,1| 6585 25| 56 1/8 M3*8 T8

WWW.NICHE-TOOL.COM 39



40

SIDE-LOCK XP

N .

20 SERIES ¢24.5-935.0

OBO3HAYEHUE ‘ L1 ‘ L2 ‘ L3 ‘ L ‘ D1 ‘ L4 ‘ G ‘ BUHT ‘KIIIO‘J

SD20S-57-XP32 57| 885| 92,1| 1485| 32| 60 1/4 | M3.5*10 T15
SD205-86-XP32 86| 128,6| 132,2| 188,6| 32| 60 1/4 | M3.5*10 T15

SD20H-137-XP32 137 179.4| 183| 2394| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15
SD20H-187-XP32 187 | 230,2| 233,8| 290,2| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15
SD20H-237-XP32 237 279,9| 283,5| 339.9| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15
SD20H-289-XP32 289| 331,8| 3354 | 391,8| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15
SD20H-400-XP32 400 | 442,8| 446,4| 502,8| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15
SD20S-400-XP32 400 | 442,8| 446,4| 502,8| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15
SD20S-511-XP32 551| 554,1| 557,7 | 614,4| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15
SD20S-692-XP32 692 | 735,1| 738,7 | 7951 32| 60 1/4 M3.5*10 T15

25 SERIES 930.0-935.0

OBO3HAYEHUE ‘ L1 ‘ L2 ‘ L3 ‘ L ‘ D1 ‘
SD255-92-XP32 92| 1234 127|183,4| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15

SD255-86-XP32 86| 128,6| 132,2| 188,6| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15
SD25H-137-XP32 137 179.4| 183| 2394| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15
SD25H-187-XP32 187 | 230,2| 233,8| 290,2| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15
SD25H-237-XP32 237 279,9| 283,5| 339.9| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15
SD25H-289-XP32 289| 331,8| 3354 | 391,8| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15
SD25H-400-XP32 400 | 442,8| 446,4| 502,8| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15
SD255-400-XP32 400 | 442,8| 446,4| 502,8| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15
SD255-511-XP32 511| 554,1| 557,7 | 614,4| 32| 60 1/4 M3.5*10 T15
SD255-692-XP32 692 | 735,1| 738,7 | 7951 32| 60 1/4 M3.5*10 T15

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



SPADE DRILLS

L4 i | i L2
Jﬁj— &) Y
15 . 2§

I L1 ‘

P1 L3 |

30 SERIES 935.1-947.9

OBO3HAYEHUE ‘ L1 ‘ L2 ‘ L3 ‘ L ‘ D1 ‘ BUHT ‘ Koy
SD30S-76-XP40 76| 125| 129,8| 195| 40| 70 1/4 M5*10 120

SD30S-121-XP40 121 173|1778| 243| 40| 70 1/4 M5*10 120

SD30H-165-XP40 165| 217,5| 222,3| 287,5| 40| 70 1/4 M5*10 120

SD30H-210-XP40 210| 261,9| 266,7 | 331,9| 40| 70 1/4 M5*10 120

SD30H-260-XP40 260 | 312,3| 317,1| 3823 40| 70 1/4 M5*10 120

SD30S-349-XP40 349 | 401,6| 406,4| 471,6| 40| 70 1/4 M5*10 120

SD30H-349-XP40 349 | 401,6| 406,4| 471,6| 40| 70 1/4 M5*10 120

SD30S-559-XP40 559| 611,1| 615,9 | 681,1 40, 70 1/4 M5*10 120

SD30S-787-XP40 787 | 839,7 | 8445 9097, 40| 70 1/4 M5*10 120

35 SERIES ¢42.0-¢47.9

OBO3HAYEHUE ‘ L1 ‘ L2 ‘ L3 ‘ L ‘Dl‘
SD355-76-XP40 76| 125|1298| 195| 40| 70 1/4 M5*10 120

SD355-121-XP40 121 173 177,8| 243, 40| 70 1/4 M5*10 120

SD35H-165-XP40 165 | 217,5| 222,3 | 287,5 40| 70 1/4 M5*10 120

SD35H-210-XP40 210| 261,9| 266,7 | 331,9| 40| 70 1/4 M5*10 120

SD35H-260-XP40 260| 312,3| 317,1| 382,3| 40| 70 1/4 M5*10 120

SD355-349-XP40 349 | 401,6| 406,4| 471,6| 40| 70 1/4 M5*10 120

SD35H-349-XP40 349 | 401,6| 406,4| 471,6| 40| 70 1/4 M5*10 120

SD355-559-XP40 559| 611,1| 615,9 | 681,1 40, 70 1/4 M5*10 120

SD355-787-XP40 787 | 839,7 | 844,5| 9097, 40| 70 1/4 M5*10 120

WWW.NICHE-TOOL.COM

41



42

'SIDE-LOCK XP

N .

40 SERIES 948.0-965.28

OBO3HAYEHUE ‘ L1 ‘ L2 ‘ L3 ‘ L ‘ D1 ‘ BUHT ‘ KNy
SD40S-130-XP40 130| 179,4| 184,2| 2494| 40| 70 1/4 M5*15 120

SD40H-232-XP40 232| 281| 2858| 351 40, 70 1/4 M5*15 120
SD40S-350-XP40 350| 399,2| 404| 4692 40| 70 1/4 M5*15 120
SD40H-350-XP40 350| 399,2| 404| 4692 40| 70 1/4 M5*15 120
SD40S-422-XP40 422 | 471,5| 476,3| 541,5| 40| 70 1/4 M5*15 120
SD40H-422-XP40 422 | 471,5| 476,3| 541,5| 40| 70 1/4 M5*15 120
SD40S-525-XP40 525| 574,2| 579 | 644,2| 40| 70 1/4 M5*15 120
SD40S-625-XP40 625| 674,7| 679,5| 744,7| 40| 70 1/4 M5*15 120
SD40S-879-XP40 879| 928,7| 933,5| 998,7| 40, 70 1/4 M5*15 T20

45 SERIES 956.0-965.28

OBO3HAYEHUE ‘ L1 ‘ L2 ‘ L3 ‘ L ‘ D1 ‘
SD455-130-XP40 130 | 179.4| 184,2| 2494| 40| 70 1/4 M5*15 120

SD45H-232-XP40 232| 281| 285,8| 351 40, 70 1/4 M5*15 120
SD45S-350-XP40 350| 399,2| 404| 4692 40, 70 1/4 M5*15 120
SD45H-350-XP40 350 | 399,2| 404| 4692| 40| 70 1/4 M5*15 120
SD45H-422-XP40 422 | 471,5| 476,3| 541,5| 40| 70 1/4 M5*15 120
SD455-422-XP40 422 | 471,5| 476,3| 541,5| 40| 70 1/4 M5*15 120
SD455-525-XP40 525| 574,2| 579| 6442 40| 70 1/4 M5*15 T20
SD455-625-XP40 625 | 674,7| 679,5| 744,7| 40| 70 1/4 M5*15 T20
SD455-879-XP40 879 | 928,7| 933,5| 998,7| 40| 70 1/4 M5*15 T20

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



SPADE DRILLS

PR————
DTTAJ— o - f
15 . 3§

€ ‘ 13— i

50 SERIES 965.3-989.08

OBO3HAYEHUE ‘ BUHT ‘ KNy

SD50S-171-XP50 171 235| 240| 315| 50| 80 1/2 M6*15 125
SD505-350-XP50 350 414 419| 494| 50, 80 1/2 M6*15 125
SD505-660-XP50 660 724| 729| 804| 50, 80 12 M6*15 125

70 SERIES ¢89.1-¢114.48

OBO3HAYEHUE ‘
SD705-200-XP50 200 275| 280| 355| 50| 80 12 Mé6*15 125
SD705-400-XP50 400 | 475| 480| 555| 50| 80 12 Mé6*15 125
SD705-800-XP50 800 875| 880 955| 50| 80 12 Mé6*15 125

WWW.NICHE-TOOL.COM 43



ry  KOHYCMOP3E MT

00 SERIES ¢13.0-¢17.5

KoAbLO Ang
COX

SD00S-35-MT2 35| 555 | 954 167,3 | MT2 | 1/16 MT2R M2.5*6 T8
SDOOH-63-MT2 63| 841 | 124 195,9 | M12 | 1/16 MT2R M2.5*6 T8
SDOOH-114-MT2 | 114 | 135 | 174,8 | 246,7 | MT2 | 1/16 MT2R M2.5*6 T8
SDOOH-178-MT2 | 178 | 198,5 | 238,3 | 310,2 | MT2 | 1/16 MT2R M2.5*6 T8

05 SERIES 91559175

KonbLO Ang
COX

SD05S-35-MT2 35| 555 | 954 167,3 | MT2 | 1/16 MT2R M2.5*6 T8
SDO5H-63-MT2 63| 841 | 124 195,9 | MT2 | 1/16 MT2R M2.5*6 T8
SDO5H-114-MT2 | 114 | 135 | 174.8 | 246.7 | MT2 | 1/16 MT2R M2.5*6 T8
SDO5H-178-MT2 | 178 | 198,5| 238,3 | 310,2 | MT2 | 1/16 MT2R M2.5*6 T8

BUHT ‘

OBO3HAYEHUE | L1 L2 ‘ L3 ‘ L ‘ A ‘ B

OBO3HAYEHUE | L1 L2 ‘ L3 ‘ L ‘ A ‘ B

10 SERIES o¢17.6-924.4

OBO3HAYEHME | 11 | L2 ‘ 3 ‘ L ‘ A ‘ B Komégg(p,nﬂ BUHT | KAtOY
SD10S-70-MT3 70| 98,4 | 149 239 MT3 | 1/8 MT3R M3*8 T8
SD10H-121-MT3 | 121 | 149,2 | 199,8 289,8 | MT3 | 1/8 MT3R M3*8 T8
SD10H-171-MT3 | 171 | 200 250,6 340,7 | MT3 | 1/8 MT3R M3*8 T8
SD10H-222-MT3 | 222 | 250,5 | 301,1 391,2 | MT3 | 1/8 MT3R M3*8 T8
SD10H-273-MT3 | 273 | 301,6 | 352,2 | 442,3 | MT3 | 1/8 MT3R M3*8 T8
15 SERIES ¢22.0-924.4
KOnbLIO ANA

OBO3HAYEHME | L1 | L2 ‘ 3 ‘ L ‘ A ‘ B i

SD15S-70-MT3 70| 98,4 | 149 239 MT3 | 1/8 MT3R M3*8 T8
SD15H-121-MT3 | 121 | 149,2 | 199,8 289,8 | MT3 | 1/8 MT3R M3*8 T8
SD15H-171-MT3 | 171 | 200 250,6 340,7 | MT3 | 1/8 MT3R M3*8 T8
SD15H-222-MT3 | 222 | 250,5 | 301,1 391,2 | MT3 | 1/8 MT3R M3*8 T8
SD15H-273-MT3 | 273 | 301,6 | 352,2 442,3 | MT3 | 1/8 MT3R M3*8 T8

44 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



SPADEDRILLS

B\ | L2

D/©)

T
-
-

20 SERIES 924.5-935.0

KonbLO Ang
COX

SD20S-86-MT4 86| 1143 | 172,9 | 286,3 | MT4 | 1/4 MT4R M3.5*10 | T15
SD20H-137-MT4 | 137 | 165,1 | 223,7 | 337,1 | MT4 | 1/4 MT4R M3.5*10 | T15
SD20H-187-MT4 | 187 | 2159 | 274,5 | 387,9 | MT4 | 1/4 MT4R M3.5*10 | T15
SD20H-237-MT4 | 237 | 265,6 | 324,2 | 437,6 | MT4 | 1/4 MT4R M3.5*10 | T15
SD20H-289-MT4 | 289 | 317,5 | 376,1 | 489,5 | MT4 | 1/4 MT4R M3.5*10 | T15
SD20S-400-MT4 | 400 | 428,5| 487,1 | 600 | MT4 | 1/4 MT4R M3.5*10 | T15
SD20H-400-MT4 | 400 | 428,5| 487,1 | 600 | MT4 | 1/4 MT4R M3.5*10 | T15

25 SERIES ¢30.0-935.0

KONbLO Ans
COX

SD255-86-MT4 86| 114,3 | 1729 | 286,3 | MT4 | 1/4 MT4R M3.5*10 | T15
SD25H-137-MT4 | 137 | 165,1 | 223,7 | 337,1 | MT4 | 1/4 MT4R M3.5*10 | T15
SD25H-187-MT4 | 187 | 2159 | 274,5 | 387,9 | MT4 | 1/4 MT4R M3.5*10 | T15
SD25H-237-MT4 | 237 | 265,6 | 324,2 | 437,6 | MT4 | 1/4 MT4R M3.5*10 | T15
SD25H-289-MT4 | 289 | 317,5 | 376,1 | 489,5 | MT4 | 1/4 MT4R M3.5*10 | T15
SD255-400-MT4 | 400 | 428,5| 487,1 | 600 | MT4 | 1/4 MT4R M3.5*10 | T15
SD25H-400-MT4 | 400 | 428,5| 487,1 | 600 | MT4 | 1/4 MT4R M3.5*10 | T15

BUHT KoY

OBO3HAYEHUE | L1 L2 ‘ L3 ‘ L ‘ A ‘ B

BUHT KoY

OBO3HAYEHME | L1 L2 ‘ L3 ‘ L ‘ A ‘ B

WWW.NICHE-TOOL.COM



R 'KOHYC MOP3E MT

30 SERIES 935.1-¢47.9

KonbLO And
COX

SD30S-121-MT4 121 | 152,4 | 211,7 | 324,4 | MT4 | 1/4 MT4R M5*10 T20
SD30H-165-MT4 | 165 | 196,9 | 256,2 | 368,9 | MT4 | 1/4 MT4R M5*10 T20
SD30H-209-MT4 | 209 | 241,3 | 300,6 | 413,3 | MT4 | 1/4 MT4R M5*10 T20
SD30H-260-MT4 | 260 | 291,8 | 351,1 | 463,8 | MT4 | 1/4 MT4R M5*10 T20
SD30H-349-MT4 | 349 | 381 | 440,3| 553 | MT4| 1/4 MT4R M5*10 T20
SD30S-349-MT4 | 349 | 381 | 4403|553 | MT4| 1/4 MT4R M5*10 T20
SD30S-559-MT4 | 559 | 590,6 | 649,9 | 762,5 | MT4 | 1/4 MT4R M5*10 T20
SD30S-787-MT4 787 | 819,2 | 878,5 | 991,1 | MT4 | 1/4 MT4R M5*10 T20

35 SERIES ¢42.0-947.9

KONbLO Ans
COX

SD35S-121-MT4 | 121 152,4 | 211,7 | 324,4 | MT4 | 1/4 MT4R M5*10 120
SD35H-165-MT4 | 165 | 196,9 | 256,2 | 368,9 | MT4 | 1/4 MT4R M5*10 120
SD35H-209-MT4 | 209 | 241,3 | 300,6 | 413,3 | MT4 | 1/4 MT4R M5*10 120
SD30H-260-MT4 | 260 | 291,8 | 351,1 | 463,8 | MT4 | 1/4 MT4R M5*10 120
SD35H-349-MT4 | 349 | 381 | 440,3 | 553 | MT4| 1/4 MT4R M5*10 120
SD355-349-MT4 | 349 | 381 | 440,3 | 553 | MT4| 1/4 MT4R M5*10 T20
SD355-559-MT4 | 559 | 590,6 | 649,9 | 762,5 | MT4 | 1/4 MT4R M5*10 T20
SD355-787-MT14 | 787 | 819,2 | 878,5 | 991,1 | MT4 | 1/4 MT4R M5*10 T20

40 SERIES ¢48.0-965.28

KOnbLO ANng
COX

SD40S-130-MT5 | 130 | 165,1 | 225 369,4 | MT5 | 1/4 MT5R1 M5*15 120
SD40H--232-MT5 | 232 | 266,7 | 326,6 | 471 | MT5| 1/4 MT5R1 M5*15 120
SD40S-350-MT5 | 350 | 384,9 | 444,8 | 589,2 | MT5 | 1/4 MT5R1 M5*15 120
SD40H-350-MT5 | 350 | 384,9 | 444,8 | 589,2 | MT5 | 1/4 MT5R1 M5*15 120
SD40H-422-MT5 | 422 | 457,2 | 517,1 | 661,5 | MT5 | 1/4 MT5R1 M5*15 120
SD40S-422-MT5 | 422 | 457,2 | 517,1 | 661,5 | MT5 | 1/4 MT5R1 M5*15 120
SD40S-625-MT5 | 625 | 660,4 | 720,3 | 864,7 | MT5 | 1/4 MT5R1 M5*15 T20
SD40S-879-MT5 | 879 | 914,4 | 974,3 | 1119 | MT5| 1/4 MT5R1 M5*15 T20

BUHT ‘ KoY

OBO3HAYEHUE ‘ L1 ‘ L2 ‘ L3 ‘ L ‘ A ‘ B

OBO3HAYEHME | L1 L2 ‘ L3 ‘

OBO3HAYEHUE | L1 L2 ‘ L3 ‘ L ‘ A ‘ B

46 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



SPADE DRILLS |

B\ | )

A ‘ 13 |

OBO3HAYEHME | L1

COX

KOnbLO Ans ‘

BUHT ‘ KMoy

SD45S5-130-MT5 | 130 | 165,1 | 225 369,4 | MT5 | 1/4 MT5R1 M5*15 T20
SD45H-232-MT5 | 232 | 266,7 | 326,6 | 471 | MT5| 1/4 MT5R1 M5*15 T20
SD455-350-MT5 | 350 | 384,9 | 444,8 | 589,2 | MT5 | 1/4 MT5R1 M5*15 120
SD45H-350-MT5 | 350 | 384,9 | 444,8 | 589,2 | MT5 | 1/4 MT5R1 M5*15 120
SD45H-422-MT5 | 422 | 457,2 | 517,1 | 661,5 | MT5 | 1/4 MT5R1 M5*15 120
SD455-422-MT5 | 422 | 457,2 | 517,1 | 661,5 | MT5 | 1/4 MT5R1 M5*15 120
SD455-625-MT5 | 625 | 660,4 | 720,3 | 864,7 | MT5 | 1/4 MT5R1 M5*15 120
SD455-879-MT5 | 879 | 914,4 | 974,3 | 1119 | MT5 | 1/4 MT5R1 M5*15 120

50 SERIES 965-3-989.08

KonbLO Ans

OBO3HAYEHUE | L1

COX

SD50S-171-MT5 | 171 2159 | 287,3 | 430,2 | MT5| 1/2 MT5R2 M6*15 125
SD50H-273-MT5 | 273 | 317,5| 388,9 | 531,8 | MT5| 1/2 MT5R2 M6*15 125
SD50S-464-MT5 | 464 | 508 | 579,4 | 722,3 | MT5| 1/2 MT5R2 M6*15 125
SD50S-660-MT5 | 660 | 704,8 | 776,2 | 919,1 | MT5 | 1/2 MT5R2 M6*15 125
SD505-889-MT5 | 889 | 933,4 | 1005 1148 | MT5 | 1/2 MT5R2 M6*15 T25

70 SERIES 089.1-p144.48

KonbLO Ang
COX

SD70S-171-MT5 | 171 | 225,4 | 296,8 | 439,7 | MT5 | 1/2 MT5R2 M6*15 125
SD70H-273-MT5 | 273 | 327 | 398,5 | 541,3| MT5| 1/2 MT5R2 M6*15 125
SD70S-556-MT5 | 556 | 609,6 | 681,1 | 823,9 | MT5 | 1/2 MT5R2 M6*15 125
SD70S-685-MT5 | 685 739,7 | 811,2 | 954 | MT5| 1/2 MT5R2 M6*15 125
SD70S-939-MT5 | 939 | 993,7 | 1065,2 | 1208 | MT5 | 1/2 MT5R2 M6*15 125

OBO3HAYEHUE | L1 L2 ‘ L3 ‘ L ‘ A ‘ B

WWW.NICHE-TOOL.COM



48

N

TNNACTUHb

CUCTEMA OBO3HAYEHUA NNACTUH

AUAMETP, MATEPUAN CTPYXKO/IOM TUN NOKPbITUA
MM S2 - HSS-E ST - CTAHAAPTHbIN
S6 - HSS-PM DT - CNELUANBHbINA
G2- TBEPAbIA CNNAB
|

“

)
CKOPOCTb PE3AHUA

§

§2-25...40 M/MWH IR ROJON I
S6 - 30...45 M/MWH ST - OcHoBHOW CTFiy)KKOJ‘IOM MOKPbITUE
G2- 60...80 M/MUH DT - CrieuanbHbIii CTPYKONIOM A - OCHOBHOE MOKPbITHE. MoaXoANT
(RAE) (ENTE DAV € MATondit) Ans 06paboTkK CTanel, YyryHos u
CTPYXXKOApOOaeHnem APYrviX MaTePUanos C TBEPAOCTbIO
<30 HRC

H - ina 06paboTku cTanei ¢
TBEpAOCTbI0 > 30HRC

P - ina 06paboTKM HEpKaBeoLMX
CTanei v BA3KUX cTanem

D - ins 06paboTKM LBETHbIX CM/IABOB

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



SPADE DRILLS N

-

Martepuvan nnacTuHbl Martepuran nnactuHbl

Teepaplit Teepabli

cnnas cnnas
13,0 13.00-52STA | 13.00-S6STA | 13.00-G2STA 25,5 25.50-52STA | 25.50-S6STA | 25.50-G2STA
13,5 13.50-52STA | 13.50-S6STA | 13.50-G2STA 26,0 26.00-S2STA | 26.00-S6STA | 26.00-G2STA
14,0 14.00-52STA | 14.00-S6STA | 14.00-G2STA 26,5 26.50-S2STA | 26.50-S6STA | 26.50-G2STA
14,5 14.50-52STA | 14.50-S6STA | 14.50-G2STA 27,0 27.00-S2STA | 27.00-S6STA | 27.00-G2STA
15,0 15.00-52STA | 15.00-S6STA | 15.00-G2STA 27,5 27.50-52STA | 27.50-S6STA | 27.50-G2STA
15,5 318 15.50-52STA | 15.50-S6STA | 15.50-G2STA 28,0 28.00-S2STA | 28.00-S6STA | 28.00-G2STA
16,0 16.00-52STA | 16.00-S6STA | 16.00-G2STA 28,5 28.50-S2STA | 28.50-S6STA | 28.50-G2STA
16,5 16.50-52STA | 16.50-S6STA | 16.50-G2STA 29,0 29.00-52STA | 29.00-S6STA | 29.00-G2STA
17,0 17.00-52STA | 17.00-S6STA | 17.00-G2STA 29,5 29.50-52STA | 29.50-S6STA | 29.50-G2STA
17,5 17.50-52STA | 17.50-S6STA | 17.50-G2STA 30,0 30.00-52STA | 30.00-S6STA | 30.00-G2STA
18,0 18.00-52STA | 18.00-S6STA | 18.00-G2STA 30,5 476 30.50-52STA | 30.50-S6STA | 30.50-G2STA
18,5 18.50-52STA | 18.50-S6STA | 18.50-G2STA 31,0 31.00-52STA | 31.00-S6STA | 31.00-G2STA
19,0 19.00-52STA | 19.00-S6STA | 19.00-G2STA 31,5 31.50-52STA | 31.50-S6STA | 31.50-G2STA
19,5 19.50-52STA | 19.50-S6STA | 19.50-G2STA 32,0 32.00-S2STA | 32.00-S6STA | 32.00-G2STA
20,0 20.00-S2STA | 20.00-S6STA | 20.00-G2STA 32,5 32.50-S2STA | 32.50-S6STA | 32.50-G2STA
20,5 20.50-S2STA | 20.50-S6STA | 20.50-G2STA 33,0 33.00-52STA | 33.00-S6STA | 33.00-G2STA
21,0 | 3,97 | 21.00-S2STA | 21.00-S6STA | 21.00-G2STA 33,5 33.50-52STA | 33.50-S6STA | 33.50-G2STA
21,5 21.50-S2STA | 21.50-S6STA | 21.50-G2STA 34,0 34.00-S2STA | 34.00-S6STA | 34.00-G2STA
22,0 22.00-S2STA | 22.00-S6STA | 22.00-G2STA 34,5 34.50-S2STA | 34.50-S6STA | 34.50-G2STA
22,5 22.50-S2STA | 22.50-S6STA | 22.50-G2STA 35,0 35.00-52STA | 35.00-S6STA | 35.00-G2STA
23,0 23.00-S2STA | 23.00-S6STA | 23.00-G2STA 35,5 35.50-52STA | 35.50-S6STA | 35.50-G2STA
23,5 23.50-S2STA | 23.50-S6STA | 23.50-G2STA 36,0 36.00-S2STA | 36.00-S6STA | 36.00-G2STA
24,0 24.00-S2STA | 24.00-S6STA | 24.00-G2STA 36,5 | 6,35 | 36.50-S2STA | 36.50-S6STA | 36.50-G2STA
24,5 24.50-S2STA | 24.50-S6STA | 24.50-G2STA 37,0 37.00-S2STA | 37.00-S6STA | 37.00-G2STA
25,0 4,76 25.00-S2STA | 25.00-S6STA | 25.00-G2STA 37,5 37.50-52STA | 37.50-S6STA | 37.50-G2STA

60.00-S2STA - cTaHAapTHaA No3numa
60.00-G2STA - nonyctaHaapTHaa Nosuuma

WWW.NICHE-TOOL.COM 49



50/ NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD

Matepuvan nnacTuHbl

TNNACTUHb

Martepuvan nnacTuHbl

60.00-S2STA - cTaHA@pPTHaA No3numMa
60.00-G2STA - nonycTaHaapTHasa nosuuua

Teepablit TBepAablvi

cnnas cnnas
38,0 38.00-S2STA | 38.00-S6STA | 38.00-G2STA 61,0 61.00-S2STA | 61.00-S6STA | 61.00-G2STA
38,5 38.50-52STA | 38.50-S6STA | 38.50-G2STA 62,0 62.00-S2STA | 62.00-S6STA | 62.00-G2STA
39,0 39.00-S2STA | 39.00-S6STA | 39.00-G2STA 63,0 | 7,94 | 63.00-52STA | 63.00-S6STA | 63.00-G2STA
39,5 39.50-S2STA | 39.50-S6STA | 39.50-G2STA 64,0 64.00-S2STA | 64.00-S6STA | 64.00-G2STA
40,0 40.00-S2STA | 40.00-S6STA | 40.00-G2STA 65,0 65.00-S2STA | 65.00-S6STA | 65.00-G2STA
41,0 41.00-S2STA | 41.00-S6STA | 41.00-G2STA 66,0 66.00-S2STA | 66.00-S6STA | 66.00-G2STA
42,0 6,35 42.00-S2STA | 42.00-S6STA | 42.00-G2STA 67,0 67.00-S2STA | 67.00-S6STA | 67.00-G2STA
43,0 43.00-S2STA | 43.00-S6STA | 43.00-G2STA 68,0 68.00-S2STA | 68.00-S6STA | 68.00-G2STA
44,0 44.00-S2STA | 44.00-S6STA | 44.00-G2STA 69,0 69.00-S2STA | 69.00-S6STA | 69.00-G2STA
45,0 45.00-S2STA | 45.00-S6STA | 45.00-G2STA 70,0 70.00-S2STA | 70.00-S6STA | 70.00-G2STA
46,0 46.00-S2STA | 46.00-S6STA | 46.00-G2STA 71,0 71.00-S2STA | 71.00-S6STA | 71.00-G2STA
47,0 47.00-S2STA | 47.00-S6STA | 47.00-G2STA 72,0 72.00-S2STA | 72.00-S6STA | 72.00-G2STA
48,0 48.00-S2STA | 48.00-S6STA | 48.00-G2STA 73,0 73.00-S2STA | 73.00-S6STA | 73.00-G2STA
49,0 49.00-S2STA | 49.00-S6STA | 49.00-G2STA 74,0 74.00-S2STA | 74.00-S6STA | 74.00-G2STA
50,0 50.00-S2STA | 50.00-S6STA | 50.00-G2STA 75,0 11,11 75.00-S2STA | 75.00-S6STA | 75.00-G2STA
51,0 51.00-S2STA | 51.00-S6STA | 51.00-G2STA 76,0 76.00-S2STA | 76.00-S6STA | 76.00-G2STA
52,0 52.00-S2STA | 52.00-S6STA | 52.00-G2STA 77,0 77.00-S2STA | 77.00-S6STA | 77.00-G2STA
53,0 53.00-52STA | 53.00-S6STA | 53.00-G2STA 78,0 78.00-S2STA | 78.00-S6STA | 78.00-G2STA
54,0 | 7,94 | 54.00-S2STA | 54.00-S6STA | 54.00-G2STA 79,0 79.00-S2STA | 79.00-S6STA | 79.00-G2STA
55,0 55.00-S2STA | 55.00-S6STA | 55.00-G2STA 80,0 80.00-S2STA | 80.00-S6STA | 80.00-G2STA
56,0 56.00-S2STA | 56.00-S6STA | 56.00-G2STA 81,0 81.00-S2STA | 81.00-S6STA | 81.00-G2STA
57,0 57.00-S2STA | 57.00-S6STA | 57.00-G2STA 82,0 82.00-S2STA | 82.00-S6STA | 82.00-G2STA
58,0 58.00-S2STA | 58.00-S6STA | 58.00-G2STA 83,0 83.00-S2STA | 83.00-S6STA | 83.00-G2STA
59,0 59.00-S2STA | 59.00-S6STA | 59.00-G2STA
60,0 60.00-S2STA | 60.00-S6STA | 60.00-G2STA




KONbUAANACOX g

SPADE DRILL NJACTUHDI

MaTepman NNaCTUHbI MaTepman NAaCTUHbI

Teepabli Teepapii
cnnas cnnas

84,0 84.00-S2STA | 84.00-S6STA | 84.00-G2STA 99,0 99.00-S2STA | 99.00-S6STA | 99.00-G2STA
85,0 85.00-S25TA | 85.00-S6STA | 85.00-G2STA 100,0 100.00-S2STA | 100.00-S6STA | 100.00-G2STA
86,0 86.00-S2STA | 86.00-S6STA | 86.00-G2STA 101,0 101.00-S2STA | 101.00-S6STA | 101.00-G2STA
87,0 87.00-S2STA | 87.00-S6STA | 87.00-G2STA 102,0 102.00-S2STA | 102.00-S6STA | 102.00-G2STA
88,0 88.00-S2STA | 88.00-S6STA | 88.00-G2STA 103,0 103.00-S2STA | 103.00-S6STA | 103.00-G2STA
89,0 89.00-525TA | 89.00-S6STA | 89.00-G2STA 104,0 104.00-S2STA | 104.00-S6STA | 104.00-G2STA
90,0 90.00-S2STA | 90.00-S6STA | 90.00-G2STA 105,0 105.00-S2STA | 105.00-S6STA | 105.00-G2STA
91,0 (11,11 91.00-52STA | 91.00-S6STA | 91.00-G2STA 106,0 106.00-S2STA | 106.00-S6STA | 106.00-G2STA
92,0 92.00-S2STA | 92.00-S6STA | 92.00-G2STA 107,011’11 107.00-S2STA | 107.00-S65TA | 107.00-G2STA
93,0 93.00-S25TA | 93.00-S6STA | 93.00-G2STA 108,0 108.00-S2STA | 108.00-S6STA | 108.00-G2STA
94,0 94.00-S2STA | 94.00-S6STA | 94.00-G2STA 109,0 109.00-S2STA | 109.00-S6STA | 109.00-G2STA
95,0 95.00-S2STA | 95.00-S6STA | 95.00-G2STA 110,0 110.00-S2STA | 110.00-S6STA | 110.00-G2STA
96,0 96.00-S2STA | 96.00-S6STA | 96.00-G2STA 111,0 111.00-S2STA | 111.00-S65TA | 111.00-G2STA
97,0 97.00-S25TA | 97.00-S6STA | 97.00-G2STA 112,0 112.00-S2STA | 112.00-S6STA | 112.00-G2STA
98,0 98.00-S2STA | 98.00-S6STA | 98.00-G2STA 113,0 113.00-S2STA | 113.00-S6STA | 113.00-G2STA
114,0 114.00-S2STA | 114.00-S6STA | 114.00-G2STA

60.00-S2STA - cTaHA@pTHaA Nno3numa
60.00-G2STA - nonyctaHaapTHasa nosmuus

KO/bLLO ANA COX

OBO3HAYEHVE '('E)' %':)" TO";"C"')””A PE%S;SA ?:32?9) L
MT2R 194| 490| 225 M8*1.25 1/8”
MT3R 255 530| 300 M8*1.25 1/8"
MT4R 325| 630] 360 M10*1.5 1/4”
MT5R1 485] 760| 360 M10*1.5 /4"
MT5R2 60,1| 953 | 445 M12*1.75 1/2"

WWW.NICHE-TOOL.COM



52 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



CMCTEMA OBO3HAHEHWNA E!

OBO3HAYEHUE TBEPAOCNNABHbIX CBEP/

ND
NICHE
DRILL

TUN CBEPNTA

ND | 21

CEPUA CBEP}'IA
Tun ‘ MPUMEHEHUE
PK

MUWKPO

AN
TAYBOKNX
OTBEPCTUN

CTYNEHYATbIE
LLEHTPOBKW

BE3 KAHANOB
C KAHANAMUA

KAHAZbI AN1A COX

DIN6535HA
DIN6535HB
DIN6535HE

TUN XBOCTOBUKA

e

FIWEMHA CBEPNIEHMA

LLEHTPOBKM

AWAMETP CBEP/IEHUA
TMH‘ AVAMETP
0080
0800
)

www. Hicho-Eoal.com

WWW.NICHE-TOOL.COM

53



N CBEP/1A 3xD

D (140 ( dAc N G e

OBO3HAYEHME o
ND2103-NHA-0300 3,00 4 62 20 36 17
ND2103-NHA-0310 3,10 4 62 20 36 17
ND2103-NHA-0320 3,20 4 62 20 36 17
ND2103-NHA-0330 3,30 4 62 20 36 17
ND2103-NHA-0340 3,40 4 62 20 36 17
ND2103-NHA-0350 3,50 4 62 20 36 17
ND2103-NHA-0360 3,60 4 62 20 36 17
ND2103-NHA-0370 3,70 4 62 20 36 17
ND2103-NHA-0380 3,80 4 66 24 36 21
ND2103-NHA-0390 3,90 4 66 24 36 21
ND2103-NHA-0400 4,00 4 66 24 36 21
ND2103-NHA-0410 4,10 6 66 24 36 21
ND2103-NHA-0420 4,20 6 66 24 36 21
ND2103-NHA-0430 4,30 6 66 24 36 21
ND2103-NHA-0440 4,40 6 66 24 36 21
ND2103-NHA-0450 4,50 6 66 24 36 21
ND2103-NHA-0460 4,60 6 66 24 36 21
ND2103-NHA-0470 4,70 6 66 24 36 21
ND2103-NHA-0480 4,80 6 66 28 36 25
ND2103-NHA-0490 4,90 6 66 28 36 25
ND2103-NHA-0500 5,00 6 66 28 36 25
ND2103-NHA-0510 5,10 6 66 28 36 25
ND2103-NHA-0520 5,20 6 66 28 36 25
ND2103-NHA-0530 5,30 6 66 28 36 25
ND2103-NHA-0540 5,40 6 66 28 36 25
ND2103-NHA-0550 5,50 6 66 28 36 25
ND2103-NHA-0560 5,60 6 66 28 36 25
ND2103-NHA-0570 5,70 6 66 28 36 25

54 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



CBEP/1A 3xD

D |140 B D e O S e g e Tt = |
Lr
Lc | Ls
L

OBO3HAYEHME o MdM - - - _—
ND2103-NHA-0580 5,80 6 66 28 36 25
ND2103-NHA-0590 5,90 6 66 28 36 25
ND2103-NHA-0600 6,00 6 66 28 36 25
ND2103-NHA-0610 6,10 8 79 34 36 30
ND2103-NHA-0620 6,20 8 79 34 36 30
ND2103-NHA-0630 6,30 8 79 34 36 30
ND2103-NHA-0640 6,40 8 79 34 36 30
ND2103-NHA-0650 6,50 8 79 34 36 30
ND2103-NHA-0660 6,60 8 79 34 36 30
ND2103-NHA-0670 6,70 8 79 34 36 30
ND2103-NHA-0680 6,80 8 79 34 36 30
ND2103-NHA-0690 6,90 8 79 34 36 30
ND2103-NHA-0700 7,00 8 79 34 36 30
ND2103-NHA-0710 7,10 8 79 41 36 37
ND2103-NHA-0720 7,20 8 79 41 36 37
ND2103-NHA-0730 7,30 8 79 41 36 37
ND2103-NHA-0740 7,40 8 79 a1 36 37
ND2103-NHA-0750 7,50 8 79 41 36 37
ND2103-NHA-0760 7,60 8 79 41 36 37
ND2103-NHA-0770 7,70 8 79 41 36 37
ND2103-NHA-0780 7,80 8 79 a1 36 37
ND2103-NHA-0790 7,90 8 79 41 36 37
ND2103-NHA-0800 8,00 8 79 41 36 37
ND2103-NHA-0810 8,10 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0820 8,20 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0830 8,30 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0840 8,40 10 89 a7 40 43
ND2103-NHA-0850 8,50 10 89 47 40 43

WWW.NICHE-TOOL.COM

55



N

CBEP/1A 3xD

D |140 R sl d
Lr
Lc Ls

OBO3HAYEHME — n:'M - e - -
ND2103-NHA-0860 8,60 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0870 8,70 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0880 8,80 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0890 8,90 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0900 9,00 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0910 9,10 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0920 9,20 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0930 9,30 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0940 9,40 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0950 9,50 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0960 9,60 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0970 9,70 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0980 9,80 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-0990 9,90 10 89 47 40 43
ND2103-NHA-1000 1000 |10 89 47 40 43
ND2103-NHA-1010 1010 | 12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1020 1020 | 12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1030 1030 |12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1040 1040 | 12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1050 1050 |12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1060 1060 | 12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1070 1070 |12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1080 1080 |12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1090 109 |12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1100 1100 |12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1110 1110 |12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1120 1120 |12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1130 1130 |12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1140 1140 |12 102 55 45 50
NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




CBEP/1A 3xD

N

D [140° R R sl d
Lr
Lc | Ls
L

OBO3HAYEHVE — N:‘M - e — -
ND2103-NHA-1150 1150 | 12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1160 1160 | 12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1170 1170 |12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1180 11,80 | 12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1190 119 | 12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1200 1200 | 12 102 55 45 50
ND2103-NHA-1210 1210 | 14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1220 1220 |14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1230 1230 |14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1240 1240 | 14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1250 1250 | 14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1260 1260 | 14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1270 1270 |14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1280 1280 | 14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1290 1290 |14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1300 13,00 |14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1310 1310 | 14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1320 1320 |14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1330 1330 | 14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1340 1340 | 14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1350 1350 | 14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1360 1360 | 14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1370 1370 |14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1380 1380 |14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1390 1390 | 14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1400 1400 |14 107 60 45 54
ND2103-NHA-1410 1410 |16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1420 1420 |16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1430 1430 |16 115 65 48 59

WWW.NICHE-TOOL.COM



N CBEP/A 3xD

D 140" g R I < <1 o d
- Lr
Lc | Ls
L

OBO3HAYEHME — n:'M - e - -
ND2103-NHA-1440 1440 | 16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1450 1450 | 16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1460 1460 | 16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1470 1470 |16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1480 1480 | 16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1490 1490 |16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1500 1500 | 16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1510 1510 |16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1520 1520 |16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1530 1530 |16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1540 1540 | 16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1550 1550 | 16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1560 1560 | 16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1570 1570 | 16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1580 1580 |16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1590 1590 | 16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1600 1600 |16 115 65 48 59
ND2103-NHA-1610 1610 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1620 1620 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1630 1630 | 18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1640 1640 | 18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1650 1650 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1660 1660 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1670 1670 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1680 1680 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1690 1690 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1700 17,00 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1710 1710 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1720 1720 |18 123 73 48 67

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



CBEP/A 3xD

N

D|140 ( gA R % <l —Ed
Lr
Lc Ls

OBO3HAYEHME — ;M o~ - - -
ND2103-NHA-1730 1730 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1740 1740 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1750 1750 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1760 1760 | 18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1770 1770 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1780 1780 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1790 1790 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1800 1800 |18 123 73 48 67
ND2103-NHA-1810 1810 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1820 1820 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1830 1830 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1840 1840 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1850 1850 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1860 1860 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1870 1870 |20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1880 18,80 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1890 1890 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1900 19,00 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1910 1910 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1920 1920 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1930 1930 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1940 1940 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1950 1950 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1960 1960 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1970 1970 |20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1980 19.80 |20 131 79 50 73
ND2103-NHA-1990 1990 | 20 131 79 50 73
ND2103-NHA-2000 2000 |20 131 79 50 73

WWW.NICHE-TOOL.COM




D140 ( A R % e

OBO3HAYEHME o
ND2103-CHA-0340 3,40 4 62 20 36 17
ND2103-CHA-0350 3,50 4 62 20 36 17
ND2103-CHA-0360 3,60 4 62 20 36 17
ND2103-CHA-0370 3,70 4 62 20 36 17
ND2103-CHA-0380 3,80 4 66 24 36 21
ND2103-CHA-0390 3,90 4 66 24 36 21
ND2103-CHA-0400 4,00 4 66 24 36 21
ND2103-CHA-0410 4,10 6 66 24 36 21
ND2103-CHA-0420 4,20 6 66 24 36 21
ND2103-CHA-0430 4,30 6 66 24 36 21
ND2103-CHA-0440 4,40 6 66 24 36 21
ND2103-CHA-0450 4,50 6 66 24 36 21
ND2103-CHA-0460 4,60 6 66 24 36 21
ND2103-CHA-0470 4,70 6 66 24 36 21
ND2103-CHA-0480 4,80 6 66 28 36 25
ND2103-CHA-0490 4,90 6 66 28 36 25
ND2103-CHA-0500 5,00 6 66 28 36 25
ND2103-CHA-0510 510 6 66 28 36 25
ND2103-CHA-0520 5,20 6 66 28 36 25
ND2103-CHA-0530 5,30 6 66 28 36 25
ND2103-CHA-0540 5,40 6 66 28 36 25
ND2103-CHA-0550 5,50 6 66 28 36 25
ND2103-CHA-0560 5,60 6 66 28 36 25
ND2103-CHA-0570 5,70 6 66 28 36 25
ND2103-CHA-0580 5,80 6 66 28 36 25
ND2103-CHA-0590 5,90 6 66 28 36 25
ND2103-CHA-0600 6,00 6 66 28 36 25
ND2103-CHA-0610 6,10 8 79 34 36 30

60 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



D |140 P e O S B e |
Lr
Lc | Ls
L

OBO3HAYEHME - :M " . — -
ND2103-CHA-0620 6,20 8 79 34 36 30
ND2103-CHA-0630 6,30 8 79 34 36 30
ND2103-CHA-0640 6,40 8 79 34 36 30
ND2103-CHA-0650 6,50 8 79 34 36 30
ND2103-CHA-0660 6,60 8 79 34 36 30
ND2103-CHA-0670 6,70 8 79 34 36 30
ND2103-CHA-0680 6,80 8 79 34 36 30
ND2103-CHA-0690 6,90 8 79 34 36 30
ND2103-CHA-0700 7,00 8 79 34 36 30
ND2103-CHA-0710 7,10 8 79 41 36 37
ND2103-CHA-0720 7,20 8 79 11 36 37
ND2103-CHA-0730 7,30 8 79 11 36 37
ND2103-CHA-0740 7,40 8 79 41 36 37
ND2103-CHA-0750 7,50 8 79 4 36 37
ND2103-CHA-0760 7,60 8 79 41 36 37
ND2103-CHA-0770 7,70 8 79 41 36 37
ND2103-CHA-0780 7,80 8 79 11 36 37
ND2103-CHA-0790 7,90 8 79 41 36 37
ND2103-CHA-0800 8,00 8 79 41 36 37
ND2103-CHA-0810 8,10 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0820 8,20 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0830 8,30 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0840 8,40 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0850 8,50 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0860 8,60 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0870 8,70 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0880 8,80 10 89 47 40 43

WWW.NICHE-TOOL.COM

61



62

N CBEP/IA 3xD

D |140 R e e et e d
Lr
Lc | Ls
L

OBO03HAYEHVE o ;M " e - -
ND2103-CHA-0890 8,90 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0900 9,00 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0910 9,10 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0920 9,20 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0930 9,30 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0940 92,40 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0950 9,50 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0960 9,60 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0970 9,70 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0980 9,80 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-0990 9,90 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-1000 10,00 10 89 47 40 43
ND2103-CHA-1010 10,10 |12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1020 10,20 12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1030 10,30 12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1040 1040 |12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1050 1050 |12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1060 10,60 12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1070 10,70 |12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1080 10,80 12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1090 1090 |12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1100 11,00 |12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1110 1,00 |12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1120 11,20 |12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1130 1,30 |12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1140 11,40 |12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1150 11,50 |12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1160 11,60 |12 102 55 45 50

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




CBEP/IA 3xD N

D140 (A SN =TS —heltand
Lr
Lc Ls

OBO3HAYEHVE o N‘l’M o~ — — -
ND2103-CHA-1170 11,70 |12 102 55 a5 50
ND2103-CHA-1180 11,80 |12 102 55 a5 50
ND2103-CHA-1190 11,90 |12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1200 1200 |12 102 55 45 50
ND2103-CHA-1210 12,10 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1220 1220 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1230 12,30 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1240 12,40 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1250 12,50 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1260 12,60 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1270 1270 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1280 12,80 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1290 1290 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1300 13,00 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1310 13,10 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1320 13,20 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1330 13,30 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1340 1340 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1350 1350 | 14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1360 13,60 | 14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1370 1370 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1380 13,80 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1390 1390 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1400 1400 |14 107 60 45 54
ND2103-CHA-1410 1410 |16 115 65 48 59
ND2103-CHA-1420 1420 |16 115 65 48 59
ND2103-CHA-1430 1430 |16 115 65 48 59
ND2103-CHA-1440 1440 |16 115 65 48 59

WWW.NICHE-TOOL.COM

63



N CBEP/1A 3xD

D[140 ( gA R =R s i — <1

Lc | Ls
L

OBO3HAYEHMUE o n:M - ~
ND2103-CHA-1450 1450 |16 115 65
ND2103-CHA-1460 1460 |16 115 65
ND2103-CHA-1470 1470 |16 115 65
ND2103-CHA-1480 1480 |16 115 65
ND2103-CHA-1490 1490 |16 115 65
ND2103-CHA-1500 1500 |16 115 65
ND2103-CHA-1510 1510 |16 115 65
ND2103-CHA-1520 1520 |16 115 65
ND2103-CHA-1530 1530 |16 115 65
ND2103-CHA-1540 1540 | 16 115 65
ND2103-CHA-1550 1550 | 16 115 65
ND2103-CHA-1560 15,60 | 16 115 65
ND2103-CHA-1570 1570 | 16 115 65
ND2103-CHA-1580 1580 | 16 115 65
ND2103-CHA-1590 1590 | 16 115 65
ND2103-CHA-1600 1600 | 16 115 65
ND2103-CHA-1610 16,10 | 18 123 73
ND2103-CHA-1620 1620 |18 123 73
ND2103-CHA-1630 1630 |18 123 73
ND2103-CHA-1640 16,40 |18 123 73
ND2103-CHA-1650 1650 |18 123 73
ND2103-CHA-1660 1660 |18 123 73
ND2103-CHA-1670 1670 |18 123 73
ND2103-CHA-1680 1680 |18 123 73
ND2103-CHA-1690 1690 |18 123 73
ND2103-CHA-1700 17,00 |18 123 73
ND2103-CHA-1710 17,10 |18 123 73
ND2103-CHA-1720 17,20 |18 123 73

64 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



CBEP/IA 3xD N\

D[ 140 ( A NI e 210
Lr
Lc | Ls
L

OBO3HAYEHVE o N‘l’M o~ — — -
ND2103-CHA-1730 17,30 |18 123 73 48 67
ND2103-CHA-1740 17,40 |18 123 73 48 67
ND2103-CHA-1750 17,50 |18 123 73 48 67
ND2103-CHA-1760 17,60 |18 123 73 48 67
ND2103-CHA-1770 17,70 |18 123 73 48 67
ND2103-CHA-1780 17,80 |18 123 73 48 67
ND2103-CHA-1790 17,90 |18 123 73 48 67
ND2103-CHA-1800 18,00 18 123 73 48 67
ND2103-CHA-1810 18,10 20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1820 18,20 20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1830 18,30 20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1840 18,40 20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1850 18,50 20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1860 18,60 20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1870 18,70 20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1880 18,80 20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1890 18,90 20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1900 19,00 |20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1910 1910 |20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1920 1920 |20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1930 1930 |20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1940 1940 |20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1950 1950 |20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1960 1960 |20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1970 1970 |20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1980 19.80 |20 131 79 50 73
ND2103-CHA-1990 1990 |20 131 79 50 73
ND2103-CHA-2000 2000 | 20 131 79 50 73

WWW.NICHE-TOOL.COM

65



D140 ( Aw R =X < i — el —>¢d

OBO3HAYEHME o~
ND2105-NHA-0300 3,00 6 66 28 36 25
ND2105-NHA-0310 3,10 6 66 28 36 25
ND2105-NHA-0320 3,20 6 66 28 36 25
ND2105-NHA-0330 3,30 6 66 28 36 25
ND2105-NHA-0340 3,40 6 66 28 36 25
ND2105-NHA-0350 3,50 6 66 28 36 25
ND2105-NHA-0360 3,60 6 66 28 36 25
ND2105-NHA-0370 3,70 6 66 28 36 25
ND2105-NHA-0380 3,80 6 74 36 36 32
ND2105-NHA-0390 3,90 6 74 36 36 32
ND2105-NHA-0400 4,00 6 74 36 36 32
ND2105-NHA-0410 4,10 6 74 36 36 32
ND2105-NHA-0420 4,20 6 74 36 36 32
ND2105-NHA-0430 4,30 6 74 36 36 32
ND2105-NHA-0440 4,40 6 74 36 36 32
ND2105-NHA-0450 4,50 6 74 36 36 32
ND2105-NHA-0460 4,60 6 74 36 36 32
ND2105-NHA-0470 4,70 6 74 36 36 32
ND2105-NHA-0480 4,80 6 82 a4 36 40
ND2105-NHA-0490 4,90 6 82 a4 36 40
ND2105-NHA-0500 5,00 6 82 a4 36 40
ND2105-NHA-0510 5,10 6 82 a4 36 40
ND2105-NHA-0520 5,20 6 82 44 36 40
ND2105-NHA-0530 5,30 6 82 44 36 40
ND2105-NHA-0540 5,40 6 82 44 36 40
ND2105-NHA-0550 5,50 6 82 44 36 40
ND2105-NHA-0560 5,60 6 82 44 36 40
ND2105-NHA-0570 5,70 6 82 a4 36 40
ND2105-NHA-0580 5,80 6 82 44 36 40

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



D |140° R e O e e B
Lr
Lc | Ls
L

OBO3HAYEHME o N:’M - - - o
ND2105-NHA-0590 5,90 6 82 44 36 40
ND2105-NHA-0600 6,00 6 82 44 36 40
ND2105-NHA-0610 6,10 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0620 6,20 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0630 6,30 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0640 6,40 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0650 6,50 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0660 6,60 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0670 6,70 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0680 6,80 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0690 6,90 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0700 7,00 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0710 7,10 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0720 7,20 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0730 7,30 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0740 7,40 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0750 7,50 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0760 7,60 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0770 7,70 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0780 7,80 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0790 7,90 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0800 8,00 8 91 53 36 50
ND2105-NHA-0810 8,10 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0820 8,20 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0830 8,30 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0840 8,40 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0850 8,50 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0860 8,60 10 103 61 40 57

WWW.NICHE-TOOL.COM

67



N CBEPJIA 5xD

D [140 (A R INO Hee 3212020 d
Lr
Lc | Ls
L

OBO3HAYEHVE — ,:M - e - -
ND2105-NHA-0870 8,70 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0880 8,80 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0890 8,90 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0900 9,00 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0910 9,10 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0920 9,20 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0930 9,30 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0940 9,40 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0950 9,50 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0960 9,60 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0970 9,70 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0980 9,80 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-0990 9,90 10 103 61 40 57
ND2105-NHA-1000 1000 |10 103 61 40 57
ND2105-NHA-1010 1010 |12 118 7 45 65
ND2105-NHA-1020 1020 |12 118 7 45 65
ND2105-NHA-1030 1030 |12 118 7 a5 65
ND2105-NHA-1040 1040 |12 118 7 45 65
ND2105-NHA-1050 1050 |12 118 7 45 65
ND2105-NHA-1060 1060 |12 118 7 45 65
ND2105-NHA-1070 1070 |12 118 7 45 65
ND2105-NHA-1080 1080 |12 118 71 45 65
ND2105-NHA-1090 1090 |12 118 71 45 65
ND2105-NHA-1100 11,00 |12 118 71 45 65
ND2105-NHA-1110 11,10 |12 118 71 45 65
ND2105-NHA-1120 11,20 |12 118 71 45 65
ND2105-NHA-1130 1130 |12 118 71 45 65
ND2105-NHA-1140 1140 |12 118 71 45 65
ND2105-NHA-1150 115 |12 118 71 45 65

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



CBEPJIA 5xD

BN

D |140° R D e S L S e
Lr
Lc | Ls
L

OBO3HAYEHVE o A:M o~ - — -
ND2105-NHA-1160 11,60 |12 118 7 45 65
ND2105-NHA-1170 1,70 |12 118 7 45 65
ND2105-NHA-1180 11,80 |12 118 7 45 65
ND2105-NHA-1190 1,90 |12 118 7 45 65
ND2105-NHA-1200 1200 |12 118 7 45 65
ND2105-NHA-1210 1210 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1220 12,20 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1230 1230 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1240 1240 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1250 1250 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1260 12,60 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1270 1270 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1280 1280 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1290 1290 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1300 1300 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1310 1300 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1320 1320 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1330 1330 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1340 1340 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1350 1350 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1360 13,60 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1370 1370 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1380 1380 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1390 1390 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1400 1400 |14 124 77 45 72
ND2105-NHA-1410 140 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1420 1420 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1430 1430 |16 133 83 48 77

WWW.NICHE-TOOL.COM

69



N

CBEPJIA 5xD

D |140° D D B i |
Lr
Lc | Ls
L

OBO3HAYEHME — - e - -
ND2105-NHA-1440 1440 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1450 1450 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1460 1460 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1470 1470 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1480 1480 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1490 1490 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1500 1500 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1510 1510 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1520 1520 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1530 1530 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1540 1540 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1550 1550 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1560 1560 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1570 1570 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1580 1580 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1590 1590 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1600 1600 |16 133 83 48 77
ND2105-NHA-1610 1610 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1620 1620 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1630 1630 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1640 1640 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1650 1650 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1660 16,60 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1670 1670 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1680 1680 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1690 1690 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1700 17,00 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1710 17,0 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1720 17,20 |18 143 93 48 87

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




CBEP/IA 5xD N

D [140° AR I e el d
Lr
Lc | Ls
L

OBO3HAYEHVE o N‘l’M o~ — — -
ND2105-NHA-1730 17,30 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1740 17,40 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1750 17,50 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1760 17,60 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1770 17,70 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1780 17,80 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1790 17,90 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1800 1800 |18 143 93 48 87
ND2105-NHA-1810 1810 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1820 1820 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1830 1830 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1840 1840 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1850 1850 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1860 18,60 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1870 1870 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1880 1880 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1890 1890 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1900 19,00 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1910 19,0 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1920 1920 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1930 19,30 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1940 19,40 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1950 19,50 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1960 19,60 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1970 1970 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1980 19,80 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-1990 1990 |20 153 101 50 95
ND2105-NHA-2000 20,00 |20 153 101 50 95

WWW.NICHE-TOOL.COM

71



72

N CBEP/IA 5xD

D 140 ( 4 =R=3

OBO3HAYEHME o
ND2105-CHA-0340 3,40 6 66 28 36 25
ND2105-CHA-0350 3,50 6 66 28 36 25
ND2105-CHA-0360 3,60 6 66 28 36 25
ND2105-CHA-0370 3,70 6 66 28 36 25
ND2105-CHA-0380 3,80 6 74 36 36 32
ND2105-CHA-0390 3,90 6 74 36 36 32
ND2105-CHA-0400 4,00 6 74 36 36 32
ND2105-CHA-0410 4,10 6 74 36 36 32
ND2105-CHA-0420 4,20 6 74 36 36 32
ND2105-CHA-0430 4,30 6 74 36 36 32
ND2105-CHA-0440 4,40 6 74 36 36 32
ND2105-CHA-0450 4,50 6 74 36 36 32
ND2105-CHA-0460 4,60 6 74 36 36 32
ND2105-CHA-0470 4,70 6 74 36 36 32
ND2105-CHA-0480 4,80 6 82 44 36 40
ND2105-CHA-0490 4,90 6 82 44 36 40
ND2105-CHA-0500 5,00 6 82 44 36 40
ND2105-CHA-0510 5,10 6 82 a4 36 40
ND2105-CHA-0520 5,20 6 82 a4 36 40
ND2105-CHA-0530 5,30 6 82 a4 36 40
ND2105-CHA-0540 5,40 6 82 a4 36 40
ND2105-CHA-0550 5,50 6 82 a4 36 40
ND2105-CHA-0560 5,60 6 82 44 36 40
ND2105-CHA-0570 5,70 6 82 44 36 40
ND2105-CHA-0580 5,80 6 82 44 36 40
ND2105-CHA-0590 5,90 6 82 44 36 40
ND2105-CHA-0600 6,00 6 82 44 36 40
ND2105-CHA-0610 6,10 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0620 6,20 8 91 53 36 50

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




CBEP/IA 5xD N

D140 ( gAc 2RI S= 1S — >l —xd
Lr
Lc Ls

OBO3HAYEHVE o N‘l’M o~ — — -
ND2105-CHA-0630 6,30 8 971 53 36 50
ND2105-CHA-0640 6,40 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0650 6,50 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0660 6,60 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0670 6,70 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0680 6,80 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0690 6,90 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0700 7,00 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0710 7,10 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0720 7,20 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0730 7,30 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0740 7,40 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0750 7,50 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0760 7,60 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0770 7,70 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0780 7,80 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0790 7,90 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0800 8,00 8 91 53 36 50
ND2105-CHA-0810 8,10 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0820 8,20 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0830 8,30 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0840 8,40 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0850 8,50 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0860 8,60 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0870 8,70 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0880 8,80 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0890 8,90 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0900 9,00 10 103 61 40 57

WWW.NICHE-TOOL.COM

73



74

m_C&EEﬂAixD

D [140" ( ¢ D e O S iD= S |
Lr
Lc Ls

OBO3HAYEHME o - e - —
ND2105-CHA-0910 9,10 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0920 9,20 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0930 9,30 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0940 9,40 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0950 9,50 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0960 9,60 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0970 9,70 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0980 9,80 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-0990 9,90 10 103 61 40 57
ND2105-CHA-1000 1000 |10 103 61 40 57
ND2105-CHA-1010 1010 |12 118 7 45 65
ND2105-CHA-1020 1020 |12 118 7 45 65
ND2105-CHA-1030 10,30 |12 118 7 45 65
ND2105-CHA-1040 1040 |12 118 7 45 65
ND2105-CHA-1050 1050 |12 118 7 45 65
ND2105-CHA-1060 1060 |12 118 7 45 65
ND2105-CHA-1070 10,70 |12 118 7 45 65
ND2105-CHA-1080 10,80 |12 118 7 45 65
ND2105-CHA-1090 1090 |12 118 7 45 65
ND2105-CHA-1100 11,00 |12 118 7 45 65
ND2105-CHA-1110 1,00 |12 118 7 45 65
ND2105-CHA-1120 1,20 |12 118 71 45 65
ND2105-CHA-1130 1,30 |12 118 71 45 65
ND2105-CHA-1140 11,40 |12 118 7 45 65
ND2105-CHA-1150 11,50 |12 118 71 45 65
ND2105-CHA-1160 11,60 |12 118 71 45 65
ND2105-CHA-1170 11,70 |12 118 71 45 65
ND2105-CHA-1180 11,80 |12 118 71 45 65
NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




D 140 R — > —>d
Lr
Lc | Ls
L

OBO3HAYEHVE o N‘l’M o~ — — -
ND2105-CHA-1190 1,90 |12 118 7 45 65
ND2105-CHA-1200 12,00 |12 118 7 45 65
ND2105-CHA-1210 1210 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1220 12,20 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1230 1230 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1240 1240 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1250 1250 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1260 12,60 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1270 1270 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1280 1280 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1290 1290 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1300 13,00 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1310 1300 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1320 1320 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1330 1330 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1340 1340 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1350 1350 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1360 1360 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1370 1370 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1380 1380 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1390 1390 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1400 1400 |14 124 77 45 72
ND2105-CHA-1410 1410 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1420 1420 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1430 1430 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1440 1440 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1450 1450 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1460 1460 |16 133 83 48 77

WWW.NICHE-TOOL.COM

75



N CBEP/1A 5xD

D140 (PSS b et g
7 Lr
Lc | Ls
L

OBO3HAYEHME _— n:'M - e - -
ND2105-CHA-1470 1470 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1480 1480 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1490 1490 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1500 1500 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1510 1510 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1520 1520 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1530 15,30 16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1540 1540 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1550 15,50 16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1560 1560 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1570 1570 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1580 1580 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1590 1590 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1600 1600 |16 133 83 48 77
ND2105-CHA-1610 1610 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1620 1620 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1630 1630 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1640 1640 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1650 1650 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1660 16,60 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1670 1670 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1680 1680 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1690 1690 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1700 17,00 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1710 17,0 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1720 17,20 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1730 17,30 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1740 17,40 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1750 17,50 |18 143 93 48 87

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



CBEP/IA 5xD N

D |140° AN i 2lilaed
Lr
Lc | Ls
L

OBO3HAYEHVE o N‘l’M o~ — — -
ND2105-CHA-1760 17,60 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1770 17,70 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1780 17,80 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1790 17,90 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1800 1800 |18 143 93 48 87
ND2105-CHA-1810 1810 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1820 1820 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1830 18,30 20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1840 1840 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1850 1850 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1860 18,60 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1870 1870 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1880 18,80 20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1890 1890 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1900 19,00 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1910 19,10 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1920 1920 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1930 19,30 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1940 19,40 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1950 19,50 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1960 19,60 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1970 1970 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1980 19,80 20 153 101 50 95
ND2105-CHA-1990 1990 |20 153 101 50 95
ND2105-CHA-2000 20,00 |20 153 101 50 95

WWW.NICHE-TOOL.COM

77



NICIHE

FOR A BETTER US

@2018 NINBO ICHE TOOLS CO. LTD. ALL RIGHTS RESERVED. NT-18-10001-EN



NiciHe”

FOR A BETTER US

JTapping Collets

NMATPOHbI U METHYHUKHU

WWW.NICHE-TOOL.COM 79



METHUKRN

Metuuk co cnupanbHbIMMN KaHaBKamMun AN ryxmx OTBepCTI/IVI

NFT-S135

.‘HSS—E ﬁ.ﬂg 50 % 6HX

LnndosaHHan pexyyan KPOMKa
V1A OTAIMYHOTO CTPYKKOOBpa3oBaHUA

YHWKarbHas reomeTpua
[\1A YHUBEPCaNbHOTO MPUMEHEHMA
TiAIN-X HaHO MoKpbITUe

[NA yBENNYEHNA CTONKOCTN

YnyulieHHas pexyian Kpomka
[U1A OTANYHOTO CTPYXKKOOBpa3oBaHUA
1 yBeNMYEHNA KauecTBa 06paboTaHHO MOBEPXHOCTN

YBennyeHHan CTpy»KeyHan KaHaKka
ANA NydLien 3BaKyaunn CTPYXKIA

* YHuBepcanbHOe NpumeHeHue. * YBe/IMYEHHbIE CNUPa/IbHbIE CTPYXKEUYHbIe KaHaBKN

¢ BblcOKOKayecTBeHHbI HSS-E ANA OTNIMYHOMN 3BaKyaLUK CTPYXKKH.
obecneymsaeT cTabUNbHYIO U BbICOKYHO CTOMKOCTb. * YHukanoHoe PVD nokpbitne

¢ YHWKaNbHaA reomeTpua NoaxoamuT ana obpabotku ANA NydWein U cTabUNbHOM CTOMKOCTU.
YFNepPOAMUCTbIX U NerMpoBaHHbIX ctanei (1SO P),
Hepxasetowmx cranei (1SO 1),

yyryHos (ISO K).

80 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



METHURN

NFT-5135

na metpryeckor pe3b6bl

[nsa rnyxoro orsepcTtua

o MaTepunan meTunka HSS-E

o [MoKkpbITVe AITiN-X

® Yron cnupanu 40°

o [InnHa 3axopa 2-3P _

Cranpapr DIN TounocTe 6HX |
LG G

OBO3HAYEHUE ‘ Pe3bba ‘

NFT-S135D-M6*1-6HX-HSSE M6*1 3 160|49 50| 8 |18 | 10 | DIN371

NFT-S135D-M8%*1.0-6HX-HSSE M8*1.0 3 160|49 70| 9 |10 | 13 | DIN371

NFT-S135D-M8%1.25-6HX-HSSE M8*1.25 3 160|49 68| 9 |20 | 13 | DIN371

NFT-S135D-M10*1.25-6HX-HSSE | M10*1.25| 3 |10,0| 8,0 | 8,8 | 100 | 16 | 15 | DIN371

NFT-5135D-M10*1.5-6HX-HSSE M10*1.5 3 |10,0| 80 | 85 | 100 | 20 | 15 | DIN371

NFT-S135D-M12*1.25-6HX-HSSE | M12*1.25| 3 | 9,0 | 7,0 |10,8| 110 | 15 | 15 | DIN376

NFT-S135D-M12*1.5-6HX-HSSE M12*1.5 3 /90| 70|10,5| 110 | 15 | 15 | DIN376

NFT-S135D-M12*1.75-6HX-HSSE | M12*1.75| 3 | 9,0 | 7,0 |10,2| 110 | 29 | 18 | DIN376

NFT-S135D-M14*1.5-6HX-HSSE M14*1.5 3 |11,0| 9,0 |12,5| 110 | 15 | 15 | DIN376

NFT-S135D-M14*2.0-6HX-HSSE M14*2.0 3 |11,0| 9,0 |12,0| 110 | 26 | 20 | DIN376

NFT-S135D-M16*1.5-6HX-HSSE M16*1.5 4 |12,0| 9,0 |14,5| 110 | 15 | 15 | DIN376

NFT-5135D-M16*2.0-6HX-HSSE M16*2.0 4 |12,0| 9,0 |14,0| 110 | 32 | 20 | DIN376

NFT-5135D-M18*1.5-6HX-HSSE M18*1.5 4 |14,0|11,016,5| 125 | 17 | 18 | DIN376

NFT-S135D-M18*2.5-6HX-HSSE M18*2.5 4 |14,0|11,015,5| 125 | 34 | 25 | DIN376

NFT-S135D-M20*1.5-6HX-HSSE M20*1.5 4 |16,0/12,0|18,5| 140 | 17 | 18 | DIN376

NFT-S135D-M20*2.0-6HX-HSSE M20*2.0 4 |16,0|12,0/17,5| 140 | 34 | 25 | DIN376

WWW.NICHE-TOOL.COM 81



N
NFT-5135

Ana meTpryeckol pe3bbbl

[na rnyxoro otBepctus

e MaTtepuan metunka HSS-E
o MokpbITHe AITIN-X
® Yron cnupanu 40°

® [InnHa 3axofa 2-3P

(R B eReED (IR
weed

‘ Pesbba ‘

- METHUKNA

OBO3HAYEHUE
NFT-5135-M4*0.7-6H-HSSE M4*0.7 50|40 33|52 84|20
NFT-S135-M5*0.8-6H-HSSE M5*0.8 55 | 45|42 |60 |96 | 24
NFT-S135-M6*1.0-6H-HSSE M6*1.0 6,0 | 45|50 62 | 12 | 29
NFT-S135-M8*1.25-6H-HSSE | M8*1.25 6,2 |50|68]| 70 | 15 | 37
NFT-S135-M10*1.5-6H-HSSE | M10*1.5 7,0 |55 |85| 75 | 18 | 41
NFT-S135-M12*1.75-6H-HSSE | M12*1.75 838 |65 |10,2| 82 | 21 | 48
NFT-5135-M14*2,0-6H-HSSE | M14*2.0 10,5| 8,0 |12,0| 88 | 26 | 48
NFT-5135-M16*2.0-6H-HSSE | M16*2.0 12,5/10,0|14,0| 95 | 26 | 52
NFT-5135-M18*2.5-6H-HSSE | M18*2.5 14,0 |11,0|15,5 | 100 | 30 | 55
NFT-S135-M20%*2.5-6H-HSSE | M20*2.5 15,0 12,0|17,5| 105 | 32 | 58

82 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




METHURWN

NFT-S125

[na meTpuyueckoii pe3bbbl

[ina rnyxoro otBepcTus

o MaTtepuan metunka HSS-E
o [TokpbiTne HET
® Yron cnupanu 40°

o [InnHa 3axofa 2-3P

Wt

‘ Pesbba ‘Z ‘dz‘sw‘dk‘ll‘lz‘ls

OBO3HAYEHUE
NFT-S125-M4*0.7-6H-HSSE M4*0.7 3 |50|40|33|52)84) 2
NFT-S125-M5*0.8-6H-HSSE M5*0.8 3 | 55|45|42 |60 96| 24
NFT-5125-M6*1.0-6H-HSSE M6*1.0 3 /60|45 |50 62 | 12 | 29
NFT-5125-M8%*1.25-6H-HSSE M8*1.25 3 162|50/|68)| 70 | 15 | 37
NFT-5125-M10*1.5-6H-HSSE M10*1.5 3 170|55|85| 75| 18 | 41
NFT-5125-M12*1.75-6H-HSSE | M12*1.75 | 3 | 8,8 | 6,55 |10,2| 82 | 21 | 48
NFT-5125-M14*2.0-6H-HSSE M14*2.0 3 |10,5| 8,0 |{12,0| 88 | 26 | 48
NFT-S125-M16*2.0-6H-HSSE M16*2.0 3 ]112,5/10,0{140| 95 | 26 | 52
NFT-5125-M18*2.5-6H-HSSE M18*2.5 3 |14,0|11,0|15,5| 100 | 30 | 55
NFT-5125-M20*2.5-6H-HSSE M20*2.5 3 ]15,0(12,0|17,5| 105 | 32 | 58

WWW.NICHE-TOOL.COM

83



N METHUNRW

MeTumK AN CKBO3HbIX OTBEPCTHI

NPT-5130

m’ HSSE | [ ke g 150 % 6HX

2 9m

LlnndosaHHan pexyyas KpoMKa
1A OTNNYHOTO CTPYKKOOGPa30BaHNA

CneumanbHas KOHCTPYKLUMUA
[NA CHXKEHNA CUN pe3aHna

TiAIN-X HaHO NOKpbITUE
YHWKanbHaA KOHCTPYKLMA 3aX0AHOI YacTn ANA yBENNYEHNA CTONKOCTN

AN ctabunbHom 06paboTKn

YBennyeHHan CTpyKeyHas KaHaBka
[NA NyuLeit 3BaKyaLmm CTpYKKM

* YHuBepcanbHOe NpuMeHeHue. « YBe/IMUEHHbIE CTPYXeUHble KaHaBKM

* BblCOKKayecTBeHHbI HSS-E AR OTIMYHOM 3BaKyaLMu CTPYKKK.
obecneuynBaeT CTabUNbHYIO U BbICOKYIO CTOMKOCTb. « YHUKanbHoe PVD nokpbiTue

* YHUMKaNbHaA reoMeTpua NoaxoauT ana obpaboTku: ANA Nydweit v cTabunbHON CTOMKOCTY.

YIEPOANCTBIX U NernpoBaHHbIX cTanei (ISO P),
Hep:asetowmx cranen (1SO V),

yyryHos (1SO K).

84 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NPT-5130

[na metpuyeckoit pe3bbbl

METHURWN

N

[lns cCKBO3HOro oTBEpPCTUA

e MaTepuan meTumnka HSS-E
o [okpbiTne AITiN-X
e Yron cnupanu 0°

® 3axop 3.5-5P

PN
> A
[!’ HSSE | ke g 50

‘ Pesbba ‘

OBO3HAYEHME
NPT-5130D-M6*1-6HX-HSSE M6*1 DIN371
NPT-5130D-M8*1.0-6HX-HSSE M8*1.0 6,0 |49 | 70| 9 |17 | 20 | DIN371
NPT-S130D-M8%*1.25-6HX-HSSE M8*1.25 8,0 (62|68 | 9 |20 |20 |DIN371
NPT-S130D-M10%1.25-6HX-HSSE | M10*1.25 10,0| 8,0 | 88 | 100 | 20 | 20 | DIN371
NPT-S130D-M10*1.5-6HX-HSSE M10*1.5 10,0| 8,0 | 85 | 100 | 20 | 20 | DIN371
NPT-S130D-M12%1.25-6HX-HSSE | M12*1.25 9,0 | 7,0 |10,8| 110 | 22 | 29 | DIN376
NPT-S130D-M12*1.5-6HX-HSSE M12*1.5 9,0 | 7,0 |10,5| 110 | 22 | 29 | DIN376
NPT-S130D-M12*1.75-6HX-HSSE | M12*1.75 9,0 | 7,0 |10,2| 110 | 29 | 29 | DIN376
NPT-S130D-M14*1.5-6HX-HSSE M14*1.5 11,0| 9,0 |12,5| 110 | 22 | 30 | DIN376
NPT-S130D-M14*2.0-6HX-HSSE M14*2.0 11,0| 9,0 |12,0| 110 | 26 | 30 | DIN376
NPT-S130D-M16*1.5-6HX-HSSE M16*1.5 12,0| 9,0 |14,5| 110 | 22 | 32 | DIN376
NPT-S130D-M16*2.0-6HX-HSSE M16*2.0 12,0| 9,0 |14,0| 110 | 32 | 32 | DIN376
NPT-S130D-M18*1.5-6HX-HSSE M18*1.5 14,0| 11,0 | 16,5| 125 | 25 | 34 | DIN376
NPT-S130D-M18%2.5-6HX-HSSE M18*2.5 14,0| 11,0 | 15,5| 125 | 34 | 34 | DIN376
NPT-S130D-M20*1.5-6HX-HSSE M20*1.5 16,0 | 12,0 | 18,5| 140 | 25 | 34 | DIN376
NPT-S130D-M20*2.0-6HX-HSSE M20*2.0 16,0|12,0|17,5| 140 | 34 | 34 | DIN376

WWW.NICHE-TOOL.COM

85



N
NPT-5130

Hna meTpuueckon pe3bbbl

T

/1N CKBO3HOro oTBEPCTUA

- METHUKNA

e MaTepuan meTumnka
o [TokpbiTHe
e Yron cnupanu

® 3axop

HSS-E

AITIN-X ‘

0° sw
ol i

3.5-5P {//Zl‘%///é b — ’ )

T 355
.’ HSE || hasss g 50

‘ Pesbba ‘Z ‘dz‘sw‘dk‘ll‘lz‘ls

OBO3HAYEHUE
NPT-5130-M6*1.0-6HX-HSSE M6*1.0 3 /60|45 |50 62 | 12 | 29
NPT-5130-M8%*1.0-6HX-HSSE M8*1.0 4 |62 |50|70| 70 | 15 | 37
NPT-S130-M8*1.25-6HX-HSSE | M8%*1.25 4 |62 |50|68| 70 | 17 | 37
NPT-S130-M10*1.25-6HX-HSSE | M10*1.25| 4 | 7,0 | 55 |88 | 75 | 18 | 41
NPT-S130-M10*1.5-6HX-HSSE | M10*1.5 4 |70 55|85| 75|18 | 41
NPT-S130-M12*1.25-6HX-HSSE | M12*1.25| 5 | 85 | 6,5 |10,8| 82 | 21 | 48
NPT-5130-M12*1.5-6HX-HSSE | M12*1.5 5 | 85|65 |105| 82 | 21 | 48
NPT-S130-M12*1.75-6HX-HSSE | M12*1.75 | 5 | 8,5 | 6,5 |10,2| 82 | 21 | 48
NPT-S130-M14*1.5-6HX-HSSE | M14*1.5 5 |10,5| 8,0 |{12,5| 88 | 26 | 48

86 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



METHURN

NPT-5130

Jna meTpuueckon pe3bbbl

T

[1ns CKBO3HOro 0TBEpPCTUA

e MaTepuan meTunka HSS-E
o [TokpbiTHe AITiN-X
e Yron cnupanu 0°

® 3axop 3.5-5P

Cranaapt JIS Tourocts 1ISO2/6H
SEEr T

OBO3HAYEHUE ‘ Pesbba ‘

NPT-5130-M4*0.7-6H-HSSE M4*0.7 3 |50|40|33)| 52|12 | 20

NPT-5130-M5*0.8-6H-HSSE M5*0.8 3 | 55|45 |42)|60 | 14 | 24

NPT-S130-M6*1.0-6H-HSSE M6*1.0 3 /60|45 |50)| 62| 16 | 29

NPT-S130-M8*1.25-6H-HSSE M8%*1.25 3 162|50|68)| 70 | 17 | 37

NPT-S130-M10*1.5-6H-HSSE M10%*1.5 3 170|55|85| 75|20 |41

NPT-S130-M12*1.75-6H-HSSE | M12*1.75 | 3 |85 | 6,5 |10,2| 82 | 24 | 48

NPT-5130-M14*2.0-6H-HSSE M14*2.0 3 |10,5| 8,0 |12,0| 88 | 26 | 48

NPT-5130-M16*2.0-6H-HSSE M16*2.0 3 |12,5/10,0|14,0| 95 | 26 | 52

NPT-S130-M18*2.5-6H-HSSE M18*2.5 3 |14,0|11,0|15,5| 100 | 30 | 55

NPT-S130-M20*2.5-6H-HSSE M20*2.5 3 ]15,0|12,0|17,5| 105 | 32 | 58

WWW.NICHE-TOOL.COM 87



N .
NPT-5120

Hna meTpuueckon pe3bbbl

/1N CKBO3HOro oTBEPCTUA

e MaTepuan meTumnka HSS-E
o [TokpbiTHe HET
e Yron cnupanu 0°

® 3axop 3.5-5P

T 355
.’ HSE || hasss g 50

‘ Pesbba ‘

OBO3HAYEHUE

%

- METHUKNA

/

%//7

NPT-S120-M4*0.7-6H-HSSE | M4*0.7 50|40 33|52 |12 |20
NPT-5120-M5*0.8-6H-HSSE | M5*0.8 55 |45 |42|60 | 14 | 24
NPT-5120-M6*1.0-6H-HSSE | M6*1.0 6,0 |45 |50 62 | 16 | 29
NPT-5120-M8*1.25-6H-HSSE | M8*1.25 62 |50 68| 70 | 17 | 37
NPT-5120-M10*1.5-6H-HSSE | M10*1.5 7,0 | 55 |85| 75 | 20 | 41
NPT-5120-M12*1.75-6H-HSSE | M12*1.75 85 | 6,5 |10,2| 82 | 24 | 48
NPT-S120-M14*2.0-6H-HSSE | M14*2.0 10,5| 8,0 |12,0| 88 | 26 | 48
NPT-S120-M16*2.0-6H-HSSE | M16*2.0 12,5/10,0|14,0| 95 | 26 | 52
NPT-S120-M18*2.5-6H-HSSE | M18*2.5 14,0 |11,0|15,5 | 100 | 30 | 55
NPT-$120-M20*2.5-6H-HSSE | M20*2.5 15,0 12,0|17,5| 105 | 32 | 58

88 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



Pasmepbl OTBEPCTUN MO METUUK.

N

MeTpuueckas pesbba

MeTpuryeckan pesbba MenKuii war

DIN 13 DIN 13

Hom. LWar Auametp [pepenbHble Hom. x War [uametp [pepenbHble
@ P ceepna pPa3mepblOTB. [} P ceepna Pasmepbl OTB.
(%] ons pe3b6bl 6H (%] ana pesb6bl 6H

DIN336 min. max. DIN336 min. max.

mm mm mm mm mm mm mm mm

M1 0.25 0.75 0.729 0.785 M4.0 x 0.50 350 3.459 3.599
M1.1 025 0.85 0.829 0.885 M4.5 x 0.50 400 3.959 4.099
M1.2 025 095 0.929 0.985 M5.0 x 0.50 450 4459 4.599
M1.4 030 1.10 1.075 1.142 M55 x 0.50 500 4.959 5.099
M1.6 035 1.25 1.221  1.321 M6.0 x 0.75 520 5.188 5.378
M1.8 035 145 1421 1.521 M70 x 0.75 6.20 6.188 6.378
M2 040 1.60 1.567 1.679 M8.0 x 0.50 750 7.459 7.599
M2.2 045 175 1.713 1.838 M80 x 0.75 720 7.188 7.378
M2.5 045 205 2.013 2.138 M8.0 x 1.00 7.00 6917 7.153
M3 0.50 250 2459 2599 M9.0 x 0.75 820 8.188 8.378
M3.5 060 2.90 2.850 3.010 M9.0 x 1.00 8.00 7917 8.153
M4 070 3.30 3242 3422 M10 x 0.75 9.20 9.188 9.378
M4.5 075 3.70 3.688 3.878 M10 x 1.00 9.00 8.917 9.153
M5 0.80 4.20 4.134 4334 M10 x 1.25 8.80 8.647 8912
M6 1.00 5.00 4917 5.153 M11 x 075 10.20 10.18810.378
M7 1.00 6.00 5917 6.153 M11 x 1.00 10.00 9.91710.153
M8 1.25 6.80 6.647 6.912 M12 x 1.00 11.00 10.91711.153
M9 1.25 7.80 7.647 7912 M12 x 1.25 10.80 10.64710.912
M10 150 8.50 8.376 8.676 M12 x 1.50 10.50 10.37610.676
M11 150 9.50 9.376 9.676 M14 x 1.00 13.00 12.91713.153
M12 175 10.20 10.106 10.441 M14 x 125 1280 12.64712.912
M14 200 12.00 11.835 12.210 M14 x 150 1250 12.37612.676
M16 2.00 1400 13.835 14.210 M15 x 1.00 14.00 13.91714.153
M18 250 1550 15294 15.744 M15 x 1.50 13,50 13.37613.676
M20 250 1750 17.294 17.744 M16 x 1.00 15.00 14.91715.153
M22 250 19.50 19.294 19.744 M16 x 1.25 1480 14.64714.912
M24 3.00 21.00 20.752 21.252 M16 x 1.50 1450 14.37614.676
M27 3.00 2400 23752 24.252 M17 x 1.00 16.00 1591716.153
M30 3.50 26.50 26211 26.771 M17 x 150 1550 15.37615.676
M18 x 1.00 17.00 16.91717.153
M18 x 1.50 16.50 16.37616 .676

M20 x 1.00 19.00 18.91719.153

M20 x 1.50 1850 18.37618.676

M20 x 2.00 18.00 17.83518.210

WWW.NICHE-TOOL.COM

89



90

N

AN

TIATPOHbI WER

D1

1 |4
— -F2 <A +F
L
OBO3HAYEHUE ‘ D ‘ D1 ‘ L ‘ LLAHTA ‘ AUANA30H ‘ F1 ‘ F2
BT30-TER16-110L 31,75 46 110 ERG16 M2-M12 10 10
BT30-TER20-110L 31,75 46 110 ERG20 M3-M16 10 10
BT30-TER25-110L 31,75 46 110 ERG25 M3-M20 10 | 10
BT40-TER16-100L 44,45 46 100 ERG16 M2-M12 10 | 10
BT40-TER20-100L 44,45 46 100 ERG20 M3-M16 10 | 10
BT40-TER25-100L 44,45 46 100 ERG25 M3-M20 10 | 10
BT40-TER32-115L 44,45 58 115 ERG32 M3-M24 10 | 10
BT50-TER16-120L 69,85 46 120 ERG16 M2-M12 10 10
BT50-TER20-120L 69,85 46 120 ERG20 M3-M16 10 | 10
BT50-TER25-120L 69,85 46 120 ERG25 M3-M20 10 | 10
BT50-TER32-130L 69,85 58 130 ERG32 M3-M24 10 | 10
MiciHe"

FO O ATV LS

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




NEPEXOAHVNKN WER

L1 L2 -F2 «— /AN +F1

OBO3HAYEHUE ‘ D ‘ LIAHTA

SL16-WER16-66L 16 75 66 ERG16 M2-M12 6 6
SL16-WER20-72L 16 75 72 ERG20 M3-M16 6 6
SL20-WER16-66L 20 75 66 ERG16 M2-M12 6 6
SL20-WER20-72L 20 75 72 ERG20 M3-M16 6 6
SL20-WER25-75L 20 75 75 ERG25 M3-M20 6 6
SL25-WER16-66L 25 75 66 ERG16 M2-M12 6 6
SL25-WER20-72L 25 75 72 ERG20 M3-M16 6 6
SL25-WER25-75L 25 75 75 ERG25 M3-M20 6 6
SL32-WER16-66L 32 75 66 ERG16 M2-M12 6 6
SL32-WER20-72L 32 75 72 ERG20 M3-M16 6 6
SL32-WER25-75L 32 75 75 ERG25 M3-M20 6 6
SL32-WER32-80L 32 75 80 ERG32 M3-M24 6 6

WWW.NICHE-TOOL.COM 91



92

N

'LAHTV ERG16

D1

L1

‘ OWNANA30H

TUNOPA3MEP
ERG16 16 16,17 27,5 21,2 4 M2-M12
ERG20 20 20,74 31,5 24,3 4,8 M3-M16
ERG25 25 25,74 34 26,5 5 M3-M20
ERG32 32 32,74 40 31,8 5,5 M3-m24
ERG40 40 40,74 46 35,5 7 M3-M30

METYUKHN NO ‘

PASMEPbI

OBO3HAYEHME
CTAHAAPTY SO ‘ 02 ‘ LAHTM
M1-M2 2,5 2 ERG16-M2ISO
M2.2-M2.5 2,8 2,24 ERG16-M2.51S0
M3 3,15 2,5 ERG16-M3ISO
M4 a4 3,15 ERG16-MA4ISO
M5 5 4 ERG16-M5ISO
M6 6,3 5 ERG16-M6ISO
(VF] 6,3 5 ERG16-M8ISO
M10 8 6,3 ERG16-M10ISO
M12 9 7,1 ERG16-M12ISO

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



LAHTVI ERG16

B N

METYUKHN NO ‘ OBO3HAYEHUE

PA3MEPbI
CTAHOAPTY JIS ‘ LIAHTM

M1-M2 2,5 2 ERG16-M2JIS
M2.2-M2.5 2,8 2,24 ERG16-M2.5JIS
M3 3,15 2,5 ERG16-M3JIS
M4 4 3,15 ERG16-M4JIS
M5 5 4 ERG16-M5JIS
M6 6,3 5 ERG16-M6JIS
M8 6,3 5 ERG16-M8JIS
M10 8 6,3 ERG16-M10JIS
M12 9 71 ERG16-M12JIS

PA3MEPbI

METYUKHN NO OBO3HAYEHUE
CTAHAOAPTY DIN LLAHTHA

M2 3 2,5 ERG16-M2DIN
M3 4 3,2 ERG16-M3DIN
M4 5 4 ERG16-M4DIN
M5 5,5 4,5 ERG16-M5DIN
M6 6 4,5 ERG16-M6DIN
M8 6,2 5 ERG16-M8DIN
M10 7 5,5 ERG16-M10DIN
M12 8,5 6,5 ERG16-M12DIN

WWW.NICHE-TOOL.COM 93



UAHT/ ERG25

N

‘ [OUWANA30H

ERG16 16 16,17 27,5 21,2 a4 M2-M12
ERG20 20 20,74 31,5 24,3 4,8 M3-M16
ERG25 25 25,74 34 26,5 5 M3-M20
ERG32 32 32,74 40 31,8 5,5 M3-M24
ERG40 40 40,74 46 35,5 7 M3-M30

METYUKHN NO ‘ OBO3HAYEHUE

PA3MEPbI
CTAHOAPTY ISO ‘ ‘ LIAHTU
(VE] 3,15 2,5 ERG25-M3ISO
M4 4 3,15 ERG25-M4ISO
M5 5 4 ERG25-M5ISO
M6 6,3 5 ERG25-M6ISO
M8 6,3 5 ERG25-M8ISO
M10 8 6,3 ERG25-M10ISO
M12 9 7.1 ERG25-M121SO
M14 11,2 9 ERG25-M141SO
M16 12,5 10 ERG25-M161SO
M18 14 11,2 ERG25-M18ISO
M20 14 11,2 ERG25-M20ISO

94 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



LAHTY ERG25

PASMEPbI

N

METUYUKM NO OBO3HAYEHUE
CTAHAAPTY JIS LIAHTM
M3 a4 3,2 ERG25-M3JIS
M4 5 4 ERG25-M4JIS
M5 5,5 4,5 ERG25-M5JIS
M6 6 4,5 ERG25-M6JIS
M8 6,2 5 ERG25-M8JIS
M10 7 5,5 ERG25-M10JIS
M12 8,5 6,5 ERG25-M12JIS
M14 10,5 8 ERG25-M14JIS
M16 12,5 10 ERG25-M16JIS
M18 14 11 ERG25-M18JIS
M20 15 12 ERG25-M20JIS

METYUKN NO PASMEPI OBO3HAYEHUE
CTAHAAPTY DIN D2 LLAHTH

M3 3,5 2,7 ERG25-M3DIN
M4 4,5 3,4 ERG25-M4DIN
M5 6 4,9 ERG25-M5DIN
M6 6 4,9 ERG25-M6DIN
M8 8 6,2 ERG25-M8DIN
M10 10 8 ERG25-M10DIN
M12 9 7 ERG25-M12DIN
M14 11 9 ERG25-M14DIN
M16 12 9 ERG25-M16DIN
M18 14 11 ERG25-M18DIN
M20 16 12 ERG25-M20DIN

WWW.NICHE-TOOL.COM

95



96

UAHTV ERG32

D1
D
<l>
|
|
|
m
|
D2
|

L1 |

TUNOPA3MEP ‘

‘ AWANA30H

ERG16 16 16,17 27,5 21,2 4 M2-M12
ERG20 20 20,74 31,5 24,3 4,8 M3-M16
ERG25 25 25,74 34 26,5 5 M3-M20
ERG32 32 32,74 40 31,8 55 M3-M24
ERGA40 40 40,74 46 35,5 7 M3-M30
METYUKM NO OBO3HAYEHME
CTAHZAPTY /SO ‘ ‘ LLAHTM
M3 3,15 2,5 ERG32-M3ISO
M4 4 3,15 ERG32-M4ISO
M5 5 4 ERG32-M5ISO
M6 6,3 5 ERG32-M6ISO
M8 6,3 5 ERG32-M8ISO
M10 8 63 ERG32-M10ISO
M12 9 7,1 ERG32-M121SO
M14 11,2 9 ERG32-M141S0
M16 12,5 10 ERG32-M161SO
M18 14 11,2 ERG32-M18ISO
M20 14 11,2 ERG32-M20ISO
M22 16 12,5 ERG32-M221S0
M24 18 14 ERG32-M24ISO

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



UAHT/ ERG32 . N

PASMEPbI

METUYMKM NO OBO3HAYEHME
CTAHAAPTY JIS LAHTH
M3 4 3,2 ERG32-M3JIS
M4 5 4 ERG32-M4JIS
M5 5,5 4,5 ERG32-MS5JIS
M6 6 4,5 ERG32-M6JIS
(VE] 6,2 5 ERG32-M8JIS
M10 7 5,5 ERG32-M10JIS
M12 8,5 6,5 ERG32-M12JIS
M14 10,5 8 ERG32-M14JIS
M16 12,5 10 ERG32-M16JIS
M18 14 11 ERG32-M18JIS
M20 15 12 ERG32-M20JIS
M22 17 13 ERG32-M22IS
M24 19 15 ERG32-M24JIS
METUYMKM NO PASMEREI OBO3HAYEHME
CTAHAAPTY DIN 0o LAHTH
M3 3,5 2,7 ERG32-M3DIN
M4 4,5 3,4 ERG32-MA4DIN
M5 6 4,9 ERG32-M5DIN
M6 6 4,9 ERG32-M6DIN
M8 8 6,2 ERG32-M8DIN
M10 10 8 ERG32-M10DIN
M12 9 7 ERG32-M12DIN
M14 11 9 ERG32-M14DIN
M16 12 9 ERG32-M16DIN
M18 14 11 ERG32-M18DIN
M20 16 12 ERG32-M20DIN
M22 18 14,5 ERG32-M22DIN
M24 18 14,5 ERG32-M24DIN

WWW.NICHE-TOOL.COM 97



98

N§

D1
D

'LAHTV ERG40

L1

‘ AWANA30H

ERG16 16 16,17 27,5 21,2 4 M2-M12
ERG20 20 20,74 31,5 24,3 4,8 M3-M16
ERG25 25 25,74 34 26,5 5 M3-M20
ERG32 32 32,74 40 31,8 5,5 M3-M24
ERG40 40 40,74 46 35,5 7 M3-M30
METYUKM NO iash /35 OBO3HAYEHUE
CTAHZAPTY /SO LIAHTU
M3 3,15 2,5 ERG40-M3ISO
M4 4 3,15 ERG40-M4ISO
M5 5 4 ERG40-M5ISO
M6 6,3 5 ERG40-M6ISO
ms 6,3 5 ERG40-M8ISO
M10 8 6,3 ERG40-M10ISO
M12 9 71 ERG40-M12ISO
M14 11,2 9 ERG40-M14ISO
M16 12,5 10 ERG40-M161SO
M18 14 11,2 ERG40-M18ISO
M20 14 11,2 ERG40-M20ISO
M22 16 12,5 ERG40-M221SO
M24 18 14 ERG40-M241SO
M27 20 16 ERG40-M271SO
M30 20 16 ERG40-M30ISO

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



UAHTVERGA0 g

‘ PA3SMEPbI

METYUKM NO OBO3HAYEHME
CTAHAOAPTY JIS ‘ LIAHTM

M3 4 3,2 ERG40-M3JIS
M4 5 4 ERG40-M4JIS
M5 5,5 4,5 ERG40-M5JIS
M6 6 4,5 ERG40-M6JIS
M8 6,2 5 ERG40-M8JIS
M10 7 5,5 ERG40-M10JIS
M12 8,5 6,5 ERG40-M12JIS
M14 10,5 8 ERG40-M14JIS
M16 12,5 10 ERG40-M16JIS
M18 14 11 ERG40-M18JIS
M20 15 12 ERG40-M20JIS
M22 17 13 ERG40-M22)IS
M24 19 15 ERG40-M24JIS
M27 20 15 ERG40-M27JIS
M30 23 17 ERG40-M30JIS

‘ PA3SMEPbI

METYUKHU NO OBO3HAYEHUE
CTAHOAPTY DIN ‘ LAHTU

M3 3,5 2,7 ERG40-M3DIN
M4 4,5 3,4 ERG40-M4DIN
M5 6 4,9 ERG40-M5DIN
M6 6 4,9 ERG40-M6DIN
M8 8 6,2 ERG40-M8DIN
M10 10 8 ERG40-M10DIN
M12 9 7 ERG40-M12DIN
M14 11 9 ERG40-M14DIN
M16 12 9 ERG40-M16DIN
M18 14 11 ERG40-M18DIN
M20 16 12 ERG40-M20DIN
M22 18 14,5 ERG40-M22DIN
M24 18 14,5 ERG40-M24DIN
M27 20 16 ERG40-M27DIN
M30 22 18 ERG40-M30DIN

WWW.NICHE-TOOL.COM 99



N [ATPOHbI WF SYNCHRO

D
T
A
H
d
D1

OBO3HAYEHME ‘ D D1 ‘ d ‘ L ‘ H ‘ AWANA3OH

BT30-WF12-69L 31,75 36 19 69 10 M3-M12
BT30-WF20-100L 31,75 53 31 100 16 M5-M30
BT40-WF12-75L 44,45 36 19 75 10 M3-M12
BT40-WF20-96L 44,45 53 31 96 16 M5-M30
BT40-WF33-158L 44,45 78 48 158 25 M24-M42
BT50-WF12-90L 69,85 36 19 90 10 M3-M12
BT50-WF20-108L 69,85 53 31 108 16 M5-M30
BT50-WF33-145L 69,85 78 48 145 25 M24-M42

OBO3HAYEHMUE ‘ D ‘ AUANA30H

SK30-WF12-70L 31,75 36 19 70 10 M3-M12
SK30-WF20-102L 31,75 53 31 102 16 M5-M30
SK40-WF12-65L 44,45 36 19 65 10 M3-M12
SK40-WF20-88L 44,45 53 31 88 16 M5-M30
SK40-WF33-160L 44,45 78 48 160 25 M24-M42
SK50-WF12-65L 69,85 36 19 65 10 M3-M12
SK50-WF20-90L 69,85 53 31 90 16 M5-M30
SK50-WF33-147L 69,85 78 48 147 25 M24-M42

100  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



MEPEXOOHUKWN WF

OBO3HAYEHME ‘ D ‘

‘ d ‘ L ‘ H ‘ AWANA3OH

MTA2-WF12-46L 17,78 36 19 46 10 M3-M12
MTA2-WF20-68L 17,78 53 31 68 16 M5-M30
MTA3-WF12-46L 23,825 36 19 46 10 M3-M12
MTA3-WF20-68L 23,825 53 31 68 16 M5-M30
MTA4-WF12-48L 31,267 36 19 48 10 M3-M12
MTA4-WF20-70L 31,267 53 31 70 16 M5-M30
MTA5-WF20-70L 44,399 53 31 70 16 M5-M30

NiciHe

FOR R BETTER LS

WEF / WER

&

WWW.NICHE-TOOL.COM

101



NEPEXOAHWNKN WF

OBO3HAYEHME ‘ D ‘ ‘ AWANA3OH

D16-WF12-112L 16 36 19 112 70 10 M3-M12
D20-WF12-112L 20 36 19 112 70 10 M3-M12
D20-WF20-135L 20 53 31 135 70 16 M5-M30
D25-WF12-112L 25 36 19 112 70 10 M3-M12
D25-WF20-135L 25 53 31 135 70 16 M5-M30
D32-WF12-112L 32 36 19 112 70 10 M3-M12
D32-WF20-135L 32 53 31 135 70 16 M5-M30

102 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



OISOy

RN

R

LAHT Y WF

103

WWW.NICHE-TOOL.COM

M3-M12
M5-M30
M24-M42

LAHTU

OBO3HAYEHUE
TC312-M4-1SO
TC312-M5-1SO

TC312-M6-1SO

TC312-M8-I1SO

TC312-M10-ISO

TC312-M12-ISO

21,5
35
55,5

10
16
25
3,15
5
6,3
7,1

)
o
w
S
2
a

19
31
48
6,3
6,3

TUNOPA3MEP ‘ D ‘ H ‘ L ‘ OWANA3OH

METYUKHN NO
CTAHOAPTY ISO

TC312
TC820
TC1433
M4

M5

M6

M8
M10
M12




104

LAHTY WF

METUYUKM NO PASMEPbI OBO3HAYEHME
CTAHAAPTY JIS ‘ LIAHTM

M3 4 3,2 TC312-M3-JIS
M4 5 4 TC312-Ma4-JIS
M5 5,5 4,5 TC312-M5-JIS
M6 6 4,5 TC312-M6-JIS
M8 6,2 5 TC312-M8-JIS
M10 7 5,5 TC312-M10-JIS
M12 8,5 6,5 TC312-M12-JIS

PASMEPbI

METYUKN NO OBO3HAYEHUE
CTAHAOAPTY DIN D1 LLAHTH

M3 3,5 2,7 TC312-M3-DIN
M4 4,5 3,4 TC312-M4-DIN
M5 6 4,9 TC312-M5-DIN
M6 6 4,9 TC312-M6-DIN
M8 8 6,2 TC312-M8-DIN
M10 10 8 TC312-M10-DIN
M12 9 7 TC312-M12-DIN

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



LAHT Y WF

o
2

3
s

53
Q%
odete

0

o2l

5

X

o2

R
5%
2
%

%

o,

o

.,,
2%
%
R

,.

2

2
=

0
£
Pateses

oo

o3

,4.
2
o0

=z
%z

5%
H

3

%

K
oo

K

3
23
o2

plete%s

%

%

%

T

o)

<3

o202

x>
200!

2

%!

oo

x5
%
0%
RS

%

58

%

%
3

%,
%
00

5%

o3

202

,
5
X

5
%

525
X%
o2et

R
R

03
s

RS

TUNOPA3MEP ‘ D ‘ H ‘ L ‘ AWANA30H

TC312 19 10 21,5 M3-M12
TC820 31 16 35 M5-M30
TC1433 48 25 55,5 M24-M42

METHYUKHN NO ‘ OBO3HAYEHUE

PA3MEPb!
CTAHAAPTY /SO ‘ ‘ LIAHTU
M4 a 3,15 TC820-M4-ISO
M5 5 4 TC820-M5-ISO
M6 6,3 5 TC820-M6-ISO
(VF] 6,3 5 TC820-M8-ISO
M10 8 6,3 TC820-M10-1SO
M12 9 7,1 TC820-M12-1S0
M14 11,2 9 TC820-M14-1SO
M16 12,5 10 TC820-M16-1SO
M18 14 11,2 TC820-M18-1S0
M20 14 11,2 TC820-M20-1S0
M22 16 12,5 TC820-M22-1S0
M24 18 14 TC820-M24-1S0
M27 20 16 TC820-M27-1S0
M30 20 16 TC820-M30-1S0

WWW.NICHE-TOOL.COM 105



106

Ny

LAHT Y WF

‘ PASMEPbI

METYUKM NO OBO3HAYEHME

CTAHAAPTY JIS ‘ LIAHTU
M4 5 4 TC820-M4-JIS
M5 5,5 4,5 TC820-M5-JIS
M6 6 4,5 TC820-M6-JIS
M8 6,2 5 TC820-M8-JIS
M10 7 5,5 TC820-M10-JIS
M12 8,5 6,5 TC820-M12-JIS
M14 10,5 8 TC820-M14-JIS
M16 12,5 10 TC820-M16-JIS
M18 14 11 TC820-M18-JIS
M20 15 12 TC820-M20-JIS
M22 17 13 TC820-M22-JIS
M24 19 15 TC820-M24-JIS
M27 20 15 TC820-M27-JIS
M30 23 17 TC820-M30-JIS

METYUKM NO ‘ PASMEPI OBO3HAYEHME

CTAHAAPTY DIN ‘ LAHTU

M6 6 4,9 TC820-M6-DIN
M8 8 6,2 TC820-M8-DIN
M10 10 8 TC820-M10-DIN
M12 9 7 TC820-M12-DIN
M14 11 9 TC820-M14-DIN
M16 12 9 TC820-M16-DIN
M18 14 11 TC820-M18-DIN
M20 16 12 TC820-M20-DIN
M22 18 14,5 TC820-M22-DIN
M24 18 14,5 TC820-M24-DIN
M27 20 16 TC820-M27-DIN
M30 22 18 TC820-M30-DIN

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



LAHT Y WF

O N T T T TS T

M3-M12

M5-M30

M24-M42

21,5

35

55,5

10

16

25

19

31

48

TUNOPA3MEP ‘ D ‘ H ‘ L ‘ OWANA3OH

TC312

TC820

TC1433

OBO3HAYEHUE
LAHTU

)
o
w
S
2
a

METYUKHN NO
CTAHOAPTY ISO

Ol O] O O]l Ol O] O
2 I A
s I N S| | © | &
N & O 0 0| 0|
222 222 2
M| O 0 0 0| o o0
| o o o o o o
Lo I I - I
o/ S|o|o|o|lg| o
F|l | | Rl F|F|F

< | <
| ©OW| O ®| © S S

N | N
- - - - ~N ~ ~
0|l ol o X vw| ol o
- N ~N o (Y] ~N ~N

~

| N 9| o O |
N & O 0 0| 0|
s 2| 2|2 2| 2| 2

107

WWW.NICHE-TOOL.COM



108

LAHT Y WF

METYUKHU NO
CTAHAOAPTY JIS

PA3MEPbI

D1 ‘

OBO3HAYEHUE
LIAHTU

M24 19 15 TC1433-M24-JIS
M27 20 15 TC1433-M27-JIS
M30 23 17 TC1433-M30-JIS
M33 25 19 TC1433-M33-JIS
M34/M35 26 21 TC1433-M34-JIS
M36/M38 28 21 TC1433-M36-JIS
M39/M40 30 23 TC1433-M39-JIS
M42 32 26 TC1433-M42-JIS

‘ PA3SMEPbI

METYUKM NO OBO3HAYEHME
CTAHAAPTY DIN ‘ LIAHTM
M24 18 14,5 TC1433-M24-DIN
M27 20 16 TC1433-M27-DIN
M30 22 18 TC1433-M30-DIN
M33 25 20 TC1433-M33-DIN
M36 28 22 TC1433-M36-DIN
M39 32 24 TC1433-M39-DIN
M42 32 24 TC1433-M42-DIN

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




NIcIHE

FOR A BETTER US

www.hiche-tool.com

WWW.NICHE-TOOL.COM 109



110

OBO3HAYEHWE

OBLLErO
NPUMEHEHMA

NGP E 06 04

| T m@
CEPUA ,D,MAMETP KOI'IM‘;s,CTbBO

ONUCAHUE

OBPABATbIBAEMbI MATEPUAN

(P QY <IN IS PH)
M 8 8 O O ®

NMDES 0604

CEPUA OWAMETP KOJIMYECTBO
3y

MUWKPO

g

BbEB

ONMUCAHUE

SHANK
m E

OBPABATbIBAEMbI MATEPUAN

UR0NOO
M 8 8 O O ®

=

BbICOKOMNMPOW3BOANTENbHbLIE

OMNUCAHUE

SHANK
— AITiSiN
CEPUA AUAMETP KOI'IM‘;ECTBO

OBPABATbIBAEMbI MATEPUAN

MMDD

1B

CEPUA AUAMETP

ona
NHH TBEPZbIX MATEPMA/IOB

e o]

KOJZIMYECTBO
3Vb

bEB

OMUCAHUE

OBPABATbIBAEMbI MATEPUAN

(P QMY < INESPH]

M O & O 0O ®

CEPUA AUAMETP

ansa

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD

CEAEras

KOJIMYECTBO
3YBbEB  oppaBATLIBAEMBII MATEPUAN

OMUCAHUE

B ESHANK

(P MY < INESHH]

OO0 o8 00O



OMUCAHUE

NMPUMEHEHME

TUN ®PE3bI FEOMETPUA ®PE3bI
m OCTPAS KPOMKA E 2-3y6an ocrpas
% COEPUYECKARA B 2-3y6as

coepuueckan
m PALIUYCHASA R
2-3ybas paguycHas
% YEPHOBAS A\
3-3y6an ocTpas
Yron CnupAIN
30°, 45°, 55° 3-3yban paguycHas
TOYHOCTb AUAMETPA 4-3y6as octpan
D D<12 0~-0.020 4-3y6an
D>12 0~-0.030 chepuyeckan
TOYHOCTb PAOUYCA 4-3y6an paguycHas
R+0.01
R ) | ann coepuueckmx 6-3y6an ocTpan
®PE3

O6paboTka
CTeHKM

O6paboTka
yctyna

OCTPbIE

O6paboTka nasa

O6paboTka
rny6okoro nasa

MpodunbHan
obpaboTka

O6paboTka
KapMaHoB

O6paboTka
nasos co
CKPYreHUAMM

COEPUYECKUE

O6paboTka
rny6okux nasos

O6paboTka
ycTyna ¢
paaunycom

O6paboTka nasa
C paguycom

PAAINYCHDIE

NpodunbHan
obpaboTka

Yucrosas

Monyuncrosan

YepHoBan

O6paboTka 6e3
COX

maL

O6paboTtka c COX

O6paboTka ¢
) e

WWW.NICHE-TOOL.COM

111



m ONUCAHMUE

NGP ®pesbl 06wero npyumeHeHms

O6pabaTbiBaemblit MaTepuan
(Onepsiii Boi6op ) BosmoxHoe npumenenie)
5 3aKaneHHble
= @ cranm
I 4 Y
G 3| S| =8
0| & 2 % ai=
3| T S| @ 20 =
|9 [ 3 e
v | 2 o| |82 = 1
S| & 5| s(g8 | »
s 8| 8| z| 2| 2|68 m 9
s Tl gz F| 2|58 ‘9 s
E|é| 2|7 =|<2|%8| &| &
MwuKposepHucTbiii crinas, | D1~3 | 0~0.012um
2 | NGP-E 2 3y6a, CTaH4apPTHOM D3.5~6 | 0~0.015im | © | ©
AWMHbI D7~20 | 0~0.018ym
o MUKpPO3EepHUCTBIN Cr/ias,
g NGP-EH |2 3y6a, yanmHeHHas o 0
5 (75mm)
° MUKpPO3epHUCTBIN Criias
7 | D3~6 | 0~0.015um
2 | NPG-EI 2 3y6a, yanMHeHHan o 0
(100mm) D8~20 | 0~0.018um
MUKpPO3epHUCTBIN Criias,
NGP-EJ |2 3y6a, yanmHeHHas o 0
(150mm)
. D1~3 | 0~0.012um
2 | NGP-RA 2":’%';"3:3'2‘;?::;‘3””33' D4~6 | 0~0.015m | © | ©
= EABED (PR D8~20 | 0~0.018ym
I
S MUKpPO3EepPHUCTBIN Cr/ias,
X NPG-RAH |2 3y6a, paguycHas, o 0
< 5 yBAAMHeHHas (75mm) D4~6 | 0~0.015um
MwuKpo3epHucTbIii cninas, | D8~12 | 0~0.018um
NPG-RAI |2 3y6a, paguycHas, o 0
yBAMHeHHas (100mm)
MMUKpO3EepHUCTbLIN cnaas,
2 | NPG-RAJ |2 3y6a, paguycHas, D6~20 | 0~0.018um | © | ©
yBAMHeHHas (150mm)
MwuKposepHucTbiii crinas, | D13 | 0~0.012um
4 | NGP-E 4 3y6a , cTaHAapTHOMN D3.5~6 | 0~0.015im | © | ©
ANVHbI D7~20 | 0~0.018um
MUKpPO3EepHUCTBIN Criias,
NGP-EH |4 3y6a, yanuHeHHas o 0
= (75mm)
< MUKpPO3epPHUCTBIN Cras,
E 4 | NGP-El |4 3y6a, yanvHeHHas gg:go %g}gum o 0
9] (100mm) HkE{H T
MUKpO3epHUCTBIN cras,
NGP-EJ |4 3y6a, yanvmHeHHas o0
(150mm)
MwuKpo3epHucTbiii crinas, | 023 | 0~0.012um
4 | NGP-EL |4 3y6a, craHgapTHOM D4~6 | 0~0.015im | © | ©
AWMHbI D8~20 | 0~0.018um

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



OMUCAHUE

BN

NGP ®pesbl o6uwero npyumeHeHums

TEOMETPUA

O6pabatbiBaeMblii MaTepuan
(Onepaun BbI60p ' BO3MOXKHOE NnpumeHeHue)

a < 2 3aKaneHHble
o = o cranm
3 IR el .2
) = 5| o 3| ° | Sa
o H 0| & 2| 3|28 o
2 OMMCAHME - & 2 7 E| 8 |zo =
S ge 3 I o| 5|82 2| &
= 2EE <] s g 3| 3|28 § | w
= cC =g 5 s| 8| x| z| | 2|ozx| in £
5 S s IR AR
2 S e s 8|2 5| s S| a8
MMKpPO3epHUCTbIN 0~0.012m
4 | NGP-RB | cnnas, 4 3y6a, D4~6 | 0~0.015ym | © | ©
paauycHaa D8~20 | 0~0.018um
MUKpPO3€epHUCTBIN
. cnnas, 4 3yba
NGP-RBH  ERTRTEER, [- -]
yANMHeHHas (75mm) D6 0~0.015um
4 MWUKPO3epHUCTBIN D8~20 | 0~0.018ym
cnnas, 4 3y6a
NGP-RBI |, pagunycHas, [- -]
YAUHeHHas
(100mm)
MUKpPO3epHUCTbI
4 | NGP-RBJ | cnnas, 4 3y6a, D6~20 | 0~0.018ym | © | ©
pasauycHas
MMUKpPO3ePHUCTbIN D1~3 | 0~0.012um
2 | NGP-B cnnas, 2 3y6a, D3.5~6 | 0~0.015im | © | ©
cdepuyeckasn D8~20 | 0~0.018um
MWKpO3EePHUCTBIN
g cnnas, 2 3y6a,
NGEEH cdepuyeckan, o o
yanvHeHHas (75mm)
MWKpPO3EePHUCTBIN
crnas, 2 3y6a, D2~3 | 0~0.012um
7 | borl= Sl D356 | 0~0015m | © | ©
(100mm) D8~20 | 0~0.018ym
MWUKpO3epHUCTbIN
cnnas, 2 3y6a,
NGP-BJ | cdepuueckan, o o
YANMHEHHanA
(150mm)
MWKpPO3EPHUCTBIN
3 | NGP-W cnnas, 3 3yba, D6~20 | 0~0.05ym | © | ©
4yepHoBan
MWKpPO3EePHUCTbIN
4 | NGP-W cnnas, 4 3yba, D6~20 | 0~0.05ym | © | ©

YyepHoBan

WWW.NICHE-TOOL.COM

113



OMUCAHMUE

N

NMD Mukpodpesbi

O6pabaTbiBaemblii matepuan
(°I1epsb|ﬁ BbIGOp '/ BO3MOXKHOE NpUMeHeHune)
] 3 3akaneHHble
2 = H 2 cranu
- S8 |l 2.2
- = ole g 2ot
= @ OMUCAHME 3 I 3|3 S| 2|25 )
a © & 25 |8 S| gz |
55 E= G38 g | 2 o | 2|82 &2 in
w T wE o 9 s e 3 S| 3 = n
s = =S £ I '6 s| g b3 F3 T S| o6z| o g
2 3 gr 5 E S| 8| 2|5 2|58 8¢
H o= a R e| 2| F|s| < |%8| | &8
YnstpamenkosepHucsiii | D0.2~0.5 | 0~0.008um
£} NDOES cnnas, 2 3y6a D0.5~0.9 | 0~0.01ym o
Ynetpamenkoseprmctuiii | D0.2~0.5 | 0~0.008um
2
DVDAES cnnas, 2 3y6a D0.6~0.9 | 0~0.01ym e
Ynsrpamenkoseprmctoiii | D0.1~0.5 | 0~0.008um
2 |l LAz cnnas, 2 3y6a D0.6~0.9 | 0~0.01ym ©
_ Vnstpamenkoseprncteiii | D0.2~0.5 | 0~0.008ym
2 xer-DE cnnas, 2 3y6a, D0.6~0.8 | 0~0.01ym o
VAILGIESER D1~4 0~0.012pm
. Vnstpamenkozeprnctoiii | D0-2~0.5 | 0~0.008um
2 m\:D-HE cnnas, 2 3y6a, D0.6~0.8 | 0~0.01ym o
YAAMHEeHHas D1~4 0~0.012pm
Ynetpamenkosepructsiii | D0.2~0.5 | 0~0.008ym
2 | NMD-TEMA |cnnas, 2 3y6a, D0.6~0.8 | 0~0.01ym o
YANMHeHHas D1~4 0~0.012ym
YAbTPamMenKo3epHUCTbIN
2 gll\:ﬁA cnnas, 2 3y6a, D1~4 0~0.012ym o
YA/MHEHHas, paguycHas
L VNbTPamenKko3epHUCTbIN
2 x::D_HR cnnas, 2 3y6a, D1~4 0~0.012pm o
YANMHEHHaR, pagunycHan
YNIbTPaMeNKO3EPHUCTBIN
2 | NMD-TRMA |cnnas, 2 3y6a, D1~4 0~0.012pm o
YA/IMHEHHas, paauycHas

114 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



ONUCAHMUE

NMD Mukpodpesbl

N

O6pabaTbiBaeMblit MaTepuan
(onepshlﬁ Bbi6op ' BO3MOXKHOE npumeHeHue)
3 3aKaneHHble
= H = cranu
HIE £l sz
G 3|S|=B
0| ¢ 8 $|es
3 =i = 2|26 9
I c o | X o«
T 3 S s Ze o T
v | @ o | 2|83 & n
5| 8 5| S| 28| | »
s| 8| 2| z| x| 2|oczx| in o
HEEIEHEE AR
|| 2| F|=s|<|%5| a| &8
YNbTPaMeNKO3epHNCTbIN
NMD-DEMB |cnnas, 4 3y6a, D1~4 0~0.012pm o
YANMHEHHasA
z YNbTPaMenKo3epHUCTbIM
= NMD-HEMB |cnnas, 4 3y6a, D1~4 0~0.012pm o
8 YANMHEHHas
YNbTPaMenKo3epHUCTbIN
NMD-TEMB |cnnas, 4 3y6a, D1~4 0~0.012um o
YANMHeHHanA
YNbTPaMenKo3epHNCTbIN
NMD-DRMB |cnnas, 4 3y6a, D1~4 0~0.012pm o
= YANMHEHHaR, paguycHas
s YNbTPaMeNnKo3epHUCTbIN
= NMD-HRMB |cnnas, 4 3y6a, D1~4 0~0.012pm o
::[ YANMHEHHas, paguycHas
& YNbTPaMenKo3epHNCTbIN
NMD-TRMB |cnnas, 4 3y6a, D1~4 0~0.012pm o
YANMHEHHaR, paguycHas
YNbTPaMenKo3epHNCTbIN
NMD-DBS |cnnas, 2 3y6a, ngg g'ggsum o
cdepuueckasn e i
YNbTPaMenKo3epHUCTbIM
NMD-HBS  |cnnas, 2 3y6a, gggg g'g;’s""‘ o
cdepuyeckan e KO
YNbTPaMenKo3epHUCTbIN
o< NMD-TBS cnnas, 2 3y6a, ggé:gg m.g(l)&.lm o
§ chepuyeckan i HULLL)
g ynbrpan;en;oaepmcrblﬁ D0.2~0.5 | 0~0.008um
2| 2 [NMD-DBM |CMa® 23v0a, D0.6~08 | 0~0.01ym o
8 e DI~ | 0~0.012
o chepuyeckas LU1Zum
YAETPaMenKkosepHUCTLIi | ) 2~0.5 | 0~0.008um
NMD-HBM |28 2362, 00608 | 0~0.01um o
YANMHEHHas,
chepuueckasn D1~4 0~0.012pm
YAETPamMenKkosepHUCTLIR | ) 2~0.5 | 0~0.008um
NMD-TBM |28 22V62, D0.6~0.8 | 0~0.01ym o
YANMHEHHas,
chepuueckasn D1~4 0~0.012pm

WWW.NICHE-TOOL.COM



N

ONUCAHMUE

NHS BbicokonpoussoautenbHbie $ppesbl

O6pabaTbiBaemblit MaTepuan
(°|'|ethlﬁ Bbl6op ' BO3MOXXHOE npumeHeHune)
g 3aKaneHHble
=
E E E e cranm
5| o | S8
o 2 2 % @i
] El s o 20 2
= e S gz T
7] [ @ I o3 wn
S| 3 3| 5| g3/ =
S| §|E|E| &8 2§ 8¢
o g g E ) 2|88 o °
5| e| 2| F|s|2|x8| | 8
. D1~3  |0~0.012ym
2 NHSE V/IbTPaMeNKO3epHUCTbIN D35-6 |0~0.015um ° °
cnnas, 2 3y6a
D8~20 |0~0.018ym
VAIbTPaMeNKO3epHUCTbIN
% 2 NHS-EH cnnas, 2 3y6a, yamHeHHan o o o
e (75 mm)
Q V/IbTPaMeNKO3epHUCTbIN
°l2 NHS-EI cnnas, 2 3y6a, yamHeHHan Dg:go mgigum o o o
(100 mm) D 018um
V/IbTPaMeNKO3ePHUCTbIN
2 NHS-EJ cnnas, 2 3y6a, yAMHeHHas o o o
(150 mm)
VNbTPaMenKo3epHUCTbIN D1~3  |0~0.012um
E 2 NHS-RA cnnas, 2 3yba, paguycHaa D4~5 0~0.015pm ° ° °
g
g YNbTPaMenKo3epHUCTbIN D6 0~0.015pm
& 2 NHS-RA cnnas, 2 3y6a, paguycHas D8~20 |0~0.018um ° ° °
. D1~3  |0~0.012ym
4 NHS-E YnbTpamenKo3epHUCTbIA D35~6 |0~0.015um ) o o
cnnas, 4 3y6a , paguycHas
D8~20 |0~0.018ym
V/IbTPaMe/NKO3ePHUCTbIN
= 4 NHS-EH cnnas, 4 3y6a , yamHeHHas (-] o o
e (75 mm)
o V/IbTPaMeNKo3epHUCTbIN
o D3~6  |0~0.015um
4 NHS-EI cnnas, 4 3y6a , yamHeHHas o o o
(100 M) D8~20 |0~0.018ym
VAIbTPaMeNKo3epHUCTbIN
4 NHS-EJ cnnas, 4 3y6a , yamHeHHas o o o
(150 mm)
V/IbTPaMenKo3epHUCTbIN D1~3  |0~0.012ym
4
NHSRB @ 4362 D4~5  |0~0.015m = ° °
V/IbTPaMe/IKO3ePHUCTbIN D6 0~0.015um
4
= NHS-RB cnnas, 4 3y6a D8~20 |0~0.018ym © © ©
= V/IbTPaMeNKO3epHUCTbIN
S | 4 NHS-RBH cnnas, 4 3y6a, pagnycHas, o o o
= YA MHeHHas (75 Mm) D4~6  |0~0.015um
g YAbTPaMenKo3epHNUCTbIN D8~12 |0~0.018um
4 NHS-RBI  cnnas, 4 3y6a, paguycHas, o o o
yANMHeHHas (100 mm)
V/IbTPaMeNKo3epHUCTbI
4 NHS-RBJ cnnas, 4 3y6a, paguycHas, D6~2 0~0.015um o o o
YA/ MHeHHas (150 mm) 08~20 |0~0.018um

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



OMNUCAHMUE

N

O6pabaTbiBaemblii maTtepuan

(°I‘Iepabu‘4 BbI6Op

Bo3MOXHOe NpumeHeHme)

3 3aKaneHHble
= o cra,
I Sy Wi
5| o | S|=8
o E] = % @E
3 I = o 20 =
I e S| ¢| 3¢ =
I = 9
) [ o T o3 wn
S| g 3| 5(gg |-
s| 8| 2| z| | 2|68 in| ¢
5|3/ 5|E| 5| 8|5g 5|¢
S| 2| F|s|2|x5| 2| &
v . D1~3 | 0~0.012
/NBTPAMENKO3EPHUCTBIN CrNaB,
NHH-E 43y6a D3.5~6 | 0~0.015 o
D8~20 | 0~0.018
Y YAbTPaMeNKO3epHUCTbIN cnaas,
E NHH-EH 4 3y6a , yanmHeHHas (75mm) °
=
3 NHH-EI YAbTPaMeNKO3epHUCTbIN cnaas, 03 0~0.012 o
4 3y6a , yanmHennan (100mm) | D3.5~6 | 0~0.015
D8~20 | 0~0.018
. YAbTPaMeNKO3ePHNCTbIN cnnas,
NHH-E) 4 3y6a , ynaunennas (150mm) °
v . D1~3 | 0~0.012
8 /NBTPAMENKO3EPHUCTBIN CraB,
NHH-RB Sy e D4~6 | 0~0.015 o
D8~20 | 0~0.018
= YAbTPaMeNKO3EPHNCTbIN Cnaas,
= NHH-RBH | 4 3y6a , yanvHennas, pagnycHas o
9 (75mm) D4~6 | 0~0.015
E VnsTpamenkosephuctuiii cnnas, | D8~12 | 0~0.018
g NHH-RBI | 4 3y6a, yavHennas, pagnycHas o
(100mm)
YNbTPaMeNKO3EPHNUCTBIA crnas, | 1
NHH-RBJ | 4 3y6a, yanvHenHas, pagnycHas Dg~20 ggé o
(150mm) .
«
E NHH-E YABTPaMeNIKO3ePHACTLIA CNaB, | pe og [ 0.0 018 o
Q 6 3yba
o
. D1~3 | 0~0.012
NHH-B YIBTPaMe/IKO3ePHACTbI CNaB, | na e e |0 0015 o
2 3y6a, chepuueckan
D8~20 | 0~0.018
YNbTPamMenKo3epHUCTbIN cnaas,
NHH-BH | 2 3y6a, yamHenHas, o
o cdepuueckan (75mm)
g YNbTPaMeNnKko3epHUCTbIN cnaas, D2~3 0~0.012
it NHH-BI 2 3y6a, ya/MHeHHas, D3.5~6 | 0~0.015 o
E chepudeckan (100mm) D8~20 |0~0.018
= YNbTPaMeNnKko3epHUCTbIN cnias,
© NHH-BJ 2 3y6a, yaMHeHHas, [.)
cdepuueckan (150mm)
NHH-B
NHH-BH | vautpamenkosephmctsiii cnnas, | DB 0~0.015 o
NHH-BI 4 3y6a, chepuueckas D820 | 0~0.018
NHH-BJ

WWW.NICHE-TOOL.COM




OMUCAHUE

N

NAL ¢pesbl ansa 06paboTku antoMmmHMEBbIX CNNaBOB

O6pabatbiBaeMblii MaTepuan
(°I'Iepm:|ﬁ Bb160p ) BosmosHoe npumeHeHune)

@ ]

w s @ 3aKaneHHble

2 = H e 3 cranu

> s 5 = @

s & Bl ¢ 3| s |z8

o s e | = 8| 5|%:c @
S| OMUCAHUE 8 ] 2 7 E| 8|z <
a o oas = | 8 S| £1Z22| o I
E o E= g ) = o I 8al « e
w T QUE o =8 3 S| 8| T L)
s = [ 5 s| 8| x| z| | 2|oz| i1 2
2 3 SOl s g 88 B8 288 o s
=~ =) < || 2|57 || |28 | &8

- . 0.5~3 | 0~0.012pm
2 | NALE VKPO3EPHUCTbIN CMas, Di~6 0~0.015ym )

2 3yba
D8~20 | 0~0.018ym
. D0.5~3 | 0~0.012um
3 | NAL-E g";{'gf“p"”c""” CULEL D3.5~6 | 0~0.015ym o

D6.5~20 | 0~0.018ym

3 | NAL-EH MWKpO3epHUCTbIN cnnas,
3 3y6a, yasmHeHHas (75mm)

D3 0~0.012pm

E MMKpO3epHUCTBIN crinas,
3 | NAL-El 3 3y6a, yAnmMHeHHan (100mm) gg:go ggigﬁz °

E MWKpO3epHMCTBIN Crnas,
3 | NAL-EJ 3 3y6a, yasmHeHHas (150mm)

. D1~3 0~0.012pm

3 | NAL-ES YnbTpameNnKo3epHUCTbI D4~6 0~0.015um o
cnnas, 3 3yba

D8~20 | 0~0.018ym

. |p3 0~0.012ym
3 | NALRS Z:;;‘;a“;j’;'é‘fz‘;;‘:gcj‘;ﬂ D4~6 | 0~0.015m o
e D8-20 | 0~0.018m

. |D1-3 | 0-0.012um
3 | NALR Zﬂ;;’;“;j;g‘fi‘;;‘;;’c Sa | D46 | 0~0.016um ()
o D8-20 | 0~0.018m

NALE DI~3 | 0~0.012um
NAL-BH vnbtpamenkosepHucTiit
2 D4~6 0~0.015pm o
NAL-BH cnnas, 2 3y6a, chepuyeckas D8~12 0~0.018
NAL-BJ AL
3 | NAL-W YNbTPaMenKo3epHUCTbIN D6~20 | 0~0.05pm o

cnnas, 3 3yba, yepHoBas

118  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



®PE3bI
OBLLEIro NPUMEHEH:




NGP ®pe3bl 06wero npumeHeHUn

NGP-E

§ MWKpPO3epHUCTLIN cnaas, 2 3yba, CTaHAAPTHOM ANWHBI
Y ——)
: aSEEGEEE
T [ 35° ] D7-D20 | 0~0.018ym
Ll
E OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
b
o NGP-E0102A 1.0 3 50 4
c NGP-E0102 1.0 3 50 6
E NGP-E0152A 15 4 50 4
5 NGP-E0152 1.5 4 50 6
) NGP-E0202A 2.0 6 50 4
(@] NGP-E0202 2.0 6 50 6
iy NGP-E0252A 25 6 50 4
‘,}] NGP-E0252 25 6 50 6
o NGP-E0302Z 3.0 8 50 3
o NGP-E0302A 3.0 8 50 4
MPVUIMEHEHWE NGP-E0302 3.0 8 50 6
o HncTosAs NGP-E0352A 35 10 50 4
0o NONYYUCTOBAA NGP-E0352 3.5 10 50 6
o) JEPHOBAA NGP-E0402A 4.0 10 50 4
NGP-E0402 4.0 10 50 6
O '- %Q BE3 COX NGP-E0452 45 11 50 6
NGP-E0502Z 5.0 13 50 5
O 77| ML (MIST) NGP-E0502 5.0 13 50 6
bt NGP-E0552 5.5 15 50 6
O %y | COX(@MYNbCHS) NGP-E0602 6.0 15 50 6
NGP-E0702 7.0 18 60 8
o }@3% CO (MACNO) NGP-E0802 8.0 20 60 8
ONEPBAIT BLIEOP NGP-E0902 9.0 23 75 10
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE NGP-E1002 10.0 25 75 10
NGP-E1102 11.0 30 75 12
= [ = NGP-E1202 12.0 30 75 12
‘@‘ ‘ ‘@‘ NGP-E1402 14.0 35 100 14
OBPABATbIBAEMbIA MATEPUAN Egi_g‘lggi 128 2; ::88 ::g
ﬂ NGP-E2002 20.0 50 100 20
M M M O O ™

(~22HR) (05-35HRC)  (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150H8) (~32HRC)  C11000
S50C/HT250/Q235 ~ P20/H13/D2  NAKBO/TASH/FDAC ~ SKD61/12343ESR  SKDI1/SKH51 ~SUS304/316/316L 5052/6061/7075 TH-6AHV  B152C11000

120 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NGP dpesbl 06Wwero npyumeHeHuUn m
NGP-EHIEIEJ

2 3y6a (75mm-150mm) =)
O
EOSESEEES |
T o
‘ OBO3HAYEHWE ‘ D1 ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2 U"
Ll | NGP-EH0302A 3.0 8 75 4 E
‘ NGP-EH0302 3.0 8 75 6 3
| NGP-EH0352A 35 10 75 4 s
| NGP-EH0352 3.5 10 75 6 )
| NGP-EH0402A 4.0 10 75 4 é
NGP-EH0402 4.0 10 75 6 —
| NGP-EH0502Z 5.0 13 75 5 I
gL gl NGP-EH0502 5.0 13 75 6 T
o2 Sl NGP-EH0602 6.0 15 75 6 =
APUMEHEHUE NGP-EH0802 8.0 20 | 75 8 =
NGP-EI0402 4.0 10 100 6
o HnCTOBAR NGP-EI0502Z 5.0 13 100 5
(o) TMONYYNCTOBASA NGP-EI0502 5.0 13 100 6
o EPHOBAR NGP-EI0602 6.0 15 100 6
NGP-EI0802 8.0 20 100 8
(@) BE3 COX NGP-EI1002 10.0 30 100 10
NGP-EI1202 12.0 30 100 12
o L-f’“ MQL (MIST) NGP-EJ0602 6.0 15 150 6
o NGP-EJ0802 8.0 20 150 8
2y | cox (amynbema) NGP-EJ1002 10.0 30 150 10
NGP-EJ1202 12.0 40 150 12
o L-g:))% COX (MAC/IO) NGP-EJ1602 16.0 45 150 16
ONEPBLI BEIEOP NGP-EJ2002 20.0 50 150 20

OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

@

=5

B152C11000

(~22HRQ) (5~35HRC) | (35~45HRQ) ‘ (45~55HRC) ‘(SHSHRC) (~30HRC) ‘ (~150HB) & )‘ 11000

$50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6Al-4V

WWW.NICHE-TOOL.COM 121



NGP ®pe3bl 06wero npumeHeHUn

2

NGP-RA

- P
= ) ) 23y6a — PAIUYCHASA
= /R { —_—
| eSEEGEES
E /) | [ 35° ] D8~D20 | 0~0.018ym
E [ } . OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ R ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
E | NGP-RAO102A 1.0 0.2 3 50 4
= 2| | L2 NGP-RA0102 1.0 0.2 3 50 6
E | NGP-RAO152A 15 0.2 4 50 4
w \ NGP-RA0152 15 0.2 4 50 6
g | NGP-RA0202A 20 0.2 6 50 4
o \ NGP-RA0202 20 | 02 6 | 0| 6
— | NGP-RA0205A 20 0.5 6 50 4
o | NGP-RA0205 2.0 0.5 6 50 6
a T, o, |NGP-RA0302Z 3.0 0.2 8 50 3
e NGP-RA0302A 3.0 0.2 8 50 4
NPUMEHEHWE NGP-RA0302 3.0 02 8 50 6
o uucToBAR NGP-RA0305Z 30 0.5 8 50 3
o NOTYMCTOBAR NGP-RA0305A 3.0 0.5 8 50 4
NGP-RA0305 30 0.5 8 50 6
(@) YEPHOBAA
NGP-RA0402A 40 0.2 10 50 4
o) r %Q [ NGP-RA0402 4.0 0.2 10 50 6
NGP-RAQ405A 4.0 0.5 10 50 4
(] 77, | MQL (MIST) NGP-RA0405 4.0 0.5 10 50 6
Uy NGP-RA0410A 4.0 1.0 10 50 4
O Lm’y | coxommsonn) NGP-RA0410 4.0 1.0 10 50 6
NGP-RAQ505Z 50 0.5 13 50 5
0 }@3% CO (MACNO) NGP-RA0505 5.0 0.5 13 50 6
T TR, NGP-RA0510Z 5.0 1.0 13 50 5
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE NGP-RA0510 5.0 1.0 13 50 6
NGP-RA0602 6.0 0.2 16 50 6
— NGP-RA0405 6.0 0.5 16 50 6
‘@‘ “ “ NGP-RAQ610 6.0 10 16 | 50 | 6
NGP-RA0802 8.0 0.2 20 60 8
OBPABATbIBAEMbIA MATEPUAN Egi’iﬁgggg 28 82 ;8 28 :
K SQH : :
? - g ? E g NGP-RA0810 8.0 1.0 20 60 8

(~22HRO) (25~35HRC)‘ (35~45HRC) ‘ (45~55HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000

(55~65HRC) (~30HR
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

C)
SUS304/316/316L ‘ 5052/6061/7075 | Ti-6Al-4V | B152C11000

122 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NGP dpesbl 06Wwero npyumeHeHuUn m
=, NGP-RA

23y6a — PAIVYCHASA F%
o
N~ D1~D3 | 0~0.012ym m
1 ﬁ m @ 0502 0~0.015um o
[ 35° ] D8~D20 | 0~0.018ym o
EIENERDEE |
OBO3HAYEHME D1 R L1 L2 D2 U'|
NGP-RA1002 10.0 0.2 25 75 10 E
L2 NGP-RA1003 10.0 0.3 25 75 | 10 o
NGP-RA1005 100 0.5 25 75 10 =
NGP-RA1010 10.0 10 25 75 10 o
NGP-RA1020 10.0 2.0 25 75 10 s
NGP-RAIO30 10.0 3.0 25 75 10 E
NGP-RA1205 12.0 0.5 30 75 12 o
NGP-RA1210 120 1.0 30 75 12 E
T o2m [ |NGP-AA1220 12.0 20 30 75 | 12 §
NPUMEHEHME NGP-RA1230 12.0 3.0 30 75 12
NGP-RA1610 16.0 1.0 45 100 16
od H4MCTOBAR NGP-RA1620 16.0 20 45 100 16
-] NONYYUCTOBAA NGP-RA1630 16.0 3.0 45 100 16
o EPHOBAR NGP-AA2010 20.0 1.0 50 |100| 20
NGP-RA2020 20.0 20 50 100 20
(@] ’-%{3 BE3 COX NGP-RA2030 20.0 3.0 50 100 20
NGP-RA2030 20.0 3.0 50 100 20
o }C’\j MQL (MIST)
0o ‘r:‘ COX (3MY/IbCKA)
o }@3% CO (MACN0)

ONEPBbIN BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUWE

&0 \ H

B152C11000

(~22HRC) (25~35HRC)‘ (35~45HRQ) ‘ (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HR ‘ (~150HB) ~ )‘ 11000

¢ C)
$50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAK8O/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 SU8304/316/316L 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V

WWW.NICHE-TOOL.COM 123



m NGP ®pe3bl 06wero npumeHeHUn
- NGP-RAHRAI

2 3y6a (75mm-100mm)

[RIa{®] | sHANK D4~DG 0~0.015pm
m “\ . E E 08-012 10-0.018ym

D1
“\f/ (\
“//(‘ﬂ L1

/

=<
=
T
Ll
T |
s |
E OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ R ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
> |
o ‘ NGP-RAH0402A | 4.0 0.2 10 75 4
o NGP-RAH0402 4.0 0.2 10 75 6
E ‘ NGP-RAHO405A | 4.0 0.5 10 75 4
w \ NGP-RAH0405 4.0 0.5 10 75 6
g \ NGP-RAHO0505Z | 5.0 0.5 13 75 5
o ‘ NGP-RAH0505 5.0 0.5 13 75 6
= NGP-RAH0510Z 50 1.0 13 75 5
™M \ NGP-RAH0510 5.0 1.0 13 75 6
- \ NGP-RAH0602 6.0 0.2 16 75 6
© BT el NGP-RAH0603 6.0 03 16 75 6
[PUMEHEHUE NGP-RAH0605 6.0 0.5 16 75 6
NGP-RAH0610 6.0 1.0 16 75 6
o AUCTOBAS NGP-RAH0802 8.0 0.2 20 75 8
NGP-RAH0803 8.0 0.3 20 75 8
o NONYYUCTOBAR
NGP-RAH0805 8.0 0.5 20 75 8
®) HEPHOBAA NGP-RAH0810 8.0 1.0 20 75 8
NGP-RAI0602 6.0 0.2 16 100 6
o r%Q BE3 COX NGP-RAI0605 6.0 05 | 16 100 6
- NGP-RAI0610 6.0 1.0 16 100 6
O (gmi Mornen NGP-RAIOB02 | 80 | 02 | 20 | 100 | 8
NGP-RAI0803 8.0 0.3 20 100 8
COX (3MY/IbCHA) NGP-RAI0805 8.0 05 20 100 8
NGP-RAI0810 8.0 1.0 20 100 8
o L-@B% COX (MAC/O) NGP-RAI0820 8.0 2.0 20 100 8
ONEPBLI BEIEOP NGP-RAI1002 10.0 0.2 25 100 10
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE NGP-RAI1003 10.0 0.3 25 100 10
NGP-RAI1005 10.0 0.5 25 100 10
— (= NGP-RAI1010 10.0 1.0 25 100 10
@‘ ‘ ‘@‘ NGP-RAI1020 10.0 2.0 25 100 10
) NGP-RAI1030 10.0 3.0 25 100 10
OBPABATbIBAEMbIN MATEPUAN NGP-RAI1205 12.0 05 30 100 12
P [N | NGP-RAI1210 120 10 | 30 100 12
M M M O O NGP-RAI1220 12.0 2.0 30 100 12
NGP-RAI1230 12.0 3.0 30 100 12

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKBO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | T-6AMAV | B152C11000

124 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NGP dpesbl 06Wwero npyumeHeHuUn m
NGP-RAJ

23y6a PAIMYCHAA (150mm) F%
O
IRSEEGE |
EHEEEN \ 7
OBO3HAYEHUE D1 R L1 L2 D2 U'l
NGP-RAJ0602 60 0.2 16 | 150 6 E
NGP-RAJ0603 60 03 16 | 150 6 o
NGP-RAJ0605 60 05 16 | 150 6 =
NGP-RAJ0610 60 1.0 16 | 150 6 o
NGP-RAJ0802 8.0 02 20 | 150 8 S
NGP-RAJ0803 8.0 03 20 | 150 3 E
NGP-RAJ0805 8.0 05 20 | 150 8 T
NGP-RAJ0810 8.0 1.0 20 | 150 8 T
NGP-RAJ1002 10.0 02 25 150 | 10 =
NGP-RAJ1003 100 | 03 25 | 150 | 10 =
NGP-RAJ1005 10,0 05 25 150 | 10
MPUMEHEHMUE NGP-RAJ1010 10.0 1.0 25 150 | 10
0o YNCTOBASA NGP-RAJ1020 10.0 2.0 25 150 10
° — NGP-RAJ1030 10.0 30 25 | 150 | 10
NGP-RAJ1205 120 | 05 30 150 | 12
o HEPHOBAR NGP-RAJ1210 12.0 1.0 30 150 | 12
O 5E3 CONK NGP-RAJ1220 12.0 20 30 | 150 | 12
NGP-RAJ1230 12.0 30 30 | 150 | 12
o L- MOL (MIST) NGP-RAJ1610 16.0 10 45 | 150 | 16
SO NGP-RAJ1620 16.0 20 45 | 150 | 16
L- 5y | comemumsenm) NGP-RAJ1630 16.0 3.0 45 | 150 | 16
NGP-RAJ2010 20.0 10 50 | 150 | 20
o L_ @3% COK (MACHO) NGP-RAJ2020 200 20 50 | 150 | 20
> NGP-RAJ2030 200 30 50 | 150 | 20
OMNEPBbIN BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE
=
& 5

OBPABATbIBAEMbIA MATEPUAN

0R060
W ¥ 800 M

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | 11000
$500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC SKD61/12343ESR SKD11/SKH51 SUS304/316/316L 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 125



m NGP ®pe3bl 06wero npumeHeHUn
NGP-E

§ ,ﬁlL 7%74; 4 3y6a
Vi — —
= . DS EGEEEE
E L ( } // L1 [ 45° ) D7~D20 |0~0.018pm
E ’4'7\ “//\‘4 OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
E L ‘ L \ NGP-E0104A 1.0 3 50 4
o \ \ NGP-E0104 1.0 3 50 6
= | | NGP-E0154A 1.5 4 50 4
5 ‘ ‘ NGP-E0154 1.5 4 50 6
T ‘ ‘ NGP-E0204A 2.0 6 50 4
(@] ‘ ‘ NGP-E0204 2.0 6 50 6
. ) ) NGP-E0254A 25 6 50 4
i Fo2l D2 NGP-E0254 25 6 50 6
o NGP-E0304Z 3.0 8 50 3
e NGP-E0304A 3.0 8 50 4
MPUMEHERWE NGP-E0304 3.0 8 50 6
o HMCToBAA NGP-E0354A 35 10 50 4
(] NONYYUCTOBAR NGP-E0354 3.5 10 50 6
o GEPHOBAR NGP-E0404A 4.0 10 50 4
NGP-E0404 4.0 10 50 6
o ’-%{3 BE3 COX NGP-E0454 45 11 50 6
NGP-E0504Z 5.0 13 50 5
O |77 | MQL(MIST) NGP-E0504 5.0 13 50 6
—= NGP-E0554 5.5 15 50 6
O 'y | COXEMYILCUA) NGP-E0604 6.0 15 50 6
NGP-E0704 7.0 18 60 8
o }@3% COX (MAC/I0) NGP-E0804 8.0 20 60 8
ONEPBLIN BLIEOP NGP-E0904 9.0 23 75 10
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE NGP-E1004 10.0 25 75 10
NGP-E1004L 10.0 30 75 10
‘@‘ ‘ ‘ ‘@‘ NGP-E1104 11.0 30 75 12
NGP-E1204 12.0 30 75 12
OBPABATLIBAEMbIVA NGP-E1404 14.0 35 100 14
MATEPUAN NGP-E1604 16.0 45 100 16
(P NESQEH NGP-E1804 18.0 45 100 18
M 8 8 O 0O o NGP-E2004 20.0 50 | 100 20

(~22HRC) (25~35HRC) (35~45HRC) (45~55HRC) (55~65HRC) (~150HB) (~32HRC) €11000

(~30HRC)
S500/HT250/Q235  P20/H13/D2 ~ NAKBO/7ASH/FDAC = SKD61/1.2343ESR  SKDI1/SKH51 ~SUS304/316/316L 5052/6061/7075 TH-6AMAV  B152C11000

126 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NGP dpesbl 06Wwero npyumeHeHuUn m
= NGP-EHIEIEJ

f}/ /J 4 3y6a (75mm-150mm) g
“ / H [Ela{® | sHANK D3~D6 0~0.015pum m
| DRSESGEES |
_J =4
‘ OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ L1 ‘ [} ‘ D2 g
| NGP-EH0304A 3.0 8 75 4 E
2| | NGP-EH0304 3.0 8 75 6 a
| NGP-EHO354A 35 10 75 4 =
| NGP-EH0354 35 10 75 6 o
\ NGP-EH0404A 4.0 10 75 4 s
| NGP-EH0404 4.0 10 75 6 E
NGP-EH0504Z 5.0 13 75 5 T
| NGP-EH0504 5.0 13 75 6 T
RN NGP-EH0604 6.0 15 75 6 =
oz NGP-EH0804 8.0 20 75 8 2
NMPUMEHEHUE NGP-EI0404A 4.0 10 100 4
NGP-EI0404 4.0 10 100 6
° HMCTOBAR NGP-EI0504Z 5.0 13 100 5
o NOAYYMCTOBAR NGP-EI0504 5.0 13 100 6
o JEPHOBAS NGP-EI0604 6.0 15 100 6
NGP-EI0804 8.0 20 100 8
O BE3 COX NGP-E1004 10.0 30 100 10
NGP-E1204 12.0 30 100 12
o L-v\d MQL (MIST) NGP-EJ0604 6.0 15 150 6
NGP-EJ0804 8.0 20 150 8
b—n COX (SMYNIbCMA) NGP-EJ1004 10.0 30 150 10
NGP-EJ1204 12.0 40 150 12
o L—@B% COM (MAC/IO) NGP-EJ1604 16.0 45 150 16
OTEPBBIN BLIEOP NGP-EJ2004 20.0 50 150 20
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE
-
5 &) 5

OBPABATbIBAEMbII 1 MATEPWAN
) N
M 8 O 0O o

o

(~22HRQ) (5~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
S50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | TH-6AM4V | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 127



m NGP ®pe3bl 06wero npumeHeHUn

= NGP-EL
_ _ |
(v JW’ 4 3y6a
= Yl
- D2-D3 | 0~0.012ym
T o m m @ 05-020 0-0.018m
T | [ 35° ] D8~D20 | 0~0.018ym
w : \
E ) OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
> |
E ‘ NGP-ELO204A 2.0 12 50 4
= L2 | NGP-EL0204 20 12 50 6
ot NGP-ELO304A 30 15 50 4
5 \ NGP-EL0304 30 15 50 6
T | NGP-ELO404A 4.0 20 75 4
o | NGP-EL0404 40 20 75 6
3 | NGP-EL0504Z 5.0 25 75 5
i | NGP-EL0504 50 25 75 6
o X NGP-EL0404 6.0 30 75 6
S l D2 [
NGP-EL0804 8.0 40 100 8
MPUMEHEHME NGP-EL1004 10.0 40 100 10
NGP-EL1004L 10.0 50 100 10
d HMcTosAR NGP-EL1204L 12.0 50 100 12
o NONYYNCTOBAR NGP-EL1604 16.0 70 100 16
o) EPHOBAS NGP-EL2004 20.0 75 100 20

() r%Q BE3 COX

O L7 | MQL(MIST)

() }{‘ COMX (3MY/IbCUA)

o }@3% COX (MACO)

OMEPBbIN BbIBOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

0 (~150HB) (~32HRC) | C11000
SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6AMAV | B152C11000

(~22HRO) (25~35HRC)‘ (35~45HRC) ‘ (45~55HRC) (SHSHRC)‘ (~30HRC)

S50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKS8O/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

128 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NGP dpesbl 06Wwero npyumeHeHuUn m
%, . NGP-RB
/1

“ | i 43y6a— PALIUYCHAA Y
0 — =
i DRSEEGEES |
| [ 35° D8~D20 | 0~0.018ym o
‘ (@]
L2 OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ R ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2 U'|
‘ NGP-RBO102A 1.0 0.2 3 50 4 E
‘ NGP-RB0102 1.0 0.2 3 50 6 o
| NGP-RBOIS2A | 15 | 02 4 |50 | 4 =
‘ NGP-RBO152 15 0.2 4 50 6 o
| NGP-RB0202A 20 0.2 6 50 4 é
A NGP-RB0202 2.0 0.2 6 50 6
b2 NGP-RB0205A 2.0 05 6 50 4 E
NGP-RB0205 20 0.5 6 50 6 E
NGP-RB0302Z 30 0.2 8 50 3 =
PUMEHEHMUE NGP-RBO302A | 30 | 02 g8 | 50 | 4 =
NGP-RB0302 3.0 0.2 8 50 6
o HMCTOBAA NGP-RB0305Z 3.0 0.5 8 50 3
o NOMYYNCTOBAA NGP-RB0305A 3.0 0.5 8 50 4
o GEPHOBAR NGP-RB0305 3.0 0.5 8 50 6
NGP-RBO402A 4.0 0.2 10 50 4
O ’-%{D BE3 COX NGP-RB0402 4.0 0.2 10 50 6
NGP-RBO405A 4.0 05 10 50 4
o L-f’“ MQL (MIST) NGP-RB0405 4.0 0.5 10 50 6
e NGP-RB0O410A 4.0 1.0 10 50 4
O L’y | COXKEMYIBCHST) NGP-RB0410 4.0 1.0 10 50 6
NGP-RB0505Z 5.0 0.5 13 50 5
o @3% COX (MAC/I0) NGP-RB0505 5.0 0.5 13 50 6
ONEPBLI BBIEOP NGP-RB0510Z 5.0 1.0 13 50 5
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE NGP-RB0510 5.0 1.0 13 50 6
NGP-RB0602 6.0 0.2 16 50 6
pp— NGP-RB0605 6.0 0.5 16 50 6
‘@‘ ‘ “ NGP-RB1002 10.0 0.2 25 75 10
NGP-RB1003 10.0 0.3 25 75 10
OEPABATBIBAEMBIi MAT! NGP-RB1005 10.0 0.5 25 75 10

A MA
O

EPUAN
)
M &8 © O o

(~22HRC) (05~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150H8) (~32HRC) | C11000

$50C/HT250/0235 ‘ P20/H13/D2 | NAK80/718H/FDAC ‘ SKD61/1.2343ESR ‘ SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L ‘ 5052/6061/7075 | Ti-6AI-4V ‘ B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 129



m NGP ®pe3bl 06wero npumeHeHUn
&, 2~ NGP-RB

=< VARIT v 43y6a— PAMYCHAA

= 44 t % PR

H | oSG

T | f / “; [ 35° | D8~D20 | 0~0.018ym

Ll

E ‘ ‘ OBO3HAYEHUE ‘ ‘ R ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2

L2 L2

o ‘ ‘ NGP-RB1010 10.0 1.0 25 75 | 10

= | | NGP-RB1020 10.0 2.0 25 75 | 10

= | | NGP-RB1030 100 | 30 25 | 75| 10

5 ‘ ‘ NGP-RB1205 12.0 0.5 30 75| 12

8 | | NGP-RB1210 12.0 1.0 30 75| 12
v e NGP-RB1220 12.0 2.0 30 75 | 12

] b2 D2 NGP-RB1230 12.0 3.0 30 75| 12

i NGP-RB1610 16.0 1.0 45 100 | 16

o NGP-RB1620 16.0 2.0 45 100 | 16

© NPUMEHEHUE NGP-RB1630 16.0 3.0 45 100 | 16

NGP-RB2010 20.0 1.0 50 100 | 20

o HMCTOBAR NGP-RB2020 20.0 20 50 100 20
(] NONYYUCTOBAA NGP-RB2030 20.0 3.0 50 100 20
O YEPHOBAA

(o) r %Q BE3 COX

O |77 | MoL (MIST)

COX (3MYNIbCKSA)

O m’
o }@3% COX (MACNO)

ONEPBbIN BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHMWE

) (&
OBPABATbIBAEMbI MATEPUAN

(&)
W ¥ 00 o

i O

NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6Al-4V | B152C11000

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
$50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2

130 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NGP dpesbl 06Wwero npyumeHeHuUn

D1

_l
\/ //|
[V
| /( /"]
g’/ //‘
\/Z</
L2 i
\
[
P A N g
ol
MpumeHeHune
(-] YNCTOBASA
o NONYYUCTOBAS
O YEPHOBASA
(@) r % O | BE3 COX
} MQL (MIST)
\'\./
} COX (3IMYNbCHS)
}33% COX (MAC/NO)

OMEPBbINA BLIEOP
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE

@ & S

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

(P AW INESRH
M & &8 0O O o

\

(~22HRC) (25~35HRC)

(35~45HRC)
$50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2

NAK80/718H/FDAC

NGP-RBH/RBI

4 3y6a - PAAMYCHAA (75mm-100mm)

“ NEE® | sHank 4~DG 0~0.015pm

OBO3HAYEHWE ‘ D1

N

NGP-RBH0402A 4.0 0.2 10 75 4
NGP-RBH0402 4.0 0.2 10 75 6
NGP-RBHO0405A 4.0 0.5 10 75 4
NGP-RBH0405 4.0 0.5 10 75 6
NGP-RBH0505Z 5.0 0.5 13 75 5
NGP-RBH0505 5.0 0.5 13 75 6
NGP-RBH0510Z 5.0 1.0 13 75 5
NGP-RBH0510 5.0 1.0 13 75 6
NGP-RBH0602 6.0 0.2 16 75 b
NGP-RBH0603 6.0 0.3 16 75 6
NGP-RBH0605 6.0 0.5 16 75 6
NGP-RBH0610 6.0 1.0 16 75 6
NGP-RBH0802 8.0 0.2 20 75 8
NGP-RBH0803 8.0 0.3 20 75 8
NGP-RBH0805 8.0 0.5 20 75 8
NGP-RBH0810 8.0 1.0 20 75 8
NGP-RBIO405A 4.0 0.5 10 100 4
NGP-RBI0602 6.0 0.2 16 100 6
NGP-RBI0605 6.0 0.5 16 100 b
NGP-RBI0610 6.0 1.0 16 100 b
NGP-RBI0802 8.0 0.2 20 100 8
NGP-RBI0803 8.0 0.3 20 100 8
NGP-RBI0805 8.0 0.5 20 100 8
NGP-RBI0810 8.0 1.0 20 100 8
NGP-RBI0820 8.0 2.0 20 100 8
NGP-RBI1002 10.0 0.2 25 100 10
NGP-RBI1003 10.0 0.3 25 100 10
NGP-RBI1005 10.0 0.5 25 100 10
NGP-RBI1010 10.0 1.0 25 100 10
NGP-RBI1020 10.0 2.0 25 100 10
NGP-RBI1030 10.0 30 25 100 10
NGP-RBI1205 12.0 0.5 30 100 12
NGP-RBI1210 12.0 1.0 30 100 12
NGP-RBI1220 12.0 2.0 30 100 12
NGP-RBI1230 12.0 3.0 30 100 12

(55~65HRC)

(45~55HRC)
SKD11/SKH51

(~30HRC)
SKD61/1.2343ER

SUS304/316/316L

(~150H8) (~32HRC)
5052/6061/7075

C11000

Ti-6A-4V | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM

©
-
m
w
"5
(@)
ol
E
m
=
(@]
=
-
s
<
m
I
m
I
s
X0

131



m NGP ®pe3bl 06wero npumeHeHUn
JElL NGP-RBJ

77 4 P (150mm)
§ ‘V//P?Zl 3y6a - PAOMYCHAA (150
= /F I m l“ . @ D6-D20 | 0~-0.018ym
I y""\
Ll
E ‘ ‘ \/ OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ R ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
a |
o NGP-RBJ0402 6.0 0.2 16 150 6
g L i NGP-RBJ0603 6.0 0.3 16 150 6
= NGP-RBJ0605 6.0 05 16 150 6
5 \ NGP-RBJ0610 6.0 1.0 16 150 6
T ! NGP-RBJ0802 8.0 0.2 20 150 8
o ‘ NGP-RBJ0803 8.0 0.3 20 150 8
5 \ NGP-RBJ0805 80 | 05 20 | 150 | 8
i - NGP-RBJ0810 8.0 1.0 20 150 8
o BB NGP-RBJ1002 10.0 0.2 25 | 150 | 10
o NGP-RBJ1003 10.0 0.3 25 150 10
Mpumenenme NGP-RBJ1005 100 | 05 25 | 150 | 10
o HNCTOBAA NGP-RBJ1010 10.0 1.0 25 150 10
(o] TMONYYNCTOBASA NGP-RBJ1020 10.0 2.0 25 150 10
o EPHOBAR NGP-RBJ1030 10.0 3.0 25 150 10
NGP-RBJ1205 12.0 0.5 30 150 12
(@] r %Q BE3 COX NGP-RBJ1210 12.0 1.0 30 150 12
NGP-RBJ1220 12.0 2.0 30 150 12
O gu | ML MIST) NGP-RBJ1230 12.0 3.0 30 150 12
b NGP-RBJ1610 16.0 1.0 45 150 16
O =’y | COXEMYIbCHR) NGP-RBJ1620 16.0 2.0 45 150 16
NGP-RBJ1630 16.0 3.0 45 150 16
o }@3% CO (MACNO) NGP-RBJ2010 20.0 1.0 50 150 20
OMEPBLIN BLIEOP NGP-RBJ2020 20.0 20 50 150 | 20
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE NGP-RBJ2030 20.0 3.0 50 150 20

0 & S

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

U00R0680
W ® 800 M

0O

SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
$500/HT250/235

P20/H13/D2 | NAKB0/718H/FDAC

132 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NGP dpesbl 06Wwero npyumeHeHuUn m

2 NGP-B
W lu 2 3y6a - CPEPUYECKAA g
| =) -
D OnSEsGEEEs |
e [ 30° | D8~D20 | 0~0.018ym o
| o
‘ OBO3HAYEHME ‘ D1 PAOMYC ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2 U"
Ll NGP-BO102A RO.5 2 50 4 E
‘ NGP-B0102 RO.5 2 50 6 8
‘ NGP-BO152A R0.75 3 50 4 -t
NGP-B0152 R0.75 3 50 6 o
i NGP-B0202A R 4 50 4 é
NGP-B0202 R1 4 50 6 —
\ NGP-B0252A R1.25 5 50 4 I
. NGP-B0252 R1.25 5 50 6 T
hryul NGP-B0302Z R1.5 6 50 3 =
Mpwmenenme NGP-B0302A R15 6 50 4 2
NGP-B0302 R1.5 6 50 6
o HNCTOBAR NGP-B0352A R1.75 8 50 4
(o) TMONYYNCTOBASA NGP-B0352 R1.75 8 50 6
o EPHOBAT NGP-B0402A R2 8 50 4
NGP-B0402 R2 8 50 6
O BE3 COX NGP-B0502Z R2.5 10 50 5
NGP-B0502 R2.5 10 50 6
L- MQL (MIST) NGP-B0602 R3 12 50 6
LSl NGP-B0802 R4 16 60 8
N | cok mybenn) NGP-B1002 RS 20 75 10
NGP-B1202 R6 24 75 12
o r@} COX (MAC/IO) NGP-B1602 R8 40 100 16
ONEPBLI BBIEOP NGP-B2002 R10 40 100 20

OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE
—

&0 @ (5

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

00060
W ¥ 800 M

(~22HRQ) (5~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
S50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | TH-6AM4V | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 133



NGP ®pe3bl 06wero npumeHeHUn

++ NGP-BHBIBJ

(v < ! f’//‘ 2 3y6a - COEPUYECKAA (75mm—150mm)
= A
- DZ~D3 0~0.012pm
T % m m . @ 06-020 10-0.018m
I [ | D8~D20 |0~0.018ym
[TT] ‘u\ |
E + OBO3HAYEHUE ‘ D1 paauyc ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
2 |
E NGP-BH0202A R1 4 75 4
o 2| | NGP-BH0202 R1 4 75 6
= \ NGP-BH0252A R1.25 5 75 4
5 ‘ NGP-BH0252 R1.25 5 75 6
o | NGP-BH0302 R1.5 6 75 6
(@] ‘ NGP-BH0302A R1.5 6 75 4
i NGP-BH0352A R1.75 8 75 4
i \ NGP-BH0352 R1.75 8 75 6
3 | NGP-BH0402A R2 8 75 4
v
T NGP-BH0402 R2 8 75 6
NGP-BH0502Z R2.5 10 75 5
NGP-BH0502 R2.5 10 75 6
ncToBAR NGP-BH0602 R3 12 75 6
MONYYNCTOBAS NGP-BH0802 R4 16 75 8
EPHOBAR NGP-BI0202 R1 4 100 6
NGP-BI0252 R1.25 5 100 6
BE3 COX NGP-BI0302 R1.5 6 100 6
NGP-BI0352 R1.75 8 100 6
.| MQL (MIST) NGP-BI0402A R2 8 100 4
NGP-BI0402 R2 8 100 6
COM (3MYNIbCHA) NGP-BI0502Z R2.5 10 100 5
NGP-BI0502 R2.5 10 100 6
o L-Q’B% COX (MACTO) NGP-BI0602 R3 12 100 6
ONEPBLI BBIEOP NGP-BI0802 R4 16 100 8
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE NGP-BI1002 R5 20 100 10
NGP-BI1202 R6 24 100 12
@ = NGP-BJ0602 R3 12 150 6
‘ ) ‘ NGP-BJ0802 R4 16 150 8
OBPABATBIBAEMbIM NGP-BJ1002 RS 20 150 10
i GP-BJ1202 R6 24 150 12
NGP-
ﬂ S NGP-BJ1602 R8 32 150 16
¥ &8 8 0O NGP-BJ2002 R10 40 | 150 20

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
S500/HT250/235 | P20/H13/D2 | NAKBO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | T-6AMAV | B152C11000

134 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NGP dpesbl 06Wwero npyumeHeHuUn m
NGP-W

3 3yb6a - YEPHOBAA .e
— O
ns-nzo\o--o.ospm m
[ 30° ] o
EHENE 2

OBO3HAYEHUE D1 L1 L2 D2 U"
NGP-W0603 60 | 16 50 6 E
NGP-W0803 80 | 20 60 8 a
NGP-W1003 100 | 25 75| 10 =
NGP-W1203 120 | 30 75 12 o
NGP-W1403 140 | 35 |100]| 14 =
NGP-W1603 160 | 45 | 100 | 16 E
NGP-W1803 180 | 45 |100]| 18 T
NGP-W2003 200 | 45 |100| 20 T
=

)

MpumeHeHune
(o] YNCTOBAA
(o) TNONYYNCTOBASA
O YEPHOBAA

MQL (MIST)

(@) r%Q BE3 COX
2

or
o
o r-§)>3 COX (MACNO)

ONEPBbIA BbIEOP
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE

60 & S

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

(P IME < INESKH
M ¥ 8 0 O o

2y | COX (aMyNbenA)

(~150HB) (~32HRC) | C11000

C)
SUS304/316/316L ‘ 5052/6061/7075 | Ti-6Al-4V | B152C11000

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HR
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKBO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

WWW.NICHE-TOOL.COM 135



m NGP ®pe3bl 06wero npumeHeHUn
NGP-W

=< 4 3y6a - HEPHOBAA
§ )
: o5 S [ e o
I =t
L
E OBO3HAYEHME ‘ D1 ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
b
E L2 NGP-W0604 6.0 16 50 6

NGP-W0804 8.0 20 60 8
e NGP-W1004 10.0 25 75 10
5 NGP-W1204 12.0 30 75 12
o) NGP-W1404 14.0 35 100 14
o NGP-W1604 16.0 45 100 16
) NGP-W1804 18.0 45 100 18
I(L‘ NGP-W2004 20.0 45 100 20
(=
©

MpumeHeHue
4nCTOBAA
MONYYNCTOBASA
(o] YEPHOBAS

r %Q BE3 COX

() 77 MQL (MIST)

o N | cox emynbens)

o }@3% COX (MAC/NO)

OMEPBbIA BbIEOP
OBO3MOMHOE NPUMEHEHUE

i 5

OBPABATbIBAEMbIV

MATEPUAN
P | K INksH
M ¥ 8 O O ®

(~22HRO) (05~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) ) (~150H8) (~32HRC) | C11000
S500/HT250/235 | P20/H13/D2 | NAKBO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6AMAV | B152C11000

136 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



MWUKPODPE3bI



lll NMD mukroopE3bl

D1
e NMD-DES
o L/ i 23y6a
o0
a \ SHANK D0.2-D0.5/0~0.008ym
a . .2-D0.5/0~0.
: DESECGEES
(o]
< |
§ OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
= ‘ NMD-DES0022 0.2 0.4 50 4
2| | NMD-DES0032 0.3 0.6 50 4
‘ NMD-DES0042 0.4 0.8 50 4
‘ NMD-DES0052 0.5 1.0 50 4
| NMD-DES0062 0.6 1.2 50 4
‘ NMD-DES0072 0.7 1.4 50 4
NMD-DES0082 0.8 1.6 50 4
‘ NMD-DES0092 0.9 1.8 50 4
i
MpumeHeHue
o 4UCTOBAA
NO/YYUCTOBAA
YEPHOBAA
BE3 COX

°r
or
o},

-] }@37) COX (MACNO)

OMEPBbLIA BbIEOP
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE

o =5

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

(P AME < INJS]H
¥ o o

O o o

77, | MQL (MIST)
~

COX (3MYNIbCKA)

B152C11000

(~22HRO) (05~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) ) (
SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | TH-6AM4V

(~150H8) (~32HRC) ‘ 11000

$50C/H1250/Q235 | P20/H13/D2 | NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

138 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI ﬂ.l
NMD-HES

/ 2 3y6a g
; \ §
A% . SHANK D0.2~D0.5 | 0~0.008ym
I EASEEGEET E
[
©
‘ °
OBO3HAYEHWE D1 L L2 D2 m
ENENEN 3
‘ NMD-HES0022 0.2 0.4 50 4 =
2| | NMD-HES0032 0.3 0.6 50 4
| NMD-HES0042 0.4 0.8 50 4
‘ NMD-HES0052 0.5 1.0 50 4
| NMD-HES0062 0.6 1.2 50 4
‘ NMD-HES0072 0.7 1.4 50 4
NMD-HES0082 0.8 1.6 50 4
‘ NMD-HES0092 0.9 1.8 50 4
\
e
bs|
NpumeHeHue
(] 4NCTOBAA
MONYYUCTOBAR
YEPHOBAA

MQL (MIST)

O r%Q BE3 CO
Y
o }f‘

(] }@37) CO¥ (MAC/0)

OTEPBbIN BbIEOP
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE

67 &) S

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

(P IME < INESKH
o

M O O o

COX (3MY/IbCUA)

NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 B152C11000

(~22HRC) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) ¢
SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | T-6AI4V

¢ (~150HB) (~32HRC) | 11000
$500/HT250/Q235 | P20/H13/D2

WWW.NICHE-TOOL.COM 139



lll NMD mukroopE3bl

D1
. NMD-TES
o M’/‘“j“ 23y6a
o™
a \ SHANK D0.1~D0.5 | 0~0.008ym
n- 2 s al'A
: BESECGEEEE
o
S |
§ ‘ OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ L1 ‘ [} ‘ D2
2 L2 | NMD-TES0012 0.1 0.2 50 4
‘ NMD-TES0022 0.2 0.4 50 4
NMD-TES0032 0.3 0.6 50 4
‘ NMD-TES0042 0.4 0.8 50 4
‘ NMD-TES0052 0.5 1.0 50 4
‘ NMD-TES0062 0.6 1.2 50 4
‘ NMD-TES0072 0.7 1.4 50 4
\ NMD-TES0082 0.8 1.6 50 4
fj__,’f NMD-TES0092 0.9 18 50 4
D2
MpumeHeHune
o 4nCTOBAA
NONYYUCTOBAA
YEPHOBAA
BE3 COX

O 20
o }r’“’ MQL (MIST)
O’

COM (3MY/IbCHA)

R )
o }Q’z‘% COX (MAC/NO)

OMNEPBbIA BbIEOP
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE

& & =

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

U00R0680
W ® 800 M

0O

(~22HRO) ‘(Z&SSHRC)‘ (35~45HRC) ‘ (45~55HRC) (5H5HRC)‘ (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000

S50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAK8O/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

C
SUS304/316/316L ‘ 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

140 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI
N
A NMD-DEMA

2 3y6a - VIUIMHEHHAA 2
L3 =
e~ D0.2-D0.5 | 0~0.008ym =
i ‘ ) B m @ Diof | 0-008m o
S [ 35° ] 0i-04 0-001%m B O
m
\ OBO3HAYEHVE D1 D3 1 13 L2 D2 g
ol NMD-DEMAO201A | 0.2 | 0.18 | 03 1 | 50| 4 =
| NMD-DEMAO202A | 0.2 | 0.18 | 03 2 | 50| a
| NMD-DEMAO301A | 0.3 | 027 | 05 1 |50 4
‘ NMD-DEMAO302A | 0.3 | 0.27 | 05 2 |s0| a
| NMD-DEMAO402A | 0.4 | 037 | 06 2 | 50| a
NMD-DEMAQ404A | 04 | 037 | 06 4 | 50| a
| NMD-DEMAQOS02A | 0.5 | 045 | 07 2 |s0| 4
| NMD-DEMAOS04A | 05 | 045 | 07 4 |s0| a
o NMD-DEMAQOS06A | 0.5 | 045 | 07 6 | 50| 4
Npumenetme NMD-DEMAOS02A | 0.6 | 0.55 | 09 2 |s0| a
NMD-DEMAOSO4A | 0.6 | 0.55 | 0.9 4 | 50| a
(] 4ncToBAS
NMD-DEMAOS06A | 0.6 | 0.55 | 09 6 | 50| a
MONY4NCTOBAR NMD-DEMAQS08A | 0.6 | 0.55 | 0.9 8 | 50| 4
YEPHOBASA NMD-DEMAO804A 0.8 | 0.75 1.2 4 50 4
NMD-DEMAOSO6A | 0.8 | 0.75 | 1.2 6 | 50| 4
O r%Q BE3 COK NMD-DEMAOS0SA | 08 | 0.75 | 12 8 | 50| 4
NMD-DEMAOS10A | 0.8 |075| 12 | 10 | 50 | 4
O |7 | MQL (MIST)
&G NMD-DEMAT004A | 10 | 095 | 15 4 | 50| a
) NMD-DEMAT006A | 1.0 | 0.95 | 1.5 6 | 50| 4
O \gm v | cOM MBI NMD-DEMA1008A | 1.0 | 095 | 15 8 | 50| 4
NMD-DEMAT010A | 10 | 095 | 15 | 10 | 50 | 4
O gmi3Y comimacro) NMD-DEMA1012A | 10 [095| 15 | 12 |50 | 4
ONEPBbI BLIBOP NMD-DEMAT016A | 10 | 095 | 15 | 16 | 50 | 4
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE NMD-DEMA1506A | 1.5 | 145 | 23 6 | 50| 4
— NMD-DEMAT508A | 15 | 145 | 23 8 | 50| 4
= =
‘@‘ “ “ NMD-DEMA1510A | 15 [145] 23 [ 10 [50 | 4
NMD-DEMAT512A | 15 | 145 | 23 | 12 |50 | 4
OBPABATLIBAEMbIiA NMD-DEMAT516A | 15 | 145| 23 | 16 | 50 | 4
MATEPUAN
NMD-DEMAT518A | 15 | 145 | 23 | 18 | 50 | 4
(P ] DEE)  |NVDDEMAIS20A | 15 [145] 23 | 20 | 50 | 4
M & o

O o0 o

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC)
B152C11000

(~150HB) (~32HRC) | 11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

C)
SUS304/316/316L ‘ 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V

WWW.NICHE-TOOL.COM 141



NMD mukroopE3bl

+# = NMD-DEMA

2 3y6a - YI/IMHEHHASA

)
m s DD 2~D0.5| 0~0. 008um
3 EL\\.@ D0.6-D0.3 | 0~0.010m
o JI—t D1~D4 | 0~0.012um
o
s OBO3HAYEHME D1 D3 1 13 12 D2
= L2 NMD-DEMAZ2008A | 2.0 [195| 3 8 50 | 4
NMD-DEMA2010A | 2.0 [195| 3 10 50 | 4
NMD-DEMA2012A | 2.0 [195| 3 12 50 | 4
NMD-DEMA2016A | 2.0 [195| 3 16 50 | 4
NMD-DEMA201BA | 2.0 [195| 3 18 50 | 4
NMD-DEMA2020A | 2.0 [195| 3 20 50 | 4
NMD-DEMA3010A | 3.0 [2.85| 45 10 50 | 4
NMD-DEMA3012A | 3.0 [2.85| 45 12 50 | 4
Eruil NMD-DEMA3016A | 3.0 [2.85| 45 16 50| 4
MpUmeHeHme NMD-DEMA3020 | 3.0 [2.85| 45 20 75 6
NMD-DEMA3026 | 3.0 [2.85| 45 26 751 6
o 4nCTOBAA
NMD-DEMA3030 | 3.0 [2.85| 45 30 75 6
MONY4UCTOBAR NMD-DEMA4016 | 4.0 [385| 6 16 751 6
YEPHOBASA NMD-DEMA4020 40 |385| 6 20 75 6
NMD-DEMA4026 | 4.0 [385| 6 26 750 6
O BE3 COX NMD-DEMA4030 | 40 |385| 6 0 |75 6

COM (3MY/IbCHA)

} MQL (MIST)
}k/\_/

} :z‘))g COX (MAC/NO)

ONEPBbINA BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE
= ‘

) & 5

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

(~22HRO) ‘(25~35HRC)‘ (35~45HRC) ‘ (45~55HRC) (55~65HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000

S500/HT250/235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC

(~30HRC)
SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 ‘ SUS304/316/316L ‘ 5052/6061/7075 | Ti6A-4V | B152C11000

142 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI

L2

NMpumeHeHune

NMD-HEMA

2 3y6a - YI/IMHEHHASA

OBO3HAYEHVE

COSESGE

LN

D0.2~D0.5 0~0.008ym
D0.6~D0.8 | 0~0.010pm

o

YUCTOBAA

NONYYNCTOBAA

YEPHOBAA

BE3 COX

°r

MQL (MIST)

<2
o }ﬂ*
O m’

COX (3MYNIbCKSA)

COX (MAC/0)

° )

ONEPBbIN BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

& @

OBPABATbIBAEMbIVA
MATEPUAN

G00R06C
9 8 O

o O o

_
=4
=

(~22HRQ)
$500/HT250/Q235

(25~35HRC)
P20/H13/D2

NMD-HEMAQ201A | 0.2 | 0.18 | 0.3 1 50 4
NMD-HEMAQ0202A | 0.2 | 0.18 | 0.3 2 50 4
NMD-HEMAQ301A | 0.3 | 0.27 | 05 1 50 4
NMD-HEMAQ302A | 0.3 | 0.27 | 05 2 50 4
NMD-HEMAQ402A | 0.4 | 0.37 | 0.6 2 50 4
NMD-HEMAQ404A | 0.4 | 0.37 | 0.6 4 | 50 4
NMD-HEMAQ502A | 0.5 | 0.45 0.7 2 50 4
NMD-HEMAO504A | 05 | 045 | 0.7 4 |50 4
NMD-HEMAQO506A | 0.5 | 045 | 07 6 |50 4
NMD-HEMAO602A | 0.6 | 0.55 | 0.9 2 50 4
NMD-HEMAQ604A | 0.6 | 0.55 | 09 4 |50 4
NMD-HEMAO606A | 0.6 | 0.55 | 0.9 6 | 50 4
NMD-HEMAQ608A | 0.6 | 0.55 | 09 8 50 4
NMD-HEMAQO804A | 0.8 | 0.75 | 1.2 4 |50 4
NMD-HEMAQOB06A | 0.8 | 0.75 | 1.2 6 50 4
NMD-HEMAOQO808A | 0.8 | 0.75 | 1.2 8 50 4
NMD-HEMAO810A | 0.8 | 0.75 | 1.2 10 50 4
NMD-HEMAT004A | 1.0 | 095 | 15 4 |50 4
NMD-HEMA 1006A | 1.0 | 095 | 15 6 50 4
NMD-HEMAT008A | 1.0 | 095 | 15 8 50 4
NMD-HEMAT010A | 1.0 | 095 | 15 10 50 4
NMD-HEMA1012A | 1.0 | 095 | 15 12 50 4
NMD-HEMA1016A | 1.0 | 095 | 15 16 50 4
NMD-HEMA1506A | 15 | 145 | 23 6 50 4
NMD-HEMA1508A | 1.5 | 145 | 23 8 50 4
NMD-HEMA1510A | 1.5 | 145 | 23 10 50 4
NMD-HEMA1512A | 15 | 145 | 23 12 50 4
NMD-HEMA1516A | 1.5 | 145 | 23 16 50 4
NMD-HEMA1518A | 15 | 145 | 23 18 50 4
NMD-HEMA1520A | 15 | 145 | 23 20 50 4

(35~45HRQ)
NAKB0/718H/FDAC

‘ (45~55HRC) ‘(55»65HRC)

SKD61/1.2343ESR

SKD11/SKH51

(~30HR

C)
SUS304/316/316L ‘

(~150HB)

5052/6061/7075

11000

B152C11000

(~32HRC)
Ti-6A4V

WWW.NICHE-TOOL.COM

19€3d®OdHNIN

143




NMD mukroopE3bl

NMD-HEMA

o 2 3y6a - YA/IMHEHHAA
m L3
D0.2~D0.5| 0~0.008ym
3 Em % e 0~°.010"m
3 - ]
[~
X
s OBO3HAYEHVE D1 D3 1 13 12 D2
= NMD-HEMA2008A | 20 | 1.95| 3 8 | 50| 4
NMD-HEMA2010A | 20 | 1.95| 3 10 | 50| 4
NMD-HEMA2012A | 20 | 195 | 3 12 | 50| 4
NMD-HEMA2016A | 20 | 1.95| 3 16 | 50 | 4
NMD-HEMA2018A | 20 | 1.95| 3 18 | 50| 4
NMD-HEMA2020A | 20 | 1.95| 3 20 | 50| 4
NMD-HEMA3010A | 3.0 | 285 | 45 10 | 50| 4
NMD-HEMA3012A | 3.0 | 2.85 | 45 12 | 50 | 4
NMD-HEMA3016A | 3.0 | 285 | 45 16 | 50| 4
Mpumenenme NMD-HEMA3020 | 3.0 | 2.85| 45 20 | 75| 6
NMD-HEMA3026 | 3.0 | 285 | 45 2 | 75| 6
o YnCTOBASA
NMD-HEMA3030 | 3.0 | 285 | 45 30 | 75| 6
MONY4NCTOBAA NMD-HEMA4016 | 4.0 | 3.85 6 16 | 75 6
YEPHOBASA NMD-HEMA4020 40 | 3.85 6 20 75 6
NMD-HEMA4026 | 40 |385| 6 26 | 75| 6
o r BE3 COX NMD-HEMA4030 | 40 | 385| 6 30 | 75| 6

o }f’“’ MQL (MIST)
O m’

COX (3MYNbCKA)

»
o }@;‘% COX (MAC/10)

ONEPBbIN BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

) @& =

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

(P IME<INESHH

M &8 8 O O o

iy

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | TH-6AMAV | B152C11000

144  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI

H‘ L3
- -
2| |
\
\
L A
D2
NMpumeHeHune
(] 4ncToBAS

NONYYNCTOBAA

YEPHOBAA

BE3 COX

°r

MQL (MIST)

NMD-TEMA

2 3y6a - YI/IMHEHHASA

DESESGEE

OBO3HAYEHWE

LN

D0.2~D0.5| 0~0.008ym
D0.6~D0.8 | 0~0.010pm

<2
o }ﬂ*
O m’

COX (3MYNIbCKSA)

(] }@g COX (MAC/0)

ONEPBbIN BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

& @

OBPABATbIBAEMbIVA

MATEPUAN
(NES ] H
O

(P ] K
o o

M &8 o

‘ —
l—‘j‘

(~22HRC)

¢ (25~35HRC)
$500/HT250/Q235

NMD-TEMAO201A| 0.2 | 018 | 03 1 50 4
NMD-TEMAO0202A | 0.2 | 018 | 03 2 50 4
NMD-TEMAO301A| 0.3 | 027 | 05 1 50 4
NMD-TEMAO302A | 03 | 027 | 05 2 50 4
NMD-TEMAO402A | 04 | 037 | 06 2 50 4
NMD-TEMAO404A | 0.4 | 037 | 0.6 4 50 4
NMD-TEMAO502A | 0.5 | 045 | 0.7 2 50 4
NMD-TEMAO504A | 0.5 | 045 | 0.7 4 50 4
NMD-TEMAO506A | 0.5 | 045 | 0.7 [ 50 4
NMD-TEMAQO602A | 0.6 | 0.55 | 0.9 2 50 4
NMD-TEMAO604A| 0.6 | 0.55| 0.9 4 50 4
NMD-TEMAQO606A| 0.6 | 0.55 | 0.9 [ 50 4
NMD-TEMAO608A| 0.6 | 0.55| 09 8 50 4
NMD-TEMAO804A| 0.8 | 0.75| 1.2 4 50 4
NMD-TEMAO806A| 0.8 | 0.75| 1.2 6 50 4
NMD-TEMAO808A| 0.8 | 0.75| 1.2 8 50 4
NMD-TEMAO810A| 0.8 | 0.75| 1.2 10 50 4
NMD-TEMA1004A| 1.0 | 095 | 15 4 50 4
NMD-TEMA1006A| 1.0 | 095] 15 b 50 4
NMD-TEMA1008A| 1.0 | 095 | 15 8 50 4
NMD-TEMA1010A| 1.0 | 095| 1.5 10 50 4
NMD-TEMA1012A| 1.0 | 095 | 15 12 50 4
NMD-TEMA1016A| 1.0 | 095| 1.5 16 50 4
NMD-TEMA1506A| 15 | 145| 23 6 50 4
NMD-TEMA1508A| 1.5 | 145 | 23 8 50 4
NMD-TEMA1510A| 1.5 | 145 | 23 10 50 4
NMD-TEMA1512A| 15 | 145| 23 12 50 4
NMD-TEMA1516A| 15 | 145 | 23 16 50 4
NMD-TEMA1518A| 15 | 145| 23 18 50 4
NMD-TEMA1520A| 1.5 | 1.45| 23 20 50 4

(35~45HRQ)
P20/H13/D2 | NAK8O/718H/FDAC

(45~55HRC) (55~65HRC)

‘ SKD61/1.2343ESR ‘ SKD11/SKH51

(~30HRC)
SUS304/316/316L

(~150HB)

5052/6061/7075

(~32HRC)

Ti-6AI-4V

11000
B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM

19€3d®OdHNIN

145




NMD mukroopE3bl

2 3y6a - YI/IMHEHHASA

E; NMD-TEMA

=
m
L DO 2~D0.5]0~0. 008|lm
o Dl-D4 0~0 012pm
[~
X
S OBO3HAYEHVE D1 D3 £ [} 12 D2
= NMD-TEMA2008A | 2.0 | 1.95| 3 8 50 | 4
NMD-TEMA2010A | 20 | 195| 3 10 50 | 4
NMD-TEMA2012A | 20 | 195]| 3 12 50 | 4
NMD-TEMA2016A | 20 | 195| 3 16 50 | 4
NMD-TEMA2018A | 2.0 | 195| 3 18 50| 4
NMD-TEMA2020A | 2.0 | 195| 3 20 | 50| 4
NMD-TEMA3010A | 3.0 | 285| 45 10 | 50| 4
NMD-TEMA3012A | 3.0 | 2.85| 45 12 50 | 4
NMD-TEMA3016A | 3.0 | 2.85| 45 16 | 50| 4
Npumenenme NMD-TEMA3020 | 3.0 | 285| 45 20 | 75| 6
NMD-TEMA3026 | 3.0 | 285| 45 26 | 75| 6
o 4nCTOBAA
NMD-TEMA3030 | 3.0 | 285| 45 30 | 75| 6
NONVYNCTOBAR NMD-TEMA4016 | 40 |385| 6 16 75 6
YEPHOBAS NMD-TEMA4020 40 | 3.85 6 20 75 6
NMD-TEMA4026 | 40 | 385]| 6 2 | 75| 6
O BE3 COX NMD-TEMA4030 | 40 | 385| 6 30 | 75| 6

COM (3MY/IbCHA)

} MQL (MIST)
}k/\_/

} :z‘))g COX (MAC/NO)

ONEPBbINA BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

0 & S

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

S50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

(~22HRO) ‘(25~35HRC)‘ (35~45HRC) ‘ (45~55HRC) (SHSHRC)‘ (~30HRC) ‘ (~150HB) (~32HRC) | C11000

146 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI
N
- NMD-DRMA

2 3y6a - YI/IMHEHHAS — PAUYCHAA

L3 —
CESEEGE S

OBO3HAYEHUE

<
s
=
3
o}
€
o
m
w
T

NMD-DRMA100402A | 1.0 |0.95| 0.2 1.5 4150
NMD-DRMA100602A | 1.0 |0.95| 0.2 1.5 6 |50
NMD-DRMA100802A | 1.0 |0.95| 0.2 1.5 8 | 50
NMD-DRMA101002A | 1.0 |0.95| 0.2 1.5 10 | 50
‘ NMD-DRMA101202A | 1.0 | 0.95| 0.2 1.5 12150
\ NMD-DRMA101602A | 1.0 |0.95| 0.2 1.5 16 | 50

NMD-DRMA150602A | 1.5]1.45| 0.2 2.3 6150

4

4

4

4

4

4

‘ 4

NMD-DRMA150802A | 1.5 | 1.45| 02 | 2.3 8|50| 4

‘ NMD-DRMA151002A | 1.5|1.45| 02 | 2.3 10 |50| 4

\ NMD-DRMA151202A | 1.5|1.45| 02 | 2.3 12 50| 4

ol NMD-DRMA151602A | 1.5 [ 1.45] 02 | 23 | 16|50] 4

MpumeHenne NMD-DRMA151802A | 1.5 |1.45| 02 | 2.3 18 | 50| 4

(] 4MCTOBAA NMD-DRMA152002A | 1.5|1.45| 02 | 2.3 20 50| 4

HOMYYACTOBAR NMD-DRMA200802A | 2.0 | 1.95| 0.2 3 8 (50| 4

- NMD-DRMA201002A | 2.0 | 1.95| 0.2 3 10 50| 4

NMD-DRMA201202A | 2.0 | 1.95| 0.2 3 12 50| 4

e} r%g BE3 COK NMD-DRMA201602A | 2.0 | 1.95| 0.2 3 16 | 50| 4

NMD-DRMA201802A | 2.0 | 1.95| 0.2 3 18 50| 4

O 77| ML (MIST) NMD-DRMA202002A | 2.0 | 1.95| 0.2 3 20 50| 4

A NMD-DRMA301002A | 3.0 | 2.85| 02 | 45 10 | 50| 4

O | m %y | COK(aMYNLCHA) NMD-DRMA301202A | 3.0|2.85| 02 | 45 12|50| 4

NMD-DRMA301602A | 3.0 | 2.85| 02 | 45 16 | 50| 4

o }@3)) COM (MAC/I0) NMD-DRMA302002 | 3.0|285| 02 | 45| 20(50| 6

_ NMD-DRMA302602 | 3.0|285| 02 | 45 | 26(75| 6
ONEPBbIX BbIBOP

OBO3MOMHOE NPUMEHEHVE NMD-DRMA303002 | 3.0|2.85| 02 | 45 30|75] 6

) (= NMD-DRMA301005A | 3.0 | 2.85| 05 | 4.5 10 | 50| 4

@‘ ‘ ‘@‘ NMD-DRMA301205A | 3.0 | 2.85| 05 | 4.5 12 50| 4

4

NMD-DRMA301605A | 3.0 | 2.85| 0.5 | 45 16 | 50

OBPABATHIBAEMbIiA
MATEPMAN

] 0E
M 8 8 O

O o

(~150HB) (~32HRC) | 11000

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC)
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

(~30HRC)
SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6AHAV | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 147



LNMD MWUKPO®PE3bl
NMD-DRMA

2 3yba - YA/IMHEHHAA — PAONYCHAA

L3 a—
DHSOE: s

OBO3HAYEHVE D1 D3 R

]
™M
Ll
a
=4
o
a
x
S
S

NMD-DRMA302005 | 3.0 285 05 | 45 | 20 |50
NMD-DRMA302605 | 3.0 | 285| 05 | 45 | 26 |75
NMD-DRMA303005 | 30|285| 0.5 | 45 | 30 |75

6
6
6
NMD-DRMA401602 | 4.0|3.85| 0.2 [ 16 |75| 6
NMD-DRMA402002 | 4.0|3.85| 0.2 6 20 | 75| 6
NMD-DRMA402602 | 4.0|3.85| 0.2 6 26 |75| 6
NMD-DRMA403002 | 4.0|3.85| 0.2 6 30 |75] 6
NMD-DRMA401605 | 4.0|3.85| 0.5 6 16 |75| 6
NMD-DRMA402005 | 4.0|3.85| 0.5 6 20 |75| 6
NMD-DRMA402605 | 4.0|3.85| 0.5 6 26 |75| 6
NMD-DRMA403005 | 4.0|3.85| 0.5 6 30 |75] 6
NpumeHeHue
o 4nCTOBAA
NONYYNUCTOBAA

YEPHOBAA

BE3 COX

s
o }F’“ MQL (MIST)
O mi

CO (3MY/IbCHA)

»
[.) }@;))7) CO (MAC/10)

OTEPBbIN BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

67 & 5

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

0R0680
W ¥ 800 M

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKBO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | T-6AMAV | B152C11000

148 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI
N

NMD-HRMA

2 3y6a - YA/IMHEHHAA — PAOUYCHAA g

L3 a— s

EASESGEEES |

30 o

- €

OBO3HAYEHVE D2 3

w

NMD-HRMA1004021A | 1.0 | 0.95| 0.2 |15 4150 z
NMD-HRMA100602A | 1.0 | 0.95 | 0.2 | 1.5 6|50
NMD-HRMA100802A | 1.0 | 0.95| 0.2 | 1.5 8|50
NMD-HRMA101002A [ 1.0 | 0.95 | 0.2 | 1.5 10| 50
NMD-HRMA101202A | 1.0 | 0.95| 0.2 |15 12|50
NMD-HRMA101602A | 1.0 | 0.95 | 0.2 | 1.5 16 | 50
NMD-HRMA150602A | 1.5| 1.45| 0.2 |23 6|50
NMD-HRMA150802A [ 1.5 1.45 | 0.2 |23 8|50

NMD-HRMA151002A | 1.5 145| 0.2 |23 10| 50
NMD-HRMA151202A | 1.5 145| 0.2 |23 12| 50

[N e N N R R R S R R B S N I I = IR S I S B e (I e I B S I S

NMD-HRMA151602A | 1.5 | 1.45 | 02 |23 1650
Mpumenenue NMD-HRMA151802A | 1.5 | 1.45 | 0.2 |23 18| 50
o uncToBAs NMD-HRMA152002A | 1.5 | 1.45 | 02 |23 20| 50
HOMYYMCTOBAR NMD-HRMA200802A | 2.0 | 1.95 | 0.2 |3 850
T NMD-HRMA201002A | 2.0 | 1.95 | 0.2 |3 10| 50
NMD-HRMA201202A | 2.0 | 1.95 | 0.2 |3 12| 50
@) r%@ BE3 COX NMD-HRMA201602A | 2.0 | 1.95| 0.2 |3 16| 50
NMD-HRMA201802A | 2.0 | 1.95 | 0.2 |3 1850
O L7 | MaL (MIST) NMD-HRMA202002A | 2.0 | 1.95| 0.2 |3 20150
A NMD-HRMA301002A | 3.0 | 2.85| 0.2 |45 101 50
o b_g, COX (3MYNIbCMA) NMD-HRMA301202A | 3.0 | 2.85 | 0.2 |4.5 1250
NMD-HRMA301602A | 3.0 | 2.85 | 0.2 |4.5 1650
o L-@B COM (MACNO) NMD-HRMA302002 |3.0|285| 0.2 |45 20|50
OTEPBLIT BLIEOP NMD-HRMA302602 | 3.0 | 2.85| 0.2 |45 26|75
OBO3MOHOE NPUMEHEHME NMD-HRMA303002 |3.0|285| 0.2 |45 30(75
po
W & &

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

PAVE < INESRH)
M &8 8 OO o

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC)
B152C11000

0 (~150HB) (~32HRC) | 11000
$500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V

WWW.NICHE-TOOL.COM 149



NMD mukroopE3bl

N
2, NMD-HRMA

2 3y6a - YOJ/IMHEHHAA — PALIUYCHAA

2
m > | - a—
3 Em@ D1-D4 | 0-0.012um
o [ 30° ]
<
S OBO3HAYEHMUE
= NMD-HRMA301005A | 3.0 | 2.85| 05 | 45 10 |50| 4
NMD-HRMA301205A | 3.0 | 2.85| 05 | 45 | 12 |50| 4
NMD-HRMA301605A | 3.0 | 2.85| 05 | 45 | 16 |50| 4
NMD-HRMA302005 |3.0/285| 05 | 45 | 20 50| &
NMD-HRMA302605 |3.0|285| 05 | 45 | 26 |75] 6
NMD-HRMA303005 |3.0|285| 05 | 45 | 30 75| 6
NMD-HRMA401602 | 4.0 |3.85| 02 | 6 16 75| 6
NMD-HRMA402002 | 4.0 |3.85| 02 | 6 20 [75] 6
NMD-HRMA402602 | 4.0 |3.85| 02 | 6 2 |75 6
NMD-HRMA403002 | 4.0|3.85| 02 | 6 30 |75 6
NMD-HRMA401605 | 4.0|3.85| 05 | 6 16 75| 6
Mpumenenue NMD-HRMA402005 | 4.0|3.85| 05 | 6 20 [75] 6
o YMCTOBAS NMD-HRMA402605 | 4.0 |3.85| 05 | 6 2 |75 6
NONYYMUCTOBAS NMD-HRMA403005 |4.0(385| 0.5 6 30 |75 6

YEPHOBAA

BE3 COX

.y
ol

o }@\‘% CO (MAC/NO)

OMEPBbIA BbIEOP
OBO3MOMHOE NPUMEHEHUE

& @ 5

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

(P AR < INES]H
]

M OO ™

77| MQL (MIST)
~

COX (3MY/IbCHSA)

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150H8) (~32HRC) | C11000
S50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKBO/718H/FDAC | SKD61/12343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6A4V | B152C11000

150 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI
N
NMD-TRMA

2 3y6a - VI/IMHEHHAA — PAZMYCHAS

OBO3HAYEHVE

D2

<
s
=
3
o}
€
o
m
w
T

NMD-TRMA100402A | 1.0 [0.95| 0.2 | 15 4 | 50
NMD-TRMA100602A | 1.0 | 0.95| 0.2 | 1.5 6 | 50
NMD-TRMA100802A | 1.0 | 0.95| 0.2 | 1.5 8 | 50
NMD-TRMA101002A | 1.0 | 0.95| 0.2 | 1.5 10 | 50
NMD-TRMA101202A | 1.0 [0.95| 0.2 | 1.5 12 1 50
NMD-TRMA101602A | 1.0 | 0.95| 0.2 | 1.5 16 | 50
NMD-TRMA150602A | 1.5 |145| 0.2 | 2.3 6| 50
‘ NMD-TRMA150802A | 1.5 1.45| 0.2 | 2.3 8 | 50

NMD-TRMA151002A | 1.5 |1.45| 0.2 | 2.3 10 | 50
| NMD-TRMA151202A | 1.5 |1.45| 0.2 | 2.3 12 | 50

oz NMD-TRMA151602A | 1.5 1.45| 02 | 23 | 16| 50

Npumenenme NMD-TRMA151802A | 1.5 1.45] 02 | 23 | 18| 50
o 4MCTOBAS NMD-TRMA152002A | 1.5 1.45| 02 | 23 | 20|50
NONYYNCTOBAA NMD-TRMA200802A | 2.0 |1.95| 0.2 | 3 8 | 50

—— NMD-TRMA201002A | 20 |1.95| 02 | 3 10 | 50
NMD-TRMA201202A | 20 [ 1.95] 0.2 | 3 12 | 50

O r%g BE3 COX NMD-TRMA201602A | 2.0 | 1.95| 0.2 3 16 | 50
NMD-TRMA201802A | 2.0 | 1.95| 02 | 3 18 | 50

o L.f’“ MQL (MIST) NMD-TRMA202002A | 20 |1.95| 02 | 3 20 | 50
e NMD-TRMA301002A | 3.0 | 2.85| 02 | 45 | 10| 50

o }{‘ COX (3MYNCHA) NMD-TRMA301202A | 3.0 2.85] 02 | 45 | 12|50
NMD-TRMA301602A | 3.0 2.85| 02 | 45 | 16| 50

o }@g COM (MAC/O) NMD-TRMA302002 |3.0|285] 02 | 45 | 2050

ONEPBLITi BLIEOP NMD-TRMA302602 | 3.0 |285| 0.2 | 4.5 26 | 75
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE NMD-TRMA303002 |3.02.85| 0.2 | 45 30 | 75

& @ (5

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

(P IvE< INESKH
¥ o

M 0O O o

N [N N S B N S S S N G S S T S S SO B NG O I O O I NG O NS

(~22HRQ) (5~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~30HRC) | C11000
S50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | TH-6AM4V | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 151



NMD mukroopE3bl

N
2« NMD-TRMA

3 vT ‘ 2 3y6a - VIUIMHEHHAS — PAZJUYCHAA
m - \< L3 —
: DESESGERD
b [ 30° )
< /1|
S / OBO3HAYEHUE
= NMD-TRMA301005A | 3.0 | 2.85 | 05 | 45 | 10 |50| 6
L2 NMD-TRMA301205A | 3.0 | 2.85 | 05 | 45 | 12 |50] 6
NMD-TRMA301605A | 3.0 | 2.85 | 05 | 45 | 16 |50| 6
NMD-TRMA302005 |3.0|285| 05 | 45 | 20 |50 4
NMD-TRMA302605 | 3.0|285| 05 | 45 | 26 |75| 4
NMD-TRMA303005 |3.0|285| 05 | 45 | 30 75| 4
NMD-TRMA401602 |4.0|385| 02 | 6 16 |75] 6
‘ NMD-TRMA402002 |4.0|385| 02 | 6 20 |75] 6
NMD-TRMA402602 | 4.0|385| 02 | 6 26 |75] 6
R \L/ NMD-TRMA403002 |4.0|385| 02 | 6 30 |75] 6
o2 NMD-TRMA401605 | 40| 385 | 05 | 6 16 75| 6
Mpumenenne NMD-TRMA402005 | 4.0| 385| 05 | 6 20 |75] 6
o HMCTOBAR NMD-TRMA402605 | 4.0| 3.85| 05 | 6 26 75| 6
NO/YYUCTOBAS NMD-TRMA403005 | 4.0| 3.85| 0.5 6 30 |75 6

YEPHOBAA

BE3 COX

°r
or
o},

(-] }@;))7) COX (MAC/NO)

OTEPBbIN BbIEOP
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE

50 &) 5

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

(P VY < INESPH)
M 8 8 0O O

i

77| MQL (MIST)
~

COX (3MyNIbCKA)

(~22HRO) ‘(25~35HRC)‘ (35~45HRC) ‘ (45~55HRC) (SHSHRC)‘ (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000

S50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAK8O/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

C
SUS304/316/316L ‘ 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

152 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI
N
NMD-DEMB

4 3y6a - YI/IMHEHHAS 2
N D [ X
[ 35° ] o
©
O
OBO3HAYEHUE m
A
NMD-DEMB1004A | 1.0 | 095] 15 4 | 50] 4
NMD-DEMB1006A | 1.0 | 095 | 15 6 | 50| 4
NMD-DEMB1008A | 10 | 095| 15 8 | 50| 4
NMD-DEMB1010A | 1.0 | 095| 15 10 | 50| 4
NMD-DEMB1012A | 1.0 | 095| 15 12 60| 4
NMD-DEMB1016A | 1.0 | 095 | 15 16 | 50| 4
NMD-DEMB1506A | 15 | 145 | 23 6 | 60| 4
| NMD-DEMB1508A | 15 | 1.45| 23 8 | 50| 4
‘ NMD-DEMB1510A | 1.5 | 145 | 23 10 | 50| 4
RIS NMD-DEMB1512A | 15 | 145 | 23 12 [ 50| 4
b2 NMD-DEMB1516A | 1.5 | 145 | 2.3 16 | 50 4
NpumeHeHue
NMD-DEMB1518A | 15 | 145 | 23 18 | 50| 4
° HACTOBAR NMD-DEMB1520A | 1.5 | 145 | 23 20 | 50| 4
noAY4MCTOBAA NMD-DEMB2008A | 2.0 | 195 | 3 8 | 50| 4
JEPHOBAR NMD-DEMB2010A | 20 | 1.95| 3 10 | 50| 4
NMD-DEMB2012A | 20 | 195 | 3 12 | 50] 4
o r%Q BE3 COX NMD-DEMB2016A | 2.0 | 1.95| 3 16 | 50 | 4
. NMD-DEMB2018A | 20 | 195 | 3 18 | 50| 4
o G| e NMD-DEMB2020A | 2.0 | 195 | 3 20 | 50| 4
NMD-DEMB3010A | 3.0 | 2.85 | 45 10 | 50| 4
O gm ' | COKEMINBLOKA) NMD-DEMB3012A | 30 | 2.85| 45 12 | s0| 4
NMD-DEMB3016A | 3.0 | 2.85 | 45 16 | 50| 4
O gmi3Y comimacro) NMD-DEMB3020 | 30 | 285| 45 | 20 | 75| 6
ONEPBLI BEIEOP NMD-DEMB3026 | 3.0 | 2.85| 45 26 | 75| 6
OBO3MOKHOE NPUMEHEHMUE NMD-DEMB3030 | 30 | 2.85| 45 30 |75 6
@ = NMD-DEMB4016 | 40 | 385 | 6 16 | 75] 6
[ E] NMD-DEMB4020 | 4.0 | 385| 6 20 | 75| 6
OSPABATHIBAEMA NMD-DEMB4026 | 40 | 3.85| 6 26 | 75| 6
MATEPUAN NMD-DEMB4030 | 40 | 3.85| 6 30 |75 6
(P ] (N]
M M M O O ©

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | 11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | TH-6AMAV | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 153



NMD mukroopE3bl

N

7=+ NMD-HEMB

N

! 4 3y6a - YI/IMHEHHAS

' SESBEG

OBO3HAYEHUE

)
™M
[¥1]
a
e
o
a
X
S
=

NMD-HEMB1004A 1.0 | 0.95 1.5 4 50
L2 NMD-HEMB1006A | 1.0 | 0.95 1.5 6 |50
NMD-HEMB1008A | 1.0 | 0.95 1.5 8 50

NMD-HEMB1010A | 1.0 | 0.95 1.5 10 50
NMD-HEMB1012A | 1.0 | 0.95 1.5 12 50
NMD-HEMB1016A | 1.0 | 0.95 1.5 16 50

4
4
4
4
4
4
NMD-HEMB1506A | 1.5 | 145 | 23 6 | 50| a4
‘ NMD-HEMB1508A | 15 | 145 | 23 8 |50 4
NMD-HEMB1510A | 1.5 | 145 | 23 10 |s0| 4
,j\i/ﬁ NMD-HEMB1512A | 15 | 145| 23 12 [s0] 4
Npumenenne | D2 | NMD-HEMB1516A | 15 [145| 23 | 16 |50 4
° S NMD-HEMB1518A | 1.5 | 145 | 23 18 [s0] 4
NMD-HEMB1520A | 1.5 |145] 23 | 20 | 50| 4
MONYNCTOBAR NMD-HEMB2008A | 20 | 195| 3 8 |50 4
YEPHOBAA NMD-HEMB2010A | 20 | 195| 3 10 |[s0] 4
NMD-HEMB2012A | 20 | 195 | 3 12 |s0| 4
O gmgR| o NMD-HEMB2016A | 20 | 195 | 3 16 |50 4
° L- | L s NMD-HEMB2018A | 2.0 | 1.95| 3 18 |s0| 4
S NMD-HEMB2020A | 2.0 | 195| 3 20 | 50| 4
} NMD-HEMB3010A | 3.0 | 2.85 | 45 10 |50 4
o %N | COX (aMmynbCus)
NMD-HEMB3012A | 3.0 | 285| 45 12 50| 4
NMD-HEMB3016A | 30 | 2.85| 45 16 | 50| 4
° L'Q’B)) contimacno) NMD-HEMB3020 | 3.0 | 285| 45 20 |75 6
OMEPBbIN BbIEOP NMD-HEMB3026 3.0 | 285 4.5 26 75 6
OBO3MOXHOE NPUMEHEHME NMD-HEMB3030 | 30 | 285| 45 | 30 |75| 6
= ‘ NMD-HEMB4016 | 40 |385| 6 16 [75] 6
@‘ ‘ ‘ NMD-HEMB4020 | 4.0 | 385| 6 20 |75 6
OBPABATBIBAENMbIiL NMD-HEMB4026 | 4.0 | 385 | 6 2 | 75| 6
MATEPUAN NMD-HEMB4030 40 | 3.85 6 30 75 6
BUOROE
M M M O O ©

B152C11000

(~22HR) (5~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150H8) (~32HRC) | C11000
$500/HT250/235

P20/H13/D2 | NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V

154 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI
N
NMD-TEMB

4 3y6a - YO/IMHEHHAS

B % @ D1-D4 | 0~0.012um

OBO3HAYEHWE

<
s
=
3
o}
€
o
m
w
T

NMD-TEMB1004A | 1.0 | 095 | 15 4 50
NMD-TEMB1006A | 1.0 | 095 | 1.5 6 50
NMD-TEMB1008A | 1.0 | 095 | 15 8 50

NMD-TEMB1010A | 1.0 | 095 | 1.5 10 50
NMD-TEMB1012A | 1.0 | 095 | 1.5 12 50
NMD-TEMB1016A | 1.0 | 0.95 | 1.5 16 50
NMD-TEMB1506A | 1.5 | 1.45| 23 6 50
‘ NMD-TEMB1508A | 1.5 | 145 | 23 8 50
NMD-TEMB1510A | 15 | 145 | 23 10 50
NMD-TEMB1512A | 15 | 145 | 23 12 50

4
4

4

4

4

4

4

4

4

I S 4

b2 NMD-TEMB1516A | 1.5 | 145 | 23 16 50 4
Mpumenenne NMD-TEMB1518A| 15 | 145 23 18 | 50| 4
ol HMCTOBAR NMD-TEMB1520A | 1.5 | 1.45| 2.3 20 | 50| 4
MONY4MCTOBAR NMD-TEMB2008A | 2.0 | 1.95| 3 8 | 50 4

YEPHOBAA NMD-TEMB2010A| 2.0 | 1.95| 3 10 | 50 4
NMD-TEMB2012A| 2.0 | 1.95| 3 12 | 50| 4

O ’-%Q BE3 COX NMD-TEMB2016A | 20 | 1.95| 3 6 |50 | 4
NMD-TEMB2018A | 2.0 | 1.95| 3 18 | 50 | 4

o L-C\’: MQL (MIST) NMD-TEMB2020A | 20 | 195| 3 20 | 50| 4
' NMD-TEMB30JOA | 3.0 | 2.85| 45 10 | 50 | 4

o L-fw COM (BMY/1bCHA) NMD-TEMB3012A| 30 | 2.85| 45 12 |50 4
NMD-TEMB3016A | 3.0 | 2.85| 45 16 | 50 | 4

o }@33 COX (MAC/I0) NMD-TEMB3020 30 | 285| 45 20 | 75 6
ONEPBLI/ BbLIEOP NMD-TEMB3026 | 3.0 | 2.85| 45 26 | 75| 6
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE NMD-TEMB3030 | 3.0 | 285| 45 30 |75 6
@‘ ‘ ‘ - ‘ NMD-TEMB4016 | 4.0 | 3.85| 6 16 | 75 6
LEl @ NMD-TEMB4020 | 4.0 | 385| 6 20 | 75 6
OEPABATLIBAEMbIA NMD-TEMB4026 | 4.0 | 3.85| 6 26 | 75 6
MATEPUAN NMD-TEMB4030 | 4.0 | 385| 6 30 |75 6

PAVE < INESRH)
M &8 8 O O o

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HR
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

0) (~150HB) (~32HRC) | 11000
SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6AHAV | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 155



NMD mukroopE3bl

3 4 3y6a— PAOMNYCHAA

m a—

b4 [ 35

Q.

x

S OBO3HAYEHUE

= NMD-RMB100402A | 1.0 | 0.95| 0.2 1.5 4| 50
NMD-RMB100602A | 1.0 |0.95| 0.2 1.5 6| 50
NMD-RMB100802A | 1.0 | 0.95| 0.2 1.5 8 | 50

NMD-RMB101002A | 1.0 | 0.95| 0.2 1.5 10 | 50
NMD-RMB101202A| 1.0 | 0.95| 0.2 1.5 12| 50
NMD-RMB101602A | 1.0 | 0.95| 0.2 1.5 16 | 50
NMD-RMB150602A| 1.5|1.45| 0.2 | 23 6150
‘ NMD-RMB150802A | 1.5 | 1.45| 0.2 | 2.3 8 | 50

NMD-RMB151002A| 1.5]1.45| 02 | 23 10| 50
| NMD-RMB151202A | 1.5 1.45| 0.2 | 23 12| 50

e N R R I R R R R R R R R R R R R R R R S

Il NMD-RMB151602A | 15| 1.45| 02 | 2.3 16 | 50
Mpumenenne NMD-RMB151802A | 15| 1.45| 02 | 2.3 18 | 50
o 4MCTOBAR NMD-RMB152002A | 15| 1.45| 02 | 2.3 20 | 50
NO/YYNCTOBAS NMD-RMB200802A | 2.0 | 1.95| 0.2 3 8| 50
CEPHOBAR NMD-RMB201002A | 20| 195| 02 | 3 10 | 50
NMD-RMB201202A | 20| 195| 02 | 3 12 | 50
O BE3 COX NMD-RMB201602A | 2.0 | 1.95| 0.2 3 16 | 50
NMD-RMB201802A | 20| 195| 02 | 3 18 | 50
L. MQL (MIST) NMD-RMB202002A | 20| 195| 02 | 3 20| 50
L6 NMD-RMB301002A | 3.0 | 2.85| 02 | 45 | 10|50
L. COM (BMYIbCHA) NMD-RMB301202A | 3.0|2.85| 02 | 45 12 | 50
NMD-RMB301602A | 3.0 2.85| 02 | 45 16 | 50
} 37) CO (MAC/10)
ONEPBbI/ BbIBOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE
—
5 & S

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

ﬂ .
5] 0o o

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRO) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKBO/T18H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | TH-6AMAV | B152C11000

156 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI
N
- NMD-DRMB

4 3y6a - YI/IMHEHHASA — PAVYCHASA 2
L3 — b
ENE 04 | stz 5
=) )
- <
O
OBO3HAYEHE m
NMD-RMB302002 |3.0|285| 0.2 4.5 20 50 6 Z
NMD-RMB302602 |3.0(2.85| 0.2 4.5 26 751 6
NMD-RMB303002 |3.0(285| 0.2 4.5 30 751 6
NMD-RMB301005A | 3.0 | 2.85| 0.5 4.5 10 50 4
NMD-RMB301205A | 3.0 | 2.85| 0.5 45 12 50 4
NMD-RMB301605A | 3.0 | 2.85| 0.5 4.5 16 50| 4
NMD-RMB302005 |3.0(285| 0.5 4.5 20 50| 6
‘ NMD-RMB302605 |3.0(285| 0.5 4.5 26 75 6
NMD-RMB303005 |3.0(285| 0.5 4.5 30 751 6
Oy \L/ NMD-RMB401602 | 4.0 3.85| 0.2 6 16 751 6
hiral NMD-RMBA402002 | 4.0 |3.85| 02 | 6 20 |75] 6
MpumeHeHue NMD-RMB402602 | 4.0 |3.85| 0.2 6 26 751 6
(] 4nCTOBAA NMD-RMB403002 |4.0|3.85| 0.2 6 30 |75 6
P NMD-RMB401605 | 4.0 (385 05 | 6 | 16 | 75| 6
NMD-RMB402005 |4.0|3.85| 05 6 20 751 6
YEPHOBAA
NMD-RMB402605 | 4.0 |3.85| 0.5 ) 26 751 6
563 CON NMD-RMB403005 | 4.0 |3.85| 05 | 6 30 |75] 6
MQL (MIST)

O 20
0}{1

(] }@3& COX (MAC/0)

ONEPBbIN BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

=

OBPABATbIBAEMbIVA
MATEPUAN

G00R06C
W 9 o

O o0 o

CO (3MY/IbCHA)

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HR
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

0) (~150HB) (~32HRC) | 11000
SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6AHAV | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 157



NMD mukroopE3bl

4 3y6a - YI/IMHEHHASA — PALIMYCHASA

)

m a—

b4 | 30

Q.

x

h OBO3HAYEHUE D1 D3 R L1 13 L2 D2

= NMD-HRMB100402A | 1.0/ 0.95| 0.2 1.5 4150
NMD-HAMB100602A [1.0[0.95| 0.2 | 1.5 6|50
NMD-HRMB100802A |1.0(0.95| 0.2 | 1.5 8150

NMD-HRMB10 1002A | 1.0/ 0.95| 0.2 | 1.5 10| 50
NMD-HRMB101202A | 1.010.95] 0.2 | 1.5 12|50
NMD-HRMB101602A [1.0(0.95| 0.2 | 1.5 16| 50
NMD-HRMB1 50602A |1.5|145| 0.2 | 2.3 6|50
‘ NMD-HRMB150802A | 1.5/145] 0.2 | 23 8| 50

NMD-HRMB151002A |1.5|145| 0.2 | 23 10|50

‘ NMD-HRMB151202A [1.5|145| 0.2 | 23 12| 50

4
4
4
4
4
4
4
4
4
. S 4
el NMD-HRMB151602A | 1.5[1.45| 02 | 23 16|50 | 4
Npumenenue NMD-HRMB151802A | 1.5|1.45| 0.2 | 23 18|50| 4
o 4nCTOBAR NMD-HRMB152002A | 15[ 1.45| 0.2 | 2.3 20[50| 4
HOMYYNCTOBAR NMD-HRMB200802A |2.0|1.95| 0.2 | 3 8|50 4
©EPHOBA NMD-HRMB201002A |2.0|1.95| 0.2 | 3 10|50 | 4
NMD-HRMB201202A |2.0|195| 0.2 | 3 12|50| 4
o BE3 COX NMD-HRMB201602A |2.0(1.95| 0.2 | 3 16|50| 4
NMD-HRMB201802A |2.0|195| 0.2 | 3 18|50 | 4
L. MQL (MIST) NMD-HRMB202002A |2.0|1.95| 0.2 | 3 20(50| 4
o NMD-HRMB301002A |3.0(2.85| 0.2 | 45 10|50 | 4
COX (3MYNIbCHA) NMD-HRMB301202A |3.0|2.85| 0.2 | 45 12|50 4
NMD-HRMB301602A |3.0(2.85| 0.2 | 45 16|50 | 4
L. :37) COX (MAC/IO) NMD-HRMB302002 |3.0]2.85| 0.2 | 45 20[50| 6
ONEPBLIA BLIEOP NMD-HRMB302602 |3.0(2.85| 0.2 | 45 26(75| 6
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE NMD-HRMB303002 30]285| 0.2 | 45 30|75] 6
po
& &

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

A

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRO) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKBO/T18H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | TH-6AMAV | B152C11000

158 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI
N
NMD-HRMB

4 3y6a - YOJIMHEHHAA — PAIMYCHAA 2
e =
SESEGHERES E
[ 30° ] o
€
O
OBO3HAYEHME D1 D3 R (&) 3 2 D2 m
NMD-HRMB301005A [ 3.0 [2.85| 0.5 | 45 | 10 |50| 4 Z
NMD-HRMB301205A [ 3.0 2.85| 05 | 45 | 12 |50| 4
NMD-HRMB301605A | 3.0 2.85| 05 | 45 | 16 |50| 4
NMD-HRMB302005 |3.0(2.85| 0.5 | 45 | 20 |50| 6
NMD-HRMB302605 |3.0|2.85| 05 | 45 | 26 |75] 6
NMD-HRMB303005 |3.0(2.85| 05 | 45 | 30 [75] 6
NMD-HRMB401602 [4.0|385| 02 | 6 | 16 |75] 6
‘ NMD-HRMB402002 [4.0|3.85| 02 | 6 | 20 |75| 6
NMD-HRMB402602 [4.0|385| 02 | 6 | 26 |75] 6
7 \L/ NMD-HRMB403002 [4.0/385| 02 | 6 | 30 |[75] 6
o2 NMD-HRMB401605 |4.0(385| 05 | 6 | 16 |75 6
Npumenenue NMD-HRMB402005 [4.0|3.85| 05 | 6 | 20 |75| 6
o 4MCTOBAR NMD-HRMB402605 |4.0|385| 05 | 6 | 26 |75] 6
OMYUNCTOBAS NMD-HRMB403005 [4.0/385| 05 | 6 | 30 [75] 6

YEPHOBAA

r%Q BE3 COX
}r’“’ MQL (MIST)
~

CO (3MY/IbCHA)

o }@;))7) CO (MAC/10)

OMEPBbIN BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

67 |57 |

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

GUROBE
M ¥ & O

O o

N
i

(~22HRC) (25~35HRC) | (35~45HRC) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
S500/HT250/235 | P20/H13/D2 | NAKBO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6AMAV | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 159



NMD mukroopE3bl

N

JW% NMD-TRMB

m—

43y6a - YI/IMHEHHASA — PAZIMYCHASA

DESESGEETS

OBO3HAYEHUE

NMD-TRMB100402A | 1.0|0.95] 0.2 | 1.5 4 |50
NMD-TRMB100602A | 1.0 | 0.95| 0.2 | 1.5 6 | 50
NMD-TRMB100802A | 1.0|0.95| 0.2 | 1.5 8 |50
NMD-TRMB101002A | 1.0 | 0.95| 02 | 1.5 10 | 50
NMD-TRMB101202A | 1.00.95| 0.2 | 1.5 12 |50
NMD-TRMB101602A | 1.0 0.95| 02 | 1.5 16 | 50
NMD-TRMB150602A | 1.5]0.95| 02 | 2.3 6 |50
NMD-TRMB150802A | 1.5 145| 02 | 2.3 8 |50
NMD-TRMB151002A | 1.5 145| 02 | 2.3 10 |50
NMD-TRMB151202A | 1.5 145| 02 | 2.3 12 | 50
NMD-TRMB151602A | 1.5 145| 02 | 2.3 16 | 50

D2

)
™M
[¥1]
a
e
o
a
X
S
=

oS e N I N 1G5 (G [ S N [ (G [ O N S G (G (N G [ (G (O N N [ IS

MpumeHenme NMD-TRMB151802A | 15[ 145| 02 | 2 18 |50
() YUCTOBAS NMD-TRMB152002A | 1.5|1.45| 0.2 2.3 20 |50
F— NMD-TRMB200802A | 2.0 [ 145] 02 | 3 8 |50
NMD-TRMB201002A | 20 [1.95| 02 | 3 10 |50
HEPHOBAR NMD-TRMB201202A | 20[1.95| 02 | 3 12 |50
O qm20]sescom NMD-TRMB201602A | 2.0 [1.95| 02 | 3 16 |50
r NMD-TRMB201802A | 20 [ 1.95| 02 | 3 18 |50
O Lo | Mo s NMD-TRMB202002A | 2.0 [1.95| 02 | 3 20 |50
W NMD-TRMB301002A | 3.0 | 2.85| 0.2 | 45 | 10 |50
o L.;, COM (3MYAbCHA) NMD-TRMB301202A | 30| 2.85| 02 | 45 | 12 |50
NMD-TRMB301602A ] 3.0 [2.85| 02 | 45 | 16 |50
o }@)) O (MACTO) NMD-TRMB302002 | 3.0|285| 02 | 45 | 20 |50
> NMD-TRMB302602 | 30|285| 02 | 45 | 26 |75
g:g';fv"’g’)"('ﬂ’c')‘:%'LMMEHEHME NMD-TRMB303002 | 30285 02 | 45 | 30 |75
=
@& &

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

AU00R060
W 8§ OO0 M

(~22HRO) (05~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) ) (~150H8) (~32HRC) | C11000
S50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKBO/718H/FDAC | SKD61/12343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6A4V | B152C11000

160 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI
N
NMD-TRMB

4 3y6a - YI/IMHEHHASA — PALIMYCHAA

L3 —
15 e [

OBO3HAYEHUE

<
=
=
3
o
€
o
m
w
1A

NMD-TRMB301005A | 3.0 285 | 0.5 4.5 10 |50
NMD-TRMB301205A | 3.0 | 285 | 0.5 4.5 12 |50
NMD-TRMB301605A | 3.0 285 | 0.5 4.5 16 |50
NMD-TRMB302005 |3.0|285| 0.5 4.5 20 |50
NMD-TRMB302605 |3.0|285| 0.5 4.5 26 |75
NMD-TRMB303005 |3.0|285| 0.5 4.5 30 |75
NMD-TRMB401602 | 4.0|3.85| 0.2 6 16 |75

(e Ko N e N e e e N e N e N o R B

| NMD-TRMB402002 | 40385 02 | 6 | 20 |75
NMD-TRMB402602 | 4.0|385| 02 | 6 | 26 |75

. NMD-TRMB403002 | 40385 02 | 6 | 30 |75
o2 NMD-TRMB401605 |40|385| 02 | 6 16 |75
Mpumenenme NMD-TRMB402005 |4.0|385| 05 | 6 | 20 |75
() YUCTOBAA NMD-TRMB402605 [4.0| 385 | 05 b6 26 |75
F—— NMD-TRMB403005 | 4.0|385| 05 | 6 30 |75

YEPHOBAA

O BE3 COX

} MQL (MIST)
k'\_/
} COX (3MY/IbCHS)

}z}))) COX (MAC/IO)

OMEPBbIA BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

& @ (5

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

GURDO0
[ O I

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | 11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | TH-6AMAV | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 161



lll NMD mukroopE3bl
NMD-DBS

) 2 3y6a - CPEPUYECKAA

m

3 o | 22 e[ Sl B s easr

o

o

§ OBO3HAYEHWE D1 PAAMYC L1 ‘ L2 ‘ D2

= NMD-DBS0022 RO.1 0.4 50 4
NMD-DBS0032 R0.15 0.6 50 4
NMD-DBS0042 R0.2 0.8 50 4
NMD-DBS0052 R0.25 1.0 50 4
NMD-DBS0062 RO.3 12 50 4
NMD-DBS0072 R0.35 1.4 50 4
NMD-DBS0082 RO.4 1.6 50 4
NMD-DBS0092 R0.45 1.8 50 4

MpumeHeHue

o 4nCTOBAA
NONYYNCTOBAA
YEPHOBAA

(o) r%Q BE3 COX

o <77, | MQL (MIST)

o }f‘ COX (3MYNIbCUA)

o }@7) COX (MAC/0)

OTEPBbLIA BbIEOP
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE

& @ 5

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

(P VY < INESPH]
M & o O o

0

(~22HRC) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150H8) (~32HRC) | C11000
S50C/HT250/0235 | P20/H13/D2 | NAKBO/718H/FDAC | SKD61/12343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6A4V | B152C11000

162 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI ﬂ.l
= NMD-HBS

h“ 2 3y6a - CPEPUYECKAA 2
\ §
. SHANK D0.2~D0.5 | 0~0.008um
EASESGEED
g
OBO3HAYEHUE D1 PAONYC L1 ‘ L2 ‘ D2 m
w
NMD-HBS0022 RO.1 0.4 50 4 =
NMD-HBS0032 RO.15 0.6 50 4
NMD-HBS0042 RO.2 0.8 50 4
NMD-HBS0052 RO.25 1.0 50 4
NMD-HBS0062 RO.3 1.2 50 4
NMD-HBS0072 R0.35 1.4 50 4
NMD-HBS0082 RO.4 1.6 50 4
NMD-HBS0092 RO.45 1.8 50 4
<—>’7
NpumeHeHne
(] 4nCTOBAA
NONYYUCTOBAA
YEPHOBAA
O r%Q BE3 CO
() r’“" MQL (MIST)
(] };" COX (3MY/IbCKA)
(] }@37) COX (MAC/0)

OTEPBbIN BbIEOP
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE

P @S

OBPABATbIBAEMbIVA
MATEPUAN

(P IvE<INESKH
¥ o

M O O o

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | 11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | TH-6AMAV | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 163



LNMD MWUKPO®PE3bl

- NMD-TBS
) 2 3y6a - COEPUYECKAA
m
Q. “ [SI=(@ | SHANK D0.1~D0.5 | 0~0.008ym
e E A \ . E E - 006005 0~0.01"m
o
o
§ OBO3HAYEHUE ‘ D1 PAINYC ‘ ‘ L2 ‘ D2
S NMD-TBS0012 R0.05 0.2 50 4
L2 NMD-TBS0022 RO.1 0.4 50 4
NMD-TBS0032 RO.15 0.6 50 4
NMD-TBS0042 R0O.2 0.8 50 4
NMD-TBS0052 R0.25 1.0 50 4
NMD-TBS0062 RO.3 1.2 50 4
NMD-TBS0072 RO.35 1.4 50 4
NMD-TBS0082 RO.4 1.6 50 4
NMD-TBS0092 RO.45 1.8 50 4
T
MpumeHeHune
o YNCTOBAA
NONYYUCTOBAA
YEPHOBAA
O BE3 COX

COM (3MY/IbCHA)

} MQL (MIST)
}\/\J

} @7) COX (MACNO)

OMNEPBbIA BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

& @ 5

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

QUR0O0
W ®® 00

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
S500/HT250/235 | P20/H13/D2 | NAKBO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | T-6AMAV | B152C11000

164 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI
N
NMD-DBM

S

l/u“ 2 3yba - COEPUYECKASA, YO/IMHEHHAA g

‘ L3 — s

> D0.2~D0.5| 0~0.008um =

q mm @ DD M.oloum o

[ 30° | D1-D4 | 0~0.012ym (o]

— <

| ‘ o )

OBO3HAYEHME pagiyc | D3 = 13 12 D2 m

| o

\ NMD-DBMO0201A |RO.1 | 0.18 | 0.2 1 |50 4 =
el NMD-DBMO0202A |RO.1 | 0.18 | 02 2 [ s0] 4
‘ NMD-DBMO301A |RO.15 | 027 | 03 1 | s0| 4
NMD-DBMO0302A |R0.15 | 027 | 03 2 | 50| 4
‘ NMD-DBMO402A |R0.2 | 0.37 | 04 2 | 50| 4
‘ NMD-DBMO404A |RO.2 | 0.37 | 04 4 | 50| 4
\ NMD-DBMO502A |R0.25 | 0.46 | 05 2 | 50| 4
‘ NMD-DBMOS04A | R0.25 | 0.46 | 05 4 | 50| 4
NMD-DBMOS06A | R0.25 | 0.46 | 0.5 6 | 50| 4
Jiun NMD-DBMOS02A |R0.3 | 055 | 06 | 2 | 50 | 4
MpumeneHme ull NMD-DBMO&04A |RO.3 | 0.55 | 0.6 4 |50 4
P —— NMD-DBMO&06A |R0.3 | 055 | 0.6 6 | 50| 4
NMD-DBMO0&0SA |RO.3 | 0.55 | 0.6 8 | 50| 4
MONVANCTOBAA NMD-DBMO8S04A |RO4 | 075 | 08 4 | 50| 4
YEPHOBAA NMD-DBMOSO6A |R0.4 | 075 | 038 6 | 50| 4
o %Q s con NMD-DBMO0S0SA |RO.4 | 0.75 | 08 8 [ 50| 4
r NMD-DBMOS10A |R0.4 | 075 | 038 10 | 50| 4
0 | o | woLwsn NMD-DBM1004A |RO.5 | 095 | 1 4 | 50| 4
o NMD-DBM1006A |RO5 | 0.95 | 1 6 | 50| 4
NMD-DBM1008A |RO.5 | 095 | 1 8 [ 50| 4

(] 2y | cOX (amynbema)
NMD-DBM1010A |RO.5 | 0.95 | 1 10 | 50| 4
o Con (VAT NMD-DBM1012A |RO.5 | 095 | 1 12 | 50| 4
@3 NMD-DBM1016A |RO.5 | 0.95 | 1 16 | 50| 4
ONEPBbI BLIEOP NMD-DBM1506A |R0.75 |1.45| 15 6 | 50| 4
OBO3MOKHOE NPUMEHEHME NMD-DBM1508A |RO.75 | 145 | 15 8 | 50| 4
@ = ‘ NMD-DBM1510A |R0.75 | 145 | 15 10 | 50| 4
‘ ‘ ‘ NMD-DBM1512A |R0.75 | 145 | 15 12 | 50| 4
OEPAEATLIBAEMbIIA NMD-DBM1516A |R0.75 | 145 | 15 16 | 50| 4
MATEPUAN NMD-DBM1518A |R0.75 | 1.45| 15 18 | 50| 4
ﬂ m shH NMD-DBM1520A |R0.75 | 145| 15 | 20 |50 | 4
M M M O O ©

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC)
B152C11000

(~150HB) (~32HRC) | 11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

C)
SUS304/316/316L ‘ 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V

WWW.NICHE-TOOL.COM 165



NMD mukroopE3bl

2 3yba - CPEPUYECKASA, YO/IMHEHHAA

)
i L3 < D0.2~D0.5 0~0.008um
s DASEEGEES
b4 ] [ 30° | Di-D4__ |0~0.012ym
&
S OBO3HAYEHUE
= NMD-DBM2008A | R1.0 | 1.95 2 8 50 4
NMD-DBM2010A | R1.0 | 1.95 2 10 | 50 4
NMD-DBM2012A | R1.0 | 1.95 2 12 50 4
NMD-DBM2016A | R1.0 | 1.95 2 16 50 4
NMD-DBM2018A | R1.0 | 1.95 2 18 | 50 4
NMD-DBM2020A | R1.0 | 1.95 2 20 50 4
NMD-DBM3010A | R1.5 | 2.85 3 10 | 50 4
NMD-DBM3012A | R1.5 | 2.85 3 12 50 4
NMD-DBM3016A | R1.5 | 2.85 3 16 | 50 4
NMD-DBM3020 R1.5 | 2.85 3 20 75 6
NMD-DBM3026 R1.5 | 2.85 3 26 | 75 6
MNpumeHeHue
NMD-DBM3030 R1.5 | 2.85 3 30 75 6
o HMCTOBAA NMD-DBM4016 | R20 | 385 | 4 16 | 75| 6
NO/YYNCTOBAS NMD-DBM4020 R2.0 | 3.85 4 20 75 6
JEPHOBAS NMD-DBM4026 | R2.0 | 385 | 4 26 | 75| 6
NMD-DBM4030 R2.0 | 3.85 4 30 75 6

MQL (MIST)

O r%Q BE3 CON
ol
o }fa

[} }@7) COX (MACNO)

OTEPBbIA BbIEOP
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE

& = (5]

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

(PAMEKINESEH
W ®® 00

COX (3MYNbCKA)

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKBO/T18H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | TH-6AMAV | B152C11000

166 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI

LN

e NMD-HBM
;‘/\‘ L1 2 3yba - COEPUYECKASA, YOJIMHEHHAA g
L3 — s
’Jf BESEGEHEE E
- ©
[ o 2
OBO3HAYEHVE PALVYC D3 w
‘ T
! NMD-HBMO0201A | R0.1 | 0.18 | 0.2 1 50 | 4 =
2| | NMD-HBMO0202A | RO.1 | 0.18 | 0.2 2 | 50| 4
\ NMD-HBMO301A | R0.15 | 0.27 | 0.3 1 50 | 4
‘ NMD-HBMO0302A | R0.15 | 0.27 | 0.3 2 | 50| 4
| NMD-HBMO402A | R0.2 | 037 | 04 2 | 50| 4
‘ NMD-HBMO404A | R0.2 | 0.37 | 0.4 4 | 50| 4
NMD-HBMO502A | R0.25 | 0.46 | 0.5 2 | 50| 4
\ NMD-HBMO504A | R0.25 | 0.46 | 0.5 4 | 50| 4
| NMD-HBMO506A | R0.25 | 0.46 | 0.5 6 | 50| 4
T NMD-HBMO602A | R0.3 | 0.55 | 0.6 2 | 50| 4
Npumenenme NMD-HBMO604A | RO.3 | 055 | 0.6 4 | 50| 4
NMD-HBMO606A | R0.3 | 0.55 | 0.6 6 | 50| 4
° HACTOBAR NMD-HBMOG0BA | RO.3 | 0.55 | 0.6 8 | 50| 4
NO/Y4MCTOBAA NMD-HBMO0804A | R0.4 | 075 | 0.8 4 | 50| 4
YEPHOBASA NMD-HBMO806A | R0.4 | 0.75 0.8 6 50 4
NMD-HBMO0808A | R0O.4 | 0.75 | 0.8 8 | 50| 4
O BE3 COX NMD-HBMO0810A | R0.4 | 075 | 0.8 10 | 50| 4
NMD-HBM1004A | RO.5 | 095 | 1 4 |50 | 4
b‘w MQL (MIST) NMD-HBM1006A | RO.5 | 095 | 1 6 | 50| 4
NMD-HBM1008A | RO.5 | 0.95 | 1 8 | 50| 4
L— COX (SMYNCAA) NMD-HBM1010A | R0O5 | 095 | 1 10 | 50| 4
NMD-HBM1012A | RO.5 | 0.95 | 1 12 | 50 | 4
L-:S% COMMACTO) NMD-HBM1016A | RO.5 | 095 | 1 16 | 50| 4
ONEPBLIN BLIEOP NMD-HBM1506A | RO.75 | 1.45 | 1.5 6 | 50| 4
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE NMD-HBM1508A | RO.75 | 145 | 1.5 8 | 50| 4
L= ‘ NMD-HBM1510A | R0.75 | 145 | 1.5 10 50 4
@‘ “ ‘ NMD-HBM1512A | RO.75 | 145 | 1.5 12 | 50| 4
OBPABATbIBAEMbIV NMD-HBM1516A | R0O.75 | 1.45 15 16 50 4
MATEPUAN NMD-HBM1518A [ R0.75| 1.45| 1.5 18 50 4
ﬂ m NMD-HBM1520A | RO.75 | 145 | 1.5 20 |50 | 4
M M M O O

(~22HRC) (5~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (~150H8B)
$50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2

(55~65HRC) (~30HRC)
5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

(~32HRC) | C11000
SUS304/316/316L

NAK80/718H/FDAC ‘ SKD61/1.2343ESR ‘ SKD11/SKH51

WWW.NICHE-TOOL.COM 167



NMD mukroopE3bl

T NMD-HBEM

2 3y6a - COEPUYECKAA, YO/IMHEHHAA

- \| SHANK 1~D4
EESEEGEDS

D1

]
™M
Ll
a
=4
o
a
x
S
S

‘ OBO3HAYEHVE PALMYC D3 L1
! NMD-HBM2008A |R10 | 195| 2 8 | 50| 4
PI NMD-HBM2010A | R10 | 195| 2 10 |50 4
| NMD-HBM2012A | R10 | 195| 2 12 | 50| 4
| NMD-HBM2016A | R1.0 | 1.95| 2 16 | 50| 4
| NMD-HBM2018A | R10 | 195| 2 18 | 50| 4
| NMD-HBM2020A |R1.0 | 1.95| 2 20 | 50| 4
NMD-HBM3010A | R15 | 285| 3 10 |50 4
| NMD-HBM3012A | R15 | 285| 3 12 |s0]| a
\ NMD-HBM3016A | R1.5 | 285| 3 6 | 50| 4
e NMD-HBM3020 |R15 | 285| 3 20 | 75| 6
Mpwmenenme NMD-HBM3026 | R1.5 | 285| 3 2 | 75| 6
NMD-HBM3030 |R1.5 |285| 3 30 | 75| 6
o HMCTOBAA NMD-HBM4016 | R20 | 385| 4 6 | 75| 6
nony4ucTosas NMD-HBM4020 | R20 | 385| 4 20 |75 6
YEPHOBAS NMD-HBM4026 R2.0 | 3.85 4 26 75 6
NMD-HBM4030 | R20 | 385| 4 0 |75 6

O BE3 COXK

r°
}f’“ MQL (MIST)
~

COX (3MYNbCKA)

2 )
o }é};‘% COX (MAC/10)

OMNEPBbIA BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

& @ &

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

(P AWM < INJS]H
9 @

O oo

(~22HRO) ‘(25~35HRC)‘ (35~45HRC) ‘ (45~55HRC) (55~65HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000

S500/HT250/235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC

(~30HRC)
SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 ‘ SUS304/316/316L ‘ 5052/6061/7075 | Ti6A-4V | B152C11000

168 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD mukpoaPE3bI
N

!_l 2 3yba - COEPUYECKASA, YA/IMHEHHAA

Jﬁ?% NMD-TBM
|

<

s NS\Y D0.2-D0.5| 0~0.008ym §

- OOSEDSGEEES |

Lk [ 30° ] D1-D4 | 0~0.012ym (o]

— <

O

/ ‘ PAT NO. e | O 1 13 L2 02 m

i NMD-TBM0201A |RO.1 | 0.18 | 0.2 1 |50 | 4 g
L2 NMD-TBM0202A |R0.1 | 0.18 | 0.2 2 | 50| 4
1 NMD-TBMO301A |R0.15 | 0.27 | 0.3 1 | s0| a4
| NMD-TBMO302A |R0.15 | 0.27 | 0.3 2 | 50| 4
NMD-TBM0402A |R0.2 | 0.37 | 0.4 2 | 50| 4
| NMD-TBM0404A [R0.2 | 037 | 04 4 | 50| 4
‘ NMD-TBMO502A |R0.25 | 0.46 | 0.5 2 | 50| 4
| NMD-TBMO504A |R0.25 | 0.46 | 0.5 4 | 50| 4
| NMD-TBMO506A |R0.25 | 0.46 | 0.5 6 | 50| 4
gyl NMD-TBM0602A |R0.3 | 055 | 06 2 |50 4
el NMD-TBMO&04A |R0.3 | 055 | 0.6 4 | 50| 4
Mpumenenne NMD-TBMO&06A |RO.3 | 055 | 06 6 | 50| 4
—d HMCTOBAR NMD-TBMO608A |R0.3 | 0.55 | 0.6 8 | 50 4
NONYYUCTOBAA NMD-TBMO0804A | R0O.4 0.75 0.8 4 50 4
EPHOBAR NMD-TBMO806A |R0.4 | 0.75 | 0.8 6 | 50| 4
NMD-TBMO8OBA |R0.4 | 0.75 | 0.8 8 | 50| 4
@) r%Q BE3 COM NMD-TBMO810A |R0.4 | 0.75 | 0.8 10 |50 | 4
NMD-TBM1004A [RO.5 | 0.95 | 1 4 | 50| 4
o L-f’“ MoL (MIST) NMD-TBM1006A |RO5 | 0.95 | 1 6 |5 | 4
S NMD-TBM1008A [RO.5 | 0.95 | 1 8 | 50| 4
o L-{‘ COX (3MYNIbCMA) NMD-TBM1010A |R0O.5 | 0.95 | 1 10 | 50 4
NMD-TBM1012A [RO.5 | 0.95 | 1 12 | 50| 4
o }@37) COX (MACTO) NMD-TBM1016A |RO.5 | 0.95 | 1 16 | 50| 4
ONEPBLI BEIBOP NMD-TBM1506A |R0.75 | 145 | 1.5 6 | 50| 4
OBO3MOHOE NPUMEHEHVE NMD-TBM1508A |R0.75 | 1.45 | 1.5 8 | 50| 4
= ‘ NMD-TBM1510A |R0.75 | 145 | 1.5 10 |50 | 4
@‘ ‘ ‘ NMD-TBM1512A |R0.75 | 145 | 15 12 | 50| 4
OEPAEATHIBAEMBIA NMD-TBM1516A |R0.75 | 145 | 1.5 16 |50 | 4
MATEPMAS NMD-TBM1518A |R0.75 | 1.45 | 1.5 18 | 50| 4
ﬂ m shH NMD-TBM1520A |R0.75 | 1.45 | 15 20 | 50 | 4

M M M O O ©

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC)
B152C11000

(~150HB) (~32HRC) | 11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

C)
SUS304/316/316L ‘ 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V

WWW.NICHE-TOOL.COM 169



lll NMD mukroopE3bl
= NMD-TBM

2 3y6a - COEPUYECKASA, YO/IMHEHHAA

0
m [l - L3 D0.2~D0.5| 0~0.008pm
| - DBSEEGEEE
o D1~D4 0~0.012pm
& ‘ D1
s PAT NO. paguvc | D3 L1 13 12 D2
= i NMD-TBM2008A | R1.0 | 195 | 2 8 | 50| 4
L2 NMD-TBM2010A | R1.0 | 195| 2 10 | 50| 4
1 NMD-TBM2012A | R10 | 195| 2 12 | 50| 4
| NMD-TBM2016A | R1.0 | 1.95| 2 16 | 50| 4
NMD-TBM2018A | R1.0 | 1.95| 2 18 | 50| 4
| NMD-TBM2020A | R1.0 | 1.95| 2 20 | 50| 4
‘ NMD-TBM3010A | R15 | 2.85| 3 10 | 50| 4
| NMD-TBM3012A | R1.5 | 2.85 | 3 12 | 50| 4
| NMD-TBM3016A | R1.5 | 2.85| 3 16 | 50| 4
gl NMD-TBM3020 | R1.5 | 285| 3 20 [75] 6
el NMD-TBM3026 | R15 | 285 | 3 2 | 75| 6
Npumenenne NMD-TBM3030 | R15 | 285 | 3 0 |75 6
—d HMCTOBAR NMD-TBM4016 R2.0 | 3.85 4 16 | 75 6
NONYYUCTOBAA NMD-TBM4020 R2.0 | 3.85 4 20 75 6
CEPHOBAT NMD-TBM4026 | R20 | 385 | 4 2 | 75| 6
NMD-TBM4030 | R20 | 385 | 4 30 | 75 6
O BE3 COX

} MQL (MIST)
\’\_/
} COX (3MYNbCKA)

} 33% COX (MAC/0)

OMEPBbIA BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

60 &) &

OBPABATbIBAEMbIVA
MATEPUAN

GDRDO0
¥ o 0o o

$50C/H1250/Q235 | P20/H13/D2 | NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 B152C11000

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150H8) (~32HRC) | C11000
SUS304/316/316L

5052/6061/7075 | Ti-6AI-4V

170 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



_.‘3 > -\'v-*
-
— i "

y p—
1__,——;/

NHS

BbICOKOMPOU3BOAUTE/IbHbIE
®PE3bI



NHSBbICOKOI‘IPOM3BO,ﬂ,MTEJ’I bHbIE

g 2 3yba .
g SR
W [ 35 | D8-D20 [ 0-0.018ym
£ OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
Wa]
S NHS-E0102A 1.0 3 50 4
E NHS-E0102 1.0 3 50 6
=1 NHS-E0152A 15 4 50 4
8 NHS-E0152 15 4 50 6
e NHS-E0202A 20 6 50 4
o NHS-E0202 20 6 50 6
= NHS-E0252A 25 6 50 4
e NHS-E0252 25 6 50 6
8 R NHS-E0302Z 30 8 50 3
= o2”l [NHSs-E0302A 30 8 50 4
o NHS-E0302 3.0 8 50 6
- NHS-E0352A 35 10 50 4
NHS-E0352 35 10 50 6
MONYHNCTOBAA NHS-E0402A 4.0 10 50 4
YEPHOBAS NHS-E0402 4.0 10 50 6
NHS-E0502Z 50 13 50 5
BE3 COK NHS-E0502 50 13 50 6
NHS-E0602 6.0 15 60 6
-+ | MQL (MIST) NHS-E0802 80 20 60 8
NHS-E1002 10.0 25 75 10
COM (GMYTIbCUA) NHS-E1202 120 30 75 12
NHS-E1602 16.0 45 100 16
COM (MACT0) NHS-E2002 200 45 100 20
OMEPBbLIN BbIEOP
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE
-
& &

OBPABATbIBAEMbIVA
MATEPUAN

PIME < INES)H
M & 8 0O o

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKBO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6AMAV | B152C11000

172 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NHSBbICOKOI’IPOVI3BO,D,MTEI'IbeIE m

NHS-EHIEIEJ

23y6a (75mm-150mm) ™
o
CESESG §
(@)
=
OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2 o
NHS-EHO302A 3.0 8 75 4 >
NHS-EH0302 30 8 75 6 8
NHS-EH0352A 35 10 75 4 =
NHS-EH0352 35 10 75 6 =
NHS-EH0402A 40 10 75 4 a
NHS-EH0402 4.0 10 75 6 g
NHS-EH0502Z 5.0 13 75 5 T
NHS-EH0502 50 13 75 6 e
NHS-EH0602 60 15 75 6 %
NHS-EH0802 8.0 20 75 8 tH
Mpumenenme NHS-EI0402 40 10 100 6 Z
d HMCTOBAR NHS-EI0502Z 50 13 100 5
(] NONYYUCTOBAA NHS-EI0502 5.0 13 100 6
o AEPHOBAR NHS-EI0602 6.0 15 100 6
NHS-EI0802 8.0 20 100 8
O BE3 COX NHS-EI1002 10.0 25 100 10
NHS-E11202 12.0 30 100 12
L— MQL (MIST) NHS-EJ0602 60 15 150 6
L6 NHS-EJ0802 8.0 20 150 8
COM (3MYbCHS) NHS-EJ1002 10.0 30 150 10
NHS-EJ1202 12.0 40 150 12
}337) COM (MAC/IO) NHS-EJ1602 16.0 45 150 16
ONEPBEI BLIEOP NHS-EJ2002 200 50 150 20
OBO3MOXHOE NPUMEHEHMUE
- —
@) & S

OBPABATbIBAEMbIVA
MATEPUAN

$50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAK80/718H/FDAC B152C11000

(~22HRC) (25~35HRC)‘ (35~45HRQ) ‘ (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HR ‘ (~150HB) ~ )‘ 11000

C)
SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 SU8304/316/316L 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V

WWW.NICHE-TOOL.COM 173



NHSBbICOKOI‘IPOVBBO,D,MTEI'I bHbIE

+ NHS-RA

D \\/ 2 3yba
o / i a—
] eaEEEE
w | e
3 |
I \‘ ‘ OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ R ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
Wa]
S 2| | NHS-RAOT02A 1.0 0.2 3 50 4
'§ | NHS-RA0102 1.0 0.2 3 50 6
o \ NHS-RA0152A 15 | 02 4 50 4
8 | NHS-RA0152 15 0.2 4 50 6
Q \ NHS-RA0202A 20 0.2 6 50 4
8 \ NHS-RA0202 20 0.2 6 50 6
C | NHS-RA0205A 20 0.5 6 50 4
g o NHS-RA0205 20 0.5 6 50 6
8 NHS-RA0302Z 3.0 0.2 8 50 3
3 NHS-RA0302A 3.0 0.2 8 50 4
] MPumenenne NHS-RA0302 30 | 02 8 50 6
o HncToBAR NHS-RAQ305Z 30 | 05 8 50 3
(o] NONYYNUCTOBAA NHS-RA0305A 3.0 0.5 8 50 4
o EPHOBAT NHS-RA0305 3.0 0.5 8 50 6
NHS-RA0402A 4.0 0.2 10 50 4
o) r%{) BE3 COX NHS-RA0402 40 0.2 10 50 6
NHS-RA0405A 40 0.5 10 50 4
O m " MQL(MIST) NHS-RA0405 4.0 0.5 10 50 6
R NHS-RA0410A 4.0 1.0 10 50 4
O |’y | cCOXEMYILCHA) NHS-RA0410 40 1.0 10 50 6
NHS-RA0505Z 50 0.5 13 50 5
o L-g:))g COX (MAC/0) NHS-RA0505 50 0.5 13 50 6
OMEPBLIN BLIEOP NHS-RA0510Z 50 1.0 13 50 5
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE NHS-RA0510 5.0 1.0 13 50 6
p— NHS-RA0602 6.0 0.2 16 60 6
@‘ ‘ ‘@‘ NHS-RA0405 6.0 0.5 16 60 6
NHS-RA0610 6.0 1.0 16 60 6
OEPABATHIBAEMbIA NHS-RA0802 8.0 0.2 20 60 8
MATEPMAN NHS-RA0803 8.0 0.3 20 60 8
[P fvf < s+
M 8 8 O O ©

(~32HRC) 11000

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRO) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB)
SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6AMV | B152C11000

S50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

174 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NHSBbICOKOI’IPOI/I3BO,EI,I/1TEI'IbeIE m

NHS-RA

L1 2 3yba E
A a— o
DESEEG :
[ 45° ] =
(@)
= |
OBO3HAYEHUE D1 R L1 L2 D2 0
EENENENEN -
NHS-RA0805 8.0 0.5 20 60 8 5
NHS-RA0810 8.0 1.0 20 60 8 8
NHS-RA1002 10.0 0.2 25 75 10 =)
NHSRA1003 | 100 | 03 25 75 10 =
NHS-RA1005 10.0 05 25 75 10 g
NHS-RA1010 10.0 1.0 25 75 10 g
NHS-RA1020 10.0 2.0 25 75 10 T
<~ NHS-RA1030 10.0 3.0 25 75 10 ;
NHS-RA1205 12.0 0.5 30 75 12 <
Npvmenenne NHS-RA1210 12.0 1.0 30 75 12 g
NHS-RA1220 12.0 2.0 30 75 12 =
o HnCToBAR NHS-RA1230 12.0 30 30 75 12
(] NONYYUCTOBAA NHS-RA1610 16.0 1.0 45 100 16
o GEPHOBAS NHS-RA1620 16.0 20 45 100 16
NHS-RA1630 16.0 3.0 45 100 16
O BE3 COX NHS-RA2010 20.0 1.0 50 100 20
NHS-RA2020 20.0 2.0 50 100 20
o }vp MQL (MIST) NHS-RA2030 20.0 3.0 50 100 20
“ COX (3MY/NIbCKA)
o }@3 COX (MACN0)

ONEPBbIN BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUWE

@ @ 5

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

&
W 9 o 5]

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) ~ €11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 SUS304/316/316L 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 175



NHSBbICOKOI‘IPOM3BO,ﬂ,MTEJ’I bHbIE

D1
=+ NHS-E

) \ 4 3y6a
m ‘ A
L1 D1~D3 | 0~0.012ym
3 mm 03.5~DG o-ololsum
W [ 45° ] D8~D20 |0~0.018ym
: ' ENENEN
I OBO3HAYEHUE D1 L1 L2 D2
Wa]
S NHS-E0104A 1.0 3 50 4
E NHS-E0104 1.0 3 50 6
o NHS-EQ154A 15 4 50 4
8 NHS-E0154 15 4 50 6
g NHS-E0204A 2.0 6 50 4
2 NHS-E0204 2.0 6 50 6
C NHS-E0254A 2.5 6 50 4
g il - NHS-E0254 2.5 6 50 6
8 b2 | NHS-E0304Z 3.0 8 50 3
3 NHS-E0304A 3.0 8 50 4
o NHS-E0304 3.0 8 50 6
HnCTOBAR NHS-E0354A 35 10 50 4
NONYYUCTOBAA NHS-E0354 35 10 50 b6
JEPHOBAA NHS-E0404A 4.0 10 50 4
NHS-E0404 40 10 50 6
BE3 COX NHS-E0504Z 5.0 13 50 5
NHS-E0504 5.0 13 50 6
-| MQL (MIST) NHS-E0604 6.0 15 60 6
NHS-E0804 8.0 20 60 8
O gy |COX(EMYIbCHA NHS-E1004 10.0 25 75 10
NHS-E1204 12.0 30 75 12
o L-Q’;:);) CO (MAC/IO) NHS-E1604 16.0 45 100 16
ONEPBLIN BEIEOP NHS-E2004 20.0 45 100 20
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE
v =>
@ & S
OBPABATbIBAEMbI
MATEPUAN
B0R06C
M 8 8 O O ™

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150H8) (~32HRC) | C11000
S500/HT250/235 | P20/H13/D2 | NAKBO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | T-6AMAV | B152C11000

176 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NHSBbICOKOI‘IPOVI3BO,D,MTEI'IbeIE m
NHS-EHIEIEJ

43y6a (75mm-150mm) g

| RSB 8

w 5

=

OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2 o

NHS-EH0304A 3.0 8 75 4 E,

NHS-EH0304 3.0 8 75 6 8

NHS-EH0354A 35 10 75 4 =

NHS-EH0354 35 10 75 6 §

NHS-EH0404A 4.0 10 75 4 g

NHS-EH0404 40 10 75 6 g

NHS-EH0504Z 5.0 13 75 5 T

a NHS-EHO0504 5.0 13 75 6 ;

NHS-EH0604 6.0 15 75 6 o

NHS-EH0804 8.0 20 75 8 tH

Mpumenenme NHS-EI0404A 40 10 100 4 Z
od H4MCTOBAR NHS-EI0404 40 10 100 6
-] NONYYUCTOBAA NHS-EI0504Z 5.0 13 100 5
o GEPHOBAA NHS-EI0504 5.0 13 100 6
NHS-EI0604 6.0 15 100 6
O BE3 COX NHS-EI0804 8.0 20 100 8
NHS-E1004 10.0 30 100 10
() L— MQL (MIST) NHS-EI1204 12.0 30 100 12
L&) NHS-EJ0604 6.0 15 150 6
Iy | COX (aMynbCHs) NHS-EJ0804 8.0 20 150 8
NHS-EJ1004 10.0 30 150 10
o }@3 COM (MAC/I0) NHS-EJ1204 12.0 40 150 12
ONEPBBIV BLIBOP NHS-EJ1604 16.0 45 150 16
OBO3MOMHOE NPUMEHEHME NHS-EJ2004 20.0 50 150 20

==

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

(~22HRQ) (25~35HRC)‘ (35~45HRQ) ‘ (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) ‘ (~150HB) ~ €11000

$50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAK8O/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 SU8304/316/316L 5052/6061/7075 | Ti-6Al-4V | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 177



m NHSBbICOKOI’IPOM3BO,ﬂ,MTEJ’IbeIE

= 2 NHS-RB
3 % L1 d / 4 3y6a
| DOSEEGEE
w | J [ 45° ]
£ ‘ ‘ OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ R ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
0 L2 ‘ L2 ‘
2 NHS-RBO102A | 1.0 0.2 3 50 4
E ! | NHS-RBO102 10 | o2 3 50 6
<1 ‘ \ NHS-RBO152A | 1.5 0.2 4 50 4
8 \ ‘ NHS-RB0152 15 0.2 4 50 6
g | ‘ NHS-RB0O202A | 2.0 0.2 6 50 4
o R R NHS-RB0202 20 0.2 6 50 6
= ozl ol N isreozsa | 20 | 05 6 50 4
g NHS-RB0205 20 0.5 6 50 6
8 NHS-RB0302Z 3.0 0.2 8 50 3
3 NHS-RB0302A | 3.0 0.2 8 50 4
2] Mpumenenne NHS-RB0302 | 30 | 02 8 50 6
o HUCTOBAA NHS-RB0305Z 30 05 8 50 3
(o) NONYYUCTOBAA NHS-RBO305A 3.0 0.5 8 50 4
o EPHOBAR NHS-RB0305 30 05 8 50 6
NHS-RB0402A | 4.0 0.2 10 50 4
(@] r%{) BE3 COX NHS-RB0402 40 0.2 10 50 6
NHS-RBO405A | 4.0 05 10 50 4
O gu | ML MIST) NHS-RB0405 4.0 05 10 50 6
e NHS-RBO410A | 4.0 1.0 10 50 4
o b—{‘ COX (MYNIbCHA) NHS-RB0410 40 1.0 10 50 6
NHS-RB0505Z 5.0 0.5 13 50 5
o }533 COX (MAC/I0) NHS-RBO505 5.0 05 13 50 6
ONEPBLIA BLIEOP NHS-RB0510Z 5.0 1.0 13 50 5
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE NHS-RB0510 5.0 1.0 13 50 6
& & =

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

P AW <IN SR
o o

O o o

SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150H8) (~32HRC) | C11000
$500/HT250/235

P20/H13/D2 | NAKB0/718H/FDAC

178 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NHSBbICOKOI’IPOM3BOAMTEI’IbeIE

. NHS-RB

\ 4 3y6a @®

/ T

| /J L1 — a

| CASEEG o

/< (257 S

! EHIEEENEREN -

OBO3HAYEHUE D1 R L1 L2 D2 0

L2 ‘ (@]

NHS-RB0602 6.0 0.2 16 60 5

| NHS-RB0605 6.0 05 16 60 8

\ NHS-RB0610 6.0 1.0 16 60 =]

‘ NHS-RB0802 8.0 0.2 20 60 §|

‘ NHS-RB0803 8.0 0.3 20 60 g

T NHS-RB0805 8.0 05 20 60 g

NHS-RB0810 8.0 1.0 20 60 T

NHS-RB1002 10.0 0.2 25 75 L

NHS-RB1003 10.0 0.3 25 75 %

Mpumenenme NHS-RB1005 | 100 | 05 25 75 Y

NHS-RB1010 | 100 | 10 25 75 Z
o HMCTOBAA NHS-RB1020 10.0 2.0 25 75
-] NONYYUCTOBAA NHS-RB1030 10.0 3.0 25 75
I) GEPHOBAR NHS-RB1205 12.0 05 30 75
NHS-RB1210 12.0 1.0 30 75
(@] ’-%Q BE3 COX NHS-RB1220 12.0 2.0 30 75
NHS-RB1230 12.0 3.0 30 75
o }Fﬁ MQL (MIST) NHS-RB1610 16.0 1.0 45 100
e NHS-RB1620 | 160 | 20 45 100
2y | CO (amynbeus) NHS-RB1630 16.0 3.0 45 100
NHS-RB2010 20.0 1.0 50 100
() }@3 CO (MACNO) NHS-RB2020 20.0 20 50 100
ONEPBBIN BBIEOP NHS-RB2030 20.0 3.0 50 100

OBO3MOHOE NPUMEHEHUE

El=

OBPABATbIBAEMbIVA
MATEPUAN

P QW< INESHH
M & & O ®

0O

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) ~ €11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 SU8304/316/316L 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 179



NHSBbICOKOI‘IPOVBBO,D,MTEI'I bHbIE

(35~45HRC)

NAK80/718H/FDAC

(~22HRO) (25~35HRC)
$500/HT250/Q235 | P20/H13/D2

2~ NHS-RBHIRBI
0 “\/ : L1 y)// 43y6a (75mm-100mm)
7 it e
la-.l / \%/I .m;\\ SHAN
e T / “\‘ AITiSIN
L | |
W]
% ‘ ‘ OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ R ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
SN 2| | NHS-RBHO402A | 40 | 02 10 75 4
= | | NHS-RBH0402 | 40 | 02 10 75 6
= \ \ NHS-RBHO405A | 40 | 05 10 75 4
8 | | NHS-RBH0405 | 4.0 0.5 10 75 6
) | \ NHS-RBH0505Z | 50 | 05 13 75 5
3 | | NHS-RBHO505 | 50 | 05 13 75 6
& | ‘ NHS-RBHO510Z | 50 | 10 13 75 5
g = S NHS-RBHO510 | 50 | 10 13 75 6
s oz o2 NHS-RBH0602 | 60 | 02 16 75 6
O NHS-RBH0603 | 60 | 03 16 75 6
£ MpumeHeHue NHS-RBHO0605 6.0 0.5 16 75 6
° e NHS-RBHO610 | 60 | 1.0 16 75 6
NHS-RBHO802 | 60 | 02 20 75 8
. MOAYYNCTOBAR NHS-RBH0803 | 80 | 03 20 75 8
o CEPHOBAT NHS-RBHO806 | 80 | 05 20 75 8
NHS-RBHO810 | 80 | 1.0 20 75 8
o) r%{) 5E3 COX NHS-RBIOG02 | 60 | 02 16 100 6
NHS-RBIOGOS | 60 | 05 16 100 6
o }-’” | QL (misT) NHS-RBI0610 6.0 10 16 100 6
> NHS-RBI0B02 | 50 | 02 20 | 100 8
o }.{‘ COM (BMYIBCHS) NHS-RBIOBO3 | 80 | 03 20 100 8
NHS-RBIOSOS | 80 | 05 20 100 8
o }_@3 COM (MACTO) NHS-RBIOSTO | 80 | 10 20 100 8
NHS-RBIOS20 | 80 | 02 20 100 8
ot amEnEHme | NHSRBI002 | 100 | 0.2 25 | 100 | 10
— NHS-RBI1003 | 100 | 03 25 100 10
= | = NHS-RBI1005 | 100 | 05 25 100 10
@‘ ‘ “ NHS-RBI1010 | 100 | 1.0 25 100 10
NHS-RBI1020 | 100 | 20 25 100 10
OBPAEATbIBAESIA NHS-RBI1030 | 100 | 30 25 100 10
NHS-RBI1205 | 120 | 05 30 100 12
(P S NHS-RBI1210 | 120 | 10 30 100 12
M M M O O ™ NHS-RBI1220 12.0 2.0 30 100 12
NHS-RBI1230 | 120 | 30 30 100 12

(45~55HRC)

(55~65HRC)

‘ SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

(~30HRC)
SUS304/316/316L

(~150HB)
5052/6061/7075

(~32HRC) €11000
Ti-6A-4V | B152C11000

180 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




NHSBbICOKOI’IPOMSBOAMTEI'IbeIE

L2

NMpumeHeHune

L2

AN —

o2

o

YUCTOBAA

o

NONYYNCTOBAA

(©)

YEPHOBAA

O

BE3 COX

°h

MQL (MIST)

ﬂ

COX (3MYNIbCKSA)

=

COX (MAC/0)

ONEPBbIN BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUWE

&0

& 5

-—

OBPABATbIBAEMbIVA

MATEPUAN

i
®

(~22HRQ)
$500/HT250/Q235

(25~35HRC)
P20/H13/D2

(35~45HRQ)
NAKB0/718H/FDAC

NHS-RBJ

43y6a (150mm) o]

=

SESSSEEES |

(@)

3

O

(@]

NHS-RBJO602 | 60 | 02 16 150 S

NHS-RBJOG03 | 60 | 03 16 150 =

NHS-RBJOGDS | 60 | 05 16 150 =

NHS-RBJO610 | 60 | 1.0 16 150 =

NHS-RBJOB02 | 80 | 02 20 150 u

NHS-RBJOBO3 | 80 | 03 20 150 g

NHS-RBJOBOS | 80 | 05 20 150 T

NHS-RBJOB1O | 80 | 10 20 150 m

NHS-RBJ1002 | 100 | 02 25 150 14

NHS-RBJ1003 | 100 | 03 25 150 ]

NHS-RBJ1005 | 100 | 05 25 150 Z
NHS-RBJ1010 | 100 | 1.0 25 150
NHS-RBJ1020 | 100 | 20 25 150
NHS-RBJ1030 | 100 | 30 25 150
NHS-RBJ1205 | 120 | 05 30 150
NHS-RBJ1210 | 120 | 1.0 30 150
NHS-RBJ1220 | 120 | 20 30 150
NHS-RBJ1230 | 120 | 30 30 150
NHS-RBJ1610 | 160 | 10 45 150
NHS-RBJ1620 | 160 | 20 45 150
NHS-RBJ1630 | 160 | 30 45 150
NHS-RBJ2010 | 200 | 1.0 50 150
NHS-RBJ2020 | 200 | 20 50 150
NHS-RBJ2030 | 200 | 30 50 150

(45~55HRC)
SKD61/1.2343ESR

(55~65HRC)

SKD11/SKH51

(~30HRC)
SU8304/316/316L

(~150HB)
5052/6061/7075

11000

Ti-6A-4V | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 181



m NHSBbICOKOI’IPOVBBO,D,MTEJ'IbHbIE
2 = NHS-B

a | 'k1 \> D‘ 2 3y6a - COEPUYECKAA
w | / 7
s BT | S G
e \ D8~D20 |0~0.018um
o | d‘
E ‘ ‘ OBO3HAYEHUE ‘ D1 PAOUYC ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
S BN Ll NHS-BO102A RO.5 2 50 4
l§ \ \ NHS-B0102 RO.5 2 50 6
8: | | NHS-BO152A RO.75 3 50 4
= ‘ ‘ NHS-BO152 RO.75 3 50 6
o | | NHS-BO202A R1 4 50 4
o NHS-B0202 R1 4 50 6
= | | NHS-B0252A R1.25 5 50 4
Q ! ! NHS-B0252 R1.25 5 50 6
S Earul Errul NHS-B0302Z R15 6 50 3
= NHS-B0302A R1.5 6 50 4
] MPumenenne NHS-B0302 R15 6 50 6
o HMcTOoBAA NHS-B0352A R1.75 8 50 4
(o] NONYYNUCTOBAA NHS-B0352 R1.75 8 50 6
o CEPHOBAT NHS-BO402A R2 8 50 4
NHS-B0402 R2 8 50 6
(@] r%@ BE3 COX NHS-B0502Z R2.5 10 50 5
NHS-B0502 R2.5 10 50 6
O 7| MaL (MiST) NHS-B0602 R3 12 60 6
R NHS-B0802 R4 16 60 8
O |’y | cCOXEMYILCHA) NHS-B1002 R5 20 75 10
NHS-B1202 R6 24 75 12
o L-g:))g COM (MACTIO) NHS-B1602 RS 32 100 16
P E—— NHS-B2002 R10 40 100 20

OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

& S

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

®
¥ ® W 5]

\

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150H8) (~32HRC) | C11000
$500/HT250/235

P20/H13/D2 | NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

182 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NHSBbICOKOI’IPOMSBOAMTEﬂbeIE

D1

L2 L2

NMpumeHeHune

o UNCTOBAA

-] MO/YYUCTOBASA

O YEPHOBAA

BE3 COX

MQL (MIST)

0 (=30
oL

2y | coX (amynbema)

COX (MAC/0)

Y

ONEPBbIN BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUWE

5l

OBPABATbIBAEMbIV

MATEPUAN
(P IvE<INESKH
M & &8 O O o

(~22HRC)

¢ (25~35HRC)
$500/HT250/Q235

P20/H13/D2

(35~45HRQ)
NAKB0/718H/FDAC

NHS-BH/BI|

2 3y6a - CEPMYECKAA (75mm-150mm

COSEEGE

BJ

N

D2~D3 | 0~0.012ym
D3.5~D6 | 0~0.015pum
D8~D20 [0~0.018um

L ‘ L2 ‘ D2

OBO3HAYEHUE D1 PAONYC
NHS-BH0202A R1 4 75 4
NHS-BH0202 R1 4 75 6
NHS-BH0252A R1.25 5 75 4
NHS-BH0252 R1.25 5 75 6
NHS-BHO302A R1.5 6 75 4
NHS-BH0302 R1.5 6 75 6
NHS-BHO352A R1.75 8 75 4
NHS-BH0352 R1.75 8 75 6
NHS-BHO0402A R2 8 75 4
NHS-BH0402 R2 8 75 6
NHS-BH0502Z7 R2.5 10 75 5
NHS-BH0502 R2.5 10 75 6
NHS-BH0602 R3 12 75 6
NHS-BH0802 R4 16 75 8
NHS-B10202 R1 4 100 6
NHS-BI0252 R1.25 5 100 6
NHS-BI0302 R1.5 6 100 6
NHS-BI0352 R1.75 8 100 [
NHS-BI0402 R2 8 100 6
NHS-BI0502Z R2.5 10 100 5
NHS-BI0502 R2.5 10 100 6
NHS-BI0602 R3 12 100 6
NHS-BI0802 R4 16 100 8
NHS-BI1002 RS 20 100 10
NHS-BI1202 R6 24 100 12
NHS-BJ0602 R3 12 150 [
NHS-BJ0802 R4 16 150 8
NHS-BJ1002 R5 20 150 10
NHS-BJ1202 R6 24 150 12
NHS-BJ1602 R8 32 150 16
NHS-BJ2002 R10 40 150 20

(45~55HRC)
SKD61/1.2343ESR

(55~65HRC)
SKD11/SKH51

(~30HRC)
SUS304/316/316L

(~150HB)
5052/6061/7075

(~32HRC)
Ti-6A4V

11000
B152C11000

=)
=
(@)
o
=
(©]
=
O
®)
S
w
&
i=]
S
|
m
=
o
X
o
m
<
-]
m
w
s

WWW.NICHE-TOOL.COM 183






NHH MO 3AKANNIEHHbIM CTAIAM m
NHH-E

D1 D1 4 3yba S
T *WL S— m
¢ T OESOEGEEES |
L1 D8~D20 |0~0.018ym 5
% RS o
—'— ‘ OBO3HAYEHUE L1 D2 w
\ \ NHH-E0104A 1.0 3 50 4 ;
L2 ‘ L2 ‘ NHH-E0104 1.0 3 50 6 :‘:.’
| | NHH-E0154A 15 4 50 4 T
‘ ‘ NHH-E0154 1.5 4 50 6 g
| | NHH-E0204A 2.0 6 50 4 =
‘ ‘ NHH-E0204 2.0 6 50 6 q
R i NHH-E0254A 2.5 6 50 4
o2 b2 NHH-E0254 25 6 50 6 §
NHH-E0304Z 3.0 8 50 3 2
NHH-E0304A 3.0 8 50 4
Mpumenenue NHH-E0304 30 8 50 6
o 4MCTOBAR NHH-E0354A 35 10 50 4
O NONYYUCTOBAA NHH-EO0354 3.5 10 50 6
EPHOBAT NHH-E0404A 40 10 50 4
NHH-E0404 40 10 60 6
BE3 CON NHH-E0504Z 50 13 50 6
NHH-E0504 5.0 13 50 6
o L— MQL (MIST) NHH-E0604 6.0 15 60 6
S6) NHH-E0804 8.0 20 60 8
2y | cox embcmn) NHH-E 1004 10.0 25 75 10
NHH-E1204 12.0 30 75 12
o }@3 COX (MAC/I0) NHH-E1604 16.0 45 100 16
Py — NHH-E2004 20.0 50 100 20

OBO3MOHOE NPUMEHEHUE

8@ S

OBPABATbIBAEMbIVA
MATEPUAN

GDRDO0

O &8 o

NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6Al-4V | B152C11000

(~22HRC) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
$500/HT250/Q235 | P20/H13/D2

WWW.NICHE-TOOL.COM 185



NHH MO 3AKAJZIEHHbIM CTANAM

2

NHH-EHIEIEJ

S JVElL - 1 43y6a (75mm-150mm)

E [ L1 / 0~-0.012pym
2 % iy EL\\.@' D35-D6 | 0~-0.015pm
L 8) D8~D20 |0~-0.018ym

% T ‘ OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2

% L2 L2 NHH-EH0304A 3.0 8 75 4

g ‘ ‘ NHH-EH0304 30 8 75 6

g | | NHH-EHO354A 35 10 75 4

< ‘ \ NHH-EH0354 35 10 75 6

8 \ \ NHH-EHO0404A 40 10 75 4

(= | | NHH-EH0404 4.0 10 75 6

£ ol *%.ﬁ NHH-EH0504Z 5.0 13 75 5

w NHH-EH0504 5.0 13 75 6

oy NHH-EH0604 6.0 15 75 6

NHH-EH0804 8.0 20 75 8

Mpumetenne NHH-EI0404A 4.0 10 100 4

o HMCTOBAA NHH-EI0404 40 10 100 6

(@) NOYYNCTOBARA HH-EI0504Z 5.0 13 100 5

EPHOBAR NHH-EI0504 5.0 13 100 6

NHH-EI0604 6.0 15 100 6

r%{) BE3 CO NHH-EI0804 8.0 20 100 8

NHH-EI1004 10.0 30 100 10

O gu | ML MiST) NHH-EI1204 12.0 30 100 12

S NHH-EJ0604 6.0 15 150 6

O m’y | COKEMYIBCHSA) NHH-EJ0804 8.0 20 150 8

NHH-EJ1004 10.0 30 150 10

o L-g:)) CO (MAC/O) NHH-EJ1204 12.0 40 150 12

ONEPBLI BBIEOP NHH-EJ1604 16.0 45 150 16

OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE NHH-EJ2004 20.0 50 150 20

eSS

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

(P ) <INESTH)
M ¥ 8 O 8 o

P20/H13/D2 | NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~1508) (~32HRC) | C11000
$500/HT250/235

186 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NHH MO 3AKANNIEHHbIM CTAIAM m
NHH-RB

7}%L 4 3y6a - PAIMYCHAA g
/ < 0~-0.012um m
vl P CcA AN % el 15) 535-06 [0-0.015m [l G
[ 30° | D8~D20 |0~-0.018ym =
y \
‘ OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ R ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2 8
L ‘ L ‘ NHH-RBO102A | 1.0 0.2 3 50 4 :,’}
| | NHH-RBO102 | 10 | 02 3 50 6 2
| | NHH-RBO152A | 1.5 0.2 4 50 4 m
\ \ NHH-RB0152 15 0.2 4 50 6 I
| | NHH-RBO202A | 2.0 02 6 50 4 %
| | NHH-RB0202 20 0.2 6 50 6 -
i == NHH-RB0O205A | 2.0 0.5 6 50 4 =
o2 "2 NHH-RB0205 2.0 0.5 6 50 6 ;
NHH-RB0302Z | 3.0 0.2 8 50 3 2
NHH-RB0302A | 3.0 0.2 8 50 4
MpumeHenue NHH-RB0302 3.0 0.2 8 50 6
o 4NCTOBAR NHH-RB0O305Z | 3.0 0.5 8 50 3
o HONYINCTOBAR NHH-RB0O305A | 3.0 0.5 8 50 4
NHH-RB0305 3.0 0.5 8 50 6
YEPHOBAA
NHH-RB0O402A | 4.0 0.2 10 50 4
%Q BE3 CON NHH-RB0402 4.0 0.2 10 50 6
r NHH-RBO405A | 4.0 0.5 10 50 4
o }r—’“’_ MQL (MIST) NHH-RB0405 4.0 0.5 10 50 6
Ao NHH-RBO410A | 4.0 1.0 10 50 4
O L2y | coxemmscus) NHH-RB0410 4.0 1.0 10 50 6
NHH-RB0O505Z | 5.0 0.5 13 50 5
° }_Q-B COX (MACNO) NHH-RB0505 5.0 0.5 13 50 6
s - NHH-RB0510Z | 5.0 1.0 13 50 5
NEPBbIN BbIBOP
OBO3MOKHOE HPUMEHEHME NHH-RB0510 5.0 1.0 13 50 6
NHH-RB0602 6.0 0.2 16 60 6
=7
(77 (&) NHH-RBOO5 | 60 | 05 16 60 6
NHH-RB0610 6.0 1.0 16 60 6
NHH-RB0802 8.0 0.2 20 60 8
:’;"T‘;:;:;']BAEM"'“ NHH-RB0803 8.0 0.3 20 60 8
E m NI s IH NHH-RB0805 8.0 0.5 20 60 8
e e e NHH-RB0810 8.0 1.0 20 60 8

SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

(~22HRC) (05~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150H8) (~32HRC) | C11000
$50C/HT250/0235

P20/H13/D2 | NAKB0/718H/FDAC

WWW.NICHE-TOOL.COM 187



m NHH MO 3AKAJZIEHHbIM CTANAM
NHH-RB

E D1 D1 4 3y6a - PAIMYCHAA
E X 3 < 0~-0.012
~-0.012um
< L1 " cA N\ % SWall 15| p35-D6 | 0--0.015um
= [ 30° D8~D20 |0~-0.018ym
g ‘ OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ R ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
) \
% ‘ ‘ NHH-RB1002 100 | 02 25 75 10
E ‘ ‘ NHH-RB1005 10.0 0.5 25 75 10
E ‘ ‘ NHH-RB1010 10.0 1.0 25 75 10
o | | NHH-RB1020 | 100 | 20 25 75 | 10
e | | NHH-RB1030 | 100 | 30 25 75 | 10
. | ‘ NHH-RB1205 12.0 0.5 30 75 12
m T‘*' A — NHH-RB1210 12.0 1.0 30 75 12
2 D2 bz NHH-RB1220 | 120 | 20 30 75 12
NHH-RB1230 12.0 3.0 30 75 12
MNpumeHenue NHH-RB1610 16.0 1.0 45 100 16
(o) YNCTOBAA NHH-RB1620 16.0 2.0 45 100 16
o HOYINCTOBAR NHH-RB1630 160 | 30 45 100 16
NHH-RB2010 20.0 1.0 50 100 20
YEPHOBAA
NHH-RB2020 20.0 2.0 50 100 20
r%Q BE3 COX NHH-RB2030 20.0 3.0 50 100 20
O |77 | MQL(MIST)
[.) ;" CO (3MYNIbCKA)

o }—QB COX (MAC/0)

ONEPBbIA BbIEOP
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE

(57

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

(P IME K INESKH
d ¥ W

O & o

Ex

(~22HRO) (25-35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRQ (~15048) (~32HRC) | C11000
$500/HT250/235

)
P20/H13/D2 | NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6Al-4V | B152C11000

188 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NHH MO 3AKANNIEHHbIM CTAIAM

A LN

4 3y6a - PAOVYCHAA (75mm-100mm)

- | BSESs

OBO3HAYEHUE ‘

\

‘ ‘ NHH-RBH0402A | 4.0 0.2 10 75
2 L2 NHH-RBH0402 4.0 0.2 10 75
\ \ NHH-RBHO405A | 4.0 0.5 10 75
‘ ‘ NHH-RBH0405 4.0 0.5 10 75
‘ ‘ NHH-RBHO0505Z | 5.0 0.5 13 75
NHH-RBH0505 5.0 0.5 13 75
‘ ‘ NHH-RBH0510Z | 5.0 1.0 13 75
| | NHH-RBH0510 5.0 1.0 13 75
K K NHH-RBH0602 6.0 0.2 16 75
el 2" [NHA-RBHO603 | 60 | 03 16 75
NHH-RBH0605 6.0 0.5 16 75
MpumeHeHve NHH-RBH0610 6.0 1.0 16 75
NHH-RBH0802 8.0 0.2 20 75
o HncToBAA NHH-RBH0803 8.0 0.3 20 75
O NONYYUCTOBAA NHH-RBH0805 8.0 0.5 20 75
E— NHH-RBH0810 8.0 1.0 20 75
NHH-RBIO40SA | 4.0 0.5 10 100
6E3 CONK NHH-RBI0602 6.0 0.2 16 100
NHH-RBI0605 6.0 0.5 16 100
NHH-RBI0610 6.0 1.0 16 100
o b\J MQL (MIST) NHH-RBI0S02 8.0 0.2 20 100
NHH-RBI0803 8.0 0.3 20 100
2y | cox amynbens) NHH-RBI0O80S 8.0 0.5 20 100
NHH-RBI0810 8.0 1.0 20 100
) }@3 COX (MACTIO) NHH-RBI0820 8.0 2.0 20 100
NHH-RBI1002 10.0 0.2 25 100
OMEPBbIN BbIEOP NHH-RBI1003 10.0 0.3 25 100
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE NHH-RBI1005 10.0 0.5 25 100
— [ = NHH-RBI1010 10.0 1.0 25 100
@‘ ‘ “ NHH-RBI1020 10.0 2.0 25 100
NHH-RBI1030 10.0 3.0 25 100
y NHH-RBI1205 12.0 0.5 30 100

OBPABATbIBAEMbIU
MATERUAN NHH-RBI1210 12.0 1.0 30 100
NHH-RBI1220 12.0 2.0 30 100
E S NHH-RBI1230 12.0 3.0 30 100

INBL/V1D INI9HH3IVVAHVE OU 19€3dP

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) ~ €11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 SUS304/316/316L 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 189



m NHH MO 3AKAJZIEHHbIM CTANAM
+#  NHH-RBJ

s ¥ 4 3y6a - PAIMYCHASA (150mm)
=<
2 | B“‘I@
(®)
% |_2 ‘ OBO3HAYEHUE ‘ D1 R L1
I ‘ NHH-RBJ0402 | 6.0 0.2 16 150 6
T ‘ NHH-RBJO603 | 6.0 0.3 16 150 6
5: \ NHH-RBJO405 | 6.0 0.5 16 150 6
§ ‘ NHH-RBJ0610 | 6.0 1.0 16 150 6
o0 ‘ NHH-RBJ0802 8.0 0.2 20 150 8
e == NHH-RBJOBO3 | 80 | 03 | 20 | 150 8
= D2 NHH-RBJOSO5 | 8.0 0.5 20 150 8
M NHH-RBJ0810 | 8.0 1.0 20 150 8
3 NHH-RBJ1002 | 10.0 0.2 25 150 10
NHH-RBJ1003 | 10.0 0.3 25 150 10
Mpumenenne NHH-RBJ1005 | 10.0 0.5 25 150 10
o uMCcTOBAR NHH-RBJ1010 | 10.0 1.0 25 150 10
o HOTYIMCTOBAR NHH-RBJ1020 | 10.0 0.2 25 150 10
NHH-RBJ1030 | 10.0 0.3 25 150 10
YEPHOBAA
NHH-RBJ1205 | 12.0 0.5 30 150 12
r%Q 5E3 CON NHH-RBJ1210 | 12.0 1.0 30 150 12
NHH-RBJ1220 | 12.0 20 30 150 12
o 77| MQL (MIST) NHH-RBJ1230 12.0 3.0 30 150 12
b NHH-RBJ1610 | 16.0 1.0 45 150 16
O Lm’y | oW NHH-RBJ1620 | 16.0 2.0 45 150 16
NHH-RBJ1630 | 16.0 3.0 45 150 16
° }_@ COX (MAC/NO) NHH-RBJ2010 20.0 1.0 50 150 20
B NHH-RBJ2020 | 20.0 20 50 150 20
82323’3’?.&'3’2?.1“.“5“5“”5 NHH-RBJ2030 | 20.0 3.0 50 150 20
=
5 & &

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

(P IME K INESKH
¥ ®

M O &

P20/H13/D2 | NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6Al-4V | B152C11000

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRO) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~15048) (~32HRC) | C11000
$500/HT250/235

190 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NHH MO 3AKANTEHHbBIM CTANAM m

D1
+7 NHH-E
6 3ybbeB S
m
3
| \ \ \ \ o
OBO3HAYEHWE D1 L1 L2 D2 w
L2 >
‘ NHH-E0606 6.0 18 60 6 ;
\ NHH-E0806 8.0 20 60 8 S
| NHH-E1006 10.0 30 75 10 T
‘ NHH-E1206 12.0 30 75 12 g
NHH-E1406 14.0 35 100 14 E
| NHH-E1606 160 45 100 16 P
P A N—— _|
D2 NHH-E1806 18.0 45 100 18 ;
NHH-E2006 20.0 45 100 20 3
<
MpumeHeHue
o 4nCTOBAA
O NO/YYUCTOBAS
YEPHOBAS

BE3 COX
r<°

O |77 | MQL(MiST)

COX (3MY/IbCHS)

o }_@ COX (MAC/O)

OMNEPBbIA BbIEOP
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE

0 & S

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

(P Y <INESIH)
M ¥ 8 0 8 o

NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~15048) (~32HRC) | C11000
$500/HT250/235

P20/H13/D2

WWW.NICHE-TOOL.COM 191



NHH MO 3AKAJZIEHHbIM CTANAM

D1 D1 2 3y6a - COEPUYECKASA
UE: 1 T N 0~-0.012
2 " |/ | Em@ D35-D6 | 0~0.0150m
= | [ 30° | D8~D20 |0~-0.018ym
% f ‘ OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
% ‘ ‘ NHH-BO102A R0O.5 2 50 4
& 2 2 NHH-BO102 RO.5 2 50 6
§ | | NHH-BO0152A R0.75 3 50 4
g ‘ ‘ NHH-B0152 RO.75 3 50 6
o ‘ ‘ NHH-B0202A R1 4 50 4
E ‘ ‘ NHH-B0202 R1 4 50 6
5 [ = R NHH-B0252A R1.25 5 50 4
g Fosl Fozl NHH-B0252 R1.25 5 50 6
-y NHH-B0302Z R1.5 6 50 3
NHH-B0302A R1.5 6 50 4
Mpumetenue NHH-B0302 R15 6 50 6
) YUCTOBAA NHH-B0352A R1.75 8 50 4
o oMY CTOBAR NHH-B0352 R1.75 8 50 6
JEPHOBAR NHH-B0402A R2 8 50 4
NHH-B0402 R2 8 50 6
’_ %Q BE3 CON NHH-B0502Z R2.5 10 50 5
NHH-B0502 R2.5 10 50 6
() }”f MQL (MIST) NHH-B0602 R3 12 60 6
A NHH-B0802 R4 16 60 8
o };’1 CO (3MYNIbCHA) NHH-B1002 R5 20 75 10
NHH-B1202 R6 24 75 12
(o) -\533 COX (MACNO) NHH-B1602 R8 32 100 16
OTIEPBGIVi BEIEOP NHH-B2002 R10 40 100 20
OBO3MOKHOE MPUMEHEHUE
=
0 & &

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

(~22HRC) (25~35HRC)

(35~45HRC) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HR (~150HB) (~32HRC) | C11000

¢ C)
$50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 ‘ NAK80/718H/FDAC ‘ SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 ‘ SUS304/316/316L ‘ 5052/6061/7075 | Ti-6Al-4V | B152C11000

192 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NHH MO 3AKANNIEHHbIM CTAIAM m
NHH-BH|BI/BJ

2 3y6a - CPEPUYECKAA (75mmx150mm) ©

_ o

D2-D3 | 0~0.012um m

<L H E;‘\.@ > 08520 | 0-0.018um #

D8~D20 | 0~0.018ym -

o |

e =] =] o

\ OBO3HAYEHUE D1 L1 L2 D2 w

‘ >

NHH-BHO202A R1 4 75 4 §

2 NHH-BH0202 RT 4 75 6 S

| NHH-BH0252A R1.25 5 75 4 T

\ NHH-BH0252 R1.25 5 75 6 g

‘ NHH-BH0302A R1.5 6 75 4 2

| NHH-BH0302 R1.5 6 75 6 a

Ve NHH-BHO352A R1.75 8 75 4 g

el NHH-BH0352 R1.75 8 75 6 3

NHH-BHO402A R2 8 75 4 2
NHH-BH0402 R2 8 75 6

NMpumeHeHune

NHH-BH0502Z R2.5 10 75 5
o HncToBAA NHH-BH0502 R2.5 10 75 6
O MO/YYNCTOBAA NHH-BH0602 R3 12 75 6
GEPHOBAS NHH-BH0802 R4 16 75 8
NHH-BI0202 R1 4 100 6
BE3 COX NHH-BI0252 R1.25 5 100 6
NHH-BI0302 R1.5 6 100 6
o }w MQL (MIST) NHH-BI0352 R1.75 8 100 6
NHH-BI0402 R2 8 100 6
N | coxmybemn) NHH-BI0502Z R2.5 10 100 5
NHH-BI0502 R2.5 10 100 6
o }@3 COX (MAC/10) NHH-BI0602 R3 12 100 6
ONEPBBIV BLIBOP NHH-BI0802 R4 16 100 8
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE NHH-BI1002 R5 20 100 10
= NHH-BI1202 R6 24 100 12
@‘ uﬂ “ NHH-BJ0602 R3 12 150 6
NHH-BJ0802 R4 16 150 8
OEPABATHIBAEMbIA NHH-BJ1002 R5 20 150 10
MATEPUAN NHH-BJ1202 R6 24 150 12
E m NEsSHH NHH-BJ1602 R8 32 150 16
¥ M M O 8 © NHH-BJ2002 R10 40 150 20

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) ~ €11000
$500/HT250/Q235 | P20/H13/D2

NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 SUS304/316/316L 5052/6061/7075 | Ti-6Al-4V | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 193



m NHH MO 3AKAJZIEHHbIM CTANAM

NHH-B/BH/BI/BJ

E J D1 4 3y6a - CODEPUYECKASA
m - r
2 BESESG
5 8 (30"
% OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
% ‘ NHH-B0604 R3 12 60
g L2 NHH-B0804 R4 16 60 7
§ ‘ NHH-B1004 RS 20 75 10
< | NHH-B1204 R6 24 75 12
8 \ NHH-B1604 R8 32 100 16
c ‘ NHH-B2004 R10 40 100 20
3 ‘ NHH-BH0604 R3 12 75 6
wi NHH-BH0804 R4 16 75 8
o B
Y hirull NHH-BI0604 R3 12 100 6
NHH-BI0804 R4 16 100 8
Mpumetenue NHH-BI1004 RS 20 100 10
o YUCTOBAA NHH-BI1204 R6 24 100 12
I HONYYACTORAR NHH-BJ0604 R3 12 150 6
—— NHH-BJ0804 R4 16 150 8
NHH-BJ1004 RS 20 150 10
r%Q BE3 COX NHH-BJ1204 R6 24 150 12
NHH-BJ1604 R8 32 150 16
o }-qj | ML (visT) NHH-BJ2004 R10 40 150 20
[.) }f‘ COX (3MYNIbCMA)
(o) }‘QB CO (MAC/0)

OnNEPBbLIV BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

& @ &
OBPABATbIBAEMbIVA
MATEPUAN
GUROBG
M 8 8 O & ™

(~22HRC) (25~35HRC)‘ (35~45HRC) ‘ (45~55HRC) (5H5HRC)‘ (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000

¢
S50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKS8O/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

C
SUS304/316/316L ‘ 5052/6061/7075 | Ti-6Al-4V | B152C11000

194 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




NAL

no AAtOMUHUEBBIM
CNNABAM



NAL no AAIOMUHUEBBIM CMNJZTABAM

NAL-E

E 2 3yba
g D0.5~D3 | 0~0.012pm
< BSBGEHE
=S D8~D20 |0~0.018ym
[
; OBO3HAYEHME D1 11 2 ‘ D2
) NAL-E0052A 05 15 50 4
a NAL-E0102A 1.0 30 50 4
§ NAL-E0152A 15 4.0 50 4
s NAL-E0202A 2.0 6.0 50 4
Q NAL-E0302A 30 8.0 50 4
5 NAL-E0302 30 8.0 50 6
o NAL-E0402A 4.0 12.0 50 4
= NAL-E0402 4.0 12.0 50 6
a NAL-E0502Z 50 15.0 50 5
= NAL-E0502 5.0 15.0 50 6
© NAL-E0602 6.0 18.0 50 6
NAL-E0802 8.0 20.0 60 8
WMCTOBAR NAL-E1002 10.0 30.0 75 10
NAL-E1202 12.0 30.0 75 12
NONYYUCTOBAA
NAL-E1602 16.0 45.0 100 16
HEPHOBAA NAL-E2002 20.0 45.0 100 20
BE3 COX

~'. | MQL (MIST)

COM (3MY/IbCHA)

CO (MAC/0)

OMNEPBbIA BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

60 &) 5

OBPABATbIBAEMDbIV

MATEPUAN
(P I < l!l
o o d

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRO) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
S500/HT250/235 | P20/H13/D2 | NAKBO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | T-6AMAV | B152C11000

196 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NAL no AAIOMUHUEBBIM CMNJTABAM

2

2. NALE

% L1 3 3yba o
) a— m
T SERG :
" \\ [ 45° | D6.5-D200~0.018ym =
| womene | o | u | o | » [MO
‘ NAL-E0053A 0.5 15 50 4 E
2| | NAL-E0103A 1.0 30 50 4 g
\ NAL-EO153A 15 4.0 50 4 s
‘ NAL-E0203A 20 6.0 50 4 §
‘ NAL-E0303A 3.0 8.0 50 4 w
‘ NAL-E0303 3.0 8.0 50 6 z
NAL-E0403A 40 12.0 50 4 =
‘ NAL-E0403 4.0 12.0 50 6 g
! NAL-E0503Z 50 15.0 50 5 >
Bl NAL-E0503 50 | 150 50 6 S
NAL-E0603 6.0 18.0 50 6 <
MpumeHeHune NAL-E0803 8.0 20.0 60 8
o anCToBAR NAL-E1003 10.0 30.0 75 10
° — NAL-E1203 12.0 30.0 75 12
NAL-E1603 16.0 45.0 100 16
©) HEPHOBAR NAL-E2003 20.0 45.0 100 20

@) r%Q BE3 COX

O L= "7 MQL (MIST)

o 2y | cox (amynbcua)

(. }@31 CO (MAC/IO)

OTEPBbIA BbIEOP
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE

@ @ (5

OBPABATbIBAEMbIVA
MATEPUAN

P QMY < INEISPH

N
[ I R A /I w |

NAK80/718H/FDAC B152C11000

(~22HRC) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC)
SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | T-6AI-4V

¢ (~150HB) (~32HRC) | 11000
$500/HT250/Q235 | P20/H13/D2

WWW.NICHE-TOOL.COM 197



m NAL no AAIOMUHUEBBIM CMNJZTABAM
NAL-EHEIE)

S 3 3y6a (75mm-150mm)
: mm.@.
E D8~D20 |0~-0.018um
; OBO3HAYEHUE
) NAL-EH0303A 30 12.0 75 4
a NAL-EH0303 30 | 120 75 6
§ NAL-EHO403A 40 16.0 75 4
S NAL-EH0403 40 16.0 75 6
Q NAL-EH0503Z 5.0 20.0 75 5
5: NAL-EH0503 5.0 20.0 75 6
o NAL-EH0403 6.0 25.0 75 6
= NAL-EH0803 8.0 32.0 75 8
a NAL-EI0603 6.0 250 100 6
w NAL-EI0803 8.0 320 100 8
=Y pvmeHenne NAL-EI1003 10.0 45.0 100 10
o WMCTOBAR NAL-EI1203 12.0 45.0 100 12
° —— NAL-EJ0403 6.0 30.0 150 6
NAL-EJ0803 8.0 40.0 150 8
O HEPHOBAA NAL-EJ1003 10.0 45.0 150 10
o %Q 663 Cox NAL-EJ1203 12.0 50.0 150 12
r NAL-EJ1603 16.0 65.0 150 16
0 L= maL misn NAL-EJ2003 20.0 75.0 150 20
o }f‘ COX (3MYNIbCHS)
o }@3 CO (MAC/0)

OnNEPBbLIV BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

& @ 5

OBPABATbIBAEMbIV

MATEPUAN
e 30
o o O o O

(~22HRO) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | TH-6AMAV | B152C11000

198 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NAL no AAIOMUHUEBBIM CMNJTABAM

D1 D1
o NAL-ES
% ||_1 ‘,‘ ) 3 3yba o
%? ) “ — D1-D3 |0-0.012ym E
8%, ) N Q@ D6 |0~0.015um o
[\ D8~D20 | 0~0.018ym =
! o
‘ OBO3HA4YEHUE D1 L1 L2
L | NAL-ES0303A 30 8.0 50 %
\ NAL-ES0303 30 8.0 50 =
‘ NAL-ES0403A 4.0 12.0 50 =
| NAL-ES0403 4.0 12.0 50 §
‘ NAL-ES0503 5.0 15.0 50 =
‘ NAL-ES0603 6.0 18.0 50 §
| NAL-ES0803 8.0 20.0 60 o
D — NAL-ES1003 10.0 25.0 75 e
D2 =
= NAL-ES1203 12.0 300 75 >
NAL-ES1603 160 | 450 | 100 S
NpumeHenune NAL-ES2003 20.0 45.0 100 <
0o YWCTOBAA
o NOMYYUCTOBAS
(@) YEPHOBAA
O BE3 COX

COMX (3MY/IbCHSA)

} MQL (MIST)
}\/\J

} :B CO¥ (MAC/I0)

ONEPBbINA BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

&0

OBPABATbIBAEMbIWA
MATEPUAN

B0R0OBCE

[ I o R o A /I w A |

—
l»‘J‘

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | 11000
$500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC SKD61/12343ESR SKD11/SKH51 SUS304/316/316L 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 199



m NAL no AAlOMUHUEBbLIM CNNJTIABAM
= NAL-RS

Vi 3 3y6a - PAOVMYCHAA

A \" T D3 0-0.012ym
“ 47 I s O\ \ % D4~D6 | 0~0.045um
V7 Vi | 40° | D8-D20 | 0~0.018um

S
<
=]
<
=
=
5 )
E - Js 1< OBO3HAYEHUE
g 1 NAL-RS0305 | 30 29| 05 | 45| 90 | 50| &
~ 2| | NAL-RS0405 | 40 [ 39| 05 | 60| 120 | 50| &
= | NAL-RS0605 | 60 | 58| 05 | 90 | 180 | 50| 6
= ‘ NAL-RS0610 | 6.0 | 58 | 1.0 90| 180 | 50| 6
Q NAL-RS0805 | 80 | 77| 05 | 120 | 240 | 60| 8
5,; ! NAL-RS0810 | 80 | 77| 10 | 120 | 240 | 60| 8
o ‘ NAL-RS1005 | 100 | 96| 05 | 150 | 300 | 75| 10
c ‘ NAL-RS1010 | 10.0 | 96 | 1.0 | 150 | 300 | 75| 10
= ‘ NAL-RS1205 | 12.0 |11.5] 05 | 180 | 360 | 75| 12
& Y= NAL-RS1210 | 120 [11.5] 10 | 180 | 360 | 75] 12
© . p2 NAL-RS1605 | 160 |155| 05 | 240 | 400 |100| 16
UMeHeHune
P NAL-RS1610 | 16.0 | 155] 1.0 | 240 | 400 |100]| 16
d HMCTOBAA NAL-RS1630 | 16.0 |155] 3.0 | 240 | 400 |100| 16
o NONYNCTOBAR NAL-RS2005 | 20.0 | 19 | 05 | 300 ] 500 [100] 20
o EPHOBAM NAL-RS2010 [ 20.0 | 19 | 10 | 300 500 [100]| 20
NAL-RS2030 | 20.0 | 19 | 3.0 | 300 | 500 [100| 20

(@) r%Q BE3 COX

O | .| MQL (MIST)

[ %y | cox (amynbens)

() }@3% CO (MAC/I0)

ONEPBbIV BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE
—

) & 5

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

PIME < INES]H

[ o R o A /A A |

(7))

(~22HRC) (25~35HRC)‘ (35~45HRC) ‘ (45~55HRC) (SHSHRC)‘ (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000

¢
S50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51

C
SUS304/316/316L ‘ 5052/6061/7075 | Ti-6Al-4V | B152C11000

200 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NAL no AAIOMUHUEBBIM CMNJTABAM

2

= 2 NAL-R
L1 3 3y6a - PAIMYCHAA o
v 1 p4
| [ 45° ] D8~D20 |0~0.018ym =
‘ ‘ OBO3HAYEHME ‘ ‘ R ‘ L ‘ L2 ‘ D2 o
L2 ‘ L2 ‘ g
NAL-RO102A 1.0 0.2 3 50 4
\ \ NAL-R0202A 2.0 0.2 6 50 4 g
| \ NAL-RO305A 30 0.5 8 50 4 s
‘ ‘ NAL-RO305 3.0 0.5 8 50 6 §
‘ ‘ NAL-RO405A 4.0 0.5 10 50 4 g
) R NAL-R0405 4.0 0.5 10 50 6 =
—‘13_2» M | D2 NAL-R0605 6.0 0.5 16 50 6 E
NAL-R0610 6.0 1.0 16 50 6 g
NAL-R0850 8.0 0.5 19 60 8 >
NAL-R0810 80 | 10 19 60 8 z
NpumeneHune NAL-R1005 10.0 0.5 25 75 10 <
o YUCTOBAA NAL-R1010 10.0 1.0 25 75 10
o NOTYNCTOBAR NAL-R1205 120 | 05 30 75 12
NAL-R1210 12.0 1.0 30 75 12
(@) YEPHOBAA
NAL-R1605 16.0 0.6 40 100 16
(o) r%Q BE3 COX NAL-R1610 16.0 1.0 40 100 16
NAL-R1630 16.0 3.0 40 100 16
(] }r"“’_ MQL (MIST) NAL-R2005 20.0 0.5 45 100 20
Ay NAL-R2010 20.0 1.0 45 100 20
o }3‘ CO (3MY/IbCHA) NAL-R2030 20.0 3.0 45 100 20
o }@3 COX (MACNO)

OMEPBbIN BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE

67 (=) S

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

(P IvE< INESKH

O 0o & 00

N
!Qx

B152C11000

(~22HRQ) (5~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~30HRC) | C11000
$50C/HT250/Q235 | P20/H13/D2

NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6Al-4V

WWW.NICHE-TOOL.COM 201



m NAL no AAIOMUHUEBBIM CMNJZTABAM
+ =+ NAL-BIBHIBIIBJ

S L1 ‘ g 2 3y6a - COEPUYECKAA
< a—
E [ 30° ) D8-D12 0~0.018ym
; ‘ OBO3HAYEHVE D1 PAINYC 11 ‘ D2
-] ‘ ‘ NAL-BO102A RO.5 20 50 4
o L2 L2
< ‘ ‘ NAL-B0152A R0.75 3.0 50 4
§ ‘ ‘ NAL-B0202A R1.0 4.0 50 4
s ‘ | NAL-B0202 R1.0 40 50 6
Q ‘ ‘ NAL-B0302Z R1.5 6.0 50 3
5 NAL-B0302A R1.5 6.0 50 4
o \ \ NAL-B0302 R1.5 6.0 50 6
C ! | NAL-B0402A R2.0 8.0 50 4
2 B ozt |NAL-B0402 R2.0 8.0 50 6
w NAL-B0602 R3.0 12.0 50 6
Y MNpumenenne NAL-B0802 R4.0 16.0 60 8
o WMCTOBAR NAL-B1002 R5.0 20.0 75 10
° S NAL-B1202 R6.0 24.0 75 12
NAL-BH0202A R1.0 40 75 4
O HEPHOBAR NAL-BHO402A R2.0 8.0 75 4
o %Q 663 Com NAL-BH0602 R3.0 12.0 75 6
r NAL-BH0802 RAO | 160 75 8
0 Lo | maL wisn NAL-BI0402A R2.0 8.0 100 4
W NAL-BI0402 R2.0 8.0 100 6
O L’y | conmmmon NAL-BI0602 R3.0 12.0 100 6
NAL-BI0802 R4.0 16.0 100 8
o L- 33 contmacro NAL-BI1002 R50 | 200 100 10
) NAL-BI1202 R6.0 24.0 100 12
OBO3MOHOE NPUMEHEHUE NAL-BJ0602 R3.0 120 150 6
NAL-BJ0802 R4.0 16.0 150 8
=
@‘ ‘ ‘@‘ NAL-BJ1002 R50 | 200 150 10
NAL-BJ1202 R6.0 24.0 150 12
OBPABATbIBAEMbI
MATEPUAN
(P (NI sPH
O oo ® o o0

(~22HRC) ‘(25~35HRC)‘ (35~45HRC) ‘ (45~55HRC) (55~65HRC) (~150HB) (~32HRC) | C11000

(
S500/HT250/235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC

(~30HRC)
SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 ‘ SUS304/316/316L ‘ 5052/6061/7075 | Ti6A-4V | B152C11000

202 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NAL no AAIOMUHUEBBIM CMNJTABAM m
NAL-W

3 3y6a - YEPHOBAA %
m
m ;“ @ D6~D20 | 0~0.05pm E
o
OBO3HAYEHME D1 1 P ‘ D2 o
NAL-WO0603 6.0 15 50 6 g
NAL-W0803 8.0 20 60 8 g
NAL-W1003 10.0 25 75 10 s
NAL-W1203 12.0 30 75 12 §
NAL-W1403 14.0 35 100 14 g
NAL-W1603 16.0 45 100 16 §
NAL-W1803 18.0 45 100 18 o
NAL-W2003 20.0 45 100 20 g
>
2
MpumeHeHue anU,MAanOE <
wcTosas l!"CH-[E MOKPbITUE ANA
NONYYMCTOBAR rom R es1Ter us  OBPABOTKU
o YEPHOBAA

(@) r%g BE3 CO

O |7 | ML (MiST)

(] 2y | cox (3mynibeua)

(] }@% COX (MAC/0)

ONEPBbIN BbIEOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUWE

& &)

OBPABATbIBAEMbIVA

N
n

NAIL-EIJ**O3C

MATEPUAN
) s]+
o o g o O

(~22HRQ) (25~35HRC) | (35~45HRQ) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) (~150HB) (~32HRC) | 11000
$500/HT250/Q235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC SKD61/12343ESR SKD11/SKH51 SUS304/316/316L 5052/6061/7075 | Ti-6A-4V | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 203



e
E I= 'Hlll hl ¥
- = | [
i'l ‘
‘ .
g 2 -f
2 !

INTT A-<}-]



NTA NnOo TUTAHOBbLIM CMNJIABAM

A o NTA

u 4 3y6a §
e
| =

(@]

‘ ‘ OBO3HAYEHME -

=

el el NTA-E0104A 1,0 3 50 =~

\ | NTA-E0154A 1,5 4 50 T

| | NTA-E0204A 20 6 50 )

| | NTA-E0254A 2,5 6 50 T

| | NTA-E0304A 30 8 50 E

| | NTA-E0304 3,0 8 60 9

| ‘ NTA-E0404A 4,0 10 50 §

A B NTA-E0404 4,0 10 60 W

el o2” [NTAEO504 50 13 60 E
NTA-E0604 6,0 15 60
Mpumetenne NTA-E0804 8,0 20 60
o HMCTOBAR NTA-E1004 10,0 25 75
o NO/YYUCTOBASA NTA-E1204 12,0 30 75
o CEPHOBA NTA-E1404 14,0 35 100
NTA-E1604 16,0 40 100
(@] r%Q BE3 COX NTA-E1804 18,0 40 100
NTA-E2004 20,0 45 100

O | =77 | MQL (MIST)

) }{‘ COX (3IMY/IbCUSA)

O }-Q’z)))) COX (MAC/10)

OMNEPBbIA BbIBOP
OBO3MOXHOE NPUMEHEHME

0 & S

OBPABATbIBAEMDbIV
MATEPUAN

GDRDOC

\

(~22HRC) (25~35HRC) | (35~45HRC) (45~55HRC) (55~65HRC) (~30HRC) 150H8) (~32HRC) | C11000
S500/HT250/235 | P20/H13/D2 | NAKSO/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316 6061/7075 | TH6AHV | B152C11000

WWW.NICHE-TOOL.COM 205



l!l NTA MO TUTAHOBbIM CN/TABAM
- B N NTA

S }m 4 3y6a
< Y L1
s | SEEE
= |
; L2 ‘ L2 ‘ OBO3HAYEHUE ‘ D1 ‘ R ‘ L1 ‘ L2 ‘ D2
g ‘ ‘ NTA-RB0O305A 3,0 0,5 8 50 4
o ! ! NTA-RB0305 3,0 0,5 8 60 6
z | | NTA-RBO40SA | 40 | 05 0 | 50 | 4
E \ ‘ NTA-RB0405 4,0 0,5 10 60 6
g | ‘ NTA-RBO505 5,0 0,5 13 60 6
c X A NTA-RB0510 5,0 1,0 13 60 6
= ol ol NTA-RB0605 60 | 05 16 60 6
i NTA-RB0610 6,0 1,0 16 60 6
3 NTA-RB0O805 8,0 0,5 20 60 8
E— NTA-RB0O810 8,0 1,0 20 60 8
NTA-RB1005 10,0 0,5 25 75 10
o HNCTOBAA NTA-RB1010 10,0 1,0 25 75 10
-] NONYYUCTOBASA NTA-RB1020 10,0 2,0 25 75 10
1) EPHOBAR NTA-RB1030 10,0 3,0 25 75 10
NTA-RB1210 12,0 1,0 30 75 12
@] ’-%Q BE3 CO NTA-RB1220 12,0 2,0 30 75 12
NTA-RB1230 12,0 3,0 30 75 12
(o] L-f’“ MQL (MIST) NTA-RB1610 16,0 1,0 40 100 16
e NTA-RB1620 16,0 2,0 40 100 16
o L-:‘ COX (3MY/IbCHA) NTA-RB1630 16,0 3,0 40 100 16
NTA-RB1640 16,0 4,0 40 100 16
(0] b—@:)) COX (MAC/10) NTA-RB1650 16,0 5,0 40 100 16
ONEPBLIN BBIEOP NTA-RB2010 20,0 1,0 45 100 20
OBO3MOXHOE NPUMEHEHUE NTA-RB2020 20,0 2,0 45 100 20
— NTA-RB2030 20,0 30 45 100 20
@‘ ‘ “ NTA-RB2040 | 200 [ 4,0 45 10 | 20
NTA-RB2050 20,0 5,0 45 100 20

OBPABATbIBAEMbIV
MATEPUAN

NAK80/718H/FDAC | SKD61/1.2343ESR | SKD11/SKH51 | SUS304/316/316L | 5052/6061/7075 | Ti-6Al-4V | B152C11000

(~22HRC) (25~35HRC)‘ (35~45HRC) ‘ (45~55HRC) (5H5HRC)‘ (~30HRC) ‘ (~150HB) (~32HRC) | C11000

§
S500/HT250/Q235 | P20/H13/D2

206 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD







TEXHUYECKAA UHOOPMALUA

N .

MPOBJIEMbI U PELLUEHUA

MPOBJIEMA

MakeTpoBaHWe CTPYKKU

MPUYNHA

CanwKkom 6onbLioli 06bem
CTPYXKKM

PELLIEHWE

OTperynupyiite nogavy uav
CKOpPOCTb

ManeHbKUI CTPYKeUHbIN
KapmaH

Mcnonb3osaTb dpesy ¢
MEHbLUMM KOJIMYECTBOM 3y6bes

Mnoxas aBakyauus u3
CTPYKEYHOro KapmaHa

Mcnonb3oBaTb HanpaBaeHHbIN
notok COX nnun Bo3ayLWHbIN
NOTOK.

MNnoxas wepoxoBaToCcTb

Canwkom 6onblian nogaya

CHU3KTb Nogady

Hun3Kas ckopocTb

MoaHATb CKOpPOCTb

NoBepPXHOCTH WN3Hoc Mepetounts dppesy
3axBaT CTPYKKM YBennunTb KONMYecTso
npoxoaos
Bonbluoi nsHoc MepeTountb dhpesy
HekoppeKTHble ycnosua CKOppeKTUpoBaTh ycn08mA
3ayceHeL, pp Yy pp p y

pe3aHunAa

pe3aHuna

HeontumanbHbIn yron B nnaHe

M3meHWUTb yron B nnaHe

Hu3kan pasmepHas CTOMKOCTb

BbICOKMe Harpysku npu pesaHum

CHU3UTb Harpysku

Hu3Kan KeCcTKoCTb CUCTEMBI
cma

MN3meHuUTb 6a30BbIi AepiKaTenb
Ha 6o/ee }KecTKMin, USMEeHUTb
CTaHOK UM npucnocobneHve

Manoe KonunuecTso 3ybbeB Ha
dpese

Mcnonb3oBaTb ¢pesy ¢ 6onblumm
KONMYecTBOMm 3y6bes

OTKNOHEHMWe oT

Bbicokaa nogava

CHM3UTb Nnogavy

bonblasa BeanymHa cbema

CHU3UTb Cbem

Bonbluoi BblneT Gppesbl nau He
COOTBETCTBUE paboyeit A/InHbI

Mcnonb3oBatb 6osee KOpPOTKUI
BblNeT ¢pesbl. UameHnTb ppesy.

nepneHAnKyAapHOCTH
dpesbl U rybuHbI pesaHuns
Manoe Konnyectso 3ybbeB Ha Mcnonb3oBaTtb ppesy ¢ 6onblum
dpese KO/NIMYeCcTBOM 3y6beB
Bbicokas nogava CHUM3UTb Nogavy
BbicoKaa nogaya “Ha 3axon” CHU3UTb Nogavy “Ha 3axog”
HW3Kan ¥KeCcTKOCTb cUcCTEMBI MOBbICUTb KECTKOCTb CUCTEMbI
cnug, cnug,

Cronbl Cavwwkom 60nbLIO BbiNeT Mcnonb3osatb dppesy

dpesbl

C MEHbLUMM BbINETOM,
1cnonb3oBaTb Honee KecTKui
NaTpPOH, CHU3UTb CKOPOCTb
pesaHus

OueHb OCTPas PeXyLLan KPOMKa

Mcnonb3oBaTtb Pppesy ¢ meHee
oCTpovi reomeTpuen

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




TEXHUYECKAA UHO®OPMALNA

MPOBJIEMA

M3Hoc (abpasuBHbIi)

MPUYNHA
BbicoKasn cKopocTb pe3aHus

N

PELLIEHWE

CHU3UTb CKOPOCTb pe3aHus,
yBennyntb Notok COX

Teepablii maTepran 06paboTku

Mcnonb3osatb dpesbl U3 Gonee
M3HOCOCTOMKOrO cnnasa

CTpy»KKa

M3meHunTb Nnogavy ana
dbopmmnpoBaHUA cermeHTHOM
CTPYXXKM U YBENNYUTL NOTOK
COX nnn Bo3gyxa

Hu3Kas nogaya

YeBennunto nogayvy v CHU3UTb
Ccbem

feomeTtpus dpesbl

Mcnonb3oBaTb apyryio dpesy

Monomka

Bbicokaa nogava

CHU3UTb nogavy

BonbLwoi cbem

CHU3UTb Cbem 1 nogady

BonbLwoi Bbinet dppesbl

Mcnonb3osatb ppesy

C MEHbLUMM BbIJIETOM,
1cnonb3oBaTb 6osee KecTKUi
naTpoH

U3HoC

Mepetountsb bpesy

Bubpauuu

Mofaya 1 CKOPOCTb pe3aHns
o4eHb 6onblune

CHM3WUTb NOAAYY M CKOPOCTb
pesaHus

BonbLwow BblneT dppesbl

Mcnonb3osaTb dpesy

C MEHbLUWM BbIIETOM,
1cnonb3oBaTh 6osee KeCTKUiI
naTpoH

Bonbwow 3agHul yron Ha dpese

Mcnonb3osatb apyryio dpesy

HW3Kas }ecTKoCTb cucTembl
cnng,

MoBbICUTbL ECTKOCTb CUCTEMDbI
cnna,

TnybuHa dppesepoBaHus

M3meHUTb ryBuHY pesaHus

Hwu3Kas cToMKoCTb

BbicoKoe TpeHWe Npu pesaHun

MepetounTb dpesy

O6pabaTbiBaemMblii maTepuan
0OY€eHb NPOYHBbIN

Bblbpatb dpesy c gpyroi
reomeTpuen

WWW.NICHE-TOOL.COM

209



NGP-E[EHIEIIEJIELIW owcoranes

(72

E O6pabatbiBaeMblit MaTepuan

E “ S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

o3 (~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

E OBO3HAYEHVE g % % % g g g § é % s § §

: NGP-E0102A 9000~10000 |  600~800 | 0.03~0.05 1 8000~9000 | 500~800 | 0.03-0.05 1 10000~12000 | 800~1000 | 0.05~0.08 1

] NGP-E0202A 8700-9200 | 800~1200 | 0.05-0.08 2 7500~8000 | 700~1000 | 0.05-0.08 2 9000~10000 1000~1400 | 0.08~0.10 2

E NGP-E0302A 7500~8000 | 1000~1400 | 0.08-0.10 3 7000~7500 | 800~1200 | 0.08~0.10 3 8500~9000 1400~1600 | 0.10~0.12 3

:: NGP-E0402A 5700-6200 | 1200~1600 | 0.10~0.15 4 5000-5500 | 1000~1400 | 0.10~0.15 4 7000~8500 1600~1800 | 0.15~0.20 4

8 NGP-E0602 4000-4500 | 1400~1800 | 0.15-0.20 6 4000~4500 | 1400~1600 | 0.15~0.20 6 5000~5500 1800~2000 | 0.20~0.25 6

& NGP-E0802 2700-3200 | 1800~2000 | 0.25-0.35 8 2100~3200 | 1600~1800 | 0.20~0.25 8 4500~5000 2000~2200 | 0.30~0.45 8

- NGP-E1002 2500~3000 | 2000~2200 | 0.40-0.50 10 2200~2700 | 1800~2000 | 0.20~0.25 10 3500~4500 2200~2500 | 0.50~0.60 10

: NGP-E1202 2200~2800 | 2200~2500 | 0.50~0.65 12 2000~2200 | 2000~2200 | 0.35-045 12 3000~3500 1800~2000 | 0.60~0.75 12

§ NGP-E1602 1800~2300 | 800~1000 | 0.65~0.80 16 1500~2000 | 600~800 | 0.45~0.55 16 2500~2800 1000~1500 | 0.75~0.90 16

g NGP-E2002 1300~1800 | 500~800 | 0.80~1.00 20 1300~1800 | 400~600 | 0.55~0.65 | 20 2000~2500 800~1000 | 1.00~1.20 20

""; NGP-W0603 5000-5200 | 600~800 | 0.50~1.00 6 4800~5000 | 550~600 | 0.50~1.00 ] 5500~6000 800~1000 | 0.50~1.00 6
NGP-W0803 4000~4200 | 500~700 | 1.00~1.50 8 3800~4000 | 450~500 | 1.00~1.50 8 4500~5500 700~800 | 1.00~1.50 8
NGP-W1003 2800~3000 | 450~650 | 1.50~2.00 10 2500~2800 | 350~450 | 150~2.00 10 3000~3500 500~700 | 1.50~2.00 10
NGP-W1203 1800~2200 | 350~450 | 2.50~3.50 12 1800~2000 | 300~400 | 2.00~3.00 12 2200~2500 400~500 | 2.50~3.50 12
NGP-W1603 1500~1800 | 250~300 | 3.00~4.00 16 1500~1800 | 150~250 | 2.50~3.50 16 1800~2200 350~400 | 3.00~4.00 16
NGP-W2003 1200~1500 | 150~250 | 4.00~5.00 20 1200~1500 | 100~200 | 3.50~450 | 20 1500~1800 300~350 | 4.00~5.00 20
NGP-EI[EHEIEJIELIW oseomascrna

O6pabaTtbiBaeMblii MaTepuan
h S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

m
=
T
fro}
Er
=4
I
o
o
r:)
=]

nybuHa

pesaHms, Mm
pesaHua, Mm
pe3anHua, Mm
pe3aHua, mm
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm

NGP-E0104A | 18000-20000 | 600-800 | 1.0-15 | 0.03-0.05 | 15000-18000 | 600~800 | L.0~15 | 0.03~0.05 | 20000~22000 | 800~1000 | L0~15 | 0.05~0.08
NGP-E0204A | 13000-15000 | 800-1000 | 2.0-3.0 | 0.04~0.06 | 12000-13000 | 650-850 | 2.0~3.0 | 0.04~0.06 | 15000~18000 | 1000~1200 | 2.0~3.0 | 0.08~0.10
NGP-E03044 | 10000-12000 | 800-1000 | 3.0-45 | 0.08-0.12 | 8000~10000 | 700-900 | 3.0~45 | 0.08~0.12 | 12000~14000 | 1200~1400 | 3.0~45 | 0.10~0.15
NGP-E04044 | 8000~10000 | 900-1200 | 4.0-6.0 | 0.15-0.20 | 7000-8000 | 800~1000 | 4.0~6.0 | 0.15-0.20 | 10000~12000 | 1400-1600 | 4.0~6.0 | 0.15-0.20
NGP-E0604 | 5000-6000 | 1300~1500 | 6.0~9.0 | 0.30~0.50 | 4500-5500 | 1000~1200 | 6.0~9.0 | 0.25-0.35 | 6500~8000 | 1600-1800 | 6.0~9.0 | 0.30~0.50
NGP-E0804 | 4200~4500 | 1400~1600 | 8.0~12.0 | 0.50~0.80 | 4000~4200 | 1200~1400 | 8.0~12.0 | 0.35~0.45 | 5200~6500 | 1800~2000 | 8.0~12.0 | 0.50~0.80
NGP-E1004 | 3000~3500 | 1600~1800 10 0.80~1.00 | 3000-3200 | 1400~1600 10 0.45~0.60 | 3800~4200 | 2000-2500 10 0.80~1.00
NGP-E1204 | 2500~3000 | 1000~1400 12 1.00~1.20 | 2200-2600 | 800~1200 12 0.60~0.70 | 3000~3500 | 1800~2000 12 1.00~1.20
NGP-E1604 | 2000~2200 | 600~800 16 1.00~1.50 | 1800~2000 | 500~600 16 0.70~0.80 | 2200~2500 | 800~1000 16 1.00-150
NGP-E2004 | 1500~2000 | 500~600 20 1.00~150 |  1300~1800 | 400~500 20 0.80~1.00 | 2000~2200 | 600~800 20 1.00~1.50
NGP-W0B04 | 4700-5000 | 600~800 6 0.50~1.00 | 4500~4800 | 500~600 6 0.50~1.00 | 5500~6000 | 800~1000 6 0.50~1.00
NGP-W0804 | 3800~4000 | 450~600 8 1.00~150 |  3500-3800 | 400~500 8 1.00~1.50 | 4500~5500 |  700~800 8 1.00~1.50
NGP-W1004 | 2800~3000 | 400~500 10 150~2.00 | 2500~2800 | 300~400 10 1.50~2.00 | 3000~3500 | 500~700 10 150-2.00
NGP-W1204 | 2300~2600 | 300~400 12 250-350 | 2000~2300 | 200-350 12 250~3.50 | 2200~2500 |  400~500 12 2.50~3.50
NGP-W1604 | 1800~2000 | 250~300 16 | 3.00-4.00 | 1600~1800 | 200~250 16 3.00-4.00 | 1800~2200 | 350~400 16 3.00-4.00
NGP-W2004 | 1500~1800 | 150~250 20 | 400-5.00 | 1300~1600 | 100-180 20 4.00-5.00 | 1500~1800 |  300~350 20 4.00-5.00

210 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NGP-BBHIBIBJ roersosncons

O6pabarbiBaemblit MaTepuan
S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

w
=
T
frv}
e
=<
T
o
o
B
o

pesaHus, Mm
pesanus, Mm
0O6opoTbl
wnuHaens
06./MUH.
Mopaya
MM/MUH.
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm
wnuHaens
06./MUH.
pesaHus, Mm
pesanus, Mm

NGP-B0102A 18000~20000 | 1000~1200 | 0.02-0.03 | 0.03-0.05 | 15000~18000 | 800-1000 | 0.02~0.03 | 0.03-0.04 | 20000~22000 | 1200~1400 | 0.02-0.03 | 0.03-0.05
NGP-B0202A 16000~18000 | 1200~1400 | 0.03-0.05 | 0.05-0.08 | 13000~15000 | 1000~1200 | 0.03~0.04 | 0.03-0.05 | 18000~20000 | 1400~1600 | 0.03~0.05 | 0.05-0.08
NGP-B0A02A 12000-15000 | 1400~1600 | 0.05-0.08 | 0.08-0.15 | 10000~12000 | 1200~1400 | 0.04~0.05 | 0.05-0.08 | 14000~16000 | 1600~1800 | 0.05-0.08 | 0.08-0.15
NGP-B0602 10000~12000 | 1600~2000 | 0.05-0.10 | 0.10-0.15 | 8000~10000 | 1500~1800 | 0.05~0.08 | 0.08-0.10 | 12000~14000 | 1800~2000 | 0.05~0.10 | 0.10~0.15
NGP-B0802 8000~10000 | 2200~2500 | 0.05~0.12 | 0.12-0.20 | 6500~8500 | 2000~2200 | 0.05-0.10 | 0.10~0.12 | 10000~12000 | 2200~2500 | 0.05~0.12 | 0.12-0.20
NGP-B1002 6500-8000 | 2500~2800 | 0.08-0.15 | 0.15-0.22 | 6000~7000 | 2200~2500 | 0.08~0.12 | 0.12-0.15 | 7500~8500 | 2500-2800 | 0.08~0.15 | 0.15-0.22
NGP-B1202 6000~7000 | 2800~3000 | 0.10-0.15 | 0.20-0.25 | 5500~6500 | 2500~2800 | 0.08~0.15 | 0.15-0.20 | 6500~7500 | 2800-3000 | 0.10~0.15 | 0.20-0.25
NGP-B1602 5000-6000 | 2000~2500 | 0.12-0.18 | 0.20~0.30 | 4500~5500 | 1800~2200 | 0.10~0.15 | 0.20-0.5 | 5500~6500 | 2200~2500 | 0.12~0.18 | 0.20~0.30
NGP-B2002 4000-5000 | 1800~2200 | 0.15-0.20 | 0.30-040 | 4000-5000 | 1800~2000 | 0.10~0.20 | 025-0.30 | 4500~5500 | 2000-2200 | 0.15-0.20 | 030-0.40

<D
m
=
2
-
-
[—
=
]
(=3
w
m
w
m
=
m
w
w
-
m
m
(=
wv
0
-
m
m
[ =4
(7]

WWW.NICHE-TOOL.COM 211



NGP-RA/RAH/RAJ oo

(72

(=] .

H O6pabartbiBaemblit maTepuan

(™™ “ S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

o (~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

(72

Q = H H = H g = H H
(] gz o = < LS 3 I o = 3 o 3z < o
7] 5¢ 2% g 38 5¢ g% g 34 5¢ g 358
: NGB-RA0102A 12500~15000 | 800~1200 | 0.03~0.05 | 1 10000~12500 | 600~1000 | 0.03-0.05 1 15000~18000 | 1000~1200 | 0.05~0.08 1
E NGB-RA0202A 10000~12500 | 1000~1400 | 0.05~0.08 | 2 8500~10000 | 800~1200 | 0.05-0.08 2 13000~15000 | 1200~1400 | 0.08~0.10 2
g NGB-RAO302A 8500~10000 | 1200~1600 | 0.08~0.10 | 3 7500-8500 | 1000~1400 | 0.08-0.10 3 10000~12000 | 1400~1600 | 0.10~0.12 3
w NGB-RAO405A 8000~8500 | 1600~1800 | 0.10~0.15 | 4 6500~7500 | 1400~1600 | 0.10~0.13 4 8500~10000 | 1600~2000 | 0.15~0.20 4
8 NGB-RAOG05 5500~6500 | 1800~2000 | 0.15~0.20 | 6 5000~6000 | 1600~1800 | 0.13~0.15 6 6500~8000 | 2000~2200 | 0.20~0.25 6
& NGB-RA0805 5000-5500 | 2000-2200 | 0.25-0.35 | 8 4500~5000 | 1800~2000 | 0.15-0.20 8 5500~6500 | 2200-2500 | 0.30~0.45 8
E NGB-RA005 4000~4500 | 2200~2400 | 040-0.50 | 10 3500~4000 | 2000~2200 | 0.25~0.35 10 4500~5500 | 2500~2800 | 0.50~0.60 10
E’ NGB-RA1210 3000~3500 | 2400~2500 | 0.50~0.65 | 12 2800~3200 | 2200~2400 | 0.35~0.50 1 3500~4000 | 2600~3000 | 0.60~0.75 1
b NGB-RA1620 2500~2800 | 800~1000 | 0.65~0.80 | 16 2200~2500 | 650~850 | 0.50~0.65 16 2800~3200 | 1000-1200 | 0.75-0.90 16
E NGB-RA2030 2000~2500 | 500-800 | 0.80~1.00 | 20 2000~2200 | 400~600 | 0.65~0.80 20 2500~2800 | 800~1000 | 1.00~1.20 2
S

NGP-RBIRBHIRBJ oo

O6pabatbiBaeMblit MaTepuan
‘ S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C€11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

=
g
;[S
=

5
3 o

Mopaya
MM/MUH.
pesaHus, MM
pesaHus, MM
06opoTbl
wnuHaens
06./MUH.
pesaHus, MM
pesaHus, MM
wnuHaens
06./MUH.
pesaHus, Mm

NGB-RBO102A 18000~20000 | 800-1000 | 0.02-0.03 | 0.02-0.03 | 16000-18000 | 650~850 | 0.02-0.03 | 0.02~0.03 | 20000~22000 | 1000~1200 | 0.02-0.03 | 0.02-0.03
NGB-RB0202A 15000~18000 | 1000~1200 | 0.03~0.04 | 0.03-0.04 | 13000~15000 | 850~1000 | 0.03-0.04 | 0.03~0.04 | 18000~20000 | 1200~1400 | 0.03-0.04 | 0.03-0.04
NGB-RBO302A 13000~15000 | 1200~1400 | 0.03~0.05 | 0.03-0.05 | 11000~13000 | 1000~1200 | 0.04-0.05 | 0.04~0.05 | 15000~18000 | 1400~1600 | 0.04~0.05 | 0.04-0.05
NGB-RBO405A 10000~12000 | 1500~1800 | 0.05~0.08 | 0.05-0.08 | 8500~10000 | 1200~1500 | 0.05-0.08 | 0.05~0.08 | 12000~15000 | 1600~1800 | 0.05-0.08 | 0.05-0.08

NGB-RB0605 7000~8000 | 1800~2000 | 0.05~0.10 | 0.05-0.10 | 6000~7000 | 1500~1800 | 0.05-0.10 | 0.05~0.10 | 8500~10000 | 2000~2200 | 0.05~0.10 | 0.05~0.10
NGB-RB0805 6500~7500 | 1800~2200 | 0.05~0.12 | 0.05-0.12 | 5500~6000 | 1800~2000 | 0.08-0.15 | 0.08~0.12 | 7000~7500 | 2200~2500 | 0.08~0.15 | 0.08-0.12
NGB-RB1005 5500~6500 | 2200-2500 | 0.05~0.15 | 0.05-0.15 | 5000~6000 | 2000~2300 | 0.10-0.15 | 0.08~0.15 | 6000~7000 | 2500~2800 | 0.10~0.15 | 0.08-0.15
NGB-RB1210 4500~5500 | 25002800 | 0.08~0.20 | 0.08-0.20 | 4000~5000 | 2300~2500 | 0.10~0.20 | 0.10~0.15 | 5000~6000 | 2800~3000 | 0.10~0.20 | 0.10~0.15
NGB-RB1620 3800~4200 | 2000~2200 | 0.10~0.25 | 0.10-0.25 | 3200~3500 | 1800~2000 | 0.15-0.30 | 0.10~0.20 | 4000~4500 | 2200~2500 | 0.15~0.30 | 0.10~0.20
NGB-RB2030 3200~3800 | 1800-2000 | 0.10~0.30 | 0.10-0.30 | 3000~3200 | 1600~1800 | 0.20-0.35 | 0.15~0.30 | 4000~4200 | 2000~2200 | 0.20~035 | 0.15-0.30

212 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



N M D-DES OBPABOTKA MA3A

O6pabatbiBaeMblii maTepuan

S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152
(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

wnuHaens
06./MUH.

B H
H H =
IS 3
s s &
S T g
5 & F
2 2 =
3 8
& a E]

06./MWH.
pesanus, Mm
pesaHus, Mm
wnuHaens
06./MWH.
ny6uHa
pesanus, Mm
WnpuHa
pesanus, Mm

NMD-DES0022 18000~20000 | 200~250 | 0.005-0.01 | 0.2 | 15000~18000 | 150~200 | 0.005~0.01 | 02 | 20000~22000 | 250-300 | 0.01~0.02 | 02
NMD-DES0032 18000~20000 | 250~300 | 0.01-0.015 | 03 | 15000~18000 | 200-250 | 0.01~0.015 | 03 | 20000~22000 | 300~400 | 0.02-0.03 | 03
NMD-DES0042 15000~18000 | 300~350 | 0.015-0.02 | 04 | 12000-15000 | 250-300 | 0.015~0.02 | 04 | 18000~20000 | 400-500 | 0.03-0.04 | 04
NMD-DES0052 15000~18000 | 350~450 | 0.02-0.025 | 05 | 12000~15000 | 300~400 | 0.02~0.025 | 05 | 18000~20000 | 500~700 | 0.04~0.05 | 05
NMD-DES0062 12000~15000 | 450~500 | 0.025-0.03 | 0.6 | 10000-12000 | 400-450 | 0.025-0.03 | 06 | 15000~18000 | 500~700 | 0.05~0.06 | 0.6
NMD-DES0072 12000~15000 | 500~550 | 0.03-0.035 | 0.7 | 10000~12000 | 450-500 | 0.03~0.035 | 0.7 | 15000~18000 | 600-800 | 0.05-0.07 | 07
NMD-DES0082 10000~12000 | 600~650 | 0.03~0.04 | 08 | 8000~10000 | 500-600 | 0.03-0.04 | 08 | 12000~15000 | 600~800 | 0.05~0.08 | 08
NMD-DES0092 10000~12000 | 600~700 | 0.03~0.05 | 09 | 8000~10000 | 500-650 | 0.03-0.05 | 09 | 12000~15000 | 650-850 | 0.05~0.08 | 09

=
(]
=
o
S
=
5
m
=
R0
=
(=]
=
(]
=
m
(=]
=
w
m
=
m
w
w
o]
m
m
o
(72)
R0
=
m
m
(=4
w

N M D-DBs MPO®UIbHAA OBPABOTKA

O6pabatbiBaemblit MaTepuan
‘ S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

wnuHaena

06./MUH.
pesaHus, MM

3 2 2 2
= =2 = B = =
3 3 3 3
g g g g g g
H H g H H E:
H H = H H =
8 8 i 8 8 H
g § § §
Q =% =l Q Q =l

MNopaya
MM/MUH.
06./MUH.

NMD-DBS0022 | 20000~22000 | 220-280 | 0.005-0.01 | 0.01~0.015 | 18000~20000 | 200~260 | 0.005-0.01 | 0.01-0.015 | 22000~24000 | 300~350 | 0.005-0.01 | 0.01-0.015
NMD-DBS0032 | 18000~20000 | 280~320 | 0.01~0.015 | 0.01~0.02 | 16000~18000 | 200~280 | 0.01~0.015 | 0.01~0.02 | 20000~22000 | 350~400 | 0.01~0.015 | 0.01~0.02
NMD-DBS0042 | 18000~20000 | 320-400 | 0.015~0.02 | 0.02-0.025 | 16000~18000 | 280~320 | 0.015-0.02 | 0.02-0.025 | 20000~22000 | 400~500 | 0.015-0.02 | 0.02-0.025
NMD-DBS0052 | 18000~20000 | 400-500 | 0.015~0.02 | 0.02-0.03 | 16000~18000 | 300~350 | 0.015-0.02 | 0.02-0.03 | 20000~22000 | 500~650 | 0.015-0.02 | 0.02-0.03
NMD-DBS0062 | 18000~20000 | 500~680 | 0.02-0.03 | 0.02~0.035 | 16000~18000 | 350~450 | 0.02-0.03 | 0.02~0.035 | 20000~22000 | 650~800 | 0.02~0.03 | 0.02-0.035
NMD-DBS0O72 | 18000~20000 | 680-800 | 0.02-0.03 | 0.03-0.04 | 16000~18000 | 450~550 | 0.02-0.03 | 0.03-0.04 | 20000~22000 | 800~1000 | 0.02~0.03 | 0.03-0.04
NMD-DBS0082 | 18000-20000 | 800~1000 | 0.02-0.03 | 0.03-0.04 | 16000~18000 | 550~650 | 0.02-0.03 | 0.03-0.04 | 20000~22000 | 1000~1200 | 0.02~0.03 | 0.03-0.04
NMD-DBS0092 | 18000~20000 | 1000~1200 | 0.02-0.03 | 0.03~0.05 | 16000~18000 | 650~800 | 0.02~0.03 | 0.03-0.04 | 20000~22000 | 1200~1400 | 0.02~0.03 | 0.03~0.05

WWW.NICHE-TOOL.COM 213



N

N M D-T Es OBPABOTKA MA3A

(72

(=] .

H O6pabatbiBaeMblit MaTepuan

(™™ “ S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

o (~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

(72

Q = H H = 5 H = H H
bt 9z o I £ og 2z g o¢g 2z g og
a $: &3 : |22 2%z i 5% 2%s : i
7] 5¢ &% g 38 5¢ g 58 5¢ g 34
: NMD-TES0012 22000~24000 | 100~150 | 0.003-0.005 | 0. | 22000~24000 | 100~150 | 0.003~0.005 | 01 | 20000~22000 | 100~120 | 0.003-0.005 | 0.
E NMD-TES0022 22000~24000 | 150~220 | 0.005-0.008 | 02 | 20000~22000 | 150~200 | 0.005~0.008 | 0.2 | 18000~20000 | 150~200 | 0.005-0.008 | 0.2
g NMD-TES0032 22000~24000 | 220~300 | 0.005-0.01 | 03 | 20000~22000 | 200~260 | 0.005-0.01 | 03 | 18000~20000 | 150~200 | 0.005~0.01 | 03
E NMD-TES0042 22000~24000 | 320~380 | 0.008~0.015 | 04 | 20000~22000 | 260~320 | 0.008~0.015 | 04 | 18000~20000 | 200~260 | 0.008~0.015 | 0.4
g NMD-TES0052 22000~24000 | 350~380 | 0.01~0.02 0.5 | 20000~22000 | 320-350 | 0.01-0.02 | 05 | 18000~20000 | 260~300 | 0.01~0.02 | 05
S NMD-TES0062 20000~22000 | 380~420 | 0.015-0.025 | 0.6 | 18000~20000 | 320~400 | 0.015~0.025 | 0.6 | 16000~18000 | 260~350 | 0.015~0.025 | 0.6
g NMD-TES0072 20000~22000 | 500~600 | 0.02~0.025 | 0.7 | 18000~20000 | 400~500 | 0.02-0.025 | 0.7 | 16000~18000 | 350~450 | 0.02~0.025 | 0.7
—

o3 NMD-TES0082 20000~22000 | 650~800 | 0.02~0.03 0.8 | 18000~20000 | 450-550 | 0.02-0.03 | 08 | 16000~18000 | 400-500 | 0.02-0.025 | 08
E NMD-TES0092 20000~22000 | 800~1000 | 0.03~0.04 0.9 | 18000~20000 | 600~800 | 0.03-0.04 | 09 | 15000~18000 | 400-500 | 0.02~0.03 | 09
=

=

a2

(=]

[~

=

=

N M D-T Bs MPO®U/IbHAA OBPABOTKA

O6pabatbiBaeMblii MaTepuan
S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

pesanus, Mm

pesaHus, Mm
wnuHaens

pesanus, Mm
pesanus, Mm

s 3

s H E

L3 = @

g g

H H £
S

& &

o o c

a a El

06./MWH.
Mopaya

MM/MUH.
WnpuHa

NMD-TBS0012 | 22000~24000 | 260~320 | 0.008~0.015 | 0.01~0.015 | 22000~24000 | 26(~320 | 0.008-0.015 | 0.01~0.015 | 20000~22000 | 260~300 | 0.008-0.015 | 0.01~0.015
NMD-TBS0022 | 22000~23000 | 320~350 | 0.008~0.015 | 0.01~0.015 | 20000~22000 | 260~350 | 0.008-0.015 | 0.01~0.015 | 18000~20000 | 260~300 | 0.008-0.015 | 0.01~0.015
NMD-TBS0032 | 22000~23000 | 350~450 | 0.01-0.015 | 0.01~0.02 | 20000~22000 | 350~450 | 0.01~0.015 | 0.01~0.02 | 18000~20000 | 300~400 | 0.01~0.015 | 0.01-0.02
NMD-TBS0042 | 22000~23000 | 500~650 | 0.01~0.02 | 0.015-0.025 | 20000~22000 | 450~550 | 0.01~0.02 | 0.015-0.025 | 18000~20000 | 400-500 | 0.01-0.02 | 0.015~0.025
NMD-TBS0052 | 22000~23000 | 650~700 | 0.02~0.03 | 0.02-0.03 | 20000-22000 | 550~600 | 0.02-0.03 | 0.02-0.03 | 18000~20000 | 500~550 | 0.02-0.03 | 0.02-0.03
NMD-TBS0062 | 22000~23000 | 700~750 | 0.02~0.03 | 0.03-0.04 | 20000~22000 | 600~650 | 0.02-0.03 | 0.02-0.03 | 18000~20000 | 550~600 | 0.02-0.03 | 0.02-0.03
NMD-TBS0072 | 22000~23000 | 750~850 | 0.02~0.04 | 0.03-0.04 | 20000~22000 | 650~750 | 0.02-0.03 | 0.02-0.03 | 18000~20000 | 600~700 | 0.02~0.03 | 0.02-0.03
NMD-TBS0082 | 22000~23000 | 850~1000 | 0.03~0.05 | 0.04-0.05 | 20000-22000 | 750~850 | 0.02-0.03 | 0.03-0.04 | 18000~20000 | 650~750 | 0.02-0.03 | 0.02-0.04
NMD-TBS0092 | 20000~22000 | 1000~1200 | 0.03-0.05 | 0.04-0.05 | 18000-20000 | 800~1000 | 0.02-0.03 | 0.03-0.04 | 16000~18000 | 600~800 | 0.02-0.03 | 0.02-0.04

214 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD-DEMADEMB o=

O6pabatbiBaeMblii MaTepuan

u S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152
(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

=
H
3
s
I
©
]
b
a

pesaHus, Mm
wnuHaens
06./MUH.
pesanus, Mm
pesanus, Mm
wnuHaens
pesanus, Mm
pesanus, Mm

06./MUH.

NMD-DEMAO201A 18000~20000 | 150~200 | 0.005-0.01 | 02 | 18000~20000 | 100~150 | 0.005-0.01 | 0.2 | 20000~22000 | 200-260 | 0.01~0.02 | 02
NMD-DEMAO301A 18000~20000 | 200~260 | 0.005-0.01 | 03 | 18000~20000 | 150-200 | 0.005-0.01 | 03 | 20000~22000 | 220-280 | 001002 | 03
NMD-DEMAQ402A 18000-20000 | 200~300 | 0.01-0.015 | 04 | 18000~20000 | 150-260 | 0.01~0.015 | 0.4 | 20000~22000 | 260~350 | 0.01~0.025 | 04
NMD-DEMAO502A 16000~18000 | 200~400 | 0.015-0.02 | 05 | 16000~18000 | 200~300 | 0.015-0.02 | 05 | 18000~20000 | 260~400 | 0.02-0.025 | 05
NMD-DEMAO504A 16000~18000 | 150~300 | 0.015-0.02 | 05 | 16000~18000 | 150-250 | 0.015-0.02 | 0.5 | 18000~20000 | 220-280 | 0.0150.02 | 05
NMD-DEMAO506A 16000~18000 | 150~300 | 0.01-0.015 | 05 | 16000~18000 | 150-220 | 0.01-0.015 | 05 | 18000~20000 | 200-260 | 0.015-0.02 | 05
NMD-DEMAO602A 16000~18000 | 260~450 | 0.02~0.03 | 06 | 16000~18000 | 260~350 | 0.02~0.03 | 06 | 18000~20000 | 300~450 | 0.03-0.04 | 06
NMD-DEMAOGO8A 16000~18000 | 150~300 | 0.02~0.03 | 06 | 16000~18000 | 150~220 | 0.02~0.03 | 06 | 18000~20000 | 200-300 | 0.02-0.03 | 06
NMD-DEMAO804A 16000~18000 | 300~450 | 0.03-0.04 | 08 | 16000~18000 | 300~400 | 0.03-0.04 | 08 | 18000~20000 | 350-500 | 0.03-0.04 | 08
NMD-DEMAOB10A 16000~18000 | 260~350 | 0.02~0.03 | 08 | 16000~18000 | 200~300 | 0.02~0.03 | 08 | 18000~20000 | 300~400 | 0.02-0.03 | 08
NMD-DEMAL006A 16000~18000 | 400~600 | 0.03~0.05 | 1 | 16000~18000 | 400~500 | 0.03-0.05 | 1 16000~18000 | 500~600 | 0.04-0.05 | 1

NMD-DEMAL008A 16000~18000 | 400-600 | 003005 | 1 | 16000~18000 | 400~450 | 0.03-0.05 | 1 16000~18000 | 500~600 | 0.04-0.05 | 1

NMD-DEMA1010A 16000~18000 | 300-500 | 0.02-003 | 1 | 16000~18000 | 300~400 | 0.02-0.03 | 1 16000~18000 | 400~500 | 0.02-0.04 | 1

NMD-DEMAL012A 16000~18000 | 300~500 | 0.02~0.03 | 01 | 16000~18000 | 300~400 | 0.02-0.03 | 1 16000~18000 | 400~500 | 0.02-0.04 | 01
NMD-DEMAL016A 16000~18000 | 200~400 | 002003 | 1 | 16000~18000 | 200~300 | 0.02-0.03 | 1 16000~18000 | 300~400 | 0.02-0.03 | 1

NMD-DEMAL508A 15000~17000 | 600~800 | 0.06~0.08 | 15 | 15000~17000 | 500~700 | 0.06-0.08 | 15 | 15000~17000 | 800~1000 | 0.06-0.10 | 15
NMD-DEMA1510A 15000~17000 | 600~800 | 0.05~0.07 | 15 | 15000~17000 | 300~500 | 0.05~0.07 | 15 | 15000~7000 | 800~1000 | 0.05-0.08 | 15
NMD-DEMAL512A 15000~17000 | 500~700 | 0.04~0.06 | 15 | 15000~17000 | 300-500 | 0.04-0.06 | 15 | 15000~17000 | 600~800 | 0.05-0.06 | 15
NMD-DEMA1516A 15000~17000 | 400-600 | 0.04-0.06 | 15 | 15000~17000 | 200~400 | 0.04-0.06 | 15 | 15000~17000 | 500-800 | 0.05-0.06 | 15
NMD-DEMA1520A 15000~17000 | 300~400 | 003005 | 15 | 15000~17000 | 200~300 | 0.03-0.05 | 15 | 15000~17000 | 300-500 | 0.04-0.05 | 15
NMD-DEMA2008A 14000-16000 | 700~900 | 040~0.02 | 2 | 14000~16000 | 60O~800 | 0.10~0.02 | 2 14000~16000 | 800~1000 | 0.12-0.45 | 2

NMD-DEMA2010A 14000~16000 | 700~900 | 0.08-0.10 14000~16000 | 600~800 | 0.08-0.10 14000~16000 | 800~1000 | 0.10-0.12
NMD-DEMA2012A 14000~16000 | 500~700 | 0.06-0.08 14000~16000 | 400~600 | 0.06-0.08 14000~16000 |  600-800 | 0.08-0.10
NMD-DEMA2016A 14000~16000 | 500~600 | 0.04-0.05 14000~16000 | 300~500 | 0.04-0.05 14000~16000 | 500~800 | 0.06~0.08
NMD-DEMA2020A 14000~16000 |  400~600 | 0.03-0.05 14000~16000 | 300~500 | 0.03-0.05 14000~16000 | 500~800 | 0.05-0.06
NMD-DEMA3010A 12000~14000 | 800-1000 | 0.12-0.14 12000~14000 | 700~900 | 0.12-0.14 12000~14000 | 1000~1200 | 0.15-0.18
NMD-DEMA3012A 12000~14000 | 700~900 | 0.10-0.12 12000-14000 | 600-800 | 0.10~0.12 12000~14000 | 800~1000 | 0.12-0.15
NMD-DEMA3016A 12000~14000 | 700~900 | 0.08-0.10 12000-14000 | 600~800 | 0.08-0.10 12000~14000 | 800~1000 | 0.10-0.12
NMD-DEMA3020 12000~14000 | 600~800 | 0.06-0.08 12000~14000 | 500~700 | 0.06-0.08 12000~14000 | 700~900 | 0.08-0.10
NMD-DEMA3026 12000~14000 | 500800 | 0.04~0.06 12000~14000 | 400~600 | 0.04~0.06 12000~14000 | 600~800 | 0.05-0.08
NMD-DEMA3030 12000~14000 | 400600 | 0.03~0.05 12000~14000 | 300~500 | 0.03-0.05 12000~14000 | 500~700 | 0.05-0.06
NMD-DEMA4016 10000~12000 | 1000~1200 | 0.10~0.12 10000~12000 | 800~1000 | 0.10~0.12 10000~12000 | 1200~1400 | 0.12-0.15
NMD-DEMA4020 10000~12000 | 800~1000 | 0.08~0.10 10000~12000 | 700~900 | 0.08-0.10 10000~12000 | 1000~1200 | 0.10-0.12
NMD-DEMA4026 10000~12000 | 700~300 | 0.08~0.10 10000~12000 | 600~800 | 0.08-0.10 10000~12000 | 800~1000 | 0.10-0.12
NMD-DEMA4030 10000~12000 | 500~700 | 0.05~0.08 10000~12000 | 400~600 | 0.05-0.08 10000~12000 | 600~800 | 0.08-0.10

=
(=]
=
o
=
=
o
m
=
R0
—
(=]
=
D
=
m
Q
=
(7]
m
=
m
w
w
)
m
m
(=4
w
R0
-
m
m
(=
w

e |elelw|lw|lw|w|lw|lw|ro|ro|o |~
mle|lele|lw|lw|lw|w|lw|lw|ro|ro|o |~
el |lw|lw|lw|w|lw|lw|ro|ro|o |~

WWW.NICHE-TOOL.COM 215



N M D-DB M MPO®U/IbHAA OBPABOTKA

O6pabarbiBaemblit MaTepuan
S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

OBO3HAYEHUE
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm

= =

2 2 3

3 -3 ol

g g

5 3 g
:

b 3 5

a a El

06./MWH.
ny6uHa

NMD-DBMO201A | 20000-20000 | 150-200 | 0.005-0.01 | 0.01-0.015 | 18000-20000 | 120-180 | 0.005-0.01 | 0.01-0.015 | 2200024000 | 180-220 | 0.005-0.01 | 0.01~0.015
NMD-DBMO301A | 18000~20000 | 180-260 | 0.01-0.015 | 0.01~0.02 | 16000~18000 | 150-220 | 0.01~0.015 | 0.01~0.02 | 2000022000 | 200-300 | 0.01-0.015 | 0.01-0.02
NMD-DBMO402A | 18000-20000 | 220-300 | 0.015-0.02 | 0.02-0.025 | 16000~18000 | 200-260 | 0.015-0.02 | 0.02-0.025 | 20000~22000 | 260-350 | 0.015-0.02 | 0.02-0.025
NMD-DBMO502A | 18000~20000 | 300-450 | 0.015-0.02 | 0.02-0.03 | 16000~18000 | 260-320 | 0015-0.02 | 0.02-0.03 | 2000022000 | 350-500 | 0.015-0.02 | 0.02-0.03
NMD-DBMO504A | 18000~20000 | 260-350 | 0.015-0.02 | 0.02-0.03 | 16000~18000 | 200-260 | 0.015-0.02 | 0.02-0.03 | 2000022000 | 300-350 | 0.015-0.02 | 0.02-0.03
NMD-DBMO506A | 18000~20000 | 200-260 | 001002 | 001002 | 16000~18000 | 150-200 | 001002 | 001002 | 2000022000 | 260-300 | 001002 | 0.01-0.02
NMD-DBMOG02A | 18000~20000 | 400-500 | 0.02~0.03 | 0.02-0.035 | 16000~18000 | 300-500 | 0.02-0.03 | 0.02~0.035 | 20000~22000 | 400-600 | 0.02-0.03 | 0.02-0.035
NMD-DBMOGOGA | 18000-20000 | 200-260 | 001002 | 002003 | 16000~18000 | 150-220 | 0.01-0.02 | 0.02-003 | 2000022000 | 260-300 | 001002 | 0.02-0.03
NMD-DBMO804A | 18000~20000 | 500~700 | 0.02-0.03 | 0.03-0.04 | 16000~18000 | 400-600 | 0.02~0.03 | 0.03-0.04 | 20000~22000 | 800~1000 | 0.02-0.03 | 0.03-0.04
NMD-DBMOB0BA | 18000~20000 | 300-500 | 001~0.02 | 0.02-003 | 16000~18000 | 260~400 | 0.01-0.02 | 0.02-003 | 2000022000 | 350-550 | 001002 | 0.02-0.03
NMD-DBM1004A | 17000-18000 | 900~1100 | 001~0.03 | 0.02-0.05 | 15000~16000 | 800~1000 | 0.01~0.03 | 0.02-0.05 | 18000-20000 | 1000~1200 | 002003 | 0.03-0.05
NMD-DBM1006A | 17000~18000 | 700-900 | 001~0.03 | 0.02-0.05 | 15000~16000 | 600-800 | 0.01-0.03 | 0.02-0.05 | 18000~20000 | 800~1000 | 002003 | 0.03-0.05
NMD-DBM1008A | 17000-18000 | 700-900 | 001~0.03 | 0.02-005 | 15000~16000 | 600-800 | 0.01~0.03 | 002005 | 18000-20000 | 800~1000 | 002003 | 0.03-0.05
NMD-DBM1010A | 17000~18000 | 500-800 | 0.01~0.03 | 002005 | 15000~16000 | 400-600 | 0.01~0.03 | 0.020.05 | 18000~20000 | 600-900 | 0.02~0.03 | 0.03-0.05
NMD-DBM1012A | 17000-18000 | 400-600 | 001~0.03 | 002005 | 15000~16000 | 300-500 | 0.01-0.03 | 0.02-005 | 18000-20000 | 500-800 | 001003 | 0.02-0.05
NMD-DBM1016A | 17000~18000 | 400-600 | 001~0.02 | 0.02-0.04 | 15000~16000 | 300-500 | 0.01~0.02 | 0.02-0.04 | 18000~20000 | 500-800 | 001~0.02 | 0.02-0.04
NMD-DBM1506A | 16000~17000 | 1300-1500 | 0.02~0.04 | 0.04-0.06 | 13000~15000 | 1200-1400 | 0.02-0.04 | 0.04-006 | 16000~18000 | 1400-1600 | 002005 | 0.05-0.08
NMD-DBM1508A | 16000~17000 | 1200-1400 | 002004 | 0.04-0.06 | 13000~15000 | 1000-1200 | 0.02-0.04 | 0.04-0.06 | 16000~18000 | 1300~1500 | 002005 | 0.05-0.08
NMD-DBM1510A | 16000~17000 | 1000-1200 | 0.02~0.04 | 0.03-0.05 | 13000~15000 | 800~000 | 0.02-0.04 | 0.03-0.05 | 16000~18000 | 1200~1400 | 0.02~0.05 | 0.05-0.08
NMD-DBM1512A | 16000~17000 | 1000-1200 | 002004 | 0.03-005 | 13000~15000 | 800~1000 | 0.02-0.04 | 0.03-005 | 16000-18000 | 1200-1400 | 002005 | 0.03-0.05
NMD-DBM1516A | 16000~17000 | 800~1000 | 0.01~0.03 | 0.02-0.05 | 13000~15000 | 700-900 | 0.01-0.03 | 0.020.05 | 16000~18000 | 1000~1200 | 002004 | 0.03-0.05
NMD-DBM1518A | 16000~17000 | 700-900 | 001~0.03 | 0.02-005 | 13000~15000 | 600-800 | 0.01~0.03 | 002005 | 16000~18000 | 900~1100 | 002004 | 0.03-0.05
NMD-DBM1520A | 16000~17000 | 600-900 | 0.01~0.03 | 002005 | 13000~5000 | 500-800 | 0.01~0.03 | 002005 | 16000~18000 | 800~1000 | 0.02~0.04 | 0.03-0.05
NMD-DBM2008A | 15000-16000 | 1400-1600 | 002~0.05 | 0.04-008 | 12000~15000 | 1300-1500 | 0.02-0.05 | 0.04-0.06 | 15000~17000 | 1500-1800 | 002005 | 0.05-0.08
NMD-DBM2010A | 15000~16000 | 1300-1500 | 0.02-0.05 | 0.04-0.08 | 12000~15000 | 1200-1400 | 0.02-0.05 | 0.04-006 | 15000-17000 | 1400-1600 | 002005 | 0.05-0.08
NMD-DBM2012A | 15000-~16000 | 1100-1300 | 0.02~0.05 | 0.03-0.08 | 12000~15000 | 1000~1200 | 0.02-0.05 | 0.03-0.06 | 15000~17000 | 1200~1400 | 002005 | 0.04-0.08
NMD-DBM2016A | 15000~16000 | 1000-1200 | 002-0.05 | 0.03-0.08 | 12000~15000 | 900~1100 | 0.02-0.05 | 0.03-0.06 | 15000-17000 | 1100-1300 | 002005 | 0.04-0.08
NMD-DBM2018A | 15000~16000 | 1000~1200 | 0.02~0.04 | 0.03-0.05 | 12000~15000 | 900~1100 | 0.02-0.04 | 0.03~0.06 | 15000~17000 | 1100~1300 | 002005 | 0.03-0.06
NMD-DBM2020A | 15000-16000 | 900~1100 | 002004 | 0.03-0.05 | 12000~15000 | 800~1000 | 0.02-0.04 | 0.03-0.05 | 15000-17000 | 1000-1200 | 002005 | 0.03-0.06
NMD-DBM3010A | 14000-15000 | 1600-1800 | 0.030.06 | 0.05-0.10 | 11000~13000 | 1500-1700 | 0.03-0.05 | 0.05~0.10 | 14000~16000 | 1800~2000 | 0.03~0.06 | 0.05-0.10
NMD-DBM3012A | 14000-15000 | 1500-1700 | 003005 | 0.05-0.10 | 11000~13000 | 1300-1500 | 0.03-0.05 | 0.05-0.08 | 14000~16000 | 1700-1900 | 003005 | 0.05-0.10
NMD-DBM3016A | 14000~15000 | 1300-1500 | 003005 | 0.05~0.10 | 11000~13000 | 1100~1300 | 0.03-0.05 | 0.05~0.08 | 14000~16000 | 1400~1600 | 003005 | 0.05-0.10
NMD-DBM3020 | 14000-~15000 | 1200-1400 | 002~0.05 | 0.04-0.08 | 11000~13000 | 1000-1200 | 0.02-0.05 | 0.04-0.06 | 14000~16000 | 1300~1500 | 002005 | 0.04-0.08
NMD-DBM3026 | 14000~15000 | 1100-1300 | 002004 | 0.03-0.05 | 11000~13000 | 1000-1200 | 0.02-0.04 | 0.03-0.05 | 14000~16000 | 1200-1400 | 002004 | 0.03-0.06
NMD-DBM3030 | 14000-~15000 | 1100-1300 | 0.01~0.03 | 0.02-0.04 | 11000~13000 | 1000-1200 | 0.01~0.03 | 0.02-0.04 | 14000-16000 | 1200~1400 | 001003 | 0.02-0.05
NMD-DBMAO16 | 12000~13000 | 2000-2200 | 004008 | 0.05-0.10 | 10000~12000 | 1800-2000 | 0.04-0.06 | 005010 | 13000~15000 | 2200-2500 | 0.04-0.08 | 0.05-0.10
NMD-DBMA4020 | 12000~13000 | 1800-2000 | 0.04-0.08 | 0.05~0.10 | 10000~12000 | 1700-1900 | 0.04-0.06 | 0.05~0.10 | 13000~15000 | 2000-2200 | 0.04-0.08 | 0.05-0.10
NMD-DBMA4026 | 12000-13000 | 1700-1900 | 004006 | 0.05-0.10 | 10000~12000 | 1500-1800 | 0.04-0.05 | 0.05-0.08 | 13000~15000 | 1800-2000 | 0.04-0.06 | 0.05-0.08
NMD-DBM4030 | 12000~13000 | 1600~1800 | 0.03~-0.05 | 0.05-0.10 | 10000~12000 | 1200~1500 | 0.03-0.05 | 0.03-0.05 | 13000~15000 | 1700~1900 | 0.03-0.06 | 0.05-0.08

%)
a
(7]
(]
(™™
3
0
a
L
L
-w
7]
i3
&=
L
n
=
(=]
(7]
=
)
=
S
—
3
o=
E
=
=
a
)
==
(X
=

216 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMD-DRMADRMB oo

O6pabatbiBaeMblii MaTepuan
n S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

w
=
T
fro}
=
k4
T
o
o
s}
o

rny6uHa
pesanus, Mm
WnpunHa
pesanus, Mm
pesanus, Mm
WnpurHa
pesanus, Mm
pesaHus, Mm
WnpurHa
pesanus, Mm

NMD-DRMA100402A | 17000~18000 | 400-500 | 0.03-0.05
NMD-DRMA1006024 | 17000~18000 | 350~500 | 0.03-0.05
NMD-DRMA100802A | 17000~18000 | 300~500 | 0.03-0.05
NMD-DRMA101002A | 17000~18000 | 300-500 | 0.02-0.04 17000~18000 | 200~400 | 0.02-0.04 17000-18000 | 350~450 | 0.02-0.05
NMD-DRMA101202A | 17000~18000 | 300-500 | 0.02-0.03 17000~18000 | 200~400 | 0.02-0.03 1700018000 | 350~450 | 0.02-0.04
NMD-DRMA1016024 | 17000~18000 | 200~400 | 0.01~0.03 1 | 17000-18000 | 200~300 | 0.01-0.03 | 1 | 17000~18000 | 300~400 | 0.02-0.03 1

NMD-DRMA150602A | 16000~17000 | 600~800 | 0.05-0.08 15 | 16000-17000 | 500~600 | 0.04-0.06 | 15 | 16000~17000 | 800~1000 | 0.06~0.10 15
NMD-DRMA1508024 | 16000~17000 | 600-800 | 0.05-0.08 15 | 16000-17000 | 400~600 | 0.04-0.06 | 15 | 16000~17000 | 800~1000 | 0.06~0.10 15
NMD-DRMA151002A | 16000~17000 | 600~800 | 0.05~0.07 15 | 16000-17000 | 300~500 | 0.04-0.06 | 15 | 16000~17000 | 800-1000 | 0.06-0.08 15
NMD-DRMA1512024 | 16000~17000 | 500~700 | 0.04~0.06 15 | 16000~17000 | 300-500 | 0.03-0.05 | 15 | 16000~17000 | 600~800 | 0.05-0.06 15
NMD-DRMA151602A | 16000~17000 | 400-600 | 0.03-0.05 15 | 16000-17000 | 200~400 | 0.02-0.04 | 15 | 16000~17000 | 500-800 | 0.04~0.06 15
NMD-DRMA151802A | 16000~17000 | 300~500 | 0.03~0.05 15 | 16000-17000 | 200-400 | 0.02-0.03 | 15 | 16000~17000 | 400~600 | 0.05-0.06 15
NMD-DRMA1520024 | 16000~17000 | 300~400 | 0.02-0.04 15 | 16000~17000 | 200~300 | 0.01~0.03 | 15 | 16000~17000 | 300~500 | 0.03~0.05 15
NMD-DRMA200802A | 14000~16000 | 600~800 | 0.08-0.10 2| 14000-16000 | 500~700 | 0.05~0.07 14000~16000 | 800~1000 | 0.08-0.12 2

NMD-DRMA201002A | 14000-16000 | 600-800 | 0.05-0.08 14000~16000 | 500~700 | 0.04-0.06 14000~16000 | 800~1000 | 0.06-0.08
NMD-DRMA2012024 | 14000~16000 | 500~700 | 0.05-0.08 14000~16000 | 400~600 | 0.04-0.06 14000~16000 | 600~800 | 0.06-0.08
NMD-DRMA201602A | 14000~16000 | 500~600 | 0.04~0.05 14000~16000 | 300~500 | 0.03-0.05 14000~16000 |  500~800 | 0.05-0.08
NMD-DRMA201802A | 14000~16000 | 400-600 | 0.03-0.05 14000~16000 | 300~500 | 0.02-0.05 14000~16000 |  500-800 | 0.05-0.06
NMD-DRMA202002A | 14000~16000 | 400~600 | 0.03~0.05 14000~16000 | 300~500 | 0.02-0.04 14000~16000 |  500-800 | 0.05-0.06
NMD-DRMA3010024 | 11000~13000 | 800~1000 | 0.12-0.14 11000~13000 | 700~900 | 0.10-0.12 11000~13000 | 1000~1200 | 0.13-0.15
NMD-DRMA3012024 | 11000~13000 | 700~900 | 0.10-0.12 11000~13000 | 600~800 | 0.10-0.12 11000~13000 | 800~1000 | 0.12-0.14
NMD-DRMA301602A | 11000~13000 | 700-900 | 0.08-0.10 11000~13000 | 600~800 | 0.08-0.10 11000~13000 | 800~1000 | 0.10-0.12
NMD-DRMA302002 | 11000~13000 | 600~800 | 0.06~0.08 11000~13000 | 500~700 | 0.06-0.08 11000~13000 |  700~900 | 0.08-0.10
DNMD-RMA302602 | 11000~13000 | 500~800 | 0.04-0.06 11000~13000 | 400~600 | 0.05-0.07 11000~13000 | 600~800 | 0.05-0.08
NMD-DRMA303002 | 11000~13000 | 400-600 | 0.03-0.05 11000-13000 | 300-500 | 0.03-0.05 11000~13000 |  500~700 | 0.04-0.06
NMD-DRMA401602 | 10000~12000 | 1000~1200 | 0.10~0.12 10000~12000 | 800~1000 | 0.10~0.12 10000~12000 | 1200~1400 | 0.12-0.15
NMD-DRMA402002 | 10000~12000 | 800~1000 | 0.08-0.10 10000~12000 | 700~300 | 0.08-0.10 10000~12000 | 1000~1200 | 0.10-0.12
NMD-DRMA402602 | 10000~12000 | 700-900 | 0.08-0.10 10000~12000 | 600~800 | 0.08-0.10 10000~12000 | 800~1000 | 0.10-0.12
NMD-DRMA403002 | 10000~12000 | 500~700 | 0.05-0.08 10000~12000 | 400~600 | 0.05-0.08 10000~12000 | 600~800 | 0.08-0.10

17000~18000 | 350~450 | 0.03-0.05
17000-18000 | 300-500 | 0.03~0.05
17000~18000 | 200~400 | 0.03-0.05

17000~18000 | 500~600 | 0.04-0.05
17000~18000 | 400-500 | 0.04-0.05
17000~18000 | 350~450 | 0.04-0.05

VG NI R I I
VG NI NG NI |
— . .

=
(]
=
o
=
=
5
m
=
R0
=
(=]
=
(]
=
m
(=]
=
w
m
=
m
w
w
-]
m
m
(=4
(72)
R0
=
m
m
[—4
w

e e e w|w|ww|w|w|[ro oo~
e e e |w|w|w|w|w|w|[roo|o|o|s|~
e e e w|w|w|w|w|w|ro|ro|ro]|o ]|~

WWW.NICHE-TOOL.COM 217



NMD-TEMATEMB o

(72

(=] -

H O6pabartbiBaeMblit MaTepuan

(™™ u S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

o (~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

o S

(=] I = s s = s H
L EA = s s s = H
L ES g g g ] H g
—_— o & & & & & &
m NMD-TEMAO201A 18000~20000 | 100~150 | 0.005-0.00 | 0.2 | 17000~19000 | 100~150 | 0.005-0.008 | 0.2 | 17000~19000 | 100~150 | 0.003-0.005 | 0.2
= NMD-TEMAO301A 18000~20000 | 150~200 | 0.005-0.01 | 0.3 | 17000~19000 | 150~200 | 0.005~0.008 | 0.3 | 17000~19000 | 100~150 | 0.005-0.008 | 0.3
g NMD-TEMAO402A 18000~20000 | 150~260 | 0.01~0.015 | 04 | 17000~19000 | 150~260 | 0.008~0.012 | 04 | 17000~19000 | 100~200 | 0.008-0.012 | 0.4
= NMD-TEMAO502A 16000~18000 | 200~300 | 0.015-0.02 | 0.5 | 15000~17000 | 200~300 | 0.008~0.015 | 05 | 15000~17000 | 150~250 | 0.008-0.015 | 0.5
S NMD-TEMAO504A 16000~18000 | 150~250 | 0.015-0.02 | 0.5 | 15000~17000 | 150~250 | 0.008~0.015 | 05 | 15000~17000 | 100~200 | 0.008-0.015 | 0.5
z NMD-TEMAO506A 16000~18000 | 150-220 | 0.01-0.015 | 0.5 | 15000-17000 | 150~220 | 0.008~0.015 | 05 | 15000~17000 | 100~200 | 0.008-0.015 | 0.5
g NMD-TEMA0GO2A 16000~18000 | 260~350 | 0.02~0.03 | 0.6 | 15000~17000 | 260~350 | 0.01~0.015 | 0.6 | 15000~17000 | 200~300 | 0.01~0.015 | 0.6
— NMD-TEMAOGOBA 16000~18000 | 150-220 | 0.02~0.03 | 0.6 | 15000~17000 | 150~220 | 0.008~0.012 | 0.6 | 15000~17000 | 100~150 | 0.008~0.012 | 0.6
o3 NMD-TEMAOB04A 16000~18000 | 300~400 | 0.03~0.04 | 08 | 15000~17000 | 300~400 | 0.01~0.02 08 | 15000~17000 | 250~300 | 0.01~0.02 0.8
E NMD-TEMAOB10A 16000~18000 | 200~300 | 0.02~0.03 | 08 | 15000~17000 | 200~300 | 0.008~0.015 | 08 | 15000~17000 | 100~150 | 0.008~0.015 | 0.8
E NMD-TEMA1006A 16000~18000 | 400~500 | 0.03~0.05 | 1 15000~17000 | 400~500 | 0.02~0.04 1 15000~17000 | 350~450 | 0.02~0.04 1
E NMD-TEMAL008A 16000~18000 | 400~450 | 0.03~0.05 | 1 15000~17000 | 400~450 | 0.02~0.04 1 15000~17000 | 300~400 | 0.02~0.04 1
= NMD-TEMAZ010A 16000~18000 | 300~400 | 0.02~0.03 | 1 15000~17000 | 300~400 | 0.01~0.03 1 15000~17000 | 260~350 | 0.01~0.03 1
g NMD-TEMAL012A 16000~18000 | 300~400 | 0.02-0.03 | 1 15000~17000 | 300~400 | 0.01~0.03 1 15000-17000 | 260~350 | 0.01~0.03 1
(=] NMD-TEMA1016A 16000~18000 | 200-300 | 0.02~0.03 | 1 15000~17000 | 200~300 | 0.01~0.03 1 15000~17000 | 150~260 | 0.01~0.03 1
= NMD-TEMA1508A 15000~17000 | 500~700 | 0.06~0.08 | 15 | 14000~16000 | 500~700 | 0.04~0.06 15 | 14000~16000 | 400~600 | 0.04~0.06 15

NMD-TEMAL510A 15000~17000 | 300-500 | 0.05~0.07 | 15 | 14000-16000 | 300~500 | 0.03-0.05 | 15 | 14000~16000 | 300-500 | 0.03~0.05 | 15
NMD-TEMA1512A 15000~17000 | 300-500 | 0.04~0.06 | 15 | 14000-16000 | 300~500 | 0.02-0.04 | 15 | 14000~16000 | 300-500 | 0.02~0.04 | 15
NMD-TEMA1516A 15000~17000 | 200~400 | 0.04-0.06 | 15 | 14000-16000 | 200~400 | 0.02-0.04 | 15 | 14000~16000 | 200~400 | 0.02~0.04 | 15

NMD-TEMA1520A 15000-17000 | 200~300 | 0.03-0.05 | 15 | 14000~16000 | 200~300 | 0.01-0.03 | 15 | 14000~16000 | 200-300 | 0.01-0.03 | 15
NMD-TEMA2008A 14000~16000 | 600-800 | 0.10~0.12 | 2 13000~15000 | 600-800 | 0.06-0.08 | 2 13000~15000 | 500~700 | 0.06~0.08 | 2
NMD-TEMA2010A 14000~16000 | 600-800 | 0.08~0.00 | 2 1300015000 | 600-800 | 0.05-0.07 | 2 13000~15000 | 500~700 | 0.05~007 | 2
NMD-TEMA2012A 14000~16000 | 400-600 | 0.06~0.08 | 2 13000~15000 | 400-600 | 0.04-0.06 | 2 13000~15000 | 300-500 | 0.04-0.06 | 2
NMD-TEMA2016A 14000~16000 | 300-500 | 0.04~0.05 | 2 13000~15000 | 300-500 | 0.03-0.05 | 2 13000~15000 | 300-500 | 0.03-0.06 | 2
NMD-TEMA2020A 14000~16000 | 300-500 | 0.03~0.05 | 2 13000~15000 | 300-500 | 0.02-0.04 | 2 13000~15000 | 200-300 | 0.02-0.04 | 2
NMD-TEMA3010A 12000~14000 | 700-900 | 0.12~0.04 | 3 11000~13000 | 700-900 | 010002 | 3 11000~13000 | 600-800 | 010~0.02 | 3
NMD-TEMA3012A 12000-14000 | 600-800 | 0.10~0.12 | 3 11000~13000 | 600-800 | 0.08-0.00 | 3 11000~13000 | 500-700 | 0.08~0.00 | 3
NMD-TEMA3016A 12000~14000 | 600-800 | 0.08-0.10 | 3 11000~13000 | 600-800 | 0.06~0.08 | 3 11000~13000 | 500~700 | 0.06~0.08 | 3
NMD-TEMA3020 12000~14000 | 500-700 | 0.06~0.08 | 3 11000~13000 | 500~700 | 005008 | 3 11000~13000 | 400-600 | 005008 | 3
NMD-TEMA3026 12000~14000 | 400-600 | 0.04~0.06 | 3 11000~13000 | 400-600 | 003006 | 3 11000~13000 | 300-500 | 003006 | 3
NMD-TEMA3030 12000~14000 | 300-500 | 0.03-0.05 | 3 11000~13000 | 300-500 | 003005 | 3 11000-~13000 | 200-400 | 003005 | 3
NMD-TEMA4016 10000~12000 | 800~1000 | 0.10~0.12 | 4 8000-10000 | 800~1000 | 0.08~0.10 | 4 8000~10000 | 600~800 | 0.08010 | 4
NMD-TEMA4020 10000~12000 | 700-900 | 0.08~0.00 | 4 8000-10000 | 700-900 | 0.06-0.08 | 4 8000~10000 | 500~700 | 0.06-0.08 | 4
NMD-TEMA4026 10000~12000 | 600-800 | 0.08~0.00 | 4 8000~10000 | 600~800 | 0.06~0.08 | 4 8000~10000 | 400~600 | 0.06~0.08 | 4
NMD-TEMA4030 10000~12000 | 400-600 | 0.05~0.08 | 4 8000~10000 | 400-600 | 0.04-006 | 4 8000~10000 | 300-500 | 0.04-006 | 4

218 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



N M D-TB M MPO®U/IbHAA OBPABOTKA

O6pabaTbiBaemblit MaTepuan
“ S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

OBO3HAYEHME
pesaHus, Mm
wnuHaens
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm
pesanus, Mm

06./MUH.
wnuHaens

06./MUH.

=

= o
= 3
H 1
z a
@ Q
8

2 ©
a o

WwvpuHa
WnpuHa

NMD-TBM0201A | 18000~20000 | 120~180 | 0.005-0.01 | 0.01~0.015 | 17000~19000 | 120~180 | 0.005-0.008 | 0.0050.008 | 17000~19000 | 100~150 | 0.005~0.008 | 0.005-0.008
NMD-TBM0301A | 16000~18000 | 150~220 | 0.01-0.015 | 0.01-0.02 | 15000~18000 | 15~220 | 0.005-0.008 | 0.008~0.01 | 15000~18000 | 100~200 | 0.005~0.008 | 0.008~0.01
NMD-TBMO402A | 16000-18000 | 200~260 | 0.015-0.02 | 0.02~0.025 | 15000~18000 | 200~260 | 0.008-0.012 | 0.008-0.01 | 15000~18000 | 150~220 | 0.008~0.012 | 0.008-0.01
NMD-TBMO502A | 16000-18000 | 260~320 | 0.015-0.02 | 0.02-0.03 | 15000~18000 | 260-320 | 0.005-0.008 | 0.008-0.01 | 15000~18000 | 200-300 | 0.005~0.008 | 0.008~0.01
NMD-TBMO504A | 16000-~18000 | 200~260 | 0.015-0.02 | 0.02-0.03 | 15000~18000 | 200-260 | 0.005-0.008 | 0.008-0.01 | 15000~18000 | 150-220 | 0.005-0.008 | 0.008~0.01
NMD-TBMO506A | 16000-18000 | 150~200 | 0.01~0.02 | 0.01-0.02 | 15000~18000 | 150~200 | 0.003-0.005 | 0.005-0.0008 | 15000~18000 | 100-200 | 0.003~0.005 | 0.005-0.008
NMD-TBMO602A | 16000~18000 | 300~500 | 0.02~0.03 | 0.02~0.035 | 15000~18000 | 300~500 | 0.01~0.012 | 0.12-0.015 | 15000~18000 | 200~400 | 0.01-0.012 | 0.12-0.015
NMD-TBMO6OGA | 16000~18000 | 150~220 | 001~0.02 | 0.02-0.03 | 15000~18000 | 150-220 | 0.005-0.01 | 0010015 | 15000~18000 | 100-200 | 0.005-0.01 | 0.01-0.015
NMD-TBMO804A | 16000-18000 | 400~600 | 0.02-0.03 | 0.03-0.04 | 15000-18000 | 400-600 | 0010015 | 0.015-0.02 | 15000~18000 | 300-500 | 0.01-0.015 | 0.015-0.02
NMD-TBMOS0SA | 16000-18000 | 260~400 | 0.01~0.02 | 0.02-0.03 | 15000~18000 | 260~400 | 0.005-0.01 | 0.01-0015 | 15000~18000 | 200-300 | 0.005-0.01 | 0.01-0.015
NMD-TBM1004A | 15000~16000 | 800~1000 | 0.01~0.03 | 0.02-0.05 | 13000~15000 | 800~1000 | 0.01-0.03 | 0.02-0.04 | 13000~15000 | 500-800 | 0.01~0.03 | 0.02-0.04
NMD-TBM1006A | 15000~16000 | 600~800 | 0.01~0.03 | 0.02-0.05 | 13000~15000 | 600-800 | 0.01-0.03 | 0.02-0.03 | 13000~15000 | 400~700 | 001~0.03 | 0.02-0.03
NMD-TBM1008A | 15000-16000 | 600~800 | 001-0.03 | 0.02-0.05 | 13000-15000 | 600-800 | 001-0.02 | 0.02-0.03 | 13000~15000 | 400-600 | 001~002 | 0.02-0.03
NMD-TBM1010A | 15000-16000 | 400~600 | 001~0.03 | 0.02-0.05 | 13000-15000 | 400-600 | 001-0.02 | 0.02-0.03 | 13000~15000 | 300-400 | 001~0.02 | 0.02-0.03
NMD-TBM1012A | 15000~16000 | 300-500 | 0.01~0.03 | 0.02-0.05 | 13000~15000 | 300-500 | 001-0.02 | 002-0.03 | 13000~15000 | 300-400 | 001~0.02 | 0.02-0.03
NMD-TBM1016A | 15000~16000 | 300~500 | 0.01~0.02 | 0.02-0.04 | 13000~15000 | 300-500 | 001-0.02 | 001-0.02 | 13000~15000 | 200-400 | 001~0.02 | 0.01-0.02
NMD-TBM1506A | 13000~15000 | 1200~1400 | 0.02-0.04 | 0.04~0.06 | 13000~15000 |1200~1400 | 0.02-0.04 | 003-0.05 | 13000~15000 | 1000~1200 | 0.02~0.04 | 0.03-0.05
NMD-TBM1508A | 13000~15000 | 1000~1200 | 0.02-0.04 | 0.04-0.06 | 13000~15000 | 1000-1200 | 0.015-0.035 | 0.03-0.05 | 13000~15000 | 800~1000 | 0.015-0.035 | 0.03-0.05
NMD-TBM1510A | 13000~15000 | 800~1000 | 0.02-0.04 | 0.03-0.05 | 13000-15000 | 800~1000 | 0.015-0.035 | 0.03-0.05 | 13000~15000 | 700-900 | 0.015-0.035 | 0.03-0.05
NMD-TBM15124 | 13000~15000 | 800~1000 | 0.02-0.04 | 0.03-0.05 | 13000~15000 | 800~1000 | 0.015-0.035 | 0.03-0.05 | 13000~15000 | 600-800 | 0.015~0.035 | 0.03-0.05
NMD-TBM1516A | 13000~15000 | 700~900 | 0.01~0.03 | 0.02-0.05 | 13000~15000 | 700-900 | 0.01-0.02 | 0.02-0.04 | 13000~15000 | 500~700 | 0.01~0.02 | 0.02-0.04
NMD-TBM1518A | 13000~15000 | 600~800 | 0.01~0.03 | 002005 | 13000~15000 | 600-800 | 0.01~0.02 | 0.015-0.04 | 13000~15000 | 500-600 | 0.01~0.02 | 0.015-0.04
NMD-TBM1520A | 13000~15000 | 500-800 | 001-0.03 | 0.02-005 | 13000-15000 | 500-800 | 0.005-0.015 | 0.012-0.03 | 13000~15000 | 400~600 | 0.005-0.015 | 0012-0.03
NMD-TBM2008A | 12000~15000 | 1300~1500 | 0.02-0.05 | 0.04-0.06 | 12000~13000 | 1300-1500 | 0.015-0.035 | 0.03-0.05 | 12000~13000 | 1100~1300 | 0.015-0.035 | 0.03-0.05
NMD-TBM2010A | 12000~15000 | 1200~1400 | 0.02-0.05 | 0.04-0.06 | 12000~13000 | 1200-1400 | 0.015-0.035 | 0.03-0.05 | 12000~13000 | 1000~1200 | 0.015-0.035 | 0.03-0.05
NMD-TBM2012A | 12000~15000 | 1000~1200 | 0.02-0.05 | 0.03-0.06 | 12000~13000 | 1000~1200 | 0.015-0.035 | 0.02-0.05 | 12000~13000 | 800~1000 | 0.015~0.035 | 0.02-0.05
NMD-TBM2016A | 12000~15000 | 900~1100 | 0.02-0.05 | 0.03~0.06 | 12000~13000 | 900~1100 | 0.015-0.035 | 0.02-0.05 | 12000~13000 | 700-900 | 0.015~0.035 | 0.02-0.05
NMD-TBM2018A | 12000~15000 | 900~1100 | 0.02-0.04 | 0.03-0.05 | 12000~13000 | 900~1100 | 0.01~0.03 | 0.02-0.04 | 12000~13000 | 600-800 | 0.01-0.03 | 0.02-0.04
NMD-TBM2020A | 12000-15000 | 800-1000 | 0.02-0.04 | 003-0.05 | 12000~13000 | 800~1000 | 001-0.03 | 002-0.04 | 12000-13000 | 500-800 | 0.01-003 | 0.02-0.04
NMD-TBM3010A | 11000~13000 | 1500~1700 | 0.03-0.05 | 0.05-0.10 | 10000~11000 | 1500~1700 | 0.02-0.05 | 0.05-0.08 | 10000~11000 | 1300-1500 | 0.02-0.05 | 0.05-0.08
NMD-TBM3012A | 11000~13000 | 1300~1500 | 0.03~0.05 | 0.05-0.08 | 10000~11000 |1300~1500 | 0.02-0.05 | 005-0.08 | 10000~11000 | 1100~1300 | 0.020.05 | 0.05-0.08
NMD-TBM3016A | 11000~13000 | 1100~1300 | 0.03~0.05 | 0.05-0.08 | 10000~11000 |1100~1300 | 0.02-0.05 | 0.04-0.08 | 10000~11000 | 1000~1200 | 0.020.05 | 0.04-0.08
NMD-TBM3020 | 11000-13000 | 1000~1200 | 0.02-0.05 | 0.04-0.06 | 10000~11000 | 1000~1200 | 002-0.04 | 003-0.05 | 10000-11000 | 900~1100 | 0.02-004 | 003-0.05
NMD-TBM3026 | 11000-13000 | 1000~1200 | 0.02-0.04 | 0.03-0.05 | 10000~11000 | 1000~1200 | 0.02-0.03 | 0.02-0.05 | 10000~11000 | 800~1000 | 002003 | 0.02-0.05
NMD-TBM3030 | 11000~13000 | 1000~1200 | 0.01~0.03 | 0.02-0.04 | 10000~11000 |1000~1200 | 0.01-0.03 | 002-0.04 | 10000-11000 | 800~000 | 001003 | 0.02-0.04
NMD-TBM4016 | 10000~12000 | 1800~2000 | 0.04~0.08 | 0.05-0.10 | 8000~9000 |1800~2000 | 0.03-0.05 | 0.05-0.40 | 8000-9000 | 1500-1800 | 0.03~0.05 | 0.05-0.10
NMD-TBMA4020 | 10000~12000 | 1700~1900 | 0.04~008 | 0.05-0.0 | 8000~9000 | 1700~1900 | 0.03-0.05 | 0.05-0.08 | 8000-9000 | 1300~1500 | 0.03-0.05 | 0.05~0.08
‘NMDVTBMAOZG 10000~12000 | 1500-1800 | 0.04-0.06 | 0.03-0.08 | 8000-9000 | 1500-1800 | 003-0.05 | 0.05-0.08 | 8000-9000 | 1100-1300 | 003005 | 005-0.08
‘NMD-TBM403U 10000~12000 | 1200-1500 | 0.03-0.05 | 0.03-0.08 | 8000-9000 | 1200-1500 | 002-0.04 | 003-0.05 | 8000-9000 | 1000-1200 | 002004 | 003-0.05

=
=]
E]
=)
=
=
5
m
=
R0
=
()
=
)
=
m
o
=
7
m
=
m
(%)
(7
-}
m
m
=]
)
R0
=
m
m
=]
7]

WWW.NICHE-TOOL.COM 219



N
NMD-TRMA TRMB -

O6pabatbiBaemblit maTepuan
u S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C€11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

w
=
=
fiv}
=
=
I
o
o
e}
o

wnuHaens
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm

06./MUH.
wnuHaens

Mopaya
MM/MUH.
06./MUH.
Mopaya
MM/MUH.
wnuHaens
06./MUH.
WnpuHa

NMD-TRMAL00402A | 17000~18000 | 350~450 | 0.03~0.05
NMD-TRMAL00602A | 17000~18000 | 300-500 | 0.03~0.05
NMD-TRMAL00802A | 17000~18000 | 200~400 | 0.03~0.05
NMD-TRMA101002A | 17000~18000 | 200~400 | 0.02~0.04 14000-15000 | 200~400 | 0.01~0.02 14000-15000 | 150~300 | 0.01~0.02

NMD-TRMAL01202A | 17000~18000 | 200~400 | 0.02~0.03 14000~15000 | 200~400 | 0.008~0.015 14000~15000 | 150~300 | 0.008-0.015
NMD-TRMAL01602A | 17000~18000 | 200-300 | 0.01~0.03 1| 14000-15000 | 200~300 | 0.008~0.01 1| 14000-15000 | 100-260 | 0.008~0.010 1

NMD-TRMA150602A | 16000~17000 | 500~600 | 0.04~0.06 15 | 13000~14000 | 500-600 | 0.03-0.05 1.5 | 13000~14000 | 300-500 | 0.03-0.05 15
NMD-TRMA1508024 | 16000~17000 | 400~600 | 0.04~0.06 15 | 13000~14000 | 400~600 | 0.03~0.05 1.5 | 13000-14000 | 300~500 | 0.03-0.05 15
NMD-TRMA151002A | 16000-17000 | 300-500 | 0.04-0.06 1.5 | 13000~14000 | 300~500 | 0.02~0.05 1.5 | 13000~14000 | 200~400 | 0.02-0.05 15
NMD-TRMAL512024 | 16000~17000 | 300~500 | 0.03~0.05 15 | 13000~14000 | 300~500 | 0.02~0.05 1.5 | 13000-14000 | 200~400 | 0.02-0.05 15
NMD-TRMA1516024 | 16000-17000 | 200~400 | 0.02~0.04 1.5 | 13000~14000 | 200~400 | 0.01~0.03 1.5 | 13000-14000 | 150~300 | 0.01-0.03 15
NMD-TRMAL518024 | 16000~17000 | 200~400 | 0.02~0.03 15 | 13000~14000 | 200~400 | 0.01~0.03 15 | 13000-14000 | 150~300 | 0.01-0.03 15
NMD-TRMAL520024 | 16000~17000 | 200~300 | 0.01~0.03 15 | 13000~14000 | 200300 | 0.01~0.02 1.5 | 13000-14000 | 100~260 | 0.01-0.02 15
NMD-TRMA200802A | 14000~16000 | 500~700 | 0.05-0.07 2| 12000-13000 | 500~700 | 0.03~0.05 2| 12000~13000 | 400-600 | 0.03~0.05 2

NMD-TRMA2010024 | 14000~16000 | 500~700 | 0.04~0.06 12000~13000 | 500~700 | 0.03-0.05 12000-13000 | 300~500 | 0.03-0.05
NMD-TRMA2012024 | 14000~16000 | 400~600 | 0.04~0.06 12000-13000 | 400-600 | 0.02-0.04 12000-13000 | 300~500 | 0.02-0.04
NMD-TRMA201602A | 14000~16000 | 300-500 | 0.03~0.05 12000-13000 | 300-500 | 0.02-0.04 12000~13000 | 200~400 | 0.02-0.04
NMD-TRMA201802A | 14000~16000 | 300-500 | 0.02~0.05 12000-13000 | 300-500 | 0.01-0.03 12000-13000 | 200~400 | 0.01-0.03
NMD-TRMA202002A | 14000~16000 | 300-500 | 0.02~0.04 12000~13000 | 300-500 | 0.01-0.03 12000~13000 | 200~400 | 0.01-0.03
NMD-TRMA301002A | 11000~13000 | 700-900 | 0.01~0.12 10000~12000 | 700-900 | 0.05-0.08 10000~12000 | 500~700 | 0.05-0.08
NMD-TRMA301202A | 11000~13000 | 600~800 | 0.01~0.12 10000-12000 | 600-800 | 0.05-0.08 10000-12000 | 400~600 | 0.05-0.08
NMD-TRMA301602A | 11000~13000 | 600~800 | 0.08~0.01 10000~12000 | 600~800 | 0.04-0.06 10000~12000 | 400~600 | 0.04-0.06
NMD-TRMA302002 | 11000~13000 | 500~700 | 0.06~0.08 10000-12000 | 500-700 | 0.03-0.05 10000-12000 | 300~500 | 0.03-0.05
NMD-TRMA302602 | 11000~13000 | 400-600 | 0.05~0.07 10000~12000 | 400~600 | 0.03-0.04 10000~12000 | 200~400 | 0.03-0.04
NMD-TRMA303002 | 11000~13000 | 300-500 | 0.03~0.05 10000-12000 | 300-500 | 0.02-0.04 10000~12000 | 200~300 | 0.02-0.04
NMD-TRMA401602 | 10000~12000 | 800~1000 | 0.01~0.12 8000~10000 | 800~1000 | 0.06-0.10 8000~10000 | 600~800 | 0.06~0.10
NMD-TRMA402002 | 10000~12000 | 700~900 | 0.08~0.1 8000~10000 | 700-900 | 0.05-0.08 8000~10000 | 500~700 | 0.05-0.08
NMD-TRMA402602 | 10000~12000 | 600~800 | 0.08~0.1 8000~10000 | 600~800 | 0.04~0.06 8000~10000 | 400-600 | 0.04~0.06
NMD-TRMA403002 | 10000~12000 | 400~600 | 0.05~0.08 8000~10000 | 400~600 | 0.03~0.05 8000~10000 | 300-500 | 0.03-0.05

14000-15000 | 350~450 | 0.02-0.04
14000-15000 | 300-500 | 0.02-0.04
14000~15000 | 200~400 | 0.01-0.03

14000~15000 | 300~400 | 0.02-0.04
14000-15000 | 260~400 | 0.02-0.04
14000~15000 | 150~300 | 0.01-0.03

[RG) IV R R I
[ NI R R G
[HR) NI RN IR I

%)
a
(7]
(]
(™™
3
0
a
L
L
-w
7]
i3
&=
L
n
=
(=]
(7]
=
)
=
S
—
3
o=
E
=
=
a
)
==
(X
=

e e|ew|w|w|w|w|w|rm|ro|ro]o] s
e |e|ew|w|lw|w|w|w|rmo |||
e e |ew|w|lw|w|w|w|ro|ro|o]|o] o

220 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NHS-EIEHIEIIEJ v

O6pabatbiBaemblit MaTepuan
“ S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

w
=
I
e}
=
<
I
o
o
Iy
o

wnuHaens
06./MUH.
Mopava
MM/MUH.
pesaHus, MM
WnpuHa
pesaHus, Mm
wnuHaens
06./MUH.
Mopava
MM/MUH.
pesaHus, MM
WnpuHa
pesaHus, MM
wnuHAens
06./MUH.
pesaHus, Mm
WnpuHa
pesaHus, MM

=
D
=
w
]
m
m
o
(7]
m
=
m
w
w
]
m
m
|4
w
Ro
-
m
m
o
w

NHS-E0102A 18000~20000 | 800~1000 | 0.03~0.05 1 | 18000~20000 | 600~800 | 0.03-0.05 1| 1500018000 | 400~600 | 0.02-0.03 1
NHS-E02024 16000~18000 | 1000~1200 | 0.05~0.08 2 | 16000~18000 | 800-1000 | 0.05-0.08 2| 12000~13000 | 600-800 | 0.03-0.05 2
NHS-E0302A 12000~14000 | 1200~1300 | 0.08~0.10 3| 12000~14000 | 1000~1200 | 0.08~0.10 3 8000-9000 | 800~1000 | 0.05~0.08 3
NHS-E0402A 8000~10000 | 1300~1500 | 0.12-0.15 4 8000~10000 | 1200-1300 | 0.12~0.15 4 6500~7000 | 1000~1200 | 0.08-0.10 4
NHS-E0602 6000~6500 | 1500~1800 | 0.15-0.20 6 6000-6500 | 1300~1500 | 0.15-0.20 6 45005000 | 1200-1300 | 0.10-0.15 6
NHS-£0802 4500-5000 | 1800~2000 | 0.25-0.30 8 4000-4500 | 1500~1800 | 0.25~0.30 8 3000-3500 | 1300~1500 | 0.15~0.20 8
NHS-E1002 3500-4000 | 2000-2200 | 030-0.40 | 10 3000-3500 | 1800~2000 | 0.30-035 | 10 2500-3000 | 1500~1800 | 0.20~0.25 | 10
NHS-£1202 2800-3300 | 2200-2500 | 040050 | 12 2500-3000 | 2000~2200 | 035040 | 12 2000-2500 | 1800~2000 | 0.25~0.30 | 12
NHS-E1602 1800~2200 | 600-800 | 0.50-060 | 16 1600~2000 | 400-600 | 045050 | 16 1500~1800 | 300~500 | 030035 | 16
NHS-£2002 1500~1800 | 400-600 | 0.60-080 | 20 1300~1600 | 250~400 | 050-0.60 | 20 1300~1600 | 200~350 | 030035 | 20

NHS-EEEHEIE] oo

O6pabatbiBaeMblit MaTepuan

u S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152
(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

w
=
T
v}
T
ES
I
o
o
I}
o

wnuHaens
06./MUH.

pesaHns, Mm
pesaHus, Mm
wnuHaens

pesaHus, MM
pesaHus, MM
pesanua, Mm

MNopaya
MM/MUH,
06./MUH.
wnuHaens
06./MMH.
WnpuHa

NHS-E0104A 16000~18000 | 700~900 | 1.0-15 | 0.03~0.05 | 16000~18000 | 600~800 | 10~15 | 0.03-0.05 | 15000~16000 | 500-600 | 10~15 | 0.02-0.03
NHS-E02044 14000~16000 | 800~1000 | 2.0-3.0 | 0.04~0.06 | 12000~14000 | 800-900 | 2.0-3.0 | 0.04-0.06 | 10000-11000 | 600-800 | 20-30 | 0.03-0.05
NHS-E0304A 10000-12000 | 900~1100 | 3.0~45 | 0.08-0.12 | 10000~12000 | 900~1000 | 3.0~45 | 0.08-0.12 | 7000~8000 | 800-900 | 3.0-45 | 0.05-0.08
NHS-E0404A 8000~10000 | 1000~1200 | 4060 | 0.15-0.20 | 70008000 | 1000~1200 | 40-60 | 0.15-0.20 | 5500-6000 | 900~1000 | 4.0-60 | 0.08~0.10
NHS-E0604 5500-6000 | 1200~1400 | 6.0-9.0 | 0.25-0.35 | 4500-5000 | 1200~1300 | 6.0~9.0 | 025-0.30 | 3500-4000 | 1000~1200 | 6.0-9.0 | 0.10-0.12
NHS-E0804 4500-5000 | 1300-1500 | 8.0~12.0 | 0.35-0.45 | 3800~4300 | 1300~1400 | 8.0~12.0 | 030-0.35 | 2800~3200 | 1200~1400 | 8.0~120 | 0.12-0.15
NHS-E1004 3000-3500 | 1500~1600 | 10.0~15.0 | 045-0.60 | 2500-2800 | 1400~1500 | 10.0~15.0 | 035-0.50 | 2200-2500 | 1400-1500 | 10.0~150 | 0.15-0.20
NHS-E1204 2200-2600 | 1000~1200 | 12.0~18.0 | 0.60~0.70 | 2000~2500 | 1000~1200 | 12.0~18.0 | 0.50-0.60 | 1800~2200 | 800~1000 | 12.0~18.0 | 0.20~0.30
NHS-E1604 2000-2200 | 300-500 | 16.0~20.0 | 0.70~0.80 | 1800-2000 | 200-400 | 16.0~20.0 | 0.60-0.70 | 1500~1800 | 200-300 | 16.0~20.0 | 0.30-040
NHS-E2004 1500~1800 | 200~400 | 20.0-25.0 | 0.80~1.00 | 1300~1500 | 200~400 | 20.0~25.0 | 0.70~0.80 | 1000~1200 | 200-300 | 20.0~25.0 | 040-0.50

WWW.NICHE-TOOL.COM 221



NHS-BBHIBIBJ rosmsconians

O6pabatbiBaemblit MaTepuan
‘ S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

w
=
=
v}
T
ES
I
o
o
I}
o

wnuHAens
06./MUH.
MNopaya
MM/MUH.
pesaHus, MM
pesaHus, Mm
060poTbl
wnuHaens
06./MUH.
Mopavya
MM/MUH.
pesaHus, MM
wnuHaens
06./MMH.
ny6uHa
pesaHus, MM
pesaHus, MM

NHS-B0102A 18000~20000 | 1000~1200 | 0.02~0.03 | 0.03~0.04 | 18000~20000 | 800~1000 | 0.02-0.03 | 0.03~0.04 | 16000~18000 | 600~800 | 0.02~0.03 | 0.02-0.03
NHS-B0202A 16000~18000 | 1200~1400 | 0.03-0.04 | 0.03-0.05 | 16000~18000 | 1000~1200 | 0.03-0.04 | 0.03~0.05 | 13000~15000 | 800-1000 | 0.03~0.04 | 0.03-0.04
NHS-B0A02A 14000-16000 | 1500~2000 | 0.04~0.05 | 0.05~0.08 | 14000~16000 | 1200~1800 | 0.04~0.05 | 0.05~0.08 | 10000~12000 | 1200~1500 | 0.04~0.05 | 0.05-0.06
NHS-B0602 12000-14000 | 2200~2800 | 0.05~0.08 | 0.08~0.10 | 12000~14000 | 2000~2500 | 0.05-0.08 | 0.08~0.10 | 9000~11000 | 1800~2200 | 0.05~0.08 | 0.06-0.10
NHS-B0802 10000~12000 | 2800~3000 | 0.05~0.10 | 0.10-0.12 | 10000~12000 | 2500-2800 | 0.05~0.10 | 0.10~0.12 | 8000~10000 | 2200~2500 | 0.05~0.10 | 0.08-0.12
NHS-81002 8000~10000 | 3000~3200 | 0.08-0.12 | 0.12-0.15 | 8000~10000 | 2800-3000 | 0.08~0.12 | 0.12-0.15 | 7000~8000 | 2500~2800 | 0.08-0.12 | 0.10-0.15

73
a
(]
(]
(™™
=
»n
=
(]
L
a
)
i3
=
[V ]
)
a
(]
(]
a
)
=
=
=

NHS-81202 6500-8000 | 3200~3500 | 0.08-0.15 | 0.15~0.20 | 6500-8000 | 3000~3200 | 0.08-0.15 | 0.15-0.20 | 6800~7200 | 2800~3000 | 0.10-0.15 | 0.12-0.18
NHS-B1602 5000~6000 | 2200~2400 | 0.10-0.15 | 0.20~0.25 | 5000-6000 | 2200~2400 | 0.10-0.15 | 0.20~0.25 | 4500-5000 | 2000~2200 | 0.10~0.20 | 0.15~0.20
NHS-B2002 4000-5000 | 2000-2200 | 0.10~0.20 | 0.20-0.30 | 4000-5000 | 2000-2200 | 0.10~0.20 | 0.25-0.30 | 4000-4500 | 1800~2000 | 0.10~0.20 | 0.20-0.30

NHS-RA/RAHRAIIRA)J o=omman

O6pabatbiBaemblit matepuan

“ S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152
(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

w
=
T
frv}
=
<
I
o
o
B
o

rny6uHa
pesanus, Mm
WnpuHa
pesaHus, Mm
0O6opoTbl
wnuHaens
06./M1H.
pesaHus, Mm
WnpuHa
pesaHus, Mm
O6opoTbl
wnuHaens
06./MWH.
pesaHus, Mm
LWnpuHa
pesaHus, Mm

NHS-RAD102A 16000~18000 | 800~1100 | 0.03~0.05 16000~18000 | 600~800 | 0.03-0.05
NHS-RAO202A 14000-16000 | 1200~1300 | 0.05-0.08 14000-16000 | 800~1000 | 0.05-0.08

1 13000-15000 | 450600 | 0.02~0.03
2
NHS-RAO302A 13000~15000 | 1400~1600 | 0.08-0.10 3| 13000-15000 | 1200~1500 | 0.08~0.10
4
6
8

1

2| 12000~14000 | 600~800 | 0.03-0.05

3 | 10000~12000 | 800~1000 | 0.05-0.08
11000~13000 | 1500~1700 | 0.10~0.13 4 9000~11000 | 1000~1200 | 0.08-0.10

6

8

NHS-RAO405A 11000~13000 | 1600~1800 | 0.10-0.13

NHS-RAO605 9000~11000 | 2000~2200 | 0.13-0.15 9000~11000 | 1800~2000 | 0.13-0.15 8000~10000 | 1200~1500 | 0.10~0.12
NHS-RA0B0S 8000~10000 | 2200~2400 | 0.15-0.20 8000~10000 | 2000-2200 | 0.15-0.20 6500-8000 | 1500~1800 | 0.12-0.15
NHS-RA1005 6500-8000 | 2300~2500 | 05035 | 10 6500~8000 | 2200~2400 | 025030 | 10 55006500 | 1800~2000 | 0.5-020 | 10
NHS-RA1210 5000-6000 | 2600~2800 | 035050 | 12 5000-6000 | 2400~2600 | 030-040 | 12 4000-5000 | 2000~2200 | 020030 | 12
NHS-RA1620 2800~3200 | 850~1000 | 050~065 | 16 2800-3200 | 650-800 | 0.40~050 | 16 2500-2800 | 450~600 | 0.30~040 | 16
NHS-RA2030 2500-3000 | 600-850 | 065080 | 20 2500-3000 | 450-600 | 0.50~060 | 20 2000-2500 | 350500 | 040050 | 20

222 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NHS-RBIRBHIRBIRB)J rwooinssoscons

O6pabaTbiBaeMblit MaTepuan
‘ S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C€11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

w
=
=
v}
T
=
e
o
o
r:}
o

wnuHaens
06./M1H.
Mopaua
MM/MUH.
pesaHus, Mm
06opoTb!
wnuHaens
06./MUH.
pesaHms, Mm
pesaHus, Mm
wnuHaens
06./MUH.
ny6unHa
pesaHus, MM

NHS-RBO102A | 16000~18000 | 800~1000 | 0.02-0.03 | 0.02~0.03 | 16000~18000 | 800~1000 | 0.02-0.03 | 0.02~0.03 | 15000~16000 | 600~800 | 0.02~0.03 | 0.02-0.03
NHS-RB0202A | 14000~16000 | 1000~1200 | 0.03-0.04 | 0.03-0.04 | 14000~16000 | 1000~1200 | 0.03-0.04 | 0.03~0.04 | 13000~15000 | 800-1000 | 0.03-0.04 | 0.03-0.04
NHS-RBO302A | 13000~15000 | 1200~1500 | 0.03-0.05 | 0.03~0.05 | 13000~15000 | 1200~1500 | 0.03-0.05 | 0.03~0.05 | 10000~11000 | 1000~1200 | 0.03~0.05 | 0.03-0.05
NHS-RBO405A | 10000~12000 | 1500~2000 | 0.05-0.08 | 0.05~0.08 | 10000~12000 | 1500~1800 | 0.05-0.08 | 0.05~0.08 | 7500-8200 | 1200~1500 | 0.05~0.08 | 0.05-0.08
NHS-RB0605 8000-8500 | 2000~2500 | 0.05-0.10 | 0.05~0.10 | 7800-8200 | 1800~2200 | 0.05~0.10 | 0.05-0.10 | 6500~7000 | 1500~1800 | 0.05~0.10 | 0.05~0.10
NHS-RB0805 6500~7500 | 2500~2800 | 0.05~0.12 | 0.05-0.12 | 6200-6800 | 2200~2500 | 0.05~0.10 | 0.05-0.10 | 6000~6500 | 1800~2200 | 0.05-0.12 | 0.05~0.12
NHS-RB1005 5800~6200 | 2800~3000 | 0.05-0.15 | 0.05~-0.15 | 5800-6200 | 2500~2800 | 0.05~0.12 | 0.05-0.12 | 5800-6200 | 2200-2800 | 0.05-0.15 | 0.05~0.15
NHS-RB1210 4500-5000 | 3000~3200 | 0.08~0.20 | 0.08~0.0 | 4200~4500 | 2800~3000 | 0.08~0.15 | 0.08-0.18 | 3800~4200 | 2500~2800 | 0.08-0.15 | 0.08~0.15
NHS-RB1620 3200-3800 | 2000~2200 | 0.10~0.25 | 0.10~0.25 | 3000-3200 | 1800~2000 | 0.10~0.20 | 0.10-0.20 | 2800-3000 | 1500-1800 | 0.10-0.20 | 0.10~0.20
NHS-RB2030 3000~3200 | 1800~2000 | 0.10~0.30 | 0.10~0.30 | 2800~3000 | 1500~1800 | 0.10~0.20 | 0.10~0.20 | 2500~2800 | 1200~1500 | 0.10~0.20 | 0.10~0.20

=)
-
(@)
o
=
(©]
=
O
®)
S
w
&
i=]
S
|
m
|
o
=
s
m
<
-]
m
w
s

WWW.NICHE-TOOL.COM 223



NHH-EIEHIEIIEJ osonsro

O6pabatbiBaemblit MaTepuan
“ S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (€C11000)

w
=
T
v}
T
=
I
o
o
I}
o

wnnHaena
06./MUH.
pesaHns, MM
WnpuHa
pesaHus, MM
0O6opoTbl
wnnHaena
06./MUH.
pesaHus, MM
WnpuHa
pesaHus, MM
wnnHaena
06./MUH.
ny6uHa
pesaHus, Mm
WnpuHa
pesaHus, MM

9]
a
Ll
[FT}
(™™
L}
o
a
]
[T}
o
]
i3
=
[T}
0]
o
171
Ll
=
a
=
=
=
=
=
=

NHH-E0104A 18000~20000 | 600~800 | 0.03~0.05 1| 15000~18000 | 400-600 | 0.02-0.03 1 | 13000-15000 | 400-500 | 0.02~0.03 1
TNHH-E0204A 16000~18000 | 800-1000 | 0.05~0.08 2 | 12000-13000 | 600-800 | 0.03-0.05 2 | 10000-12000 | 500-600 | 0.02~0.04 2
NHH-E0304A 12000~14000 | 1000~1200 | 0.08~0.10 3 8000-9000 | 800~1000 | 0.05-0.08 3 75008500 | 600~700 | 0.03-0.05 3
NHH-E0404A 8000~10000 | 1200~1300 | 0.12-0.15 4 6500~7000 | 1000~1200 | 0.08~0.10 4 | 6000-6500 | 600-800 | 0.04~0.0 4
NHH-E0604 6000~6500 | 13001500 | 0.15-0.20 6 | 4500-5000 | 1200~1300 | 0.10~0.15 6 | 4000-4500 | 600-800 | 0.05~0.08 6
NHH-E0804 4000-4500 | 1500~1800 | 0.25-0.30 8 | 3000-3500 | 1300-1500 | 0.15-0.20 8 | 3000-3500 | 500-700 | 0.05~0.08 8
NHH-EL004 3000-3500 | 1800-2000 | 030~035 | 10 | 2500-3000 | 1500-1800 | 020025 | 10 | 2500-2800 | 500~700 | 005010 | 10
NHH-E1204 2500-3000 | 2000-2200 | 035-0.40 | 12 | 2000~2500 | 1800~2000 | 0.5-0.30 | 12 | 2000-2300 | 600~800 | 0.08-0.15 12
NHH-EL604 1600~2000 | 400-600 | 045050 | 16 | 1500-1800 | 300-500 | 030-035 | 16 | 1500~1700 | 400-500 | 0.05-0.15 16
NHH-E2004 1300~1600 | 250-400 | (0.50~0.60 1300-1600 | 200350 | 030035 | 20 | 1200~1400 | 300-400 | 010020 | 20
NHH-E EH| El IREJ ossomavcrvna

O6pabatbiBaemblit MaTepuan
u S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

w
=
I
i)
z
<
I
o
[e}
.}
o

wnuHaens
pesaHus, Mm

06./MUH.

pesaHua, Mm
pesaHua, Mm
pesaHus, MM
pesaHus, Mm

NHH-EO104A | 16000~18000 | 600~800 | 10~15 | 0.03-0.05 | 15000~16000 | 500-600 | 1.0-15 | 0.02~0.03 | 13000~15000 | 400-500 | 1.0-15 | 0.02-0.03
NHH-E0204A | 12000-14000 | 800-900 | 20-30 | 0.04-0.06 | 10000~11000 | 600-800 | 2.0-30 | 0.03-0.05 | 7500-8500 | 400-600 | 2.0-30 | 0.03-0.05
NHH-EO304A | 10000~12000 | 900~1000 | 3.0~45 | 0.08-0.12 | 7000~8000 | 800-900 | 3.0-45 | 0.05-0.08 | 5000-5500 | 500-600 | 3.0-45 | 0.05-0.06
NHH-EO404A | 7000-8000 | 1000-1200 | 40~60 | 015-0.00 | 5500~6000 | 900~1000 | 4.0-60 | 0.08-0.10 | 4000-4500 | 500-600 | 4.0-60 | 0.05-0.08
NHH-E0604 4500-5000 | 1200-1300 | 6.0~9.0 | 0.25~0.30 | 3500~4000 | 1000~1200 | 6.0-9.0 | 0.10-0.12 | 2000-2500 | 300-500 | 6.0-90 | 0.05~0.10
NHH-E0804 3800~4300 | 1300-1400 | 8.0~12.0 | 0.30~0.35 | 2800-3200 | 1200~1400 | 8.0~12.0 | 0.12-0.15 | 2200-2500 | 450~700 | 8.0-120 | 0.08~0.12
NHH-EL004 2500-2800 | 1400-1500 | 10.0~150 | 0.35-0.50 | 2200-2500 | 1400~1500 | 10.0~150 | 0.15-0.20 | 1800~2000 | 400-600 | 10.0~150 | 0.10~0.15
NHH-E1204 2000-2500 | 1000~1200 | 12.0~18.0 | 0.50~0.60 | 1800~2200 | 800~1000 | 12.0~18.0 | 0.20-0.30 | 1500~1800 | 300-500 | 12.0~180 | 0.10~0.20
NHH-EL604 1800~2000 | 200-400 | 16.0-20.0 | 0.60-0.70 | 1500~1800 | 200~300 | 16.0~20.0 | 030~0.40 | 1200~1500 | 250~450 | 16.0~200 | 0.15-0.25
NHH-E2004 1300~1500 | 200~400 | 20.0-25.0 | 0.70-0.80 | 1000~1200 | 200~300 | 20.~25.0 | 0.40~0.50 | 900~1050 | 200~350 | 20.0~25.0 | 0.20-0.30
NHH-E0606 4300-4500 | 1000-1200 | 6.0-90 | 0.15-0.25 | 4000-4200 | 900~1200 | 6.0-9.0 | 0.10-0.20 | 3000-3200 | 500~700 | 6.0-90 | 0.0-0.15
NHH-E0606 4300-4500 | 600-800 | 6.0~12.0 | 0.05~0.12 | 4000~4200 | 600~800 | 6.0~12.0 | 0.05-0.10 | 3400-3600 | 400-600 | 6.0~12.0 | 0.05~0.10
NHH-E0806 3200-3500 | 1200-1500 | 8.0~12.0 | 0.20~0.30 | 3000-3200 | 1000~1400 | 8.0~12.0 | 0.15-0.30 | 3000-3200 | 600-800 | 8.0-120 | 0.10~0.20
NHH-E0806 3200-3500 | 700-900 | 8.0-160 | 0.05~0.05 | 3200-3500 | 600-850 | 8.0-16.0 | 0.05-0.15 | 3200-3500 | 500~750 | 8.0-160 | 0.05~0.10
NHH-E1006 2500-3000 | 1100-1400 | 10.0~15.0 | 0.20~0.30 | 2400-2600 | 1000~1400 | 10.0~150 | 0.20-0.30 | 2400-2600 | 600-800 | 10.0~150 | 0.15~0.30
NHH-E1006 2500-3000 | 650-850 | 10.0-200 | 0.05~0.15 | 2500-2800 | 600850 | 10.0-20.0 | 0.05-0.15 | 2400-2600 | 500~700 | 10.0~200 | 0.05~0.15
NHH-E1206 2000-2500 | 900~1200 | 12.0~180 | 0.20~0.30 | 1700~1900 | 900~1100 | 12.0~18.0 | 0.20-0.30 | 1700~1900 | 450-650 | 12.0~180 | 0.15~0.30
NHH-E1206 2000-2500 | 600-800 | 12.0-240 | 0.05~0.15 | 2000-2300 | 500~700 | 12.0~24.0 | 0.05-0.15 | 2000-2300 | 400-550 | 12.0~240 | 0.05~0.15
NHH-TEL606 | 1500~2000 | 800~1000 | 16.~20.0 | 0.20-0.40 | 1300~1500 | 700-900 | 16.0-20.0 | 0.20~040 | 1300~1500 | 300-450 | 16.0-20.0 | 0.15-0.30
NHH-E1606 1500~2000 | 500~700 | 16.0-32.0 | 0.05-0.20 | 1500~1700 | 350~550 | 16.~32.0 | 0.05-0.20 | 1500~1700 | 300~450 | 16.0-320 | 0.05-0.15
NHH-E2006 1300~1500 | 600~800 | 20.0-25.0 | 030-050 | 1000~1300 | 600~800 | 20.0~25.0 | 030~0.50 | 1000~1200 | 250~350 | 20.0-250 | 0.20-0.35
NHH-E2006 1300~1500 | 300-450 | 20.0-40.0 | 0.05-0.20 | 1200~1400 | 300~450 | 20.0~40.0 | 0.05-0.20 | 1200~1400 | 250-350 | 20.0-300 | 0.05-0.20

224 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NHH-BBHIBIIBJ wosumuscsnians

O6pabaTbiBaeMblit MaTepuan
‘ S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

w
=
T
v}
T
ES
I
o
o
B

ny6uHa
pesaHus, MM
pesaHus, MM
wnnHaena
06./MUH.
MNogaya
MM/MUH.
pesaHus, MM
pesaHus, MM
pesaHus, MM
pesaHus, MM

o]

NHH-B0102A | 18000~20000 | 800~1000 | 0.02~0.03 | 0.03-0.04 | 16000~18000 | 600~800 | 0.02-0.03 | 0.02-0.03 | 16000~18000 | 400~600 | 0.02-0.03 | 0.02-0.03
NHH-B02024 | 16000~18000 | 1000~1200 | 0.03~0.04 | 0.03-0.05 | 13000~15000 | 800-1000 | 0.03-0.04 | 0.03-0.04 | 13000~15000 | 600-800 | 0.03-0.04 | 0.03-0.04
NHH-B0A02A | 14000~16000 | 1200~1800 | 0.04~0.05 | 0.05-0.08 | 10000~12000 | 1200~1500 | 0.04-0.05 | 0.05-0.06 | 10000~12000 | 1200~1500 | 0.04~0.05 | 0.05-0.06
NHH-B0602 | 12000~14000 | 2000~2500 | 0.05-0.08 | 0.08-0.10 | 9000~11000 | 1800~2200 | 0.05-0.08 | 0.06-0.10 | 9000~1100 | 1500~1800 | 0.05~0.08 | 0.05~0.08
NHH-B0802 | 10000~12000 | 2500~2800 | 0.05~0.10 | 0.10-0.12 | 8000~10000 | 2200~2500 | 0.05-0.10 | 0.08-0.12 | 7500-8500 | 1800~2200 | 0.05-0.10 | 0.08-0.12
NHH-B1002 8000-10000 | 2800~3000 | 0.08-0.12 | 0.12-0.15 | 7000~8000 | 2500~2800 | 0.08-0.12 | 0.10~0.15 | 6800~7200 | 2200-2500 | 0.08~0.12 | 0.10~0.15
NHH-B1202 6500-8000 | 3000~3200 | 0.08-0.15 | 0.15-0.20 | 6800~7200 | 2800~3000 | 0.10~0.15 | 0.12-0.18 | 58006200 | 2500-2800 | 0.08~0.15 | 0.10~0.18
NHH-B1602 5000~6000 | 2200~2400 | 0.10-0.15 | 0.20-0.25 | 4500-5000 | 2000~2200 | 0.10-0.20 | 0.15-0.0 | 35004000 | 1800~2000 | 0.10~0.20 | 0.10~0.0
NHH-B2002 4000-5000 | 2000-2200 | 0.10~0.20 | 0.20-030 | 4000-4500 | 1800~2000 | 0.10-0.20 | 0.20-0.30 | 2500-3000 | 1600~1800 | 0.10-0.20 | 0.10-0.30
NHH-B0604 | 12000~14000 | 3000~3200 | 0.05-0.08 | 0.05-0.10 | 9000~11000 | 2800~3000 | 0.05-0.08 | 0.05-0.10 | 8500~9000 | 2500~2800 | 0.05~0.06 | 0.05-0.10
NHH-B0804 | 10000~12000 | 3200~3500 | 0.05-0.10 | 0.05-0.12 | 8000~10000 | 3000~3200 | 0.05-0.10 | 0.05-0.12 | 7500~8500 | 2800-3000 | 0.05~0.10 | 0.05~0.12
NHH-B1004 | 8000~10000 | 3500~3800 | 0.05-0.12 | 0.08-0.15 | 7000~8000 | 3200~3500 | 0.08-0.12 | 0.08~0.15 | 6500~7500 | 3000~3200 | 0.08~0.12 | 0.08~0.15
NHH-B1204 6500-8000 | 3500~3800 | 0.05-0.15 | 0.08-0.20 | 6800~7200 | 3200~3500 | 0.08-0.15 | 0.08-0.18 | 4500~5000 | 2800~3000 | 0.08~0.15 | 0.08-0.18
NHH-B1604 5000~6000 | 2800~3000 | 0.08-0.15 | 0.10-0.25 | 4500-5000 | 2500~2800 | 0.10-0.20 | 0.0~0.20 | 3500~4500 | 2200-2500 | 0.10~0.20 | 0.10~0.20
NHH-B2004 4000-5000 | 2200-2500 | 0.08~0.20 | 0.10~030 | 4000~4500 | 2000~2200 | 0.10~0.20 | 0.10-0.30 | 3000-3500 | 2000~2200 | 0.10-0.20 | 0.10-0.30

=
(]
=
=
=
=
o
=
a
(7]
m
=
m
()
(72}
-]
m
m
(=4
73
o
-
m
m
o
(7]

WWW.NICHE-TOOL.COM 225



NHH-RBIRBHIRBIRBJ oo

O6pabaTbiBaeMblit MaTepuan

“ S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152
(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

w
=
I
fiv)
T
<
I
o
o
e}
o

wnnHaena
06./MUH.
Mopava
MM/MUH.
ny6uHa
pesaHus, Mm
WnpuHa
pesaHus, Mm
pesaHns, MM
WnpuHa
pesaHus, MM
06opoTbl
wnnHaena
06./MUH.
pesaHus, MM
WnpuHa
pesaHns, MM

NHH-RBO102A | 16000~18000 | 600~800 | 0.03-0.05
NHH-RBO202A | 14000~16000 | 800~1000 | 0.05-0.08 12000~14000 | 600~800 | 0.03-0.05 10000~12000 | 400~600 | 0.03-0.04
NHH-RBO302A | 13000~15000 | 1200~1500 | 0.08-0.10 10000~12000 | 800~1000 | 0.05~0.08 7000~7500 | 400~600 | 0.03~0.05

1| 13000~15000 | 450~600 | 0.02~0.03 1 1
2 2 2
3 3 3
NHH-RBO405A | 11000~13000 | 1500~1700 | 0.12-0.15 4| 9000~11000 | 1000~1200 | 0.08-0.10 4 | 5500-6000 | 600-800 | 0.05~0.08 4
6 6 6
8 8 8

12000~13000 | 300~500 | 0.02-0.03

NHH-RBO605 9000~11000 | 1800~2000 | 0.15-0.20 8000-10000 | 1200~1500 | 0.10~0.12 4500-5000 | 600800 | 0.05-0.08
NHH-RBO805 8000~10000 | 2000~2200 | 0.25-0.30 6500-8000 | 1500~1800 | 0.12~0.15 3000-3500 | 500~700 | 0.05~0.10
NHH-RB1005 6500-8000 | 2200-2400 | 0.30~0.35 10| 5500-6500 | 1800-2000 | 0.15-0.20 | 10 | 2500~3000 | 400~600 | 0.05-0.10 10
NHH-RB1210 5000-6000 | 2400-2600 | 0.35-0.40 12| 4000-5000 | 2000-2200 | 020030 | 12 | 2500-3000 | 600~800 | 0.08-0.12 1
NHH-RB1620 2800-3200 | 650-800 | 045-0.50 16| 2500-2800 | 450-500 | 030-040 | 16 | 1900~2300 | 600~800 | 0.08-0.12 16
NHH-RB2030 2500-3000 | 450-600 | 0.50~0.60 20 | 20002500 | 350-500 | 040-050 | 20 | 1500~2000 | 450~600 | 0.15-0.20 0

NHH-RBRBHIRBIIRBJ rosasconcons

O6pabartbiBaeMblii maTepuan
‘ S50C/HT250/Q235 P20/H13/D2 C11000/B152

(~22HRC) (25~35HRC) (C11000)

9]
a
Ll
[FT}
(™™
L}
o
a
]
[T}
o
]
i3
=
[T}
0]
o
171
Ll
=
a
=
=
=
=
=
=

w
=
I
=
<
I
@
3
2
o

rny6uHa
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm
wnnHaens
06./MuH.
MNopava
MM/MUH.
rny6uHa
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm

NHH-RBO102A | 16000~18000 | 800~1000 | 0.02-0.03 | 0.02-0.03 | 15000-16000 | 600-800 | 0.02-0.03 | 0.02-0.03 | 12000~14000 | 500-600 | 0.02-0.03 | 0.02-0.03
NHH-RBO202A | 14000~16000 | 1000~1200 | 0.03~0.04 | 0.03-0.04 | 13000~15000 | 800~1000 | 0.03-0.04 | 0.03-0.04 | 10000~12000 | 600-800 | 0.03~0.04 | 0.03-0.04
NHH-RBO302A | 13000~15000 | 1200~1500 | 0.03~0.05 | 0.03-0.05 | 10000~11000 | 1000~1200 | 0.03-0.05 | 0.03-0.05 | 75008000 | 800~1000 | 0.03~0.05 | 0.03-0.05
NHH-RBO405A | 10000~12000 | 1500~1800 | 0.05~0.08 | 0.05~0.080 | 7500-8200 | 1200~1500 | 0.05-0.08 | 0.05~0.080 | 5500~6000 | 1000~1200 | 0.05~0.08 | 0.05-0.08
NHH-RBO605 | 7800~8200 | 1800~2200 | 0.05~0.01 | 0.05-0.01 | 6500~7000 | 1500~1800 | 0.05-0.10 | 0.05~0.01 | 45004800 | 1200~1500 | 0.05~0.08 | 0.05-0.08
NHH-RBOSO5 | 6200~6800 | 2200~2500 | 0.05~0.10 | 0.05~0.10 | 6000~65000 | 1800~2200 | 0.05-0.12 | 0.05~0.10 | 3500~4000 | 1500~1800 | 0.05~0.10 | 0.05-0.10
NHH-RB1005 | 5800~6200 | 2500~2800 | 0.05~0.12 | 0.05-0.12 | 5800-6200 | 2200~2800 | 0.05-0.15 | 0.05~0.12 | 3000~3500 | 1800~2200 | 0.05~0.10 | 0.05-0.10
NHH-RB1210 | 4200-4500 | 2800~3000 | 0.08~0.15 | 0.08-0.18 | 3800-4200 | 2500~2800 | 0.08-0.15 | 0.08~0.18 | 2800~3200 | 2200~2500 | 0.05~0.12 | 0.05-0.12
NHH-RB1620 | 3000~3200 | 1800~2000 | 0.10~0.20 | 0.10~0.20 | 2800-3000 | 15001800 | 0.10~0.20 | 0.1~0.20 | 2000~2500 | 1000~1500 | 0.08~0.15 | 0.08-0.15
NHH-RB2030 | 2800~3000 | 1500~1800 | 0.10~0.20 | 0.10~0.20 | 2500-2800 | 1200~1500 | 0.10-0.20 | 0.10~0.20 | 1600~2000 | 800~1000 | 0.10~0.20 | 0.10-0.20

226 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NAL-EEHEIE) oo

O6pabatbiBaemblit MaTepuan

u 5052/6061/7075 (~150HB) 5052/6061/7075 (~150HB)
(10000RPM) (24000RPM)

w
=
=
fiv)
T
=
I
o
o
e}
o

wnuHaens
06./MUH.
Mny6uHa
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm
wnuHaens
06./MUH.
MNopaya
MM/MUH.
pesaHus, MM
pesaHus, MM

NAL-E0053A 9500~10000 | 500-800 | 0.04-0.07 | 05 | 23000~24000 | 700~1000 | 0.04-0.07 05
NAL-E0103A 9500~10000 | 900-1200 | 0.10~0.2 1| 23000-24000 | 1200-1500 | 0.1-0.2 1
NAL-E0153A 9000-9500 | 1000~1300 | 0.204 15 | 21000~22000 | 1600~1900 | 0.-04 15
NAL-£0203A 9000-9500 | 1100-1400 | 0.205 2| 19000~20000 | 1400~1800 | 0.0 2
NAL-E0303 8500~9000 | 1200~1600 |  0.4~0.8 3| 18000~19000 | 1800~2000 | 04-0.8 3
NAL-£0403 8500-9000 | 1200~1600 051 4| 17000~18000 | 1800~2200 |  0.5~1 4
NAL-E0503 8500-9000 | 1400-1900 | 0.6~12 5 | 15000-16000 | 2000-2500 | 0.6-12 5
6 6
8 8

NAL-E0603 8500-9000 | 15002000 082 11500~12500 | 2200~2600 |  0.8~2
NAL-E0803 7800~8300 | 1600~2200 1-3 11000~12000 | 2500~2800 13

NAL-£1003 78008300 | 2000~2500 24 10 9000-9500 | 2600~3000 24 10
NAL-£1203 58006300 | 2200~2800 35 1 7800~8300 | 2600~3200 35 1
NAL-E1603 4800~5300 | 2000~2200 45 16 5800~6300 | 2200~2500 46 16

=
—
(—
=
=
c
=
[72]
m
=
m
w
w
-
m
m
(=4
(72}
R0
-
m
m
(=
w

NAL-£2003 3800~4300 | 1800~2000 46 20 | 4800-5300 | 2000~2200 46 20

NAL-EEHEIEJ oo

O6pabatbiBaemblii matepuan
h 5052/6061/7075 (~150HB) 5052/6061/7075 (~150HB)

(10000RPM) (24000RPM)

w
=
I
w
T
=
=
o
o]
e}
o

wnuHaens
06./MUH.
ny6uHa
pesatus, Mm
wnuHaens
ny6uHa
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm

NAL-E0053A 9500~10000 | 500-800 1| 004007 | 23000~24000 | 700~1000 1 0.040.07
NAL-E0103A 9500-10000 | 800~1000 | 2 0.1~0.2 | 23000~24000 | 1200~1500 2 0.1~02
NAL-E0153A 9000-9500 | 1000~1200 | 2 0204 | 21000~22000 | 1600-1900 2 0204
NAL-E0203A 9000-9500 | 1100-1400 | 2 0.2~0.05 | 19000~20000 | 1400~1800 2 02-05
NAL-E0303 8500-9000 | 1200-1600 | 3 0.4~0.8 | 18000~19000 | 1600-2000 3 04-08
NAL-E0403 8500-9000 | 1200-1600 | 4 051 | 17000-18000 | 1800~2200 4 05-1.0
NAL-E0503 8500-9000 | 1400-1900 | 5 0.6~12 | 15000~16000 | 2000-2400 5 06-1.2
NAL-E0603 8500-9000 | 1500~2000 | 6 082 | 11500~12500 | 2200~2600 6 0820
NAL-£0803 78008300 | 1600~2200 | 8 13 11000~12000 | 2500~2800 8 13
NAL-£1003 78008300 | 2000~2500 | 10 24 90009500 | 2600~3000 10 24
NAL-£1203 58006300 | 2200~2800 | 12 B 7800~8300 | 2600~3200 12 B
NAL-£1603 4800-5300 | 2000-2200 | 16 46 5800-6300 | 2200~2500 16 46
NAL-E2003 3800~4300 | 1800-2000 | 20 45 48005300 | 2000~2200 20 45

WWW.NICHE-TOOL.COM 227



NAL—Es OBPABOTKA MA3A

O6pabatbiBaemblit MaTepuan

“ 5052/6061/7075 (~150HB) 5052/6061/7075 (~150HB)
(10000RPM) (24000RPM)

OBO3HAYEHUE

pesaHus, Mm
pesaHus, Mm
pe3saHus, Mm
pesaHus, Mm

s
§:
i[S
s

&
3 o

WwnpuHa
wnuHaens
06./MUH.
WnpuHa

NAL-ES0303 | 9500~10000 | 1200~1600 061 3| 17000~18000 | 2400-2800 | 0.6~1 3
NAL-ES0403 | 9500~10000 | 1500~2000 08-15 4| 12000~13000 | 2200-2700 | 08-15 | 4
NAL-ES0503 | 9500~10000 | 15002000 1-25 5 | 12000~13000 | 2500~3000 | 1-2.5 5
6 6
8 8

NAL-ES0603 | 9500~10000 | 3000~3500 154 15000-16000 | 3800~4300 | 15-4
NAL-ES0803 | 8500~9000 | 2500~3000 ) 14000~15000 | 30003500 | 2-5

NAL-ES1003 | 7800-8300 | 25003000 36 10| 10000~11000 | 3000-3500 | 36 10
NAL-£S1203 | 7800-8300 | 2800-3200 48 12| 78008300 | 2800-3200 | 4-8 1
NAL-ESI603 | 6200-6700 | 1700~2200 43 16 | 62006700 | 1700~2200 | 48 16
NAL-ES2003 | 5000-5500 | 1200-1700 6 20 | 5000-5500 | 1200-1700 | 46 20

N A L- Es OBPABOTKA YCTYMA

(72
(=]
Ll
[
(™™
-
[7e]
(=]
L
Ll
-3
(73
‘@
-5
LLl
(7]
=
—]
=
=
=
—
<<

O6pabatbiBaemblit MaTepuan
h 5052/6061/7075 (~150HB) 5052/6061/7075 (~150HB)

(10000RPM) (24000RPM)

OBO3HAYEHUE
wnuHaens
06./MUH.

~ BEGE
pesaHus, Mm
pesaHus, Mm
wnuHaens
06./MUH.

~ BEGE
pesaHus, Mm
WnpuHa
pesaHus, Mm

NAL-£S0303 9500~10000 | 1200-1600 | 45 06~1 | 17000~18000 | 2000~2400 | 45 | 061
NAL-ES0403 9500~10000 | 1500~2000 | 6 0.8~15 | 12000-13000 | 2200-2700 | 6 | 0.8-15
NAL-ES0503 9500~10000 | 1500~2000 | 7.5 125 | 12000~13000 | 2500~3000 | 75 | 1-25
NAL-£S0603 9000-9500 | 2400-2800 | 9 154 | 15000-1600 | 3000~3500 | 9 154
NAL-ES0803 8500-9000 | 2500-3000 | 12 2-5 | 13000~14000 | 3000-3500 | 12 7
NAL-£S1003 7800~8300 | 2500~3000 | 15 36 | 10000~11000 | 3000-3500 | 15 36
NAL-£S1203 7800~8300 | 2800~3200 | 18 8 7800~8300 | 2800~3200 | 18 48
NAL-£S1603 6200-6700 | 1400-1800 | 24 43 6200-6700 | 1400~1800 | 24 43
NAL-£S2003 5000-5500 | 800~1100 | 30 46 5000-5500 | 800-1100 | 30 46

228 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NAL-BIBHIBIBJ oo

O6pabatbiBaeMblit MaTepuan
‘ 5052/6061/7075 (~150HB) 5052/6061/7075 (~150HB)

(10000RPM) (24000RPM)

w
=
=
v}
=
ES
I
o
(o]
I}
o

wnuHaens
06./MUH.
pesaHus, MM
wnuHAens
06./MUH.
Mopava
MM/MUH.
pesaHus, MM
pesaHus, MM

NAL-BO102A | 9500~10000 | 1400~1800 | 0.03~0.05 | 0.05-0.08 | 23000~24000 | 1800~2200 | 0.03~0.05 | 0.05~0.08
NAL-BO152A | 9500~10000 | 1800~2200 | 0.03~0.05 | 0.05-0.08 | 22000~23000 | 2200-2600 | 0.03-0.05 | 0.05~0.08
NAL-B0202A | 9000~9500 | 2200-~2600 | 0.04~0.06 | 0.06~0.10 | 20000~22000 | 2600~3000 | 0.04~0.06 | 0.06-0.1
NAL-B0302 | 9000~9500 | 2400-2800 | 0.05~0.07 | 0.08-0.12 | 17000~19000 | 2800~3200 | 0.05-0.07 | 0.08~0.12
NAL-B0402 | 9000-9500 | 2600~3000 | 0.06~0.08 | 0.10~0.13 | 16000~17000 | 3000-3400 | 0.06-0.08 | 0.1-0.13
NAL-B0G02 | 9000~9500 | 3000-3400 | 0.08-0.1 | 0.12-0.15 | 15000~16000 | 3400~3800 | 0.08-0.1 | 0.12-0.15
NAL-B0802 | 9000-9500 | 3200-3600 | 0.08~0.13 | 0.15-0.20 | 13000-14000 | 42004600 | 0.08~0.13 | 0.15-0.2
NAL-B1002 | 9000~9500 | 3200-3600 | 0.1-0.15 | 0.18-0.23 | 12000~13000 | 4200~4600 | 0.1~0.15 | 0.18-0.23
NAL-B1202 | 7700~8200 | 3800-4200 | 0.13~0.16 | 0.20~0.25 | 11000-12000 | 4200-4600 | 0.13~0.16 | 0.2-0.05

NAL-R OBPABOTKA MA3A

O6pabatbiBaemblit maTepuan
u 5052/6061/7075 (~150HB) 5052/6061/7075 (~150HB)

(10000RPM) (24000RPM)

=
—
(—
=
=
c
=
[72]
m
=
m
w
w
-
m
m
(=4
(72}
R0
-
m
m
(=
w

w
=
=
fre}
=
<
T
o
o
Iy
o

wnuHaens
06./MUH.
Tnybuna
pesaHus, MM
WnpuHa
pesaHus, Mm
wnuHaens
06./MUH.
MNogaya
MM/MUH.
pesaHus, MM
WnpuHa
pesaHus, Mm

NAL-ROT02A | 9500~10000 | 900~1200 | 0.1~0.2
NAL-RO202A | 9500-10000 | 1400~1800 | 0.2405 18000~20000 | 1700-2000 |  0.-0.5
NAL-R0305 9000-9500 | 1600~2000 | 0.4-08 17000~18000 | 2000~2400 |  04-0.8

1| 23000~24000 | 1200~1500 | 0.1~0.2 1
2 2
3 3
NAL-R0405 8500-9000 | 1800~2200 | 0.5-1 4 | 14000-15000 | 2100-2500 | 051 4
6 6
8 8

NAL-R0605 8500~9000 | 1700~2200 | 0.8~2 14000-15000 | 2400-2800 |  0.8-2
NAL-R0805 7800~8300 | 3000~3500 | 1-3 12000~13000 | 3500~4000 13
NAL-R1005 7800~8300 | 3000~3500 | 2+4 10 | 10000~11000 | 3500~4000 24 10
NAL-R1205 78008300 | 2800~3200 | 4-8 12| 7800~8300 | 28003200 43 12
NAL-R1605 6200-6700 | 1700-2200 | 4-8 16 | 6200-6700 | 1700-2200 48 16
NAL-R2005 50005500 | 1200~1700 | 46 20 | 5000-5500 | 1200~1700 45 20

WWW.NICHE-TOOL.COM 229



NAL-RS oo

O6pabatbiBaemblit MaTepuan
u 5052/6061/7075 (~150HB) 5052/6061/7075 (~150HB)

(10000RPM) (24000RPM)

OBO3HAYEHME

ny6una
pesaHus, Mm
WnpuHa
pesaHus, Mm
06opoTbl
wnuHaens
06./MWH.
pesaHus, Mm
WnpuHa
pesaHus, Mm

NAL-RS0305 | 9500-10000 | 1600~2000 | 0.5-08 3| 17000~18000 | 2000-2400 | 0.5-0.8 3
NAL-RS0405 | 8500-9000 | 1800~2200 | 0.8-15 4 | 14000~15000 | 2100-2500 | 08~L5 4
6 6
8 8

NAL-RS0605 | 8500~9000 | 1700-2200 | 1-25 14000-15000 | 2400-2800 | 1-25
NAL-RS0805 |  7800~8300 | 3000~3500 24 12000~13000 | 3500~4000 | 2+4
NAL-RS1005 | 7800~8300 | 3000~3500 36 10 | 10000~11000 | 3500~4000 |  3-6 10
NAL-RSI205 | 7800~8300 | 2800~3200 58 12| 7800~8300 | 2800-3200 | 58 1
NAL-RS1605 | 6200-6700 | 1700~2200 58 16 | 62006700 | 1700~2200 | 58 16
NAL-RS2005 | 5000-5500 | 1200~1700 45 20 | 5000-5500 | 1200~1700 | 46 20

(72
(=]
Ll
(™7}
[
o3
(72
(=]
L
[T}
a.
w
2
-
L
(7]
=
=
=
=
-
—r
=t

NicHHe
FOR A BETTER US
CNEUUANDBHOE
NMOKPbLITUE ANA
OBPABOTKHU
ANNIOMUHUA

NAI_-E**O==

230 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NiclHe’

FOR A BETTER US

www.niche-tool.com

WWW.NICHE-TOOL.COM 231




CMCTEMA OBO3HAYEHWNSA OPES3

N

HACAOHbIE ®PE3bI

! I I U !
FM_ 190 C 63 B R 05 AN16
v v v

High Feed 0/34a Pazme

06pabotka WHCTPYMEHT

ycryna
MpodunbHas

obpabortka

O6pabotka
NN0CKOCTH

Yactblii war
3ybbes

06bI4HbIA War
3y6beB

06pabotka dacok

Otpe3ka

Pe3bboHapesaHue

06pabotka
KaHaBoK

[lnametp pesanus

lMocapouHbI anametp

[lnameTp xBocToBuKa

Paboyas anmHa

06was anmHa

[lnvHa pexyueit
KPOMKM N0 NAaCTUHE

NiclHe’

FOR A BETTER US



CMCTEMA OBO3HAYEHWNSA OPES3 m

: .
10 A

’ M
06pabotka

MHCTPYMEHT
na -
yery (@8 LIMnMHApUYEeCKuil XBOCTOBUK
MpodunbHas
W

obpabotka Weldon (XBOCTOBHK C NbICKOIA)

O6pabotka
NN0CKOCTH

N16
v

Pa3mep
NAACTUH

06pabotka dacok

Otpe3ka

Pe3bboHapesanue

06pabotka
KaHaBoK

NMAACTUHDI

Bbibop reoMeTpuu nnactuHbl

B8 LIGHT: [ing nerkoii u 4uctoBoit 06paboTku

/S MEDIUM: MNepaebiii BbIGOp, A1 KOMOMHMPOBAHHOM 06PABOTKM

5 HEAVY: [1ns yepHOBbIX onepavyii, 06paboTka ¢ yAapoM Uiu no Kopke

ﬁaﬁg' ‘

.

—

WWW.NICHE-TOOL.COM 233




HIGH-FEED OBPABOTKA C BbICOKOM MOAAYEN

Pexywias
nnacTuxa

[apametpbl

[nanasoH: @40-@100mm
O6pabotka ¢ 6onbLuoii nosayeit
MNopaya COX yepe3 MHCTPYMeEHT

[IByCTOpOHHSS NAACTMHA C MO3UTUBHOM
reomMeTpue

EM1-90C-NL06/09

S

[lnanasoH: @16-@32mm
O6pabotka ¢ 6onbLuoii nosayeit
MNopaya COX yepe3 MHCTPYMEHT

[IByCTOpOHHSS MAACTMHA C MO3UTUBHOM
reoMeTpue

FM1-90C-1D12/1P17

R B3

o [Inanason: @50-@100mm

Obpaborka ¢ 6onbLIoit nopayent
Mopaya COX yepe3 MHCTPYMeHT

EM1-90C-JD08/12

2

[lnanazoH: @20-@35mm
O6pabortka ¢ 6onbLuoii nogayeit
MNopaya COX yepe3 MHCTPYMeEHT

FM1-90C-SD12/15

[nanason: @50-@100mm
[lng yepHoBoi 06paboTku npeccdopm
Mopaya COX yepe3 MHCTPYMeEHT

BHIOHIDMHIDE

[lnanasoH: @32-@40mm
Mopaya COX yepe3 MHCTPYMeEHT
Bbicokast ecTkocTb

NiclHe®

FOR A BETTER US




0b630P ®PE3EPHOIO MHCTPYMEHTA

OBPABOTKA YCTYNA

Tun dpesbl

Pexywas
nnactuHa

N

MapameTpbl

FM2-90C-AN12/16 ANKX |* Avanasou: @50-@125mm
= ‘ » (0bpabotka NpAMOYrobHOro yCTyna
] A o [IBYCTOPOHHAS NAACTUHA C NO3UTUBHOI reoMeTpueit
Ill ’! @ + BbicokonpoussoauTenbHoe hpeseposatie
FM2-90C-AN12/16 ANKX | * [uanason: @50-80mm
» (0bpabotka NpsMOYro/IbHOTO ycTyna
‘ ®) o [IBYCTOPOHHAA MNACTMHA C NO3UTMBHON reoMeTpuen
| |+ Boicokonpou3soauTenbHoe dpesepoBaHue
EM2-90C-AN12/16 ANKX | * Avanason: @32-@40mm
‘ » (06paboTka NpsSMOYro/IbHOTO ycTyna
j;l ‘ o) + BbicOKas XecTkoCTb
5 )
EM2-90C-AP10 APKT | * [uanason: @40-0100mm
— » (0bpabotka NpsMOYrosIbHOTO ycTyna
I:’@ * Bblcokas XecTkocTb
=
EM2-90C-AP10 APKT | * [vanason: @10-020mm
q + (06paboTka NpsMOYrobHOTO ycTyna
I:Cﬁ) * Bblcokas XecTkocTb
FM2-90C-R390 R390 |°* [uanason: 340-@80mm
_ 5 + (0bpaboTtka NpsMoYrobHOTO ycTyna
‘!‘ O * Bblcokas XecTkocTb
L _Lq
EM2-90C-R390 R390 |°* [uanason: @16-032mm
3 + 06paboTtka NpsMOYrobHOro ycTyna
om0 + Through Coolant
SIS —

FM2-90C-WNOS8  [lnanasoH: @50-@160mm

+ (06paboTtka NpsMoYrobHOro ycTyna
= ] o [IBYCTOPOHHSA MAACTMHA C NO3UTUBHOI reOMeTpUeN
éE:é + Bblicokonpou3soauTenbHoe GpesepoBanue
FM2-90C-WNO04 WNGU [lnanasoH: @20-@40mm

e o o o

06pabotka NpAMOYrobHOro ycTyna
[IBYCTOPOHHSS NNaCTMHA C NO3UTUBHOM reoMeTpue
BbicokonpoussoauTensHoe GpesepoBanue

WWW.NICHE-TOOL.COM

235



236

N .

Tun dpesbl

Pexywas
nnactHa

Ob30P ®PE3EPHOIO MHCTPYMEHTA

Mapametpbl

FM3-90-RD10/12/16 RD | * [vanason @50-@125mm
« [lpodunbHoe GpesepoBaHme
* Bbicokas xectkocTb
RD ¢ [lnanazox @17-@32mm
¢ [lpodunbHoe GpesepoBaHme
& ] m ] * Bbicokas xectkocTb
RCKT |* Mvanason @50-@100mm
¢ [lpodunbHoe GpesepoBaHme
* Bbicokas xecTkocTb
RCKT |* [wuanasoH 020-@40mm
¢ [lpodunbHoe GpesepoBaHme
J * Bblcokas xecTkocTb

NMPOOUNBHOE OPE3EPOBAHUE

©

EM3-90-BN12/16/20/25/30/32

[lnanason 012-@32mm
MpodunbHoe Gpe3epoBaHme

‘ H H @ * Bblcokas XecTkocTb
FM4-90-LN15 LN*T |* [Ovanasox @50-0160mm
» (0bpabotka nnockoctu
[1] A SN g
.. J/H%E%\L O | YXCTOPOHHSS NNACTUHA
E‘.! m : /ﬂ « Bblicokonpou3sopuTenbHOe GpesepoBaHme
DM4-90-LN15 LN*T |* [Ovanason @80-0160mm
i ;| » O6paborka nnockoctn
= IG5 Wotl | vatll et 1 O |+ DBYXCTOPOHHAS NiacTuHa
g “'ﬁl‘mﬁ ’ﬂ « Bblicokonpou3sopuTenbHOe GpesepoBanue
x
S8 FM4-45C-SN12 SNMX |°* [wanason @50-@125mm
= + (06pabotka nnockoctu
S JE& // \/ @ + [IBYXCTOPOHHAS NNacTHHa
E O « Bblcokonpou3sopuTenbHoe GpesepoBaHue
<C
3l FM4-43-0D06 OD*T |* [Ovanasox @50-0125mm
S n = + (0bpabotka nnockoctu
* Bbicokas xecTkocTb
FM4-45-SE13 SE*T o [InanasoH @50-@125mm

9]

Ob6pabotka nnockocTu
BbicoKast ecTkoCTb

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




0BPABOTKA
OACKHU

OBPABOTKA PE3bbbl

OBPABOTKA KAHABKM

0b30P ®PE3EPHOIO MHCTPYMEHTA

Tun dpesbl

Pexywas
nnactuHa

‘ Mapametpsl

EM5-SP09/12 SPMT | * [vanason @25-@32mm
T~ » (bpabotka dacku
i~ o BbiCOKast XecTkocTb
ST od
FM7-TM TM-1SO | * [manason @63-@100mm
TM-UN60O | * ®pe3sepoBaHue pe3bobl
TM-W 55° | * Bbicokas xecTkocTb
TM-BSPT
55°
EM7-MT TM-NPT | [vana3on @12-050mm
s 60° + Ope3sepoBaHue pe3bobl
El-m * Boicokas xectkocTb
EM8-90 CCMT | * [manason @25-@50mm
* [pubkosas dpesa
c: : /'~ |+ Bbicokas xeckoct
=1 |[c
FM8-GM16 GM16 |°* [Ovanason @54-@80mm
_7 | * 06paborka kaHaBoK
H \(\ * BbICOKas eCTKoCTb
=
EM8-GM16 GM16 |* [Ouanason @20-@40mm
: ~7 | * O6paborka kaHaBOK
']I-EE X + BbicoKas XecTkoCTb

NiclHe®

FOR A BETTER US




NLMPO06/09 HIGH-FEED

HACAZHBIE
FM1-90C-NL06/09

PA3MEPbI (mm)
0BO3HAYEHME MAACTUHBI

FM1-90C40BROSNLO6-16A 5 40 16 40 1 0 NLMP0603...
FM1-90C50BRO6NLO6-22A 6 50 22 40 1,0 NLMP0603...
FM1-90C63BRO7NL06-22A 7 63 22 40 1,0 NLMP0603...
FM1-90C50BRO6NL09-22A 6 50 22 50 1,5 NLMP0904...

7

8

10

FM1-90C63BRO7NL09-22A 63 22 50 1,5 NLMP0904...
FM1-90C80BRO8NL09-27A 80 27 50 1,5 NLMP0904...
FM1-90C100BR10NL09-32A 100 | 32 60 1,5 NLMP0904...

KOHLIEBbIE
EM1-90C-NL06/09

Ds

PASMEPbI (mm)
0503HAYEHVE MAACTUHBI

EM1-90C16-C16-150-02NL06 2 16 16 40 150 0,7 NLMP0603...
EM1-90C17-C16-150-02NL06 2 17 16 40 150 | 0,7 NLMP0603...
EM1-90C20-C20-160-03NL06 3 20 20 80 | 160 | 1,0 NLMP0603...
EM1-90C21-C20-200-03NL06 3 21 20 20 200 | 1,0 NLMP0603...
3
3
4

EM1-90C25-C25-150-03NLO9 25 25 70 | 150 | 1,5 NLMP0904...
EM1-90C26-C25-150-03NLO9 26 25 30 | 150 | 1,5 NLMP0904...
EM1-90C32-C32-160-04NL09 32 32 70 | 160 | 1,5 NLMP0904...

238  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NLMPO06/09 HIGH-FEED EI
\

PA3MEPbI (mm)

OBO3HAYEHUE NAACTUH CMAABBI
D d1 T

NLMPO603R-L 9 6,39 3,73
NLMP0603R-M 9 .39 7

0603 6,3 3,73 NP5330
NLMPO603R-H 9 6,39 3,73 NC6325
NLMP0904R-L 1,9 9,16 4,80 uggggg
NLMP0904R-M 11,9 9,16 4,80
NLMP0904R-H 11,9 9,16 4,80

PACYET YNIPABAAIOLLLEV NPOTPAMMDbI

Mpu pacyeTe nporpamMmbl s CTaHKoB ¢ 1Y yuuTbiBaiite paguyc (R) nporpammmpoBanms. 06patuTe BHUMaHMe Ha
06acTb 3ape3a. Ytobbl u3bexatb 3ape3a, 406aBbTE B MPOrpaMMe YepHOBOW MPUNYCK PaBHbIil BEMYMHE 3ape3a 3
Tabnauupbl. YuTuTe, 4to Npyu 3TOM 06pasyetcs 30Ha HeobpaboTaHHO NOBEPXHOCTU (Heaope3a).

[laHHble 415 ynpaBnsioLLeit NPOrpaMMbl NPUBEAEHBI B TaBMULLE HUXE.

MAACTUHbI npor:a-Mp:::::auuﬂ 3apes  Heaopes
2,0 0,00 0,42
NLMPO06 2,5 0,12 0,26
3,0 0,29 0,17
2,5 0,00 0,61
L 3,0 0,09 0,45
35 0,24 0,30
4,0 0,41 0,17
NAACTUHDI BUHTbI l KAKOY / KAKOY A
NLMP0603... ISM025064-NL06 108
NLMP0904... ISM035088-NL09 T10

WWW.NICHE-TOOL.COM 239



JD08/12 JP17 HIGH-FEED

I‘I 1 =

HACAZHBIE
FM1-90C-JD12/JP17

PA3MEPbI (mm)
0BO3HAYEHVE MAACTUHbI

FM1-90C50BR04JD12-22A 4 50 22 40 18 JDMT12T3...
FM1-90C63BR05JD12-22A 5 63 22 40 1,5 JDMT12T3...
FM1-90C63BR04JP17-22A 4 63 22 40 2,0 JPMT1705...
5
6

FM1-90C80BR05JP17-27A 80 27 50 2,0 JPMT1705...
FM1-90C100R06JP17-27B 100 | 32 50 | 20 JPMT1705...

KOHLLEBbIE

EM1-90C-JD08/12

= Ds
PA3MEPbI (mm)
0B03HAYEHUE MAACTUHbI
D, Ds H L ap

EM1-90C20-C20-160-02JD08
EM1-90C25-C25-160-03JD08
EM1-90C25-C25-160-02JD12
EM1-90C32-C32-200-03JD12
EM1-90C35-C35-200-03JD12

20 20 50 | 160 | 1,0 | JDMT0803...
25 25 50 | 160 | 1,0 | JDMT0803...
160 | 1,5 JDMT12T3...
32 32 50 | 200 | 1,5 JDMT12T3...
35 35 50 | 200 | 1,5 JDMT12T3...

w W N Ww N
N
(3]
N
(S, ]
(%)
o

240  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



JD08/12 JP17 HIGH-FEED E

NMNACTUHBI U AKCECCYAPbI

0BO3HAYEHWE MAACTUH CMAABbI

JDMT080308-M 6,8 3,18 15

JDMT080308-H 6,8 3,18 15 NP5330
NC6325

JDMT121312-M 9,6 3,97 15 NC3325

JDMT127312-H 9.6 3,97 15 NP9330

JPMT170520-M 13 5,56 11

BUHTbI , KAIOY KAIOY /‘

MAACTUHbI

JDMT0803... ISM025063-JD08 T08

JDMT12T3... ISM040110-JD12 T15 W15
JPMT1705... I1SM050108-JP17 120 W20

WWW.NICHE-TOOL.COM 241



SDMT12/15 HIGH-FEED

I‘I 1 =

HACAZHbIE
FM1-90C-SD12/15

PA3MEPbI (mm)
0503HAYEHME MAACTUHBI

FM1-90C50BR04SD12-22A 4 50 22 40 2 SDMT1205...
FM1-90C63BR05SD12-22A 5 63 22 40 2 SDMT1205...
FM1-90C63BR04SD15-22A 4 63 22 40 3 SDMT1505...
5 3
6 3

FM1-90C80BR05SD15-27A 80 27 50 SDMT1505...
FM1-90C100BR06SD15-32A 100 32 50 SDMT1505...

KOHLIEBBIE
EM1-90C-SD12

Ds

PASMEPbI (mm)
O0B03HAYEHUE NAACTUHbI

EM1-90C32-C32-160-02SD12 SDMT1205...
EM1-90C35-C35-200-035D12 3 35 35 70 | 200 2 SDMT1205...
EM1-90C40-C40-200-03SD12 3 40 40 70 | 200 2 SDMT1205...

242  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



SDMT12/15 HIGH-FEED

NNACTUHBI U AKCECCYAPbI

OBO3HAYEHUE NAACTUH CNAABbI
SDMT120512-M 12,7 5,56 1,2

NP5330
SDMT120512-H 12,7 5,56 12 NC6325
SDMT150512-M 15,875 5,56 1,2 ”ggggg
SDMT150512-H 15,875 5,56 1,2

NAACTUHbI BUHTHI ) KALOM

SDMT1205... ISM040110-SD12 T15 W15

WWW.NICHE-TOOL.COM

243



"I ANKX12/16 05pA5OTKA YCTYNA

HACALHBIE
FM2-90C-AN12/16

PA3MEPbI (mm)
0B03HAYEHVE MAACTUHBI
Dc Drm H ap

FM2-90C50BRO4AN12-22A 4 50 22 40 9 ANKX1207...
FM2-90C63BR0OSAN12-22A 5 63 22 40 9 ANKX1207...
FM2-90C50BRO4AN16-22A 4 50 22 40 14 ANKX1607...
FM2-90C63BR0OSAN16-22A 5 63 22 40 14 ANKX1607...
FM2-90C80BR0O6AN16-27A 6 80 27 50 14 ANKX1607...
FM2-90C100BRO8AN16-32B 8 100 32 50 14 ANKX1607...
FM2-90C125BR10AN16-40B 0 125 40 63 14 ANKX1607...

®PE3bl C HABOPHOM PEXYLLEA KPOMKOA
FM2-90C-AN12/16

PA3MEPbI (mm)
0B03HAYEHVE MAACTUHBI
3/12

FM2-90C50SR03AN12-22A ANKX1207...
FM2-90C63SR04AN12-27A 4116 63 27 70 43 ANKX1207...
FM2-90C50SR03AN16-22A 309 50 22 70 43 ANKX1607...

FM2-90C63SR04AN16-27A 4112 63 27 85 57 ANKX1607...
FM2-90C80SR05AN16-32A 5/15 80 32 85 57 ANKX1607...

244  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



ANKX12/16 05PABOTKA YCTYNA EI
KOHLEBbIE

EM2-90C-AN12/16

De|f-— - -— -—— -—|-|ps

@E \
ap
i L
@ PA3MEPbI (mm)
OB03HAYEHUE MAACTUHbI
D, Dg H L ap
EM2-90C32-C32-130-02AN12 2 32 | 32 | 40 | 130 | 9 | ANKX1207...
EM2-90C40-C40-130-03AN12 3 40 | 40 | 40 | 130 | 9 | ANKX1207...
EM2-90C32-C32-130-02AN16 2 32 | 32 | 40 | 130 | 14 | ANKX1607...
EM2-90C32-C32-200-02AN16 2 32 | 32 | 50 | 200 | 14 | ANKX1607...
EM2-90C40-C32-130-03AN16 3 40 | 32 | 50 | 130 | 14 | ANKX1607...
R
- 1 /f “ s
- L d1I
1
PA3MEPbBI (mm)
OBO3HAYEHUE NAACTUH CNAABBI
L2 S d1
ANKX120704R-L 12 10 8 4,6
ANKX120708R-M 12 10 8 4,6 NP5330
ANKX160708R-L 16 1,2 7.9 5,2 NC6325
ANKX160708R-M 16 1,2 79 5,2 mggggg
ANKX160716R-M 16 1,2 7.9 5,2
ANKX160716R-H 16 11,2 7.9 5,2
MAACTUHbI BUHTHI ) KAKOY / KAKOY /\
ANKX1207... ISM035120-AN12 115 W15
ANKX1607... ISM045100-AN16 120 W20

WWW.NICHE-TOOL.COM

245



"I APKT10 05PA5OTKA YCTYNA

HACALHBIE
FM2-90C-AP10

Dc

PASMEPbI (mm)
0503HAYEHME MAACTUHbI
D, D H ap

FM2-90C-40MR0O6AP10-16A 6 40 16 40 10 APKT1003...
FM2-90C-50MR07AP10-22A 7 50 22 40 10 APKT1003...
FM2-90C-63MR09AP10-22B 9 63 22 40 10 APKT1003...
FM2-90C-80MR11AP10-27B 1) 80 27 50 10 APKT1003...
FM2-90C-100MR13AP10-32B 13 100 32 50 10 APKT1003...

KOHLEBBIE

EM2-90C-AP10 l
|| Ds

PA3MEPbI (mm)
0B03HAYEHVE MAACTUHBI
b D H L ap

EM2-90C10-W10-80-01AP10 1 10 10 20 80 10 APKT1003...
EM2-90C10-W16-80-01AP10 1 10 16 20 80 10 APKT1003...
EM2-90C12-W16-80-01AP10 1 12 16 20 80 10 APKT1003...
EM2-90C12-W16-80-01AP10 1 12 16 20 80 10 APKT1003...
EM2-90C16-C16-150-02AP10 2 16 16 25 | 150 | 10 APKT1003...
2
2

EM2-90C18-W16-90-02AP10 18 16 30 90 10 APKT1003...
EM2 90C20-C20-160-02AP10 20 20 40 | 160 | 10 APKT1003...

246  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



APKT10 0B5PABOTKA YCTYNA

NNACTUHDBI U AKCECCYAPbI

OBO3HAYEHVE MAACTUH CTIAABBI
APKT1003PDTR-L 10,95 6,7 3,55

NP5330
APKT100308PDTR-M 10,95 6,7 3,55

MAACTUHbI BUHTbI ) KAKOY

APKT1003... 1SM025060-AP10 T08

WWW.NICHE-TOOL.COM 247



/R390-1 1T3 0BPABOTKA YCTYNA

N

HACALHBIE
FM2-90C-R390

PASMEPbI (mm)
0B03HAYEHVE MAACTUHBI
D, D H ap

FM2-90C40R04R390-16A 4 40 16 40 10 R390-11T3...
FM2-90C50R05R390-22A 5 50 22 40 10 R390-11T3...
FM2-90C63R06R390-22A 6 63 22 40 10 R390-11T3...
FM2-90C80R07R390-27A 7 80 27 50 10 R390-11T3...

KOHLEBbIE

EM2-90C-R390

Ds

PA3MEPbI (mm)
0B03HAYEHVE MAACTUHBI
D, H L ap

EM2-90C16-C16-100-02R390 2 16 16 40 | 100 | 10 R390-11T3...
EM2-90C20-C20-100-02R390 2 20 20 40 | 100 | 10 R390-11T3...
EM2-90C25-C25-100-03R390 3 25 25 40 | 100 | 10 R390-11T3...
EM2-90C32-C32-100-03R390 3 32 32 40 | 100 | 10 R390-11T3...

248  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



R390-11T3 06PAGOTKA YCTYNA
N

NNACTUHbI U AKCECCYAPBI T
! %T\\ ld1
hid
. o
OBO3HAYEHUE NAACTUH CNAABBI
R390-117308-M n 6,8 3,5 2.8 NP5330
NP9330
R390-11T320-R 11 6,8 3,5 28 NM5300

MAACTUHBI BUHTbI )

R390-11T3... 1SM025080-390-11 T08

WWW.NICHE-TOOL.COM

249



WNGUO04/08 05PAGOTKA YCTYNA

PA3MEPbI (mm)
0BO3HAYEHVE MAACTUHBI
ap

FM2-90C50BRO4WN08-22A 4 50 22 40 7,5 WNGU0806...
FM2-90C63BROSWN08-22A 5 63 22 40 7.5 WNGU0806...
FM2-90C80BRO6WN08-27A 6 80 27 50 7,5 WNGU0806...
7
8

FM2-90C100BRO7WN08-32B 100 32 50 7,5 WNGU0806...
FM2-90C125BROBWN08-40B 125 40 63 7,5 WNGUO0806...
FM2-90C160BR12WN08-40C 160 40 63 7,5 WNGUO0806...

KOHLLEBbIE

EM2-90C-WNO04

I

PA3MEPbI (mm)
0BO3HAYEHVE MAACTUHBI

EM2-90C20-C20-150-03WN04 3 20 20 30 | 150 | 4,0 | WNGUO0403..
EM2-90C25-C25-150-04WN04 4 25 25 30 | 150 | 4,0 | WNGUO0403..
EM2-90C32-C32-200-05WN04 5 32 32 30 | 200 | 4,0 | WNGUO403..
5
6

EM2 90C35-C32-200-05WNO04 35 32 30 | 200 | 4,0 | WNGUO403..
EM2-90C40-C32-200-06WNO04 40 32 30 | 200 | 4,0 | WNGU0403..

250  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



WNGUO4-08 05PAGOTKA YCTYNA EI
S

NMNACTUHBI U AKCECCYAPbI

PA3MEPbI (mm)

OBO3HAYEHUE NAACTUH ; CMAABBI
1 S
WNGUO040304-M 6,7 3,25 33 3,96
NP5330
WNGU040308-M 6,7 3,25 33 3,96 NC6325
WNGU080608-M 12,48 4,6 6,45 7.9 xggggg
WNGU080608-H 12,48 4,6 6,45 7.9

NAACTUHbI BUHTbI , KAtoY

WNGUO0403.. ISM025065 T08

WWW.NICHE-TOOL.COM

251



RD**08/10/12/16 nrooUIbHAA 05PABOTKA

I‘I 1

HACALHBIE
FM3-90-RD10/12/16

PA3MEPbBI (mm)
0BO3HAYEHUE MAACTUHBI

FM3-90-50BR04RD10-22A 4 50 22 50 5 RD**10T3...
FM3-90-50BR04RD12-22A 4 50 22 50 6 RD**1204...
FM3-90-63BRO5RD12-22A 5 63 22 50 6 RD**1204...
FM3-90-63BR0O4RD16-22A 4 63 22 50 8 RD**1604...
FM3-90-80BRO5RD16-27A 5 80 27 50 8 RD**1604...
FM3-90-100BR06RD16-32B 6 100 100 50 8 RD**1604...
FM3-90-125BR07RD16-40B 7 125 125 63 8 RD**1604...
KOHLLEBbBIE
[ ]
L
@ PA3MEPbI (mm)
0B03HAYEHVE }—’—’—’—’7 MAACTUHbI
ap

EM3-90-17-C16-160-02RD08 2 17 16 60 160 4 RD**0803...
EM3-90-20-C20-160-02RD08 2 20 20 60 160 4 RD**0803...
EM3-90-20-C20-160-02RD10 2 20 20 50 160 5 RD**10T3...
EM3-90-25-C25-160-02RD10 2 25 25 50 160 5 RD**10T3...
EM3-90-32-C32-160-03RD12 3 32 32 50 160 6 RD**1204...

252  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



RD**08/10/12/16 nroduibHAS OBPABOTKA

D

- Iy

NNACTUHDBI U AKCECCYAPDI

0BO3HAYEHWE MAACTUH FASHERBI ) CMAABHI
) s d1

RDET0803MO-L 8 3,18 2,94

RDET0803MO0-M 8 3,18 2,94

RDEWO0803MOT 8 3,18 2,94

RDET10T3MO-L 10 3,97 4,4

RDET10T3MO0-M 10 3,97 4,4

RDEW10T3MOT 10 3,97 4,4

RDMT10T3MO-M 10 3,97 4,4

RDMT10T3MOT 10 3,97 4,4 NP5330

RDET1204M0-L 12 4,76 4,4 “Egggg

RDET1204MO0-M 12 4,76 44 NP9330

RDEW1204MOT 12 4,76 4,4

RDMT1204M0-M 12 4,76 4,4

RDMW1204MO0 12 4,76 4,4

RDET1604M0-L 16 4,76 5,5

RDET1604MO0-M 16 4,76 5,5

RDEW1604MOT 16 4,76 5,5

RDMW1604MOT 16 4,76 5,5

MAACTUHbI BMHTbI , KnioY /‘ Knioy /\

RD**0803... I1SM025065-RD08 108

RD**10T3... 1SM040090-RD10 T15 W15

RD**1204... 1SM040090-RD12 T15 W15

RD**1604... ISM050108-RD16 120 W20

WWW.NICHE-TOOL.COM 253



RCKT10/12/16 1nroduibHAS OBPABOTKA

I‘I 1 =

HACALHbIE
FM3-90-RC12/16

PA3MEPbI (mm)
0503HAYEHVE MAACTUHBI

FM3-90-50BR04RC12-22A 4 50 22 40 6 RCKT1204...
FM3-90-63BROSRC12-22A 5 63 22 40 6 RCKT1204...
FM3-90-63BR0O4RC16-22A 4 63 22 40 8 RCKT1606...
FM3-90-80BRO6RC12-27A 6 80 27 50 6 RCKT1204...
FM3-90-80BROSRC16-27A 5 80 27 50 8 RCKT1606...
FM3-90-100BR06RC16-32B 6 100 32 50 8 RCKT1606...

KOHLEBBIE
EM3-90-RC10/12

o o =T
S
PA3MEPbI (mm)
OBO3HAYEHVE ]:[ ’—’—’—’—’—4 MAACTUHBI

EM3-90-20-C20-160-02RC10 2 5 RCKT10T3...
EM3-90-25-C20-160-02RC10 2 25 20 50 | 160 5 RCKT10T3...
EM3-90-32-C25-200-02RC12 2 32 25 50 | 200 6 RCKT1204...
EM3-90-40-C32-200-03RC12 3 40 32 50 | 200 6 RCKT1204...

254  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



RCKT10/12/16 nroounnbHAN 06PABOTKA
~_ I!I

NNACTUHDBI U AKCECCYAPbI

0BO3HAYEHWE NAACTUH CMNAABbI

RCKT10T3MO-M 10 3,97 4.4

RCKT1204MO0-M 12 4,76 4 NP5330
NC6325

RCKT1204MO0-H 12 4,76 4 NC3325

RCKT1606M0-M 16 6,35 9,5 NP9330

RCKT1606MO0-H 16 6,35 5,5

NAACTUHbI BUHTBI , KAKOY / KALOY A

RCKT10T3... ISM040090-RC10 T15 W15

RCKT1204... ISM035080-RC12 T15 W15

RCKT1606... ISM050108-RC16 120 W20

WWW.NICHE-TOOL.COM 255



256

N

KOHLIEBbIE

EM3-90-BN12/16/20/25/30/32

BN12/16/20/25/30/32 npoounnbHAA 06PABOTKA

Ds

PA3MEPbI (mm)
0B03HAYEHVE MAACTUHBI
D | D | Dy | H L R

EM3-90-12-C12-100-01BN12 1 12 | 12 |10,5] 35 | 100 | 6 BN1200...
EM3-90-16-C16-100-01BN16 1 16 | 16 | 145 35 | 100 | 8 BN1600...
EM3-90-20-C20-110-01BN20 1 20 | 20 | 18,5 | 45 | 110 | 10 BN2000...
EM3-90-25-C25-130-01BN25 1 25 | 25 | 23,0 55 | 130 | 12,5 | BN2500...
EM3-90-30-C32-150-01BN30 1 30 | 32 |285| 60 | 150 | 15 BN3000...
EM3-90-32-C32-150-01BN32 1 32 | 32 | 285 | 60 | 150 | 16 BN3200...

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



BN12/16/20/25/30/32 nroounbHAS OBPAGOTKA

NNACTUHDBI U AKCECCYAPbI

0BO3HAYEHUE

LN

MAACTUH R A B S CrAABE
BN1200 6 12 10 3

BN1600 8 16 12 4

BN2000 10 20 15 5

BN2500 12,5 25 18,5 6

BN3000 15 30 22,5 7 NP5330
BN3200 16 32 23,5 7 NC6325
BN1200-5 6 12 10 3 NC3325
BN1600-S 8 16 12 4 NP9330
BN2000-S 10 20 15 5

BN2500-5 12,5 25 18,5 6

BN3000-5 15 30 22,5 7

BN3200-S 16 32 235 7

MAACTUHbI BWHTbI ) KAKOY / KAIOY /\

BN1200... ISM035095-BN12 110 W10

BN1600... ISM040140-BN16 115 W15

BN2000... ISM0050160-BN20 120 W20

BN2500... ISM060200-BN25 120 W20

BN3000... ISM080250-BN30 130 W30

BN3200... ISM080250-BN32 130 W30

WWW.NICHE-TOOL.COM

257



OBO3HAYEHME : NAACTUHDbI
p
FM4-90-50BRO4LN15-22A 4 50 22 40 7 LN*T1506...
FM4-90-63BROSLN15-22A 5 63 22 40 7 LN*T1506...
FM4-90-80BRO6LN15-27B 6 80 27 50 7 LN*T1506...
FM4-90-100BRO8LN15-32B 8 100 32 50 7 LN*T1506...
FM4-90-125BR10LN15-40B 10 125 40 63 7 LN*T1506...
FM4-90-160BR12LN15-40C 12 160 40 63 7 LN*T1506...
KOHLEBBIE
DM4-90-LN15 —r—

@ PA3MEPbI (mm)
OBO3HAYEHME }—’—’—’—’—4 MAACTUHbI
D¢ D H ap Tmax
8 80 27 24 14 18

DM4-90-80R08LN15-27-T18 LN*T1506...
DM4-90-100R10LN15-32-T23 10 100 32 26 14 23 LN*T1506...
DM4-90-125R12LN15-40-T32 12 125 40 26 14 32 LN*T1506...
DM4-90-160R15LN15-40-T49 15 160 40 26 14 49 LN*T1506...

258  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



LNMT1506 05PABOTKANNOCKOCTH EI
S

NNACTUHBI U AKCECCYAPbI

OBO3HAYEHWE NAACTUH CNAABBI
LNMT150608-M 15 6 7 139

NP5330
LNMT150608-H 15 6 7 13,9 NC6325
LNET150608-L 15 6 7 13,9 xggggg
LNET150608-W 15,2 6 7 13,9
MAACTUHbBI BUHTbI ,
LNMT1506... ISM040110-LN15 715 W15

WWW.NICHE-TOOL.COM

259



SN*X1206 05PABOTKANIOCKOCTH

I‘I 1 =

HACALHBIE
FM4-45C-SN12

OBO3HAYEHWE H NMAACTUHbI
FM4-45C50BRO4SN12-22A 4 50 22 40 3 SNMX1206...
FM4-45C63BRO6SN12-22A 6 63 22 40 3 SNMX1206...
FM4-45C80BRO7SN12-27A 7 80 27 50 3 SNMX1206...
FM4-45C100BRO8SN12-32B 8 100 32 50 3 SNMX1206...
FM4-45-125BR10SN12-40B 10 125 40 63 3 SNMX1206...
NNACTUHBI U AKCECCYAPDI
d1|
Mpumeyanue
W: Wiper MAACTUHbI 5
PA3SMEPbBI (mm)
OBO3HAYEHUE NAACTUH CNAABbI
L D S bs d1

SNMX1206ANN-M 12,7 12,7 6,35 2,2 6,0
SNMX1206ANSN-H 12,7 12,7 6,35 2,2 6,0 NP5330
SNEX1206ANN-L 12,7 12,7 6,35 2,2 6,0 NC6325
SNEX1206ANN-M 12,7 12,7 6,35 2,2 6,0 mggggg
SNEX1206ANSN-H 12,7 12,7 6,35 2,2 6,0
SNEX1206ANN-W 12,7 12,7 6,35 56 6,0

260  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



OD*T060508 05PAEOTKA NNOCKOCTH EI

HACAQIHBIE

0BO3HAYEHME

FM4-43-50BR040D06-22A 4 50 22 40 4 0D*T0605...
FM4-43-63BR050D06-22A 5 63 22 40 4 0D*T0605...
FM4-43-80BR060D06-27A 6 80 27 50 4 0D*T0605...
FM4-43-100BR070D06-32B 7 100 32 50 4 0D*T0605...
FM4-43-125BR080D06-40B 8 125 40 63 4 0D*T0605...

NNACTUHBI U AKCECCYAPbI

MNpumeyanue
W: Wiper MAACTUHbI
AL: MAACTUHbI Anq aAlOMUHUA

PA3MEPbI (mm)
OBO3HAYEHVE NAACTUH CAABbI
D s
0DMT060508-M 6,5 15,875 5,56 5,56
0DMT060508-H 6,5 15,875 5,56 5,56
0DKT060508-L 6,5 15,875 5,56 5,56 NP5330
NC6325
0DKT060508-M 6,5 15,875 5,56 5,56 NC3325
0DKT060508-H 6,5 15,875 5,56 5,56 NP9330
0DKT060508-W 6,5 15,875 556 556
0DKT060508-AL 6,5 15,875 5,56 5,56

WWW.NICHE-TOOL.COM

261



"I SE*T13T3 05PABOTKA NNOCKOCTH

HACALHbIE
FM4-45-SE13

PA3MEPbI (mm)
0B03HAYEHVE MAACTUHBI
D, Dm H 2

FM4-45-50R04SE13-22A 4 50 22 40 4 SE*T13T3...
FM4-45-63R05SE13-22A 5 63 22 40 4 SE*T13T3...
FM4-45-80R06SE13-27B 6 80 27 50 4 SE*T13T3...
FM4-45-100R07SE13-32B 7 100 32 50 4 SE*T13T3...
FM4-45-125R08SE13-40B 8 125 40 50 4 SE*T13T3...
NNACTUHDBI U AKCECCYAPDI
lMpumeyanue
W: Wiper MTAACTUHbI
AL: MAACTUHbI pnq anloMUHUA
PA3MEPbI (mm)

0B03HAYEHUE TAACTUH CMAABBI

] S bs d1
SEMT13T3AGSN-M 13,4 13,4 3,97 1,2 4,4
SEET13T3AGEN-L 13,4 13,4 3,97 1,7 4,4
SEET13T3AGEN-M 13,4 13,4 3,97 1,2 4.4

NP5330

SEET13T3AGEN-H 13,4 13,4 3,97 13 4,4 NC6325
SEET13T3AGSN-M 13,4 134 3,97 1,2 4,4 uggggg
SEET13T3AGSN-H 13,4 13,4 3,97 1.3 44
SEET13T3AGEN-W 13,4 13,4 3,97 2,37 4,4
SEET13T3AGFN-AL 13,4 134 3,97 2,2 44

NAACTUHBI BUHTbI , KALOM

SE*T13T3... ISM035080-SE13 T15 W15

262  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



SPMTO09/12 05PABOTKA MIOCKOCTH EI

KOHLLEBbBIE

-——od

L

PA3MEPbI (mm)
0B03HAYEHVE MAACTUHBI
D, | Ds H L ke | ap

EM5-30-25-C25-150-025P09 2 25 | 25 | 40 | 150 | 30 3 SPMT09T3...
EM5-30-32-C32-200-035P12 3 32 | 32 | 40 | 200 | 30 | 45 | SPMT1204...
EM5-45-16-W16-100-01SP09 | 1 16 | 16 | 30 | 100 | 45 3 SPMTO9T3...
EM5-45-25-C25-150-025P09 2 25 | 25 | 40 | 150 | 45 5 SPMTO09T3...
EM5-45-32-C32-200-035P12 3 32 | 32 | 40 | 200 | 45 7 SPMT1204...
EM5-60-25-C25-150-025P09 2 25 | 25 | 40 | 150 | 60 6 SPMTO09T3...
EM5-60-32-C32-200-035P12 3 32 | 32 | 40 | 200 | 60 8 SPMT1204...
NNACTUHBI U AKCECCYAPDI
10N
/
\
~N |~ N

O0BO3HAYEHMWE NAACTUH CNAABbI
NP5330

SPMT09T308-M 9,53 3,97 1" NC6325
NC3325

SPMT120408-M 12,7 4,76 1 NP9330

NAACTUHbI BUHTBI , KAIOY / KALOM A

SPMTO9T3... I1SM040085-5P09 T15

SPMT1204... ISM050110-5P12 T15

WWW.NICHE-TOOL.COM

263



TM21/30/40 05PAGOTKA PE3bEbI

N

HACAIHbIE

Dm |
FM7-TM 1]
H
—
\ ot A
Dc
@ PAMEPbI (mm) WAF
0BO3HAYEHUE MAACTUHBbI
A H mm TPI
FM7-63-05-TM21-22 5 63 | 22 | 104 | 50 ™21... 1.0-35 | 7-24
FM7-63-04-TM30-22 4 63 | 22 [ 104 50 T™M30... 1.5-5.0 | 6-20
FM7-80-04-TM30-27 4 80 | 27 | 124 | 55 T™M30... 1.5-5.0 | 6-20
FM7-100-04-TM30-32 4 100 | 32 | 144 60 T™M30... 1.5-5.0 | 6-20
FM7-80-04-TM40-27 4 80 | 27 [124 | 55 TM40... 1.5-6.0 | 416
FM7-100-04-TM40-32 4 100 | 32 | 144 60 TM40... 1.5-6.0 | 416
KOHLEBbIE Bl fe) 1
EM7-TM e/ | &) &g o
©
A
AAs pnuHbl 60ree 100 MM NpuUMeHsIOTCA H
LNAMHADPUYECKME XBOCTOBUKM L

PA3MEPbI (mm) LIAT
OBO3HAYEHUE NMAACTUHbI
H L mm TPI

EM7-12-W20-90-01-TM14 1 12 | 20 | 16 | 85 | 0.5-1.5 | 16-32 | TM14...
EM7-14.5-W20-90-01-TM14 | 1 145 20 | 25 | 8 | 0.5-25 | 1032 | TM14...
EM7-17-W20-90-01-TM14 1 17 | 20 | 30 | 85 | 0.5-2.5 | 10-32 | TM14...
EM7-21-W20-90-01-TM21 1 21 | 20 | 40 | 95 | 1.035 | 7-24 ™21...
EM7-29-C25-110-01-TM30 1 29 | 25 | 50 | 110 | 1.5-5.0 | 6-20 T™30...
EM7-48-C40-160-01-TM40 1 48 | 40 | 78 | 160 | 1.5-6.0 | 4-16 TM40...

2

2

2

2

EM7-20-C20-100-02-TM14 20 | 20 | 45 | 100 | 0.5-2.5 | 10-32 | TM14...
EM7-30-C25-120-02-TM21 30 | 25 | 55 | 120 | 1.0-3.5 | 7-24 ™21...
EM7-40-C32-150-02-TM30 40 | 32 | 70 | 150 | 1.5-5.0 | 6-20 T™M30....
EM?7-50-C40-160-02-TM40 50 | 40 | 80 | 160 | 1.5-6.0 | 4-16 TM40....

264  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TM14/21/30/40 05PABOTKA PE3bBbI

N N\

NMNACTUHDI U AKCECCYAPDI

PASMEPbI (mm)
war — v - OBO3HAYEHVE

PA3MEPbI (mm)

L H T

TM14N0.501SO 050 | 14 75 | 31 TM30E/N2.501S0 | 2,50 | 30 16 55
TM14E/N0.751SO0 | 0,75 | 14 75 | 31 TM30E/N3.001SO | 3,00 | 30 16 55
TM14E/N1.001SO | 1,00 | 14 75 | 31 TM30E/N3.501S0 | 3,50 | 30 16 55
TM14E/N1.251S0 | 1,25 | 14 75 | 31 TM30E/N4.001SO | 4,00 | 30 16 55
TM14E/N1.501S0 | 1,50 | 14 75 | 31 TM30N4.501S0 4,50 | 30 16 55
TM14E/N2.001SO | 2,00 | 14 75 | 31 TM30N5.00ISO 500 | 30 16 55
TM14E/N2.501SO0 | 2,50 | 14 75 | 31 TM40E/N1.501SO | 1,50 | 40 20 6,3
TM21E/N1.001SO | 1,00 | 21 12 | 47 TM40E/N2.00ISO | 2,00 | 40 20 | 63
TM21E/N1.501S0 | 1,50 | 21 12 4,7 TM40E/N2.501SO | 2,50 | 40 20 6,3
TM21N1.751SO 175 | 21 12 4,7 TM40E/N3.001SO | 3,00 | 40 20 6,3
TM21E/N2.001SO | 2,00 | 21 12 | 47 TM40N3.501SO 3,50 | 40 20 | 63
TM21E/N2.501S0 | 2,50 | 21 12 4,7 TM40E/N4.001SO | 4,00 | 40 20 6,3
TM21E/N3.001SO | 3,00 | 21 12 4,7 TM40N4.501SO 4,50 | 40 20 6,3
TM21N3.501S0 35 | 21 12 4,7 TM40E/N5.001SO | 5,00 | 40 20 6,3
TM30E/N1.501S0 | 1,50 | 30 16 | 55 TMA40E/N5.501S0 | 5,50 | 40 20 | 63
TM30E/N2.00ISO | 2,00 | 30 16 | 55 TMA40E/N6.00ISO | 6,00 | 40 20 | 63

O0BO3HAYEHUE

LA

MAACTUHDI BUHTHI , KAKOY KAIOY A
™14... ISM030070-TM14 T10

™21... ISM035100-TM21 T15 W15
T™30... I1SM040100-TM30 T15 W15
TMA40... ISM050140-TM40 T20 W20

WWW.NICHE-TOOL.COM 265



266

| MNACTUHDbI 0BPABOTKA PE3bBSI

PA3MEPbI (mm)

PA3MEPbI (mm)

0BO3HAYEHUE TPI L H T 0BO3HAYEHUE TPI L H T
TM14E/N32UN 32 | 14 | 75 | 31 | |TM2IEN10UN 10 | 21 | 12 | 47
TM14N28UN 28 | 14 | 75 | 31 | |TM2INSUN 8 | 21| 12 | 47
TM14N27UN 27 | 14 | 75 | 31 | | TM2IN7UN 7 |2 | 12 |47
TM14E/N24UN 24 | 14 | 75 | 31 | | TM30E/N20UN 20 | 30 | 16 | 55
TM14E/N20UN 20 | 14 | 75 | 31 | |TM30E/N18UN 18 | 30 | 16 | 55
TM14E/N18UN 28 | 14 | 75 | 31 | |TM30EN16UN 16 | 30 | 16 | 55
TM14E/N16UN 16 | 14 | 75 | 31 | |TM30E/N14UN 14 |30 | 16 | 55
TM14E/N14UN 14 | 14 | 75| 31 | |TM30E/N12UN 12 130 | 16 | 55
TM14E/N12UN 12 | 14 | 75 | 31 | |TM30E/N10UN 10 | 30 | 16 | 55
TM14N11UN 1 | 14 | 75| 31 | |TM30ENSUN 8 | 30 | 16 | 55
TM14N10UN 10 | 14 | 75 | 31 | |TM30EN6UN 6 | 30 | 16 | 55
TM21E/N24UN 24 | 21 | 12 | 47 | |TM30EINSUN 5 |30 | 16 | 55
TM21E/N20UN 20 | 21 | 12 | 47 | | TMAOEIN16UN 16 | 40 | 20 | 63
TM21E/N18UN 18 | 21 | 12 | 47 | |TMA40E/N14UN 14 | 40 | 20 | 63
TM21E/N16UN 16 | 21 | 12 | 47 | |TM40E/N12UN 12 | 40 | 20 | 63
TM21E/N14UN 14 | 21 | 12 | 47 | |TM40E/N10UN 10 | 40 | 20 | 63
TM21E/N12UN 12 | 21 | 12 | 47 | | TM4OE/INSUN 8 | 40 | 20 | 63
TM21E/N11UN 1M | 21 | 12 | 47 | | TMAOEIN6UN 6 | 40 | 20 | 63
MAACTUHbI BUHTbI ) KAIOY / KAKOY A

™14... ISM030070-TM14 110

™21... ISM035100-TM21 T15 W15

™30... ISM040100-TM30 T15 W15

™A40... ISM050140-TM40 120 W20

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




MNACTUHDbI 0BPABOTKA PE3bBSI

N N\

MAACTUHbI U AKCECCYAPDI
TM-BSPT 55°

P_|
1]
T L T

NMNACTUHDI U AKCECCYAPDI

L H )

L
TM14E/N24W 24 | 14 | 75 | 31 | |TMI4EN19BSPT
TM14E/N20W 20 | 14 | 75| 31 | |TMUMENI4BSPT | 14 | 14 | 7,5 | 31
TM14E/N19W 19 | 14 | 75 | 31 | |TM21ENUBSPT | 14 | 21 | 12 | 47
TM14E/N16W 16 | 14 | 75 | 31 | |[TM21EN11BSPT | 11 | 21 | 12 | 47
TM14E/N14W 14 | 14 | 75| 31 | |TM30EN11BSPT | 11 | 30 | 16 | 55
TM14E/NT1W 1 | 14 | 75| 31 | |TMA0EN11BSPT | 11 | 40 | 20 | 63
TM21E/N20W 20 | 21 | 12 | 47
TM21E/NT9W 19 | 21 | 12 | 47
TM21E/N16W 6 | 21| 12| 47
TM21E/N14W 14 | 21 | 12 | 47
TM21E/N11W 1|21 | 12 | 47
TM30E/N16W 16 | 30 | 16 | 55 H
TM30E/N14W 14 |30 | 16 |55 1]
TM30E/N11W 11 |30 | 16 |55 1 ' IT
TMAOE/NT1W 11 | 40 | 20 | 63
TMAOE/NSW 8 | 40 | 20|63 [ el

TM14E/N18NPT 18 14 | 75 | 31
TM14E/N14NPT 14 14 |75 | 31
TM21E/N14NPT 14 21 12 | 47
TM21E/NT1.5NPT | 11,5 | 21 12 | 47
TM30E/N11.5NPT | 11,5 | 30 16 | 55

TM30E/NSNPT 8 30 | 16 | 55
TM40E/N11.5NPT | 11,5 | 40 | 20 | 63
TM40E/NSNPT 8 40 | 20 | 63

WWW.NICHE-TOOL.COM 267



/CCMT06/08/1 2 0B5PAGOTKA KAHABKM

NI

KOHLEBBIE
FM8-90

PA3MEPbI (mm)
0BO3HAYEHUE MAACTMHBI
D, Ds H L

EM8-90-25-C25-110-02CC06 2 25 25 32 110 CCMT0602...
EM8-90-32-C32-120-02CP08 2 32 32 44 120 CPMT0802...
EM8-90-40-C32-130-02CC09 4 40 32 50 130 CCMTO9TS...
EM8-90-50-C32-140-02CC12 4 50 32 61 140 CCMT1204...

NNACTUHBI U AKCECCYAPDI

MAACTUHBI BUHTbI )

CCMT0602... 1SM025060-CC06 T08
CPMT0802... 1SM025060-CP08 108
CCMTO09TS... 15M040100-CC09 T15 W15
CCMT1204... I1SM050110-CC12 120 W20

268  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



GM16 05PAEOTKA KAHABKM 7 EI
\\\7

HACALHBIE
FM8-GM16

Dm

oo

PA3MEPbI (mm)

O0B03HAYEHUE @ D, o H MAACTUHBI
FM8-54R04GM16-22A 4 54 22 40 GM16**
FM8-63R05GM16-22A 5 63 22 40 GM16**
FM8-80R06GM16-27A 6 80 27 50 GM16**
KOHLEBbIE

EM8-GM16

- 0g
S

@ PASMEPb! (mm)
OBO3HAYEHVE }—’—’—’—{ MAACTUHbI
D, D H L
20 16 30 90

EM8-20-W16-80-01-GM16 1 GM16**
EM8-25-C20-100-01-GM16 1 25 20 40 110 GM16**
EM8-32-C25-120-02-GM16 2 32 25 55 130 GM16**
EM8-40-C32-150-03-GM16 3 40 32 70 140 GM16**

WWW.

NICHE-TOOL.COM 269



ﬂﬂACTVIHbI OBPABOTKA KAHABKM

PA3MEPbI (mm)

O0B03HAYEHUE

w B r L IC T D
GM16R/L045 0,45 0,8 0,03 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L050 0,50 1,0 0,05 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L060 0,60 1,0 0,05 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L065 0,65 14 0,05 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L070 0,70 14 0,05 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L075 0,75 2,0 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L080 0,80 2,0 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L085 0,85 2,0 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L090 0,90 2,0 0,10 16 3/8" 318 4,5
GM16R/L095 0,95 2,0 0,10 16 3/8" 318 4,5
GM16R/L100 1,00 2,2 0,10 16 3/8" 318 4,5
GM16R/L110 1,10 2,2 0,10 16 3/8" 318 4,5
GM16R/L115 115 2,2 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L120 1,20 2,2 0,10 16 3/8" 318 4,5
GM16R/L125 1,25 2,2 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L130 1,30 2,2 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L135 1,35 2,2 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L140 1,40 2,2 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L145 1,45 2,2 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L150 1,50 2,4 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L155 1,55 2,4 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L160 1,60 2,4 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L165 1,65 2,4 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L170 1,70 2,4 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L175 1,75 24 0,10 16 3/8" 3,18 4,5

270 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NMNACTUHDI 05PABOTKA KAHABKM 7

N\

NNACTUHBI U AKCECCYAPbI

PA3MEPbI (mm)

0BO3HAYEHME

w ] r L IC T D
GM16R/L180 1,80 2,4 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L185 1,85 2,4 0,10 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L190 1,90 24 0,10 16 3/8" 318 4,5
GM16R/L200 2,00 2,7 0,15 16 3/8" 318 4,5
GM16R/L210 2,10 2,7 0,15 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L215 2,15 2,7 0,15 16 3/8" 318 4,5
GM16R/L220 2,20 2,7 0,15 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L225 2,25 2,7 0,15 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L230 2,30 2,7 0,15 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L240 2,40 2,7 0,15 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L250 2,50 3,0 0,15 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L260 2,60 3,0 0,15 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L265 2,65 3,0 0,15 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L270 2,70 3,0 0,15 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L275 2,75 3,0 0,15 16 3/8" 3,18 4,5
GM16R/L280 2,80 3,0 0,15 16 3/8" 3,18 4,5

MAACTUHbI BMHTI , KAKOY / KntoY A

GM16** 1SM040100-GM16 T15 W15

WWW.NICHE-TOOL.COM 271



NiclHe’

FOR A BETTER US




S E.I
N[l BTN

FOR A BETTER US




l'!l /TOKAPHbIE NEPXABKW 0603HAYEHUE

OBO3HAYEHUE TOKAPHbIX OEPXABOK
M 12
P S K N R 25 25 -

n NPUXUM n ®OPMA ﬂ Yron B NJAHE

NAACTUHDI

Mpwkum
pblyaroM caepxy
ANS NNACTUH
6e3 oTBepcTus

75° 957",
- o . RS

TMpuxum
pblyaroM ceepxy

= W

TMpuxum
pbl4arom ceepxy
1 BUHTOM
(wmpokwii
NPUKUM)

Mpuxum
pbl4aroM ceepxy
1 BUHTOM

Mpwxum
pblyarom

Mpwxum 91° 60°
BUHTOM tﬁ\ ?\

Mpuxum
pbl4aroM ceepxy
1 BUHTOM
(wmpokwit
npuKUAM)

IR

NICIHE®

FOR A BETTER US




TOKAPHbIE AEPXXABKWU O603HAYEHUE ~ I ! I

W 5 00mii vron A saneasnenve pesans M nanma gepxasky
NAACTUHBI -
\.j\‘/ 50 T
180
=7 200
250
S ot
L e 300
350
P 400
< ! 450
s 6 | KA tvinopa3MEP NAACTUHBI
BbICOTA XBOCTOBMKA
—_e— 00
- i\‘/ 11°

WWW.NICHE-TOOL.COM 275




FI /TOKAPHbIE NEPXXABKW ObO3HAYEHUE

PACTOYHbIE OLEPXABKH
nTMn B.U.HMHA.D.EP)KABKM n NPUXUM
(TanbHoil XBOCTOBMK C 100 ¥
oteepctvem ana COX 110
TBepaocnnaBHblii 125 v )
XBOCTOBMK C OTBEPCTUEM 150 ©
ana COX
160 S/K
TBepaoCnNaBHbiit =
XBOCTOBMK 180
200 L
CranbHoi XBOCTOBUK 250
—
300
CneuuansHoe 350
UCMONHEHHE
400
450 \ i
500

NICIHE®

FOR A BETTER US




TOKAPHbBIE AEPXXABKM ObO3HAYEHUE 7 n I
\

B ®OPMA MJIACTUHDI n Yron B NNAHE 3ALHUA YIon

L]
L)
LT

AN
——

L

n TUNOPA3MEP NNACTUHbI

WWW.NICHE-TOOL.COM 277



278

l"l TOKAPHbIE IEPXABKM 0630P

NBOMNHASl CACTEMA KPENNEHWA NNACTUH

Hanpasneus
pe3anus

MCBNR/L | MCFNR/L | MCGNR/L | MCKNR/L | MCLNR/L | MCMNN | MDJNR/L
Yon 8 nnake 75° 90° 90° 75° 95° 50° 93°
MMpononbHoe ° ° ° ° °
To4eHve
Touenne ° °
obpatHoe
IMpodmnbHoe °
To4eHue
IMonpeska Topua ° ] °

Hanpaenetus
pe3anus

Yron B nnaxe

lpoponbHoe
To4eHue

Touenme
obparHoe

lpodunbHoe
To4eHne

lMogpeska Topua

MDQNR/L | MSBNR/L | MSDNN | MSKNR/L | MSSNR/L | MTBNR/L
107.5° 75° 45° 75° 62.5° 75°
. ° ° . °
°
°
° °

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




TOKAPHbIE IEPXXABKW 0630P

NBOWHASl CUCTEMA KPEMJIEHUA MIACTUH

Hanpasneus
pe3anus

Yron B nnate

MpoponbHoe
ToYeHue

Touenve
obpartHoe

IMpodmnbHoe
To4eHve

Mogpeska Topua

Hanpasnenus
pe3anus

Yron B nnate

MpoponbHoe
ToueHue

Toueve
obpatHoe

IMpodmnbHoe
ToueHue

IMoppe3ka Topua

Ve

MTFNR/L | MTGNR/L | MTJNR/L | MTQNR/L | MVJNR/L | MVUNR/L
90° 90° 93° 107.5° 93° 95°
° . ° ° °
. °
° °
° . °

3
=

U
MVQNR/L| MVVNN | MWLNR/L
107.5° 72.5° 95°
° ° °
° °
° °
°

WWW.NICHE-TOOL.COM

279



Ny -

NBOMNHASl CACTEMA KPENNEHWA NNACTUH

Hanpasnerus
pe3anus
WCLNR/L
Yron B nae 95° 93° 60° 107.5° 95°
MpoponbHoe ° ° ° ° °
ToueHue
ToueHve ° ° ° °
obpatHoe
IMpodunbHoe ° ° °
ToueHue
IMonpeska Topua ° ]

Hanpasnerus
pe3anus

BCBNR/L | BCKNR/L | BCLNR/L | BCMNN | BDJNR/L | BDNN BTENN

Yron B nnaxe 75° 75° 95° 50° 93° 62.5° 60°
MpogonbHoe ° ° ° ° ° °
To4YeHue

ToueHve Y [ )

obpatHoe

IMpodmnbHoe ° °
TO4eHHe

IMoppe3ka Topua ° [

280  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOKAPHbBIE IEPXXABKM OB30P

NBOWHAS CUCTEMA KPEMJIEHMSA NIACTUH

Hanpasneus
pesanus

Yron B nnatxe

MpogonbHoe
To4eHue

Touenue
obparHoe

IMpodmnbHoe
ToueHue

Moppe3ka Topua

Vo750

<

BTGNR/L | BTJNR/L | BTQNR/L | BVJNR/L | BVQNR/L | BVVNN | BWLNR/L
90° 93° 107.5° 93° 107.5° 72.5° 95°
. ° ° ° . ° °
° ° ° ° °
° ° ° ° °
°

MPUXWUM PbIYATOM

Hanpasnerus
pesanus

Yron B nnatxe

MpogonbHoe
ToueHue

Touenue
obparHoe

MpodmnbHoe
ToueHune

Moppeska Topua

PCKNR/L | PCLNR/L | PDJNR/L | PDNNR/L | PSBNR/L | PSDNN | PSKNR/L
75° 95° 93° 62.5° 75° 45° 75°
. ° ° . . °
° .
. .
. .

WWW.NICHE-TOOL.COM

281



282

l"l TOKAPHBIE IEPKABKM 0B30P

MPUXUM PbIYATOM

Hanpaenetus
pesanus

PSSNR/L | PTFNR/L | PTG(J)NR/L | PWLNR/L
Yron B nave 45° 90° 90° (93°) 95°
lpoponbHoe ° ° °
ToueHne
Touenme °
obparHoe
TpodunbHoe
To4eHne
Mozpe3ka Topua ° Y ]

Hanpasnerus
pe3anus .
SCACR/L | SCBCR/L | SCFCR/L | SCKCR/L | SCMCN | SCLCR/L | SCSCR/L
Yron B nfaHe 90° 75° 90° 75° 50° 95° 45°
MpoponbHoe ° ° ° () °
To4YeHue
Touenve L[]
obpatHoe
IMpodmnbHoe
To4eHve
Moapeska Topua ) [ ) L]

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




TOKAPHbIE IEPXXABKW OB30P I ! I

NMPUXUM BUHTOM

G

SDACR/L | SDFCR/L | SDJCR/L | SDNCN | SDQCR/L | SRACR/L | SRDCN

Hanpasnenus
pe3aHus

Yion 8 ane 90° 90° 93° 62.5° 107.5°

MpogonbHoe ° ° ° ° ° °
ToueHue

Touerue °

obpatHoe

MpodmnbHoe ° ° ° ° °
ToueHue

Moppe3ka Topua ° Y

MPUXUM BUHTOM

Hanpasnenus
pesanus

SRGCR/L | SSBCR/L | SSDCN | SSKCR/L | SSSCR/L | STFCR/L | STGCR/L

Yron B nnae 75° 45° 75° 45° 90° 90°
MpogonbHoe ° ° ° ° °
TOYeHue

Touenve

obpatHoe

[MpocpunbHoe °

TOueHue

IMoppeska Topua ) ) °

WWW.NICHE-TOOL.COM 283



284

l" I TOKAPHBIE EPXABKM 0630P

NPUXUM BUHTOM

Hanpasneus
pe3anus

Yron B nnaxe

MpoponbHoe
ToueHue

ToueHve
obparHoe

TMpodunbHoe
ToueHue

IMoppe3ka Topua

%
STJCR/L | STWCR/L | SVJBR/L | SVJCR/L | SVQBR/L | SVQCR/L | SVUBR/L
93° 60° 93° 93° 107.5° 107.5° 93°
(] [ ) [ ) [ ) (] [ ) [ )
[ ) [ ) ] [ )
L) L) [ ) L] L)

NMPUXUM BUHTOM

Hanpasnenus
pe3anus

Yron 8 nnaxe

MpoponbHoe
To4eHne

Touenve
obparHoe

MpodmnbHoe
To4eHne

MMoapeska Topua

5

]
SVUCR/L | SVVBN SVVCN
93° 72.5° 72.5°
. . .
. .

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




TOKAPHbIE [IEPXXABKW O630P

PE3bBOHAPE3AHUE

Hanpasnetus
pe3aus

Yron B nnaxe

lpogonbHoe
TOuYeHne

Touenne
obpatHoe

MpodmnbHoe
TOYeHne

Hapesanue
pe3bbbl

Hanpasnetus
pe3aus

Yron B nnaxe

lpoponbHoe
ToueHne

Touenne
obpatHoe

TpodunbHoe
To4eHne

IMoppe3ka Topua

O6pabotka
KaHaBKy

JSTGR/L

MGEHR/L

MGEUR/L

MGFVR | MGIVR/L

WWW.NICHE-TOOL.COM

285



I‘l 1] TOKAPHBIE IEPXABKM O530P
e

ObPABOTKA KAHABKW U OTPE3KU

Hanpasnetus
pe3aHus

SPB SGBAR/L | SNGR/L TTER/L

Yron B nnaxe

M
e 143 144 145 146 146 147 148-149

Touenme
obpatHoe

lpodwnbHoe
To4eHue

Otpeska ] °

O6pabotka
KaHaBKu

ObPABOTKA KAHABKW U OTPE3KU

Hanpaenetus
pe3atus

Yron 8 nnaxe

MpogonbHoe
To4eHne 150

Touenne
obparHoe

TpodunbHoe
To4eHne

lMonpe3ka Topua

O6pabotka
KaHaBKy

286  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



NICIHE®

FOR A BETTER US



Fl TOUEHME MPUXVM-M

MCBNR/L
sl /O w
_/75°
“— /g ¢ L
75°
©
| hl H
Pa3mepbl
0603HaueHme
TMoaKA.
nAACTUHA
MCBNR/L2020K12 | 20 |20 | 125 | 32 |20 | 20,7
MCBNR/L2525M12 | 25 {25 | 150 | 32 |25 25,2 |CN**1204| MC1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 gg
MCBNR/L3232P12 | 32 {32170 | 32 |32 308
MCBNR/L3232P16 | 32 |32 170 | 40 |32 | 31,9 |CN**1606| MC1604 | CTM822 13.0;14.0
HL2217 | MLO830
MCBNR/L3232P19 | 32 {32 | 170 | 40 |32 | 32,7 |CN**1906| MC1904 |CTM1022 14.0

288  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHWUE/PACTOYKA NPUXUM-M

MCFNR/L

S

91°
el

o

=

4

- L

0603HaueHme

MCFNR/L2020K12 | 20 | 20 | 125 | 28 | 20 | 25,5
MCFNR/IL2525M12 | 25 | 25| 150 | 30 | 25 | 32 | CN**1204 | MC1204 | CTM617 | HL1814 gg
MCFNR/L3232P12 |32 | 32| 170 | 30 | 32| 40

MoakA.

NAACTHHA Mpwxum

0603HaueHue

S200-MCFNR/L12 | @23 |20 | 13 | 180 40| 18| 15° HL1812 | ML0622 | |95
CN**1204 X CTM613 '

S25R-MCFNR/L12 | @32 | 25| 17 | 200 |47 | 23| 13° HL1814 | ML0625 | 130

WWW.NICHE-TOOL.COM

289



290

FI IOHEHME NPUXUM-M

MCGNR/L

w

—90°
3

/i

Pa3mepbt
0603HaueHme

MCGNR/L2020K12 | 20 |20 | 125 | 28

20

<>

MaactuHa

TMoAKA.
NAACTHA

25

MCGNR/L2525M12 | 25 |25 | 150 | 30

25

32 |CN**1204| MC1204 | CTM617

MCGNR/L3232P12 | 32 |32 | 170 | 30

32

40

HL1814

MLO0625

MCGNR/L3232P16 | 32 |32 | 170 | 36

32

40 |CN**1606 | MC1604 | CTM822

MCGNR/L3232P19 | 32 |32 | 170 | 38

32

40 |CN**1906 | MC1904 | CTM1022

HL2217

ML0830

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




TOYEHUE/PACTOYKA NMPUXUM-M

MCKNR/L

0603HaueHve

MCKNR/L2020K12

Pa3mepei

125 28

20

25

MCKNR/L2525M12

150 | 28

25

32

MCKNR/L3232P12

170 | 35

32

40

MoaKA.
NAACTUHA

0603HaueHue

$200-MCKNR/L12

14 1180

45

18

S25R-MCKNR/L12

17 | 200

45

23

$325-MCKNR/L12

22,5/ 250

50

30

S40T-MCKNR/L12

26 | 300

55

38

S50U-MCKNR/L12

31 | 350

70

48

CN**1204

HL1812

ML0622

MC1204

CTM617

HL1814

ML0625

WWW.NICHE-TOOL.COM

291



292

Fl I /'[OHEHME NPUXUM-M

MCLNR/L

19

Q
/95

o

0603HaueHme

MCLNR/L1616H12

16

Pa3mepbt

100

30

20

MaactuHa

MCLNR/L2020K12

20

125

32

25

MCLNR/L2525M12

25

150

32

32

CN**1204

MCLNR/L3232P12

32

170

32

40

h
<

TMoAKA.
NAACTUHA

MC1204

CTM617

HL1814

ML0625

MCLNR/L2525M16

25

150

34

32

MCLNR/L3232P16

32

170

%

40

CN**1606

MC1604

CTm822

MCLNR/L3232P19

32

170

38

40

MCLNR/L4040R19

40

200

38

50

CN**1906

MC1904

CTM1022

HL2217

MLO830

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




PACTOYKA MPUKMM-M 4'1‘

MCLNR/L

0603Ha4eHKe

TMoAKA.

NAACTHA Mpwxum
S160-MCLNR/LO9 | @22 [ 16| 11 | 180 | 35 | 15| 17° X 12.0

CN**0903 CTM509 |HL1511|ML0519 L2.5

$20Q-MCLNR/LO9 | @26 | 20| 13 | 180 | 33 |18 15° MC0903 c
S20Q-MCLNR/L12 | @26 | 20| 13 | 180 | 33 | 18] 15° X CTM613 HL1812 | ML0622
S25R-MCLNR/L12 | @34 [ 25| 17 200 | 40 |23|13°
S32SMCINRILI2 | 045 32122525050 (30| 17°) ) 125
SA0T-MCLNR/L12 | @54 | 40| 27 | 300 | 55 | 38| 15° HL1814|ML0625| 130

MC1204 | CTM617
S50U-MCLNR/L12 | @62 | 50| 31 | 350 | 60 |48 | 12°

S60V-MCLNR/L12 | @72 | 60| 36 | 400 70 | 58 | 12°

S32S-MCLNR/L16 | @45 | 3222,5|250 | 50 | 30| 17° 13.0

CN**1606| MC1604 | CTM822 140
S40T-MCLNR/L16 | @52 | 40| 27 | 300 55|38 15° HL2217 | ML0830 :
S50U-MCLNR/L19 | @62 | 50| 31 | 350 | 75 | 48 | 12° |CN**1906| MC1904 | CTM1022 14.0

WWW.NICHE-TOOL.COM 293



Fl I :I:OLIEHME NPUXUM-M

Pa3mepe

0603HaueHme
Moaxa.

NAaCTUHa

MCMNN2020K12 | 20 | 20| 125| 35 | 20| 10
MCMNN2525M12| 25 |25 | 150 | 35 | 25| 12,5 |CN**1204| MC1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625
MCMNN3232P12 | 32 132|170 | 38 | 32| 16

MDJNR/L

— ol | BN o
0603HayeHne MAacTuHa
TMoaAKA.
NAACTUHA
MDINRILT616H11 | 16 [16 | 100 | 34 | 16| 20
MDJNRIL2020K11 | 20 (20| 125 | 34 |20 | 25 | DN**1104 | MD1103 | CTM513 | HL1814 gg
MDINRIL2525M11 | 25 | 25| 150 | 34 | 25| 32
ML0625
MDJNRIL2020K15 | 20 | 20| 125 | 38 | 20| 25
DN**1504 | MD1506 125
MDINRIL2525M15 | 25 | 25| 150 | 38 |25 32 | DNUTSOR | MOTS08 | crmers | Hiz11a 122
MDINRIL3232P15 | 32 |32 | 170 | 40 | 32| 40

294  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHUE NMPUXUM-M

0603HaueHme

MDPNN1616H11

Pa3mepe

100

38

16

MDPNN2020K11

125

38

20

MaactuHa

DN**1104

TMoaka.
NAACTUHA

MD1103

L) )

CTM513

MDPNN2020K15

125

43

20

MDPNN2525M15

150

43

25

12,5

DN**1504
DN**1506

MD1506
MD1504

CTM619

|

Mpwxum

HL2114 |ML0625

WWW.NICHE-TOOL.COM

295



Fl I TOYEHME/PACTOUKA MPUXMM -M

MDQNR/L

0603HayeHue

MDQNR/L1616H11 | 16 | 16

Pasmepbl

100

31

20

MDQNR/L2020K11 | 20 |20

125

31

2

(52}

MDQNR/L2525M11]| 25 |25

150

34

32

MaactuHa

DN**1104

MD1103 | CTM513

HL1814

MDQNR/L2020K15 | 20 | 20

125

37

25

MDQNR/L2525M15| 25 | 25

150

34

3

N

MDQNR/L3232P15 | 32 | 32

170

37

DN**1504
DN**1506

MD1504

CM619 | HI2114

MLO0625

0603HayeHue

S25R-MDQNR/L15 CTM613
$32S5-MDQNR/L15 | @45 |32 |22,5|250 |50 |30 | 17°
DN**1504
S40T-MDQNR/L15 | @54 | 40| 27 |300 |60 |38 | 15° MD1504 | CTM617
S50U-MDQNR/L15| @62 | 50| 31 |350|70 |48 | 12°
296  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHUE NMPUXKUM-M

MSBNR/L

L)) )}
0603Hauenme MAactuna Moasn
NAACTUHA Mpykum
MSBNR/L2020K12 | 20 | 20 | 125 | 32 |20 | 17
MSBNR/L2525M12 | 25 | 25| 150 | 32 |25| 22 |SN**1204| MS1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 tz,)g
MSBNR/L3232P12 | 32 | 32| 170 | 35 | 32| 29
MSBNR/L3232P19 | 32 | 32| 170 | 42 |32| 27
SN**1906 | MS1904 |CTM1022| HL2217 |ML0830| L4.0
MSBNR/L4040R19 | 40 | 40 | 200 | 42 |40 | 35
MSDNN
SI— IW
45° -

PR A

Pasmepbi O)) )
0603HaueHue MaactuHa n
0AKA.
NAACTMHA
MSDNN1616H12 | 16 |16 (100 | 35 | 16| 8
MSDNN2020K12 |20 |20 | 125 | 35 |20| 10 125
SN**1204 | MS1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 L3.0
MSDNN2525M12 | 25 | 25| 150 | 35 | 25| 12,5 :
MSDNN3232P12 |32 {32170 | 38 | 32| 16
MSDNN2525M15 | 25 | 25| 150 | 43 | 25| 12,5 13.0
SN**1506 | MS1504 | CTM822 | HL2217 | MLO830 140
MSDNN3232P15 | 32 |32 170 | 45 | 32| 16 :

WWW.NICHE-TOOL.COM

297



Fl TOEHME/PACTOYKA MPUKMM-M

MSKNR/L

D) )
0603HaueHue Maactuxa
TMoAKA.
nNAaCTHA Mpwxum
MSKNR/L2020K12 | 20 |20 | 125 | 29 |20 | 25 2.5
SN**1204 | MS1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 L3‘0
MSKNR/L2525M12 | 25 | 25| 150 | 29 |25 32 !
MSKNR/L2525M15 | 25 | 25 | 150 | 33 | 25| 32 13.0
SN**1506 | MS1504 | CTM822 L4.0
MSKNR/L3232P15 | 32 132|170 | 35 |32 | 40 .

HL2217 | MLO830
SN**1906 | MS1904 | CTM1022 L4.0

MSKNR/L3232P19 | 32 |32 | 170 | 35 |32 | 40
MSKNR/L4040R19 | 40 | 40 | 200 | 38 |40 | 50

0603HayeHue

TMoAKA.
NAACTHA

S20Q-MSKNR/L12| @28 |20 | 13 | 180 | 45 |18 15° HL1812 | ML0622

S25R-MSKNR/L12 | @34 | 25| 17 | 200 | 45 |23 | 13°
S32S-MSKNR/L12 | @44 |32 | 22 | 250 | 50 |30 | 17° | SN**1204
S40T-MSKNR/L12 | @54 | 40| 27 | 300 | 45 |38 | 15° MS$1204 | CTM617
S50U-MSKNR/L12| @62 | 50 | 34 | 350 | 70 |48 | 12°

2
ow

HL1814 | ML0625

298  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



MSSNR/L

Pa3mepbl D) )

0603HaueHne MaactuHa
MoaKA.
NAACTUHA

MSSNR/L2020K12 | 20 {20 | 125 | 33 |20 | 25
MSSNR/L2525M12 | 25 | 25| 150 | 35 | 25| 32 |SN**1204| MS1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 ::gg
MSSNR/L3232P12 | 32 | 32| 170 | 35 | 32| 40
MSSNR/L2525M15 | 25 | 25| 150 | 41 | 25| 32 13.0
SN**1506 | MS1504 | CTM822 20
MSSNR/L3232P15 | 32 | 32| 170 | 42 | 32| 40 :
HL2217 | MLO830
MSSNR/L3232P19 | 32 | 32| 170 | 45 | 32| 40
SN**1906 | MS1904 | CTM1022 14.0
MSSNR/L4040R19 | 40 | 40 | 200 | 45 | 40 | 50

MTBNR/L

D)) )

0603HayeHue

NMAaCTUHa

MTBNR/L2020K16 | 20 | 20 | 125 | 34 | 20 | 15,5
TN**1604 | MT1603 | CTM513 | HL1814 | ML0625 13.0
MTBNR/L2525M16 | 25 | 25| 150 | 34 | 25 | 20,5 .

WWW.NICHE-TOOL.COM

299



m— IQ‘JEHME NPUXUM-M

Paamepb! 0)) N T Y |

0603HayeHKe MAactuHa

NAaCTMHA

MTENN1616H16 | 16 | 16| 100 | 34 |16| 8

MTENN2020K16 | 20 | 20| 125 | 34 |20| 10 12,0
TN*F1604 | MT1603 | CTM513 | HL1814 | ML0625| 50

MTENN2525M16 | 25 | 25| 150 | 34 | 25| 125 :

MTENN3232P16 | 32 |32|170 | 34 |32 16

MTENN2525M22 | 25 | 25| 150 | 38 | 25| 12,5 125
TN*%2204 | MT2204 | CTM617 | HL1917 | MLOB30| 7

MTENN3232P22 | 32 |32|170 | 40 |32 16 :

300 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHUE MPUXUM-M

MTFNR/L

0603HayeHKe

Pasmepbl

TMoaka.
nAACTHA

MTFNRIL1616H16 | 16 |16 | 100 | 29 |16 | 20

MTFNR/L2020K16 | 20 |20 | 125 | 29 |20 25 120
TN**1604| MT1603 | CIM513 | HL1814 |MLOG25| %0

MTFNRIL2525M16 | 25 | 25 | 150 | 30 | 25 | 32 -

MTFNRIL3232P16 | 32 |32 | 170 | 32 |32 40

MTFNR/L2525M22 | 25 | 25| 150 | 36 | 25| 32 125
TN*2204| MT2204 | CTM617 | HLI917 |MLOB30| 77

MTFNR/L3232P22 | 32 |32| 170 | 36 | 32| 40 :

WWW.NICHE-TOOL.COM

301



m— /PACTO‘IKA NPUXUM-M

MTFNR/L

Pasmepbl

0603HayeHue MaacTuHa
TMoakA.
nAACTUHA

S20Q-MTFNR/L16 | @28 |20 | 13 | 180 | 40 | 18| 15° N P HL1812 | ML0622
S25R-MTFNR/L16 | @34 | 25| 17 | 200 | 45 | 23| 13°
S32S-MTENR/L16 | @45 | 32| 22,5 | 250 | 45 | 30 | 17° | TN**1604

120
HL1814 | ML0625| 130

SAOTMTFNRIL16 | ©52 |40 27 | 300 | 60 | 38 15° MT1603 | CTM513

SSOUMTFNRIL16 | @62 |50 | 31 | 350 | 65 |48 12°

SAOTMTFNRIL22 | @52 |40 27 | 300 | 55 | 38 15° 125
TN**2204 | MT2204 | CTM617 | HL1917 | MLOB30| |70

SSOUMTFNRL22 | @62 |50 | 31 | 350 | 70 | 48 12° :

302  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHUE MPUXUM-M

MTGNR/L
SI © TW
=
3 0
<
90° -
\ H

Pa3Mepbl 0)) ))) )

0603HaueHne Mhactuna

TMoAKA.

NAACTHA Mpixum
MTGNR/L1616H16 | 16 | 16| 100 | 29 | 16| 20
MTGNR/L2020K16 | 20 {20 | 125 | 29 | 20| 25 |TN**1604 | MT1603 | CTM513 | HL1814 | ML0625 I|:;2;g
MTGNR/L2525M16 | 25 | 25| 150 | 30 | 25| 32
MTGNR/L2525M22 | 25 | 25| 150 | 32 | 25| 32 125

TN**2204 | MT2204 | CTM617 | HL2217 | MLO830 L4.0

MTGNR/L3232P22 | 32 {32 | 170 | 32 | 32| 40 :

WWW.NICHE-TOOL.COM

303



Fl 1 TOYEHME/PACTOUKA NMPUXUM -M

MTJNR/L

Pa3Mepbi Q) J))

TMoakA.
NAACTHA Mprkum

0603HaueHne

MTINR/L1616H16 | 16 |16 | 100 | 30 |16 | 20
MTINR/L2020K16 | 20 |20 | 125 | 30 |20 | 25 12.0
TN**1604 | MT1603 | CTM513 | HL1814 | ML0625 13.0
MTINR/L2525M16 | 25 | 25| 150 | 32 | 25| 32 :
MTINR/L3232P16 | 32 |32 170 | 35 |32 | 40
MTINR/L2525M22 | 25 | 25| 150 | 34 | 25| 32
MTINR/L3232P22 | 32 |32 170 | 35 |32 | 40 |TN**2204 | MT2204 | CIM617 | HL1917 | ML0830

MTINR/L4040R22 | 40 | 40 | 200 | 38 |40 | 50

2.5
14.0

0603HayeHue

TMoAKA.
NAACTMHA

S20Q-MTINR/L16 | @28 |20 | 13 | 180 | 45 | 18| 15° HL1812 | ML0622

X | cMs10 120

S25R-MTINR/L16 | @34 |25 | 17 | 200 | 45 | 23| 12° | TN**1604 130
HL1814 | ML0625 :

S32S-MTINR/L16 | @44 |32 | 22 | 250 | 54 | 30| 17° MT1603 | CTM513

304  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHWE/PACTOYKA MPUXUM-M

MTQNR/L

9

\
=
~ o
~

0603HayeHue

Pasmepb

)P

MAaCTUHA

MTQNR/L1616H16 | 16 | 16 | 100 | 30 | 16| 20

MTQNR/L2020K16 | 20 | 20| 125 | 30 |20 | 25 12.0
TN**1604 | MT1603 | CTM513 | HL1814 | ML0625 13.0

MTQNR/L2525M16 | 25 | 25| 150 | 32 | 25| 32 :

MTQNR/L3232P16 | 32 | 32| 170 | 35 | 32| 40

MTQNR/L2525M22 | 25 | 25| 150 | 32 | 25| 32 125
TN**2204 | MT2204 | CTM617 | HL1917 | ML0830 14.0

MTQNR/L3232P22 | 32 | 32| 170 | 35 | 32| 40 :

0603HaueHue

$20Q-MTQNR/L16

028

13

180

42

18

S25R-MTQNR/L16

034

17

200

45

23

$32S-MTQNR/L16

045

22,5

250

54

30

TN**1604

SA0T-MTQNR/L16

052

27

300

60

38

S50U-MTQNR/L16

062

31

350

65

48

TMoAKA.
NAACTUHA

HL1812

ML0622

MT1603 | CTM513

HL1814

ML0625

12.0
13.0

WWW.NICHE-TOOL.COM

305



l"l TOYEHME NPUXUM -M

MVJNR/L

0)) )

0603HayeHKe NaactuHa
Moaxa.

MAaCTUHA

MVINR/L1616K16 | 16 | 16| 125 | 44 | 16| 20
MVJNR/L2020K16 | 20 | 20 | 125 | 44 [ 20| 25
MVJINR/L2525M16 | 25 | 25| 150 | 44 | 25| 32
MVJINR/L3232P16 | 32 | 32| 170 | 46 | 32| 40

VN**1604 | MV1603 | CTM513 | HL2414 | ML0625

306  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHUE/PACTOYKA NPUXUM-M R EI

MVUNR/L

L) VRN )1

06o3HaueHue
MoakA.
NAACTHA Mpwxum

MVUNR/L2020K16 | 20 | 20 | 125 | 30 |20 | 29 2.0
VN**1604 | MV1603 | CTM513 | HL1814 | ML0625 130
MVUNR/L2525M16 | 25 | 25| 150 | 30 | 25| 34 :

0603HaueHue

TMoAKA.
nAaCTMHa
S25R-MVUNR/L16 | @38 | 25 |20|200|50|23|7,5|12° X CTM510
S32S-MVUNR/L16 | @44 | 32 |22|250|50|30|5,5|17° 2.0
VN**1604 HL2114 | ML0625 L3.0
SA0T-MVUNR/L16 | @54 | 40 |27 |300|60 |38 6,5 | 15° MV1603 | CTM513 :
S50U-MVUNR/L16 | @64 | 50 |32|350|70|48|5,5|12°

WWW.NICHE-TOOL.COM 307



308

l"l TOMEHME/PACTOUKA NPUKUM-M

MVQNR/L

3 ©

~7107.5°
i

0603HayeHue

MVQNR/L2020K16

Pa3mepbl

125

40

25

MVQNR/L2525M16

150

40

32

MVQNR/L3232P16

170

40

40

MAactuHa
TMoAKA.

NAaCTUHa

VN**1604 | MV1603 | CTM513 | HL2114 | ML0625

0603HayeHue

S25R-MVQNR/L16 | @34 | 25| 17 | 200 | 50 |23 | 12° X CTM510 |HL2114

$32S-MVQNR/L16 | @46 |32 | 23 | 250 | 50 |30 | 17° 12.0
VN**1604 ML0625 L3.0

S40T-MVQNR/L16 | @54 | 40| 27 | 300 | 55 |38 | 15° MV1603 | CTM513 | HL2414 :

S50U-MVQNR/L16 | @64 | 50 | 32 | 350 | 60 |48 | 12°

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHUE NMPUXKUM-M

0603HayeHue
MVVNN2020K16 |20 |20 | 125 | 46 |20 | 10
MVVNN2525M16 | 25 | 25| 150 | 47 | 25| 12,5

MoakA.
NAaCTUHa

VUN**1604 | MV1603 | CIM513 | HL2414 | ML0625

0)) J))

WWW.NICHE-TOOL.COM

309



FI TQHEHME NPUXUM-M

MWLNR/L

Pa3Mepbl 0) ) ﬁ DY

0603HaueHne

nAaCTHa
MWLNR/L1616H06 | 16 |16 |100| 27 | 16 | 20
MWLNR/L2020K06 | 20 |20 |125| 27 |20 | 25 |WN**0604 | MWO0603 | CTM513
MWLNR/L2525M06 | 25 | 25|150| 27 | 25| 32
MWLNR/L1616H08 | 16 | 16 |100| 27 | 16 | 20
MWLNR/L2020K08 | 20 |20 |125| 28 |20 | 25
MWLNR/L2525M08 | 25 |25 |150| 30 | 25| 32 |WN**0804 | MW0804 | CTM617
MWLNR/L3232P08 | 32 |32 |170| 30 | 32| 40
MWLNR/L4040R08 | 40 | 40 [200| 38 |40 | 50

HL1814 | ML0625

2.5
3.0

310  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



PACTOYKA NMPUXUM-M

MWLNR/L

0603HaueHue

$16Q-MWLNR/LO6

025

180

38

15

$20Q-MWLNR/LO6

230

180

42

18

S25R-MWLNR/LO6

034

200

45

23

MAactuna

WN**0604

$20Q-MWLNR/LO8

230

180

40

18

S25R-MWLNR/LO8

034

200

45

23

$32S-MWLNR/LO8

944

250

50

30

S40T-MWLNR/LO8

052

300

55

38

S50U-MWLNR/LO8

062

350

60

48

WN**0804

MoaKA.
NAaCTUHa

HL1511 | MLO519 5‘5’
CTM510 :

HL1814 | ML0625 | [2.0;13.0

HL1812 | ML0622

CTM613

MW0804

2.5

HL1814| ML0625| 30
aM617

WWW.NICHE-TOOL.COM

311



312

FI TQ‘JEHME NPUXUM-W

WCLNR/L

0603HayeHKe

WCLNR/L2020K12

Pa3mepbi

125

35

WCLNR/L2525M12

150

35

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




TOYEHUE/PACTOYKA MPUXUM-W 7 “I

WTJNR/L

,,;}/’””” /\\.

0603HaueHme NaactuHa
Mpwxum | Bunt | Koabuo |naactHa| Buut Katoy

WTINR/L1616K16 | 16 | 16 [125|32 | 16| 21
WTINR/L2020K16 | 20 | 20 | 125| 32 | 20| 25 | TN**1604 | WT16 MT16-S | CTM5-S ::zg
WTINR/L2525M16 | 25 | 25 | 150 | 35 | 25| 32 WTCW | KH540
WTINR/L2525M22 | 25 | 25 | 150 | 36 | 25| 32 13.0

TN**2204 | WT22 MT2204 | CTMé-S L4.0
WTINR/L3232P22 | 32 |32 | 170 | 36 | 32 | 40 .

y'.illm/, ¢ y "))/’”’I}} /\\ -
0603HayeHue MAactuHa n
OAKA.
Mpwxum | Bunt nAacTMHa | Bunt Karoy
S25RWTINR/L16 | @32 | 25 |200| 47 | 17 |12° 1600 WT16N X |amMs11] o5
S32SWTINRIL16 | 044 | 32|250| 54 | 22 [17° W16 MT16:S | M5 | 140
WICW | KH540
S32SWTINRIL22 | @44 |32 |250| 60 |22,5]17° 13.0
TN**2204 | WT22N M12204 | CTM6S | 770
SAOTWTINR/L22 | @52 | 40300 60 | 27 | 15° :

WWW.NICHE-TOOL.COM

313



314

Fl I '[Q‘JEHME NPUXUM-W

WTENN

0603HayeHue

WTENN2020K16

20

20

Pa3mepe

125

34

20

WTENN2525M16

25

25

150

35

25

MaactuHa

TN**1604

Mpwxum | Buut | Koabuo

WT16

WTENN2525M22

25

25

150

38

25

WTENN3232P22

32

32

170

38

32

TN**2204

WT22

WTCW | KH540

D) 3

L | Yy

MoaxA.

nAactuHa | Buur Kaioy
12.5

MT16-S | CTM5-S 14.0
3.0

MT12204 | CTM6-S 4.0

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




TOYEHME/PACTOUKA MPUXMM -W Jl

WTQNR/L

Pasmepbl ¥ W, | € D "'W”’lll

0603HayeHue
MoaKA.

nAacTuHa | Bunt

WTQNR/L1616K16 | 16 | 16 [125| 34 | 16 | 20

WTQNR/L2020K16 | 20 | 20 |125| 32 |20 | 26 125
TN*1604| WT16 | WICW| KH540 | MTI6S | CTM5S | 45
WTQNR/L2525M16 | 25 | 25150 | 32 | 25| 32 :

WTQNR/L3232P16 | 32 | 32170 35 |32 40

)y
0603Ha4eHne
MoAKA.
NAACTUHa | BuHT
S25RWTQNRIL16 | @32 | 25 |200| 47 | 17 |13° —_— WI16N X |aMs11| 56
S32S-WTQNRIL16 | @40 | 32 |250| 47 | 22 |17° Wr16 Mr16S | cmss | 140
WICW | KH540
S32SWTQNR/L22 | @44 | 32 |250| 47 | 22 |17° 130
TN*%2204 | WT22N MI2204 | CTM6S | 70
SAOTWTQNRIL22 | @52 | 40 |300| 60 | 27 |15° :

WWW.NICHE-TOOL.COM 315



m— TOYEHUE/PACTOYKA NPUKUM -W

WWLNR/L

U

Pasmepb

0603HayeHue NaactuHa

MoAKA.
NAaCTUHA

BuHT

WWLNR/L1616K08
WWLNR/L2020K08 | 20 | 20 {125| 32 {20 26
WWLNR/L2525M08 | 25 | 25 {150 | 35 |25 32
WWLNR/L3232P08 | 32|32 (170| 35 |32 40

L3.0
14.0

WN**0804 | YW08 |WTCW | KH540 | WWO08 | CTM6-S

Dy

0603HayeHue

MoAKA.
nAactuHa | Buur
S25R-WWLNR/L16 | @32 | 25200 47 | 17 |13° WT16N X CTM5-11 2.5
TN**1604 WTCW | KH540 L4.0
S32S-WWLNR/L16 | @40 | 32 |250| 54 | 22 |17° WT16 MT16-S | CTM5-S .

316  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHUE MPUXUM-B

BCBNR/L

0603HayeHue

BCBNR/L2020K12

20

Pasmepb

125

36

BCBNR/L2525M12

25

150

34

BCBNR/L3232P12

32

170

34

z@ e O

MaactuHa

MoAKA.
NAACTUHA Npwxum Koabuo Kaioy
CN**1204 | MC1204 | CTMS | BC12-100| BCSOB | CRO7 | o

WWW.NICHE-TOOL.COM

317



Fl TOYEHME/PACTOYKA MPUXKUM-B

BCKNR/L

Pasmepbl
0603HaueHue MactuHa
TMoaxA.
nAacTHa KobLio Katoy

BCKNR/L2020K12 | 20 | 20 | 125 | 33 |24
BCKNR/L2525M12 | 25 | 25| 150 | 32 |32 | CN**1204 | MC1204 | CTMé-S | BC12-100 | BCSO8 | CRO7
BCKNR//L3232P12 | 32 | 32| 170 | 32 |40

13.0
14.0

0603HayeHue

$32S-BCKNR/L12 | 40 | 32 | 30 | 250 | 22 |50 17°
S40T-BCKNR/L12 | 50 | 40 | 38 | 300 | 27 | 50| 15° | CN**1204 | BC12-100 | CTM6-S | MC1204 | BCSO8 | CRO7
S50U-BCKNR/L12 | 63 | 50 | 48 | 350 | 31 |50 12°

318  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHUE/PACTOYKA MPUXUM-B

BCLNR/L

0603HaueHue

BCLNR/L2020K12

Pasmepbl

125

BCLNR/L2525M12

150

BCLNR/L3232P12

170

MoAKA.
NAACTMHA

CN**1204

MC1204

Iy

Bunt

CTM6-S

BCLNR/L3232P16

170

CN**1606

MC1604

CTM8-S

BC12

KoAbuo

BCS08

CRO7

e

Knioy

3.0
14.0

0603HayeHue

S25T-BCLNR/L12

S25R-BCLNR/L12

$32S-BCLNR/L12

30

250

22

$32U-BCLNR/L12

30

350

22

S40T-BCLNR/L12

38

300

27

CN**1204

S40W-BCLNR/L12

38

450

27

S50U-BCLNR/L12

48

350

31

S50Y-BCLNR/L12

48

500

31

BC12

CTMé6-S

MC1204

BCS08

CRO7

14.0

13.0
14.0

WWW.NICHE-TOOL.COM

319



320

Fl I '[Q‘JEHVIE NPUXUM-B

BCMNN

4@ I

500/ ‘

E

Pasmepbl n /\\ :

0603HaueHue MaactuHa
MoaKA.
nAacTuHa Koabuo Katoy

BCMNN2020K12 | 20 | 20| 125| 42 | 10
BCMNN2525M12 | 25 | 25| 150 | 42 [12,5| CN**1204 | MC1204 | CTM6-S| BC12 | BCSO8 | CRO7 ﬁg
BCMNN3232P12 |32 {32170 | 42 | 16

Pasmepbl
0603HaueHne MaactuHa

NAaCTUHa

BCMNN2020K12-100 | 20 (20 | 125 | 40 | 10
BCMNN2525M12-100 | 25 | 25 | 150 | 40 |12,5| CN**1204 | MC1204 | CTM6-S | BC12-100| BCSO8 | CRO7
BCMNN3232P12-100 | 32 (32| 170 |40 | 16

3.0
14.0

N

BDJNR/L

6 Bk

a
o .~

Mpumxum KoabLio Katoy

Pasmepbl
0603HaueHue MaactuHa

BDJNR/L2020K15 | 20 |20 | 125 | 46 | 26

DN**1504 | MD1506
DN**1506 | MD1504

3.0

CTMé-L| BD15 | BCSO8 | CRO7 4.0

BDJNR/L2525M15 | 25 | 25| 150 | 46 | 32
BDJNR/L3232P15 | 32 |32 | 170 | 46 | 40

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHUE NPUXWUM-B I!I

BDNN

PasMepbl L)) Pom

0603HaueHue MaactuHa
MoaKA.
nAacTuHa | Bunt Bunt KoabLo Katoy

BDNN2020K15 | 20|20 |125| 50 | 10
DN**1504 | MD1506 13.0
BDNN2525M15 | 2525|150 | 50 | 12,5 DN**1506 | MD1504 CTMé6-L| BD15 | BCSO8 | CRO7 4.0

BDNN3232P15 | 3232 |170| 50 | 16

lpumeyanve:
BDN

BTENN

L)) )

Pasmepb

0603HayeHue

MoaKA.
nAaCTUHA

Bunt Koabuo Katoy

BTENN2020K16 | 20 | 20| 125 | 40 | 10
BTENN2525M16 | 25 |25 | 150 | 40 |12,5|TN*1604 | MT16S |CIMSS| BT6 | BCSOB | CRO7 | >0
BTENN3232P16 | 32 | 32[170| 20 | 16

WWW.NICHE-TOOL.COM

321



322

FI /TO‘JEHME NPUXUM-B

BTGNR/L

Pasmepbl
0603HayeHue
KoAbLio Katoy
BTGNR/L1616H16 | 16 | 16| 100 | 30 |20,5 BT16-N | BCS06 | CRO5 |L2.5L3.0
BTGNR/L2020K16 |20 (20 |125| 35 | 25
TN**1604 | MT16-S | CTM5-S 125
BTGNR/L2525M16 | 25 |25 (150 | 35 | 32 BT16 | BCSO8 | CRO7 L4.0
BTGNR/L3232P16 |32 |32(170| 35 | 40
B
74" L
(B
A

0603HayeHue

BTUNR/L1616K16 | 16 | 16

Pa3mepbl

125

30

20

BTUNR/L2020K16 | 20 | 20

125

35

25

BTUNR/L2525M16 | 25 | 25

150

35

32

BTUNR/L3232P16 | 32 | 32

170

35

40

MaactnHa

MoAKA.
NAACTUHA

TN**1604 | MT16-S | CTM5-S

Koabuo Katoy

BT16-N | BCS06 CRO5 | L2.5L3.0
2.5
BT16 BCS08 CRO7 14.0

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




TOYEHUE/PACTOYKA NMPUXNM-B

BTQNR/L

Pasmepbl ”)).

0603HayeHme NaactuHa
MoaKA.
nAacTMHa| Bunt

BTQNR/L2020K16 | 20 | 20 | 125 | 35 | 25
BTQNR/L2525M16 | 25 | 25 | 150 | 35 | 32 | TN**1604 | MT16-S | CTM5-S| BT16
BTQNR/L3232P16 | 32 | 32| 170 | 35 | 40

BCS08 | CRO7

KoAbLio Katoy

2.5
14.0

0603HayeHue MaacTuHa

S20R-BTANR/L16 | 26 | 20 | 28 {200 | 13 |47 | 17°

S25R-BTANR/L16 | 32| 25|23 |200| 17 |47|12°

$32S-BTONR/L16 |40 |32 |30 |250 |22 | 50 | 17° |TN**1604

L))}
ns\lgéma Bunt | MpvxuM| Buut Kaioy
X | cms1 BCSO6 | CROS | |2
BT16
BCS08 | CRO7 | &

SA0T-BTONR/L16 |50 | 40 | 38 | 300 | 27 | 50| 15° BT16 | CTM5S

S50U-BTONR/L16 |63 | 50 |48 | 350 |31 |50 12°

WWW.NICHE-TOOL.COM

323



324

FI TOYEHUE/PACTOYKA NMPUXUM-B

BVJNR/L

Pasmepbl
0603HayeHue

BVINR/L2020K16
BVINR/L2525M16
BVJNR/L3232P16

125
150
170

25
47 |3
40

N

VN**1604 | MV1603 | CTM5-S

MoAKA.
nAaCTUHA

2.5

BV16 130

BCS06 | CROS

0603HayeHue

S25R-BVINR/L16

$32S-BVINR/L16 350

SA40T-BVINR/L16 300

VN**1604

5’)!)».

BV16 | CTM5-11 | BCS06

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHUE NPUXUM-B 7 EI

BVQNR/L

Pasmepb
0603HaveHue NaactuHa
MoAKA.
NAaCTUHA

BVONR/L2020K16 | 20 | 20 | 125 | 45 | 25
BVONRIL2525M16 | 25 | 25 | 150 | 45 | 32 |VN**1604 | MV1603 | CTM5S| BV16 | BCSO6 | CROS gg
BVONR/L3232P16 | 32 | 32| 170 | 45 | 40

BVVNN

Pa3mepbl L)

0603HayeHue MAactuHa

MoAKA.
nAacTMHa | BuHt Koabuo Kaioy

BVVNN2020K16 | 20 | 20 {125 | 48 | 10
BVVNN2525M16 | 25 | 25| 150 | 48 |12,5|VN**1604 | MV1603 | CTM5S| BV16 | BCSO6 | CROS gg
BVVNN3232P16 |32 132|170 | 48 | 16

WWW.NICHE-TOOL.COM 325



326

FI '[Q‘JEHVIE NPUXUM-B

BWLNR/L

z\@ 5’)!));_ n

Pa3mepbl
0603HaueHue NaactuHa
MoAKA.
NAaCTMHa
BWLNR/L1616H06 | 16 | 16| 100 | 28 |20
BWLNR/L2020K06 | 20 | 20 | 125 | 28 |25 125
WN**0604 | MW0603 | CTM5-S | BW06 CROS L3.0
BWLNR/L2525M06 | 25 | 25| 150 | 28 |32 .
BWLNR/L3232P06 | 32 |32 (170 | 32 |40 BCS08
BWLNR/L2020K08 | 20 |20 | 125| 32 |26
BWLNR/L2525M08 | 25 | 25 | 150 | 32 | 32 | WN**0804 | MW0804 | CTM6-S | BW08 CRO7 5;8
BWLNR/L3232P08 | 32 |32 170 | 32 |40

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




PACTOYKA MPUXKUM-B

BWLNR/L

0603HaueHue

S20R-BWLNR/LO6

200

48

S25R-BWLNR/LO6

200

48

WN**0604

S25R-BWLNR/LO8

200

48

S25T-BWLNR/LO8

300

48

$32S-BWLNR/LO8

250

50

$32U-BWLNR/LO8

350

50

S40T-BWLNR/LO8

300

50

S40W-BWLNR/LO8

450

50

S50U-BWLNR/LO8

350

50

S50Y-BWLNR/LO8

500

50

S60V-BWLNR/LO8

400

50

WN**0804

BWOSN

BCS06

CRO5

BW08

CTMé-N

Wwo8

BCS08

CRO7

13.0
14.0

WWW.NICHE-TOOL.COM

327



Fl I '[Q‘JEHME NPUXUM-P

PCKNR/L

75 [® IW

Paamepb! @

0603HaueHne MaactuHa

MoaxA.
nAacTMHa

PCKNR/L1616H12 | 16 | 16 | 100 | 27 | 16 | 20
PCKNR/L2020K12 | 20 | 20 | 125 | 27 | 20 | 25 | CN**1204 | SC42 Lv4 | VHX0821 SP4
PCKNR/L2525M12 | 25 | 25 | 150 | 30 | 25 | 32 3.0
PCKNR/L2525M16 | 25 | 25 | 150 | 33 | 25 | 32
PCKNR/L3232P16 |32 | 32 | 170 | 33 | 32 | 40
PCKNR/L3232P19 | 32 | 32 | 170 | 38 | 32 | 32 | CN**1906 | SC63N | LV6N |VHX1027N| SP6N 4.0

CN**1606 | SC53 V5 | VHX0825 | SP5

328  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHME MPUKMM-P J‘

PCLNR/L

Pa3mepe
0603HaueHue NaactuHa

NAaCTUHa

PCLNR/L1616H12 | 16 | 16 | 100 | 28 | 16 | 20
PCLNR/L2020K12 | 20 | 20 | 125 | 28 | 20 | 25
PCLNR/L2525M12 | 25 | 25 | 150 | 28 | 25 | 32
PCLNR/L3232P12 | 32| 32 | 170 | 30 | 32 | 40
PCLNR/L2525M16 | 25 | 25 | 150 | 34 | 25 | 32
PCLNR/L3232P16 | 32 | 32 | 170 | 34 | 32 | 40
PCLNR/L3232P19 | 32 | 32 | 170 | 38 | 32 | 40
PCLNR/L4040R19 | 40 | 40 | 200 | 38 | 40 | 50

CN**1204 | SCA2 Lv4 | VHX0821 | SP4

13.0

CN**1606 | SC53 LV5 | VHX0825 | SP5

CN**1906 | SC63N | LV6 | VHX1027 | SP6 14.0

WWW.NICHE-TOOL.COM 329



Fl PACTOUKA MPUXVM-P

PCLNR/L

o

0603HaueHue MAactuHa
MoaxA.
nAaCTMHA Bunt

S16Q-PCLNR/LO9 |20 | 16 | 15180 | 11|35|17°

S20Q-PCLNR/LO9 | 26 | 20 | 18 | 180 | 13|40 | 15° | CN**0903 X LV3C | VHX0509B X 2.0
S25R-PCLNR/LO9 | 32 | 25|23 200 |17 |45 12°
S25R-PCLNR/L12 |34 25|23 |200|17|45|12° LVAA | VHX0613A 2.5
S32S-PCLNR/L12 | 44 |32 302502250 13°

CN**1204
S40T-PCLNR/L12 | 54 | 40 | 38 | 300 | 27 | 55| 15° SC42 Lv4 | VHX0821 | SP4 3.0

S50U-PCLNR/L12 | 62 | 50 | 48 | 350 | 35|60 | 12°
SS0U-PCLNR/L19 | 62 |50 | 48 |350 | 35 |75|12°| CN**1906 | SC63 LV6N | VHX1207 | SP6 14.0

PDNNR/L

Pasmepbl

0603HayeHue
PDNNR/L2020K1506 |20 | 20 | 125 | 37 | 20 | 10

DN**1506 Lv4B
PDNNR/L2525M1506 | 25 | 25 | 150 | 40 | 25 | 12,5

SD42 VHX0821 | SP4 3.0

PDNNR/L2020K1504 | 20 | 20 | 125 | 37 | 32| 10

DN**1504 Lv4
PDNNR/L2525M1504 | 25 | 25 | 150 | 37 | 32 |12,5

330 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHME NPUXMM-P J‘

PDJNR/L

93° @

Pa3mepbl { @\‘%\W

0603HayeHue

PDJNR/L1616H11 16 (16 | 100 | 26 | 16 | 20
PDJNR/L2020K11 20 (20| 125 | 26 | 20 | 25 | DN**1104 | SD317 | LV3 | VHX0617 | SP3 12.5
PDJNR/L2525M11 25125|150 | 26|25 |32
PDJNR/L2020K1504 | 20 | 20 | 125 | 36 | 20 | 25
PDJNR/L2525M1504 | 25 | 25 | 150 | 36 | 25 | 32 | DN**1504 Lv4
PDJNR/L3232P1504 | 32 | 32 | 170 | 36 | 32 | 40
PDJNR/L2020K1506 | 20 | 20 | 125 | 36 | 20 | 25
PDJNR/L2525M1506 | 25 | 25 | 150 | 36 | 25 | 32 | DN**1506 LvaB
PDJNR/L3232P1506 | 32 | 32 | 170 | 36 | 32 | 40

SD42 VHX0821 | SP4 L3.0

WWW.NICHE-TOOL.COM 331



332

FI '[Q‘JEHVIE NPUXUM-P

PSBNR/L

Pa3Mepbi Q“\)\\“\'
0603HaueHue MaactuHa
nAactuHa | Peivar Bunt
PSBNR/L2020K12 20 {20 | 12530 |20 |17
PSBNR/L2525M12 | 25 | 25 | 150 | 30 | 25 | 22 | SN**1204 | SS42 LV4 | VHX0821 SP4 13.0
PSBNR/L3232P12 3232|170 |42 |32 |27
S 1
@@ ]W
45 ‘
4@@ L
[ i i

Pa3mepe

0603HaueHue

PSDNN2020K12
PSDNN2525M12 2525
PSDNN3232P12 32 (32

150 | 32| 25
170 | 35|32 | 16

SN**1204

NAaCTUHa

Lv4 | VHX0821| SP4

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHWE/PACTOYKA NMPUXUM-P J

PSKNR/L
575" 15 7IW
B
4 h H

Pa3Mepbl @ R, @@\\\ Ii? /\ -

0603HayeHue MaactuHa
MoAKA.

nAacTuHa | Pbiyar Bunt Ckoba Kaioy

PSKNR/L2020K12 | 20 | 20 | 125 | 29 | 20 | 25
PSKNR/L2525M12 | 25 | 25| 150 | 29 | 25 | 32 | SN**1204 | SS42 Lv4 | VHX0821 SP4 3.0
PSKNR/L3232P12 | 32 | 32 | 170 | 29 | 32 | 40

0603HaueHue MAactuHa

MoaKA.
NAaCTUHA

S25R-PSKNR/L12 | 32 | 25| 23 | 200 | 17 | 45| 12° X LVAA | VHX0613A X 2.5
$32S-PSKNR/L12 | 40 | 32 | 30 | 250 | 22 | 50 | 12° | SN**1204
SA0T-PSKNR/L12 | 50 | 40 | 37 | 300 | 27 | 55 | 12°

§542 Lv4 VHX0821 SP4 3.0

WWW.NICHE-TOOL.COM 333



334

m— IQ‘JEHMEI'IPM)KMM-P

PSSNR/L

Pasmepbl @ @\3\\\\\\
0603HayeHme NaacTuHa
MoaKA.
nAacTUHa Bunt
PSSNR/L2020K12 | 20 | 20 | 125 | 34 | 20 | 25
PSSNR/L2525M12 | 25 | 25| 150 | 34 | 25| 32 | SN**1204 | SS42 Lv4 VHX0821 SP4
PSSNR/L3232P12 | 32 | 32| 170 | 34 | 32 | 40 3.0
PSSNR/L2525M15 | 25 25| 150 | 36 | 25 | 32
SN**1506 | SS53 LV5 VHX0825 SP5
PSSNR/L3232P15 | 32 | 32| 170 | 36 | 32 | 40
PSSNR/L3232P19 | 32 | 32| 170 | 43 | 32 | 40 | SN**1906 | SS63N | LV6N | VHX1027N | SP6N 14.0

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




TOYEHUE/PACTOYKA MPUXUM-P

PTFNR/L

Pa3Mepbl Q\‘%\\\
0603HaueHue MaactuHa n
OAKA.
naactiHa | Polyar Bunt
PTFNR/L1616H16 | 16 | 16 | 100 | 20 | 16 | 20
PTFNR/L2020K16 20120 | 125 | 26| 20 | 25 | TN**1604 | ST317 LV3 | VHX0617 SP3 12.5
PTFNR/L2525M16 | 25 | 25 | 150 | 26 | 25 | 32
PTFNR/L2525M22 | 25| 25| 150 | 25 | 25| 32
TN**2204 ST42 V4 | VHX0821 SP4 13.0
PTFNR/L3232P22 3232|170 | 30 | 32 | 40
90° [
e ——
/ S¢ 39 | |
. L
7 1 7
e
@\’W
0603HayeHue MaactuHa
MoAKA.
nAaCTHA Bunt
S25R-PTENR/L16 | 34 | 2523|200 |17 |45 [13° X V3B |VHX0512B X 2.0
S32S-PTFNR/L16 | 44 | 32 | 30| 250 | 22 | 45 | 13° | TN**1604
S1317 V3 | VHX0617 SP3 12.5
SAOT-PTFNR/L16 | 54 | 40 | 37 | 300 | 27 | 55 | 10°

WWW.NICHE-TOOL.COM

335



Fl I '[Q‘JEHVIE NPUXUM-P

PTG(J)NR/L

N
-

Pasmepbl i %\“"W

0603HayeHue

Bunt
PTGUNR/L1616H16 | 16 | 16 | 100 | 26 | 16 | 20
PTG(J)NR/L2020K16 | 20 | 20 | 125 | 26 | 20 | 25 | TN**1604 | ST317 V3 | VHX0617 | SP3 12.5
PTG(J)NR/L2525M16 | 25 | 25 | 150 | 26 | 25 | 32
PTGU)NR/L2525M22 | 25 | 25 | 150 | 28 | 25 | 32
PTGU)NR/L3232P22 | 32 | 32 | 170 | 30 | 32 | 40

TN**2204 | ST42 Lv4 | VHX0821 SP4 3.0

336  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHUE/PACTOYKA NMPUXUM-P

PWLNR/L

©

\leo
= 0|
%

Pa3Mepbl @ @'ﬂ\\w
0603HayeHme MAactuHa Mloaka
nAaCTMHa
PWLNR/L1616H06 | 16 | 16 | 100 | 20 | 16 | 20
WN**0604 | SW317 | LV3 | VHX0617 | SP3 12.5
PWLNR/L2020K06 | 20 | 20 | 125 | 26 | 20 | 25
PWLNR/L1616H08 | 16 | 16 | 100 | 26 | 16 | 20
PWLNR/L2020K08 | 20 | 20 | 125 | 28 | 20 | 25 | WN**0804 | SW42 Lv4 | VHX0821 SP4 3.0
PWLNR/L2525M08 | 25 | 25 | 150 | 27 | 25 | 32

0603HaueHue NAactuHa n

OAKA.

nAacTHa Bunt
S20Q-PWLNR/LO6 | 26 | 20 | 18 | 180 | 13| 40| 15°

LV3B |VHX0512B| X X 12.0
S25R-PWLNR/LO6 | 34 | 25|23 1200 | 17| 45| 12° | WN**0604
S32S-PWLNR/LO6 |44 | 32 | 30 | 250 | 22 | 45| 10° V3 |VHX0613B| SW317 | SP3 5
S25R-PWLNR/LO8 | 34 | 25 |23 200 |17 |45|12° LV4A |VHX0613A| X X ’

WN**0804

S32S-PWLNR/LO8 | 44 | 32 |30 | 250 |22 |50 13° Lv4 | VHX0812 | Sw42 SP4 3.0

WWW.NICHE-TOOL.COM

337



Iy - :

SCACR/L

0603HayeHKe MaacTuHa

Bunt
SCACR/LO808F06 888 (1088
SCACR/L1010H06 1010 | 80 | 10|10 | 10 | CC**0602 | M2.5*6 T8
SCACR/L1212H06 12112 | 80 (13|12 12
SCACR/L1212H09 1212|100 | 13 {12 | 12 | CC**09T3 | M3.5*9 T15

0603HaueHue MAactuHa
Bunt

SCBCR/L1212F06 1212 | 80 |13 (12| 10

CC**0602 | M2.5*6 T8
SCBCRIL1616H06 16|16 | 100 | 13 |16 | 14
SCBCR/L1212F09 1212 | 80 | 13|12 | 10
SCBCR/L1616H09 16|16 | 100 | 20 | 16 | 14

CC**0913 | M3.5*9 T15
SCBCR/L2020K09 20120 | 125 20|20 | 17
SCBCR/L2525M09 251251150 | 20| 25| 22
SCBCR/L2020K12 20120 | 12520 |20 | 17

CC**1204 | M5*12 120
SCBCR/L2525M12 25(25|150 20|25 22

338  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



SCFCR/L

0603HayeHue NaacTuHa
Bunt

SCFCR/L1010F06 10|10 | 80 | 14|10 12

CC**0602 | M2.5*6 T8
SCFCR/L1212F06 12112 | 80 |14 (12| 16
SCFCR/L1616H09 16 | 16 | 100 | 16 | 16 | 20
SCFCR/L2020K09 2020|125 | 16 | 20 | 25 | CC**Q9T3 | M3.5*9 T15
SCFCR/L2525M09 25125]150 |16 |25 32

WWW.NICHE-TOOL.COM 339



340

m— TOYEHUE/PACTOYKA MPUXUM-S

SCKCR/L

0603HayeHue NAactuHa
Bunt

SCKCR/L2020K09 20120 | 125 23|20 | 25

CC**09T3 | M3.5*9 T15
SCKCR/L2525M09 25125]150 | 23|25 32
SCKCR/L2020K12 20120 | 125 | 28 | 20 | 25

CC**1204 | M5*12 T20
SCKCR/L2525M12 25(25]150 |28 |25 32

dmin  ed \
N\ 57%7)'77777 ————
,, ‘@;) 75° 4 L

Pazmepe
0603HayeHme MaactuHa
BuHTt
S08K-SCKCR/LO6B 911| 8 | 55 (125|21| 7 |13° M2.5*5
S10K-SCKCR/L06B @12110| 6 |125]25| 9 [12°| CC**0602 M2.5%% T8
S12M-SCKCR/LO6B 014112 7 [150|25|11|10° ’
S12M-SCKCR/L09B 916|12| 8 [150|30|11|12°
$16Q-SCKCR/LO9B 018|161 9,5 [180|36|15|10°
CC**Q9T3 | M3.5*9 T5
$20Q-SCKCR/LO9B 923|20(11,5(180|38|18 | 8°
S25R-SCKCR/LO9B 02825 14 [200|42|23| 8°
S25R-SCKCR/L12B 930(25| 15 [200|42|23]| ¢°

CC**1204 | M5*12 120
$32S-SCKCR/L12B 34|32 | 18 |250|45(30 | 6°

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHUE NPUXUM-S

Pasmepb!
0603HayeHme MaactuHa
BuHT
SCMCN1010F06-100 10 /10| 80 | 13| 10| 5 | CC**0602 | M2.5*6 T8
SCMCN1212F09-1 00 12112) 80 |18 (12| 6
SCMCN1616H09-100 16 | 16| 100 | 18 | 16 | 8
CC**Q9T3 | M3.5%9 T15
SCMCN2020K09-100 2012012511820 | 10
SCMCN2525M09-100 2525|150 | 18 | 25 12,5
SCMCN2020K12-100 2012012512320 | 10
CC**1204 | M5*12 T20
SCMCN2525M12-100 2525|150 | 23 | 25 (12,5

)
0603HaueHue NAactuHa
Bunt
SCMCN1010F06 10|10 | 80 [ 10|10 | 5 | CC**0602 | M2.5*6 T8
SCMCN1212F09 12112 | 80 [15(12| 6
SCMCN1616H09 16 {16 (100 |15 |16 | 8
CC**09T3 | M3.5*%9 T15
SCMCN2020K09 20120125 |15|20| 10
SCMCN2525M09 25125150 | 15|25 |12,5
SCMCN2020K12 20120 125|20|20| 10
CC**1204 | M5*12 T20
SCMCN2525M12 2525|150 | 20 | 25 |12,5

WWW.NICHE-TOOL.COM

341



Fl 1 TOYEHME MPUXUM-S

SCLCR/L

Pa3mepbl
0603HaueHne MaactuHa
Bunt
SCLCR/LO808F06 8 8|8 |12]8 |10
CC**0602 | M2.5*6 T8
SCLCR/L1010F06 10 (10| 80 |12 10| 12
SCLCRIL1212F09 12 (12| 80 |16 12| 16
SCLCRIL1616H09 16 |16 | 100 | 16 | 16 | 20
CC**0913 | M3.5*9 T15
SCLCR/L2020K09 20120 | 125 | 16| 20 | 25
SCLCR/L2525M09 2525|150 | 16|25 32
SCLCR/L2020K12 20120 | 125 |20 | 20 | 25
SCLCR/L2525M12 2525|150 | 20 | 25| 32 | CC**1204 | M5*12 120
SCLCR/L3232P12 32132170 | 20| 32| 40

342  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



PACTOYKA MPUXKUM-S 4““

SCLCR/L

06
03HaueHue
Buut

S07K-SCLCR/L06B 09| 8|42 (12518 |7 |15°
S08K-SCLCR/L06B 010| 8 | 5 |125]|18]7 [13° M2.5*5
S08K-SCLCR/L06-A16B 010 16| 5 [125]24|15[13°

CC**0602 T8
S10K-SCLCR/L06B 912110 6 [125|22|9 |12°
S10K-SCLCR/L06-A16B 912116| 6 [125]30|15]12° M2.5*6
S12M-SCLCR/LO6B 014112 7 |150|25|11[10°
$12M-SCLCR/LO9B 915|12| 8 |150|30|11[12°
$14M-SCLCR/LO9B 016|14| 8 |150|30|13[12°
$16Q-SCLCR/LO9B 019|116 | 9,5 |180|34 | 15(10°

CC**0913 | M3.5*9 T15
$20Q-SCLCR/LO9B ©023|20/11,5/180|38 (18| 8°
S25R-SCLCR/LO9B #28|25| 14 |200|45|23| 6°
$32S-SCLCR/LO9B #3632 | 18 |250|45|30| 6°
$20Q-SCLCR/L12B 924120 | 12 (180|42|18| &
S25R-SCLCR/L12B (34125 |14,5(200|45|23| 5°

CC**1204 | M5*12 T20
$32S-SCLCR/L12B #3632 | 18 |250|45|30| 6°
S40T-SCLCR/L12B 04440 | 22 |300|48 (38| 4°

Pa3mepbl

0603HaueHne ’ Mhactuna Sthc3o(rr|)1er-

F Bunt
SO8K-SCLCR/LO6-AV | @10 | 8 | 7 |125]18|20|19| 5 |12° M2.5*5
S10K-SCLCR/LO6-AV | @12 [10| 9 |125|20|25(21| 6 |12°| CC**0602 M2.5% T8
S12M-SCLCR/LO6-AV | @14 | 12| 11 |150|27 |30 (28| 7 '
S16Q-SCLCR/LO9-AV | @18 [ 16| 15 |180|30|34|31|95 |10°
S20R-SCLCR/LO9-AV | @24 |20 | 19 |200 (42 |49|43| 13 | 7° | CC**09T3 M3.5%9 T5

S255-SCLCRILO9-AV | @27 | 25| 24 |250 |46 |55|46|135| 6°

04

WWW.NICHE-TOOL.COM 343



344

Fl TOYEHME NPUXUM-S

SCSCR/L

0603HaueHne NaactuHa
Bunt
SCSCRIL1212F06 12112 | 80 |18 12| 16
CC**0602 | M2.5*6 T8
SCSCR/L1616H06 16 |16 | 100 | 18 | 16 | 20

0603HaueHue NaactuHa
Bunt

SDACR/LO808F07 8 8|8 (158 | 8
SDACR/L1010F07 10 10| 80 | 15| 10| 10 | DC**0702 | M2.5*6 T8
SDACR/L1212F07 12112 | 80 | 15|12 12
SDACR/L1212H11 12112100 | 22 | 12| 12
SDACR/L1616H11 16 |16 | 100 | 22 | 16 | 16

DC**1173 | M3.5*9 T15
SDACR/L2020K11 20120 125(22|20| 20
SDACR/L2525M11 2525|150 |22 |25| 25

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




TOYEHUE MPUXHUM-S N I!I

SDFCR/L
SEAl w
S E—
l Tl B

Pasmepbl

0603HayeHme MaacTuHa
L 2| h|s Bunt

SDFCR/L1212H07 12112100 | 8 | 12 | 16 | DC**0702 | M2.5*6 ‘ T8

WWW.NICHE-TOOL.COM 345



Fl 1] TOYEHME NPUXUM-S

SDJCR/L

0603HayeHKe MaactuHa
Buut

SDJCR/L1010F07 10 /10| 80 [ 14|10 | 12
SDJCR/L1212F07 12112 | 80 | 14| 12| 16 | DC**0702 | M2.5*6 T8
SDJCR/L1616HO07 16 116 | 100 | 14| 16 | 20
SDJCR/L1212F11 12112 | 80 | 20|12 16
SDJCR/IL1616H11 16 | 16| 100 | 20 | 16 | 20
SDJCR/L2020K11 2012012512020 | 25

DC**11T3 | M3.5*%9 T15
SDJCR/L2525M11 2525|150 | 22 | 25| 32
SDJCR/L3232P11 321321170 23|32 40
SDJCR/L4040R11 40 | 40 | 200 | 25| 40 | 50

0603HaueHue NAactuHa
Bunt
SDJCR/L1212K11-F 12 112 | 125112512 | 12
DC**1113 | M3.5*9 T15
SDJCR/L1616K11-F 16 | 16 | 125 16,5| 16 | 16

346  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHME MPUXUM-S 4'1‘

0603HayeHue NaactuHa
Buut

SDNCN0808F07 8 /8|8 [14|8]| 4
SDNCN1010F07 10|10 | 80 |14{10| 5 | DC**0702 | M2.5*6 T8
SDNCN1212F07 12112 | 80 [ 14|12 | 6
SDNCN1212H11 12 1121100 |21 |12 | 6
SDNCN1616H11 16 |16 | 100 | 21 |16 | 8

DC**11T3 | M3.5*%9 T5
SDNCN2020K11 20120 125(21|20| 10
SDNCN2525M11 25125150 | 21|25 (12,5

WWW.NICHE-TOOL.COM 347



Fl TOUEHME MPUXKMM-S

SDQCR/L

(1075 ‘ IW
/7@
0

Pa3mepbl
0603HayeHKe MaactuHa
Buut

SDQCR/L1010F07 10 (10| 8 | 5 [ 10| 12

DC**0702 | M2.5*6 T8
SDQCR/L1212F07 12112 80 [13]12] 16
SDQCR/L1212F11 12112 | 80 |14 (12| 16
SDQCR/L1616H11 16 (16| 100 | 14 | 16 | 20

DC**1113 | M3.5*9 T15
SDQCR/L2020K11 20120 | 125 | 16| 20 | 25
SDQCR/L2525M11 2525|150 |22 125 32

348  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



PACTOYKA NMPUKUM-S 4'.!‘

SDQCR/L

0N

N

0603HaueHue MAactuHa

S BuHt
S08K-SDQCR/LO7 012 | 8 | 6 |125| 22 | 7 (1,7|12° M2.5*5
S10K-SDQCR/LO7 @13 (10| 7 |125| 24 | 9 |1,7[10°
$12M-SDQCR/LO7 016 (12| 9 |150| 30 |11(2,7| 8 | DC**0702 M2.5% T8
$16Q-SDQCR/LO7 020 16| 11 [180| 30 |15(2,7]| ¢° ’
$20Q-SDQCR/LO7 02520 13 |180| 42 |18(2,7| ¢°
$16Q-SDQCR/L11 920 |16 11 |180| 32 |15| 3 | &°
$20Q-SDQCR/L11 @25 (20| 13 |180| 42 |18(2,7]| &°

DC**11T3 | M3.5*9 T15

S25R-SDQCR/L11 @32 | 25| 17 |200|425|23| 4 | 5°
$32S-SDQCR/L11 040 |32 | 22 |250| 45 |30|55] 4°

Std corner-

0603HaueHue R3(1)

Bunt

S10K-SDQCR/LO7-AV | @13 | 10| 9 |125|24|2,1)20| 7 |10°
S12M-SDQCR/LO7-AV | @16 | 12| 11 |150|27|2,6|24| 9 | &
$16Q-SDQCR/L11-AV | @20 | 16| 15 |180|34(2,6(30| 11 | 8° 04
S20R-SDQCR/L11-AV | @24 |20 | 19 |200|40|3,7|37| 13 | 6° | DC**11T3 M3.5*9 TS5
$255-SDQCR/L11-AV | @30 | 25 | 23 |250|45|3,7|46(169| &

DC**0702 M2.5*6 8

©

WWW.NICHE-TOOL.COM 349



Fl 1] TOYEHME MPUKMM-S

SRACR/L

0603HaueHue MaactuHa
Buut

SRACR/L1616H08 16 | 16 | 100 | 16 | 16 |16,5
SRACR/L2020K08 20 120|125 | 16 | 20 |20,5| RC**0803 M3*8 T8
SRACR/L2525M08 2525|150 | 16 | 25 |25,5
SRACR/L2020K10 20 |20 | 125 |20,3| 20 |20,5

RC**1003 | M3.5*9 T15
SRACR/L2525M10 25|25 150 |20,3| 25 (25,5

0603HayeHue Mhactuna

Bunt
SRDCN1616H08 1616|100 | 16 |16 | 8
SRDCN2020K08 2020|125 | 16 | 20 | 10 | RC**0803 | M3*8 8
SRDCN2525M08 2525|150 | 16 | 25 |12,5
SRDCN1616H10 16|16 | 100|203 |16 | 8
SRDCN2020K10 20 (20 | 125 | 20,3| 20 | 10 | RC**1003 | M3.5*9 T5
SRDCN2525M10 2525|150 | 20,3 | 25 |12,5

350  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHME NPUXUM-S 4'.!‘

SRGCR/L

0603HayeHue NaactuHa

BuHT
SRGCR/L1616H08 16 | 16| 100 | 20 | 16 | 20 | RC**0803 M3*8 T8
SRGCR/L1616H10 16| 16| 100 | 20 | 16 | 20
SRGCR/L2020K10 20120 | 125 | 20 | 20 | 25 | RC**1003 | M3.5*9 T15
SRGCR/L2525M10 251251150 | 20 | 25| 32

0603HayeHue NaacTuHa
Bunt

SSBCR/L1212F09 12112 | 80 | 18 |12 (95
SSBCRIL1616H09 16 (16| 100 | 18 |16 | 13 | SC**09T3 | M3.5*9 T15
SSBCR/L2020K09 20120125 18 |20 | 17
SSBCR/L2020K12 20120125 | 22 |20 | 17

SC**1204 | M5*12 T20
SSBCR/L2525M12 2525|150 | 22 | 25| 22

WWW.NICHE-TOOL.COM 351



I‘I 1 TOYEHMUE MIPYXMM S

SSDCN

S
o 2 :

1
hl \E JH
Pasmepbl
0603HaueHue MaactuHa
Buut
SSDCN1212F09 12112 80 | 16 | 12| 6
SSDCN1616H09 16 |16 | 100 | 16 | 16| 8
SC**09T3 | M3.5*9 T15
SSDCN2020K09 20120 | 125 | 16 | 20 | 10
SSDCN2525M09 2525|150 | 16 | 25 (12,5

352  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHME/PACTOUKA MPVIKUM-S 4'1‘

SSKCR/L

Pasmepbl
0603HaueHue NaactuHa
Bunt
SSKCR/L1212F09 12112 | 80 | 16 |12 | 16
SSKCR/L1616H09 16 |16 | 100 | 16 |16 | 20
SC**Q9T3 | M3.5*9 T15
SSKCR/L2020K09 20 120|125 | 18 |20 | 25
SSKCR/L2525M09 251251150 | 25 |25 32
SSKCR/L2525M12 2525|150 | 25 25| 32 | SC**1204 | M5*12 T20
N —
‘
0603HaueHue
Bunt
$12M-SSKCR/LO9 @15 (12|85 |150| 30 [11]12°
$16Q-SSKCR/LO9 919 {16 10,5|180(32,6(15|10°
SC**0913 | M3.5*9 T15
$20Q-SSKCR/LO9 925 (20| 13 |180| 40 (18| 8°
S25R-SSKCR/LO9 028 25| 15 |200| 40 23| 6°

WWW.NICHE-TOOL.COM

353



354

Fl 1 TOUEHME/PACTOYKA MPUKMM-S

SSSCR/L

0603HaueHue MAactuHa
Bunt
SSSCRIL1212F09 1212 | 80 | 16 |12 | 16
SSSCRIL1616H09 16 {16 | 100 | 16 | 16 | 20
SC**09T3 | M3.5*9 T15

SSSCR/L2020K09 20 (20| 125 | 18 | 20 | 25
SSSCR/L2525M09 25(25(150 | 25 |25 32
SSSCR/L2525M12 25(25(150 | 25 | 25 | 32 | SC**1204 | M5*12 T20

NS © \

Q i 0

) L

3=

0603HaueHne Mhactuna

Bunt
$12M-SSSCR/LO9 916 12| 9 150 32 |11|12°
$16Q-SSSCR/LO9 021 116 11,5/180| 40 | 15|10°
$200-SSSCR/LO9 ©25120(13,5/180| 40 | 18| 8° | SC**0913 | M3.5*9 T15
S25R-SSSCRILO9 030 | 25| 16 |200| 40 |23| 6&°
$32S-SSSCR/LO9 040 | 32| 22 |250| 46 (30| 6°
$20Q-SSSCR/L12 ©25(20(135|180| 42 (18| 8°
S25R-SSSCRIL12 932 |25| 17 |200| 40 | 23| 6° | SC**1204 | M5*12 120
$325-SSSCR/L12 040 | 32| 22 |250| 46 (30| 4°

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




TOYEHUE MPUXKUM-S 4““

STFCR/L

90° W

N
- ] :

Paamepb
0603HayeHue NaactuHa
Buut
STFCR/L1212F09 12 (12| 80 | 14 |12 | 16 | TC**0902 | M2.2*6
STFCR/L1212F11 12112 | 80 | 14 |12 | 16 T8
TC**1102 | M2.5*6
STFCR/IL1616H11 16 |16 | 100 | 14 | 16 | 20
STFCRIL1616H16 16 |16 | 100 | 22 |16 | 20
STFCR/L2020K16 2020|125 | 22 | 20| 25
TC**16T3 | M3.5*%9 T15
STFCR/L2525M16 25125]150 | 22 |25 32
STFCRIL3232P16 321321170 | 22 | 32| 40

WWW.NICHE-TOOL.COM 355



FI I H'/I,'/O‘IEHME NPUXUM-S

STFCR/L

(J \%

~

0603HaueHue NaactuHa
Bunt

SO8K-STFCR/LO9B 010 | 8 | 55 |125| 24 | 7 |15°
S10K-STFCR/LO9B 912 {10 6 |125|28 | 9 |13°| TC**0902 | M2.2*5 T6
S12M-STFCR/L09B @14 {12 7 |150| 27 [11|10°
S10K-STFCR/L11B 012 (10| 6 |125|24 | 9 [12°
S12M-STFCR/L11B 014 (12| 7 |150| 26 |11[10°

TC**1102 | M2.5*6 T8
$16Q-STFCR/L11B P18 |16 9 |180| 32 |15| &°
$20Q-STFCR/L11B 021 20| 11 |180| 40 |18 6°
S16Q-STFCR/L16B 918 {1695 (180 32 [15/10°
$20Q-STFCR/L16B 022 |{20(11,5/180| 42 |18| 8&°
S25R-STFCR/L16B 027 |25] 14 |200| 42 | 23| 6°

TC**16T3 | M3.5*9 T15
$32S-STFCR/L16B 034 |32 (17,5250 | 45 |30| 6°
S40T-STFCR/L16B 042 | 40(21,5/300| 48 |38 4°
S50U-STFCR/L16B 052 | 50 [26,5|350| 65 48| 4°

356  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHMUE NPUXUM-S I!I

STGCR/L

S W
b — A
90°
®> /B

0603HaueHne MaactuHa

Bunt
STGCR/L1616H11 16 | 16 | 100 | 14 | 16 | 20 | TC**1102 | M2.5*6 T8
STGCR/L1616H16 16 |16 | 100 | 14 | 16 | 20
STGCR/L2020K16 20 {20 | 125 | 20 | 20 | 25 | TC**16T3 | M3.5*9 T15
STGCR/L2525M16 25(25(150 | 20 | 25| 32

0603HaueHue MaactuHa

Bunt
STJCR/L1212F11 12112 | 80 | 18 |12 | 16

STICRIL1616H11 1616|100 | 18 | 16 | 20

TC**1102 | M2.5*6 8

WWW.NICHE-TOOL.COM 357



358

FI 1 TOMEHME TIPKMM S

STWCR/L

60°

s @

Pasmepbl
0603HaueHue NaactuHa
4 BuHt
STWCR/L1616H11 16 (16| 100 | 8 |16 (19,5
STWCR/L2020K11 20120 | 125 | 8 |20 |23,5| TC**1102 | M2.5*6 T8
STWCR/L2525M11 25|25|150 | 8 | 25285
STWCR/L1616H16 1616|100 | 12 |16 | 20
STWCR/L2020K16 20120 | 125 | 12 |20 | 26
TC**1613 | M3.5*9 T15
STWCR/L2525M16 2525|150 | 12 | 25| 31
STWCR/L3232P16 32132170 | 12 | 32| 38

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




PACTOYKA MPUKMM-S 4'1‘

STWCR/L

N I
oy @ @ “——

0603HaueHue

S Bunt
S08K-STWCR/LO9 @12 | 8 | 6 |125( 25 |7 |15[13°| TC**0902 | M2.2*5
S10K-STWCR/L11 @14 110 8 |12520 | 9|27|10°
S12M-STWCR/L11 @16 (12| 9 |150| 30 (11|27 | 8 T8

TC**1102 | M2.5*6

$16Q-STWCR/L11 @20 (16| 11 |180| 35 |15|2,7| 6°
$20Q-STWCR/L11 @24 (20| 13 |180| 42 |18|2,7| 4°
$20Q-STWCR/L16 028 120 (145/180| 40 |18| 4 | 8°
S25R-STWCR/L16 032 |25| 17 |200| 47 |23| 4 | 6°
$325-STWCRIL16 036 |32| 20 |250| 40 (30|55 4° | TC**1613 | M3.5*9 T5
S40T-STWCR/L16 045 |40 | 24 |320| 58 | 38|65 4°
S50U-STWCRIL16 056 | 50 | 31 |350| 60 |48|55| 4°

WWW.NICHE-TOOL.COM 359



Fl 1 TOUEHME MPUXUM-S

SVJBR/L

0603HayeHme NaactuHa
BuHT
SVJBR/L1212F11 12112 80 | 22 12|16
SVIBR/L1616H11 16 |16 | 100 | 25 |16 | 20
VB**1103 | M2.5*8 T8
SVJBR/L2020K11 20 120|125 | 32 |20 | 25
SVJBR/L2525M11 2525|150 | 38 | 25| 32
SVIBRIL1616H16 16 |16 | 100 | 30 | 16 | 20
SVJBR/L2020K16 20120125 | 32 |20 | 25
VB**1604 | M3.5*9 T15
SVJBR/L2525M16 2525|150 | 40 | 25| 32
SVJBR/L3232P16 32132170 | 45 |32 40
Pasmepb
0603HayeHue NaactuHa
BuHTt
SVJBR/L1010H11F 10| 10| 100 | 10,5| 10 | 10
SVIBR/L1212H11F 1212|100 | 12,5| 12| 12 | VB**1103 | M2.5*8 T8
SVJBR/L1616K11F 16| 16| 125 | 16,5| 16 | 16

360  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



PACTOYKA MPUXUM-S 4““

SVJBR/L

dmin

0603HaueHue
Buut

S10K-SVJBR/L11B 91110 6 |[125| 28 | 9 |13°
S12M-SVJBR/L11B @14 112 7 |150| 35 [11]10° M2.5%6

VB**1103 T8
$16Q-SVJBR/L11B 018 (16| 9,5 |180| 40 [15(10°
$20Q-SVJBR/L11B 022 120(11,5/180| 45 |18]| &° M2.5*8
$16Q-SVJBR/L16B 022 |16 |11,5|180| 45 |15|14°
$20Q-SVJBR/L16B 022 120|11,5/180| 48 |18|11°| VB**1604 | M3.5*9 T15
S25R-SVJBR/L16B 027 | 25| 14 |200| 54 |23| 9°

Pasmepbl )))))
0603HayeHue P EETTE Stdkgz:;ner )
Buut
S12M-SVJBR/LO8-AV | @16 [ 12| 11 |150| 26 [33|21| 2 | 5° | VB**0802 0,2 T6 M2*5
S20R-SVJBR/L11-AV | @25 (20| 19 |200(37,5(48|30| 2 | &
VB**1103 8 M2.5*8
$25S-SVJBR/L11-AV | @30 (25| 23 |250| 45 [58(33|35|5° o4
$32S-SVJBR/L16-AV | @35 (32| 30 |250| 60 |74|45| 18 | 8° '
VB**1604 T15 M3.5*9

S40S-SVJBR/L16-AV | @50 |40 | 38 |250| 75 |91(49|45|7°

WWW.NICHE-TOOL.COM

361



Fl TOYEHUE MPUXMM-S

SVJCR/L

0603HayeHue MaactuHa
Buut

SVJCRIL1212F11 12 (12| 80 | 22 | 12| 16
SVJCR/IL1616H11 16 {16100 | 25 | 16| 20

VC**1103 | M2.5*8 T8
SVJCR/L2020K11 20120 | 125 | 32 | 20| 25
SVJCR/L2525M11 2525|150 | 38 | 25| 32
SVJCRIL1616H16 16 | 16 | 100 | 30 | 16 | 20
SVJCR/IL2020K16 20120 125| 32 |20| 25

VC**1604 | M3.5*%9 T15
SVJCR/L2525M16 2525|150 | 40 | 25| 32
SVJCRIL3232P16 321321170 | 45 | 32| 40

Pasmepb
0603HayeHue MaactnxHa
Buut
SVJCR/L1010H11F 10 | 10 | 100 [10,5| 10 | 10
SVJCRIL1212H11F 12 112 | 100 {12,512 | 12 | VC**1103 | M2.5*8 T8
SVJCRIL1616K11F 16 | 16 | 125 [16,5| 16 | 16

362  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



PACTOYKA MPUXUM-S

SVJCR/L
dmin od - -
o, i o
D "ﬂ%\ .
&) &
“' (S T

Pasmepbt

0603HayeHue MAactuHa
Bunt
S10K-SVJCR/L11 912 |10 6 |125| 28 | 9 13°
S12M-SVJCRIL11 014 {12 7 150 35 |1 10° M2.5%6
VC**1103 T8

$16Q-SVJCR/L11 918 |16 9,5 [180| 40 |15 10°
$20Q-SVJCR/L11 022 {20(11,5/180| 45 |18 8° M2.5*8
$16Q-SVJCRIL16 918 |16 9,5 |180| 45 |15 12°
$20Q-SVJCRIL16 022 {20(11,5/180| 48 |18 10° VC**1604 | M3.5*9 T15
S25R-SVJCRIL16 027 | 25| 14 |200| 54 |23 7°

MaactuHa

Std corner
R3(r)

Pa3mepbl
0603HaueHue
S12M-SVJCR/LO8B | @14 |12 | 11 |150| 26 [33(20| 7 | 9°
$16Q-SVJCR/LO8-AV | @18 |16 | 15 |180| 36 (43|22 9,5 |10°

VC**0802

04

Buut

T6

WWW.NICHE-TOOL.COM

363



364

Fl 1 TOUEHME ITPUXIM -S

SVQBR/L

0603HayeHue NaactuHa
Bunt

SVQBR/L1616H11 16 |16 | 100 | 35 |16 | 20
SVQBR/L2020K11 20120125 | 35 | 20| 25 | VB**1103 | M2.5*8 T8
SVQBR/L2525M11 2525|150 | 35 |25 32
SVQBR/L1616H16 16 {16 100 | 35 | 16| 20
SVQBR/L2020K16 2020|125 | 35 |20 | 25

VB**1604 | M3.5*9 T5
SVQBR/L2525M16 2525|150 | 35 | 25| 32
SVQBR/L3232P16 3232|170 | 35 |32 40

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




PACTOYKA MPYXKMM-S 4'1‘

SVQBR/L

0603HaueHne MaactuHa

Bunt
$12M-SVQBR/L11 918 | 12| 10 [150| 30 |11 |11° G
$16Q-SVQBR/L11 920 |16 111,5/180| 36 | 15|10°| VB**1103 T8
$20Q-SVQBR/L11 024 20| 14 |180| 40 |18 8° M2.5*8
$20Q-SVQBR/L16 927 20| 14 |180| 45 (18| 9°
S25R-SVQBR/L16 932 |25| 17 |200| 50 |23 8&°
$32S-SVQBR/L16 040 |32 122,5/250| 55 |30 6° | VB**1604 | M3.5*9 T15
S40T-SVQBR/L16 950 |40 | 27 |300| 55 |38 6°
S50U-SVQBR/L16 @57 |50 | 32 |350| 65 |48 4°

Std corner

0603HayeHue NAactuHa R3()

Buut

S12M-SVQBR/L11-AV | @18 | 12 | 11 | 150 | 29 |26| 10 | 4,5 [10° G
$16Q-SVABR/L11-AV | @22 |16 | 15 | 180| 35 |33|11,5| 5 |10°| VB**1103 ’ T8
S20R-SVQBR/L11-AV | @25 |20 | 18 [200| 45 |39| 14 | 5 | & 0,4 M2.5*8
$25S-SVQBR/L16-AV | @31 25| 23 |250| 51 |49 17 | 5 | &

VB**1604 M3.5*9 T5
S32S-SVQBR/L16-AV | @40 | 32 | 30 |250| 54 |53|22,5| 6,5 | &

WWW.NICHE-TOOL.COM

365



FI 1 TOUEHME MPUKMM S

SVQCR/L

0603HaueHme NAactuHa
Bunt

SVQCR/L1616H11 16| 16| 100 | 35 | 16 | 20
SVQCR/L2020K11 20120 | 125 | 35 |20 | 25 | VC**1103 | M2.5*8 T8
SVQCR/L2525M11 25(25(150 | 35 | 25| 32
SVQCR/L1616H16 16 116|100 | 35 | 16 | 20
SVQCR/L2020K16 2020 | 125 | 35 |20 | 25

VC**1604 | M3.5*9 T15
SVQCR/L2525M16 25(25(150 | 35 |25 32
SVQCR/L3232P16 3232|170 | 35 | 32| 40

366  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



PACTOYKA NMPUXWUM-S

SVQCR/L

06o3HaueHue R MhactuHa

Bunr
S12M-SVQCR/L11 916 | 12| 10 |150| 30 | 11 10° .
$16Q-SVQCR/L11 020 |16 11,5180 35 |15 10° VC**1103 Mz.5%6 8
$200-SVQCR/L11 @927 |20 | 14 |180| 40 |18 8° M2.5*8
$200-SVQCR/L16 @27 | 20| 14 | 180 45 [18 8°
S25R-SVQCR/L16 @32 | 25| 17 |200| 50 |23 6°
$325-SVQCR/L16 042 |32122,5]250| 55 |30 6° VC**1604 | M3.5*9 T5
S40T-SVQCRIL16 050 | 40| 27 300 55 |38 6°
S50U-SVQCR/L16 @57 | 50| 32 |350| 65 |48 4°

WWW.NICHE-TOOL.COM

367



I‘l 1] TOMEHME NPUKYUM-S

SVUBR/L

0603HaueHue NaactuHa
Bunt

SVUBR/L1212H11 12 (12100 | 14 |12 20

VB**1103 | M2.5*8 T8
SVUBR/L1616H11 16 (16| 100 | 14 |16 | 20
SVUBR/L2020K16 20 (20| 125 | 18 |20 | 30

VB**1604 | M3.5*9 T15
SVUBR/L2525M16 2525150 | 18 |25 35

368  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



PACTOYKA MPUXUM-S I ! I

SVUBR/L
]

i
&

0603HaveHne MaactuHa
Buut

$16Q-SVUBR/L11 022 |16| 12 |180| 40 [15|3,2 | 10° M2.5*6

VB**1103 T8
$20Q-SVUBR/L11 @27 20| 14 |180| 42 (18|37 | & M2.5*8
S20R-SVUBRIL16 @34 20| 19 |200| 47 (18|85 | &
S25R-SVUBRIL16 @36 |25| 20 |200| 47 |23| 7 | 6°

VB**1604 | M3.5*9 T15
$32S-SVUBR/L16 040 |32 122,5/200| 42 |30 65| 6°
S40T-SVUBR/L16 050 | 40| 27 300 55 |38|6,5| 6°

Std corner

0603HaueHue NaactuHa R3(r)

BuHT
S10K-SVQCR/LOB-AV | @14 (10| 9 |125| 24 (21|85 | 3 | 8 | VC**0802 04 M2*5 Té
S12M-SVUCR/LO8-AV | @18 | 12| 11 |150|25,5|32|11,5| 55 | 8° | VC**0802 04 M2*5 Té

WWW.NICHE-TOOL.COM 369



I‘l 1] TOYEHME MPYKUM-S

SVUCR/L

Pasmepbi
0603HaueHue MhactuHa
Bunt
SVUCR/L1212H11 12 {12 (100 | 14 |12 | 20
VC**1103 | M2.5*8 T8
SVUCR/L1616H11 16 {16100 | 14 | 16| 20

SVUCR/L2020K16 20 (20| 125 | 18 | 20 | 30
SVUCR/L2525M16 25125|150 | 18 | 25| 35

VC**1604 | M3.5*9 T5

370  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



PACTOYKA MPUXUM-S I ! I

SVUCR/L

0603HaveHne
Bunt
$16Q-SVUCR/L11 020 {16 11,5180 30 | 15|32 |10° M2.5%6
VC**1103 T8
$20Q-SVUCR/L11 925 |20| 14 |180| 30 |18|3,7| & M2.5*8
S20R-SVUCR/L16 029 |20 19 |200| 45 (18|85 8°
S25R-SVUCR/L16 036 25| 20 |200| 47 |23| 7 | 6°
VC**1604 | M3.5*9 T15
$32S-SVUCRIL16 042 | 321225250 45 |30|55]| 6°
S40T-SVUCRIL16 950 | 40| 27 300 55 |38|6,5]| 6°
Pa3mepbi )
0603HayeHue i NaactuHa Sth%;'er )))
BuHT
S16Q-SVUBR/L11-AV | @22 | 16| 15 [180| 37 27| 12 | 8 |10° M2.5%6
VB**1103 T8
S20R-SVUBR/L11-AV | @31 |20 | 18 |200| 45 |31/ 19 | 8 | 8 M2.5*8

S25S-SVUBR/L16-AV | @34 | 25| 23 |250| 47 |37|20,5| 85 | 7°
S32S-SVUBR/L16-AV | @44 | 32| 30 {250 | 90 |47 | 28 | 12 | 6°

VB**1604 M3.5%9 T15

WWW.NICHE-TOOL.COM 371



FI 1 TOYEHMUE MIPYXMM S

)
0603HaueHue NaactuHa
Bunt
SVVBN1212F11 12112 | 80 | 24 (12| 6
SVVBN1616H11 16 116|100 | 24 |16 | 8
VB**1103 | M2.5*8 8
SVVBN2020K11 2020|125 | 24 | 20| 10
SVVBN2525M11 2525|150 | 24 |25 (125
SVVBN1616H16 16 |16 | 100 | 34 | 16| 8
SVVBN2020K16 2020|125 | 34 (20|10
VB**1604 | M3.5*9 T15
SVVBN2525M16 2525|150 | 34 |25 (125
SVVBN3232P16 321321170 | 34 |32 16

372  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOYEHUE NPUXKUM-S

Pasmepbl
0603HaueHue NaactuHa
Bunt
SVWCN1212F11 12112 | 80 | 24 (12| 6
SWCN1616H11 16 |16 | 100 | 24 |16 | 8
VC**1103 | M2.5*8 T8
SVVCN2020K11 20 120|125 | 24 | 20| 10
SVVCN2525M11 25125]150 | 24 | 25(125
SVWCN1616H16 16 |16 | 100 | 34 |16 | 8
SVVCN2020K16 2020|125 | 34 | 20| 10
VC**1604 | M3.5*9 T15
SVVCN2525M16 2525|150 | 34 | 25(125
SVVCN3232P16 3232|170 | 34 | 32|16

WWW.NICHE-TOOL.COM

373



l" TOKAPHbIE NNACTUHbI
N

CUCTEMAOBO3HAYEHUA

C N M G 09 03 04 - PM
C 04 -

dOPMA ﬂ 3A,D.Hl4171 Yron ﬂ TOYHOCTb U3TOTOBJNIEHUA

[ AnannactuH
/ ; < 7 m| C€HecetHbIM
50 KO/IM4eCcTBOM
- BEPLINH

[na nnactuH

CYeTHbIM

d KO/IN4EeCTBOM
/S BEpLUMH

0,025 +0,025
+0,08-+0,20 | 0,13 | +0,05-+0,15

OMUCAHUE

| v 7 | bes cipyxKonoma,  oTBepCcTMEM

E:] ! m CTpYXKO/IOM C iBYX CTOPOH, C 0TBEPCTUEM

[‘-’W\’I Y—’W CTPY)XKONOM C OAHOI CTOPOHbI, OTBEPCTHE
L L C hackoi.




(5 B

PEXYLLEA KPOMKH

TOKAPHDIE MJIACTUHDI I ! I

n TONWKUHA

ﬂ CTPYXKOJIOM

Finishing

Medium Machining

Roughing

Finishing

Medium Machining

Roughing

Finishing

Medium Machining

Roughing

i Non-Ferrous Metals

PAONYC NPU
BEPLWWHE

/
%

02
04
08
1,2
16
20

24
2,5

WWW.NICHE-TOOL.COM

375



376

F TOKAPHbDIE MIACTUHbI
N

OCHOBHDbIE s
CTPYXKOJIOMbI |, » ]
1S3
~ 6,3 I
< |5 DD [ |
YEPHOBOW I ]
PR (ISO=R R=Roughing) = | a2 L
MONYYUCTBOA, _ =, - i
[N YHUBEPCANbHbIi : 5 .
(IS0=P M=Medium) g, "
YMCTOBOM :
il (1SO=R F=Fine) 08
0,63
0,5 [
0,4
0,32
0,25
0,2 T
0,16
0,12
01 T T T
0,025 | 0,04 | 0,063 0,10 ,160 25 0,4 0,63 1,0 1,6 2,5

0,032 005 008 0,12 02 032 05 08 12 2,0

— »
MOJAYAT (mm/U)

ONMMMCAHUE CNJTIABOB

OBPABATbIBAEMbIN CKOPOCTb
CMiAB ‘ MATEPVAN TWUM O6PABOTKU ‘ 1SO MOKPbITUE PE3HMS! V(m/min)
NC3015 Pe3aHue 6e3 ynapa PO5-P15 cvD 150-360
NC3025 CTANb MpepbiBUCTOE pe3aHue P20-P30 cvD 120-280
PesaHue ¢ nerkumu yaapHumbl . R
NC3130 Harpy3Kkamm P10-P25 CVD 80-300
NP9015 Pe3aHve 6e3 ynapa PVD 200-300
NP9025 HEPYKABEIOLLE lpepbiBUCTOE pe3aHue PVD 180-280
CTATN PezaHue ¢ nerkumu yaapHumbl
NP9120 Harpyskamu PVD 60-200
P20-P30
NC6015 Pe3aHve 6e3 ynapa K05-K15 CvD 200-400
NC6025 | YYI'YH MpepbiBUCTOE pe3aHue K20-K25 cvD 200-400
NC6030 Tskenoe pesaHve K30-K35 cvD 150-300
LIBETHbIE Bce Tunbl
NU8000 CTIABbI N - 800-1400

[

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TOKAPHDIE MJIACTUHbI “ I

Q |
$ \
.

B
d
*

Lol

-« S| S
acTMHa 060 d S g8
CC M T CCMT060202 640 | 635 | 238 | 0.2 oo oo e o e
CCMT060204 640 | 635 | 238 | 04 LR IO RO ]
CCMT060208 640 | 635 | 238 | 0.8 oo oo oo e
CCMT09T302 9.70 | 9.52 | 397 | 0.2 LG RO O RO N )
CCMT09T304 9.70 | 9.52 | 3.97 | 04 oo o oo o e
CCMT09T308 9.70 | 9.52 | 3.97 | 0.8 LI O RO
CCMT120404 12.90 | 12.70 | 476 | 0.4 o oo e|e|e e
CCMT120408 12.90 | 12.70 | 4.76 | 0.8 LRGN IO RO ]
CCMT120412 1290 |1 1270 | 476 | 1.2 o oo e e|o e
CCGT CCGT060202 640 | 635 | 238 | 0.2 .
CCGT060204 640 | 635 | 238 | 04 .
CCGT060208 640 | 635 | 238 | 0.8 .
CCGT09T302 970 | 9.52 | 397 | 0.2 .
CCGT09T304 970 | 9.52 | 397 | 04 .
CCGT09T308 970 | 9.52 | 397 | 0.8 .
CCGT120404 1290 | 1270 | 476 | 04 .
CCGT120408 1290 | 1270 | 476 | 0.8 .
CCGT120412 1290 | 1270 | 476 | 1.2 .

WWW.NICHE-TOOL.COM

377



378

FI TOKAPHbIE MAACTUHDBI NO3UTUBHBIE

DCMT070202 770 | 635 | 238 | 0.2
DCMT070204 770 | 635 | 238 | 04
DCMT070208 770 | 635 | 238 | 08
DCMT11T302 11.60 | 952 | 397 | 0.2
DCMT11T304 11.60 | 952 | 3.97 | 04
DCMT11T308 11.60 | 952 | 3.97 | 0.8
DCGT  |pceroroz02 770 | 635 | 238 | 0.2 .
DCGT070204 770 | 635 | 2.38 | 04 .
DCGT070208 770 | 635 | 2.38 | 0.8 .
DCGT117302 11.60 | 9.52 | 3.97 | 0.2 .
DCGT117304 11.60 | 9.52 | 3.97 | 0.4 .
DCGT117308 11.60 | 9.52 | 3.97 | 0.8 .
d 4
000 d =
SCMT  [|scmrogr3os 9.52 | 952 | 397 | 0.4
SCMT09T308 952 | 952 | 397 | 08
SCMT120404 12.70 | 1270 | 4.76 | 0.4
SCMT120408 12.70 | 12.70 | 476 | 0.8
SCGT  [sccro9m3os 952 | 952 | 397 | 04 .
SCGT09T308 952 | 952 | 397 | 08 .
SCGT120404 12.70 [ 12.70 | 476 | 0.4 .
SCGT120408 12.70 | 12.70 | 476 | 0.8 .

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




TOKAPHDIE MJIACTUHbI NO3UTUBHDIE EI

TC M T TCMT090204 96 | 556 | 238 | 04 oo je e e
TCMT110202 11.00 | 635 | 238 | 0.2 LR O]
TCMT110204 11.00 | 635 | 2.38 | 0.4 oo le e
TCMT110208 11.00 | 6.35 | 2.38 | 0.8 LR O]
TCMT16T304 16.50 | 9.52 | 397 | 04 oo jele e
TCMT16T308 16.50 | 9.52 | 397 | 0.8 LR O]
TCMT161312 16.50 | 9.52 | 397 | 1.2 oo jele e

TCG T TCGT090204 96 | 556 | 238 | 04 3
TCGT110202 11.00 | 6.35 | 2.38 | 0.2 .
TCGT110204 11.00 | 635 | 2.38 | 0.4 .
TCGT110208 11.00 | 635 | 2.38 | 0.8 .
TCGT16T304 16.50 | 9.52 | 3.97 | 0.4 o
TCGT16T308 16.50 | 9.52 | 3.97 | 0.8 i
TCGT16T1312 16.50 | 9.52 | 3.97 | 1.2 °

TPG H TPGH090202L 96 | 556 | 238 |02 .
TPGH090204L 96 | 556 | 238 | 04 .
TPGH110302L 11 | 635|318 |02 .
TPGH110304L 11 | 635 | 318 | 04 .

WWW.NICHE-TOOL.COM

379



380

l"l TOKAPHBIE NIACTUHbI 103U TUBHbIE

—"m
p=giia
|
a a 0060 d =
VBMT /BMr110304 1110 | 635 | 318 | 04
VBMT110308 11.10 | 635 | 318 | 0.8
VBMT160402 16.60 | 952 | 476 | 0.2
VBMT160404 16.60 | 952 | 476 | 04
VBMT160408 16.60 | 952 | 476 | 08
VBGT  |Vecri10304 1110 | 635 | 318 | 04 .
VBGT110308 1110 | 635 | 318 | 0.8 .
VBGT160402 16.60 | 952 | 476 | 0.2 .
VBGT160404 16.60 | 952 | 476 | 04 .
VBGT160408 16.60 | 952 | 476 | 0.8 .
VCMT |vcmritosos 1110 | 635 | 318 | 04
VCMT110308 1110 | 635 | 318 | 0.8
VCMT160404 16.60 | 9.52 | 476 | 04
VCMT160408 16.60 | 952 | 476 | 0.8
VCGT |eri10304 1110 | 635 | 318 | 04 .
VCGT110308 1110 | 635 | 318 | 0.8 .
VCGT160404 16.60 | 952 | 476 | 04 .
VCGT160408 16.60 | 952 | 476 | 0.8 .
d =
a a 000 d =
RCGT  [Recrosos - | 800|318 - .
RCGT1013 - 1000318 - .

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




TOKAPHbIE MJIACTUHbI HETATUBHBIE "l

1
ds
*

AP‘S‘f

CNMG090304 970 | 952 | 318 | 04 oo e
CNMG090308 970 | 952 | 3.18 | 0.8 oo e
CNMG120404 1290 | 12.70 | 476 | 0.4 oo e e oo e
CNMG120408 12.90 | 12.70 | 476 | 0.8 oo e e oo e
CNMG120412 1290 | 1270 | 476 | 1.2 oo e e oo e
CNMG120416 1290 | 12.70 | 476 | 1.6 o oo oo
CNMG160608 16.10 | 15.87 | 6.35 | 0.8 oo je e o e
CNMG160612 16.10 | 1587 | 635 | 1.2 LR OO
CNMG160616 16.10 | 1587 | 635 | 1.6 o oo 0o e
CNM A CNMA120404 1290 | 1270 | 476 | 0.4 oo e
CNMA120408 1290 | 12.70 | 476 | 0.8 oo e
CNMA120412 1290 | 12.70 | 476 | 1.2 oo e
CNMA120416 1290 | 1270 | 476 | 1.6 oo e
CNMA160612 16,10 | 15,875 | 6,35 | 1.2 oo e
CNMA160616 16,10 | 15,875 | 6,35 | 1.6 oo e
CNMA190612 19.30 | 19.05 | 6.35 | 1.2 oo e
CNMA190616 19.30 | 19.05 | 635 | 1.6 oo e

WWW.NICHE-TOOL.COM

381



382

I:l_ TOKAPHBIE MTACTUHbI HETATUBHbIE

=l
i
B

DNM G DNMG.1 1.04(;4

11.60

9.52

476

0.4

DNMG110408

11.60

9.52

476

0.8

DNMG110412

11.60

9.52

476

12

DNMG150404

15.50

12.70

476

0.4

DNMG150408

15.50

12.70

476

0.8

DNMG150412

15.50

12.70

476

1.2

DNMG150604

15.50

12.70

6.35

0.4

DNMG150608

15.50

12.70

6.35

0.8

DNMG150612

15.50

12.70

6.35

12

DNMG150616

15.50

12.70

6.35

1.6

DN MA DNMA150404

15.50

12.70

4.76

0.4

DNMA150408

15.50

12.70

4.76

0.8

DNMA150412

15.50

12.70

4.76

1.2

DNMA150608

15.50

12.70

6.35

0.8

DNMA150612

15.50

12.70

6.35

1.6

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




TOKAPHbIE MIACTUHbI HETATUBHDIE EI

SNMG SNMG120404 12,70 | 12,70 | 476 | 0.4 oo o e e|e e
SNMG120408 12,70 | 12,70 | 4.76 | 0.8 LR IR RN N N )
SNMG120412 12,70 | 12,70 | 476 | 1.2 o oo e e|e e
SNMG120416 12,70 | 12,70 | 4.76 | 1.6 o oo ee|o e
SNMG150608 15.87 | 1587 | 6.35 | 0.8 o oo oo
SNMG150612 15.87 | 1587 | 6.35 | 1.2 o oo oo e
SNMG150616 15.87 | 1587 | 635 | 1.6 eleefe|e|e
SNMG190608 19.05 | 19.05 | 6.35 | 0.8 o oo oo e
SNMG190612 19.05 | 19.05 | 6.35 | 1.2 o oo o|e|e
SNMG190616 19.05 | 19.05 | 6.35 | 1.6 o oo oo e
SNMG190624 19.05 | 19.05| 6.35 | 2.4 o oo e|e|e

SNM A SNMA120408 12,70 | 12,70 | 476 | 0.8 oo
SNMA120412 12,70 | 12,70 | 4.76 | 1.2 oo
SNMA120416 12,70 | 12,70 | 476 | 1.6 oo o
SNMA190612 19.05 | 19.05 | 635 | 1.2 oo e
SNMA190616 19.05 | 19.05 | 635 | 1.6 oo

WWW.NICHE-TOOL.COM

383



384

TOKAPHbIE MAACTUHbI HETATUBHbIE

060 d
TN MG TNMG160404 16.50 | 9.52 | 3.97 | 04 .
TNMG160408 16.50 | 9.52 | 3.97 | 0.8 .
TNMG160412 16.50 | 9.52 | 3.97 | 1.2 .
TNMG160416 16.50 | 9.52 | 3.97 | 1.6 .
TNMG220404 22.00 | 12.70 | 476 | 0.4
TNMG220408 22.00 | 12.70 | 476 | 0.8
TNMG220412 22.00 | 12.70 | 476 | 1.2
TNMG220416 22.00 | 12.70 | 476 | 1.6
TN MA TNMA160408 16.50 | 9.52 | 3.97 | 0.8
TNMA160412 16.50 | 9.52 | 3.97 | 1.2
TNMA160416 16.50 | 9.52 | 3.97 | 1.6
TNMA220408 22.00 | 12.70 | 476 | 0.8
TNMA220412 22.00 | 12.70 | 476 | 1.2
TNMA220416 22.00 | 12.70 | 476 | 1.6
] /r
d[ A % *d1
[ =
a a 0b03HayeHue d
VN MG VNMG160404 16.60 | 9.52 | 476 | 04 .
VNMG160408 16.60 | 9.52 | 476 | 0.8 3
VNMG160412 16.60 | 9.52 | 476 | 1.2 .
VN M A VNMA160404 16,6 | 9,525 | 4,76 | 0,4
VNMA160408 16,6 | 9,525 | 4,76 | 0,8
VNMA160412 16,6 | 9,525 | 4,76 | 1,2

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




TOKAPHbIE MAACTUHbI HETATUBHBIE. EI

'

6F

8000

WN MG WNMG060404 6.50 | 9.52 | 476 | 04 oo e oo
WNMG060408 6.50 | 9.52 | 476 | 0.8 o(e|e oo e
WNMG060412 6.50 | 9.52 | 476 | 1.2 oo e o|e|e
WNMG080404 8.60 |12.70 | 476 | 0.4 oo e e e oo
WNMG080408 8.60 | 12.70 | 476 | 0.8 oo e oo oo
WNMG080412 8.60 |12.70 | 476 | 1.2 DRI ECH ORI
WNMG080416 8.60 | 1270 | 476 | 1.6 e|le e eje|e|e

WN M A WNMA060404 6.50 | 9.52 | 476 | 0.4 oo e
WNMA060408 6.50 | 9.52 | 476 | 0.8 oo
WNMA080404 8.60 |12.70 | 476 | 0.4 oo
WNMA080408 8.60 | 1270 | 476 | 0.8 oo e
WNMA080412 8.60 |12.70 | 476 | 1.2 oo e

WWW.NICHE-TOOL.COM

385






HAPE3AHUE PE3bbbl IEPXXABKH

0603HayeHue NaactuHa

MoaKA.
LT Bunt Bunt
SNR/LO008KO08 99 | 8 |7(125| 55| 20 | O8IR/L** M2.2*5 T6
SNR/LO010K11 13 |10 9 (125] 7,3 | 25
SNR/LO010K11-A16 13 |16 (15]125| 6,5 | 30
M2.5%6 T8
SNR/LO012K11 15 12111125 82 | 28 X X
SNR/LO012K11-A16 15 |16 |15|125| 74 | 36
SNR/LO013M16 17 |16 (15]150| 94 | 32
TIRIL* M3.5%9
SNR/LO016Q16 20 [16(15/180|11,7| 40 16IRIL**
SNR/L0020Q16 24 2018|180 13,7 | 40
SNR/LO025R16 29 (25]23|200|16,2| 45 T15
SNR/L0032516 36 [32130|250{19,7| 50 STM16 | M3.5%12 | M3*6N
SNR/L0040T16 44 |40|38/300(23,1| 55
SNR/LO050U16 56 |50148|350|28,7| 60
SNR/L0020Q22 27 [20118|180|14,9| 40 X M4*12-522 X
SNR/L0025R22 32 [25/23|200|18,1| 45
SNR/L0032522 39 |32(30(250|21,5| 50 | 22IR/L**
STM22R/L| M4*16
SNR/L0040T22 47 |40|38/300(256| 55 o
SNR/LO050U22 57 |50 48|350|30,6| 70 M4*6N
SNR/L0032527 40 |32(30/250(224| 60
SNR/L0040T27 48 |40(38(300(26,4| 60 | 27IR/L** | STM27 M5*20
SNR/LO050U27 58 [50148|350(32,3| 70

WWW.NICHE-TOOL.COM 387



388

FI HAPE3AHUE PE3bbbl 1EPXXABKH

Pa3mepbl \\\\\\\)\i\
0603HayeHne MaactuHa
BuHT BuHT
SER/L1212F11 12 12 (80 |14 | 12 | 15 | T1ER/IL** X M2.5*8 X T8
SERIL1212F16 12 12 [ 80 16|12 | 22 M3.5*9
SER/IL1616H16 16 16 |10020 | 16 | 22
SER/L2020K16 20 20 (125|251 20 | 27 | 16ER/IL** T15
STM16 | M3.5%12 | M3*6N
SER/L2525M16 25 25 (15032 | 25 | 30
SER/L3232P16 32 32 (17040 32 | 32
SER/L2525M22 25 25 |150(32| 25 | 31 STM22R
SER/L3232P22 32 32 |170 |40 | 32 | 31 | 22ER/L** — M4*16
SER/L4040R22 40 40 |200 |50 | 40 | 31 M4*6N 120
SER/L3232P27 32 32 17040 | 32 335
27ER/IL** | STM27 | M5*20
SER/L4040R27 40 40 |200 |50 | 40 |335

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




SER/L

HAPE3AHUE PE3bbbl IEPXABKU E I

Pasmepb
0603Ha4eHue
SER/LV1616H16 16 16 1100 | 16,2
SER/L-V2020K16 20 20 | 1251 20,2
SER/LV2525M16 25 25 | 150 252

MAactura

16VER/L**

CS6R1

Bunt

ML0622

)]

Bunt

M3.5*9

T15
13.0

0603HaueHue

SER-U2525M22

25

Pa3mepb

25

150

14,5

SER-U3232P22

32

32

170

21,5

MAactuua

4UE**

NS4

)]

MoAKA.
nAacTHa

YE4U

Bunt

M4*16

#i)

Bunt

M4*6N

Paamepbl w m%\\‘
0603HaueHue MAactuHa MloakA
R Bunt Bunt
B-SER/L1212H16 | 12 12 |100| 17,2 | 12 19
X M3.5*9 X
B-SER/L1414H16 | 14 14 1100|172 | 14 | 178
16ER/L**
BSER/IL1616H16 | 16 16 [100| 225 | 16 23
STM16 | M3.5*12 | M3*6N
B-SER/L2020K16 | 20 20 |125]263 | 20 23

TS5

WWW.NICHE-TOOL.COM

389



F HAPE3AHWUE PE3bbbl MJIACTUHDI
u e

HEMO/IHbIX MPODUIIb 60°
N
R
X
\C
HAPYXHAA
06 Pasmepbl (mm)
03HayeHune
(mm) X Y R IC S d1
16ERA60 0.5-1.5 0,8 0,9 0,08 9,525 3,47 4
16ERAG60 0.5-3.0 11 15 0,08 9,525 3,47 4
16ERG60 1.75-3.0 1,2 1,7 0,25 9,525 3,47 4
22ERN60 3.5-5.0 1,7 25 0,51 12,7 4,71 5
BHYTPEHHAA
War Pasmepbl (mm)
0603Ha4yeHune
(mm) X y R IC s d1
08IRA60 0.5-1.5 0,6 0,7 0,08 5,00 2,25 2,68
11IRA60 0.5-1.5 0,8 0,9 0,08 6,35 3,00 3.2
16IRA60 0.5-1.5 0,8 09 0,08 9,525 3,47 4
16IRAG60 0.5-3.0 11 1,5 0,08 9,525 3,47 4
16IRG60 1.75-3.0 1,2 1,7 0,13 9,525 3,47 4
22IRN60 3.5-5.0 1,7 2,5 0,25 12,7 4,71 5

390  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




HAPE3AHUE PE3bbbl MJIACTUHbI n I
\

HEMOJIHbIX MPODUJIb 55°
Y
R
' \/
\G
HAPYXXHAS
Pasmepbl (mm)
0603HayeHue TPl
(TP1) X Y R IC S d1
16ERA55 48-16 0,8 0,9 0,08 9,525 3,47 4
16ERAG55 48-8 11 1,5 0,08 9,525 3,47 4
16ERG55 14-8 1,2 17 0,21 9,525 3,47 4
22ERN55 7-5 1.7 25 0,44 12,7 4,71 5
BHYTPEHHA4
Pa3mepbl (mm
0603HayeHue I.%J;Ir pw{mem)
(TP1) X Y R IC S d1
11IRA55 48-16 0,8 0,9 0,08 6,35 3 3,2
16IRA55 48-16 0,8 0,9 0,08 9,525 3,47 4
16IRAG55 48-8 11 1,5 0,08 9,525 3,47 4
16IRG55 14-8 1,2 1,7 0,21 9,525 347 4
22IRN55 7-5 1,7 2,5 0,44 12,7 4,71 5

WWW.NICHE-TOOL.COM 391



392

F I /HAPE3AHVIE PE3bbbl NJIACTUHbDI

METPUYECKAS ISO
X R
X
N&
HAPYXHAA
War Pasmepbl (mm)
0603Hayenne (mm) " . . 0 . "
16ER1.001SO 1,00 0,8 0,7 0,14 9,525 3,47 4
16ER1.251SO 1,25 0.8 0,9 0,18 9,525 3,47 4
16ER1.501SO 1,50 0.8 1.0 0,22 9,525 3,47 4
16ER1.751SO 1,75 1,2 1,2 0,25 9,525 3,47 4
16ER2.001SO 2,00 1,2 1.3 0,29 9,525 347 4
16ER2.501SO 2,50 1,2 1.5 0,36 9,525 3,47 4
16ER3.001SO 3,00 1,2 1,5 0,43 9,525 347 4
22ER3.501S0 3,50 1,6 23 0,45 12,7 4,71 5
22ER4.001SO 4,00 1,6 23 0,52 12,7 4,71 5
22ER4.501S0 4,50 1,7 24 0,58 12,7 4,71 5
22ER5.001S0O 5,00 1,7 2,5 0,63 12,7 4,71 5
22ER5.501S0 5,50 1.9 2,7 0,72 12,7 4,71 5
22ER6.001SO 6,00 19 2,7 0,78 12,7 4,71 5

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




HAPE3AHUE PE3bbbl NIACTUHbI “ I

METPUYECKAS ISO

X
\& ‘l
BHYTPEHHAA

0603HaueHune Paawepu {mm)

(mm) X Y R Ic s d1
11IR1.001SO 1,00 08 0,7 0,07 6,35 3,00 3,2
11IR1.25ISO 1,25 0,8 0,9 0,09 6,35 3,00 3,2
11IR1.501SO 1,50 0,8 1,0 0,11 6,35 3,00 3,2
11IR1.75ISO 1,75 09 1.1 0,13 6,35 3,00 3,2
11IR2.00I1SO 2,00 0,9 1,1 0,15 6,35 3,00 3,2
16IR1.001SO 1,00 0,8 0,7 0,07 9,525 3,47 4
16IR1.25ISO 1,25 0,8 09 0,09 9,525 3,47 4
16IR1.501SO 1,50 0,8 1,0 0,11 9,525 3,47 4
16IR1.75ISO 1,75 1.2 1.2 0,13 9,525 3,47 4
16IR2.001SO 2,00 1.2 1.3 0,15 9,525 3,47 4
16IR2.501SO 2,50 1.2 1.5 0,18 9,525 3,47 4
16IR3.001SO 3,00 1.2 1.5 0,22 9,525 3,47 4
22IR3.501S0 3,50 1,6 23 0,22 12,7 4,71 5
22IR4.001SO 4,00 1.6 2,3 0,25 12,7 4,71 5
22IR4.501SO 4,50 1.6 2,4 0,28 12,7 4,71 5
22IR5.001SO 5,00 1,6 2,3 0,32 12,7 4,71 5
22IR5.501S0 5,50 1,6 2,3 0,36 12,7 4,71 5
221R6.001SO 6,00 1,6 2,4 0,39 12,7 4,71 5

WWW.NICHE-TOOL.COM

393



394

F I /HAPE3AHME PE3bbbl MTACTUHbI

AMEPUKAHCKAA YHAOULUPOBAHHAA UN60°

LY R
X
N&
HAPY)XHA4

Pazmepbl (mm)

0603HayeHue (TPI) . . . e 3 "
16ER24UN 24 0,8 0,8 0,15 9,525 3,47 4
16ER20UN 20 0,8 0,9 0,18 9,525 347 4
16ER18UN 18 0,8 1,0 0,20 9,525 3,47 4
T16ER16UN 16 0,9 1.1 0,23 9,525 3,47 4
T6ER14UN 14 1.2 1.5 0,26 9,525 3,47 4
16ER12UN 12 1.2 1.5 0,31 9,525 3,47 4
16ERT0UN 10 1.2 1.5 0,37 9,525 3,47 4
16ER8UN 8 1.3 1.7 0,46 9,525 3,47 4
BHYTPEHHAA
0603HayeHne War Paswepu (mm}
(TP1) X Y R Ic s d1
11IR20UN 20 08 0,9 0,09 6,35 3,00 32
11IR18UN 18 08 1,0 0,10 6,35 3,00 32
16IR24UN 24 08 08 0,08 9,525 3,47 4
16IR20UN 20 08 0,9 0,09 9,525 3,47 4
16IR18UN 18 0,8 1,0 0,10 9,525 3,47 4
16IR16UN 16 0,9 1.1 0,12 9,525 3,47 4
16IR14UN 14 1.2 1.5 0,13 9,525 3,47 4
16IR12UN 12 1,2 1.5 0,16 9,525 3,47 4
16IR10UN 10 1,2 1.5 0,19 9,525 3,47 4
16IR8UN 8 1.3 17 0,23 9,525 3,47 4

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




HAPE3AHUE PE3bbbl NJIACTUHbI E I

BUTBOPTA (WHITWORTH 55°)

X R
X \/
&
KR=O,137P
HAPYXHAA
0603Ha4eHue (I:Irlglr) Pasheps (mm)
X Y R (o S d1
16ERT9W 19 0,8 1,0 0,17 9,525 3,47 4
16ER18W 18 0,8 1,0 0,18 9,525 3,47 4
16ER16W 16 0,9 1.1 0,20 9,525 3,47 4
16ER14W 14 1.2 1,5 0,24 9,525 3,47 4
16ER12W 12 1.2 1.5 0,28 9,525 3,47 4
16ERTTW 1 1.2 1.5 0,30 9,525 3,47 4
16ERT0W 10 1.1 1.5 0,34 9,525 3,47 4
BHYTPEHHAA

0603Ha4eHne War Pasmepu (mm)

(TP1) X Y R IC s d1
11IR19W 19 09 1.1 0,19 6,35 3,00 3,2
11IR14W 14 09 1.1 0,27 6,35 3,00 3,2
16IR19W 19 08 1,0 0,17 9,525 3,47 4
16IR18W 18 0,8 1,0 0,18 9,525 3,47 4
16IR16W 16 09 1.1 0,20 9,525 3,47 4
16IR14W 14 1.2 1,5 0,24 9,525 3,47 4
16IR12W 12 1.2 1,5 0,28 9,525 3,47 4
16IR1TW 1 1.2 1,5 0,30 9,525 3,47 4
16IR8W 8 1.2 1.5 0,41 9,525 3,47 4

WWW.NICHE-TOOL.COM

395



F HAPE3AHUE PE3bbbl MJIACTUHDI
u e

NPT 60°

S\

HAPYXHAA

War Pasmepbl (mm)

0603HaveHue (TPI) - - R = : a1
16ER27NPT 27 0,7 08 0,13 9,525 347 4
16ER18NPT 18 08 1,0 0,20 9,525 347 4
16ER14NPT 14 1,2 1,5 0,22 9,525 347 4
16ER11.5NPT 11,5 1,2 1,5 0,25 9,525 347 4
16ERBNPT 8 13 18 0,30 9,525 347 4
BHYTPEHHAA
0603HayeHue (I'%ISI'; e BT
X Y R IC S d1
T1IR18NPT. 18 0,8 1,0 0,20 6,35 3,00 32
16IR27NPT 27 0,7 08 0,13 9,525 347 4
16IR18NPT 18 0.8 1,0 0,20 9,525 347 4
16IR14NPT 14 1,2 1,5 0,22 9,525 3,47 4
16IR11.5NPT 11,5 1,2 1,5 0,25 9,525 3,47 4
16IR8NPT 8 1.3 18 0,30 9,525 3,47 4

396  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



HAPE3AHUE PE3bbbl MJIACTUHbI n I
\

BSPT 55°
Y
R
X
G
HAPYXHAA
06 Pa3mepbl (mm)
03HayeHue
(TP1) X Y R IC 3 d1
16ER28BSPT 28 0,7 08 0,11 9,525 3,47 4
16ER19BSPT 19 08 1,0 0,17 9,525 3,47 4
16ER14BSPT 14 1.2 1,5 0,24 9,525 3,47 4
16ERT1BSPT 11 1,2 1,5 0,30 9,525 3,47 4
BHYTPEHHAA
Pa3mepbl (mm
0603HayeHune I#’Ir i {mm)
(TP1) X Y R IC 3 d1
11IR19BSPT 19 08 1,0 0,18 6,35 3,00 32
11IR14BSPT 14 09 1.1 0,24 6,35 3,00 3,2
16IR28BSPT 28 0,7 08 0,11 9,525 3,47 4
16IR19BSPT 19 0,8 1,0 0,17 9,525 3,47 4
16IR14BSPT 14 1,2 1.5 0,24 9,525 3,47 4
16IR11BSPT 1 1,2 1.5 0,30 9,525 3,47 4

WWW.NICHE-TOOL.COM

397



F HAPE3AHWUE PE3bbbl MJIACTUHbI
u e

API RD 30°

Y

HAPYXHA4

Pa3mepbl (mm)

Lar
a0 S O
16ER10RD 10 0,60 9,525 3,47 4
16ER8RD 8 1,4 1,3 0,75 9,525 3,47 4
16ER6RD 6 1.4 1.5 1,00 9,525 3,47 4
22ERARD 4 2,2 23 1,51 12,7 4,71 5
BHYTPEHHAA
0603HayeHune (LH?II; Pasuep ()
X Y R IC S d1
16IR10RD 10 1.1 1.2 0,55 9,525 3,47 4
16IR8RD 8 1.4 1.3 0,70 9,525 3,47 4
16IR6RD 6 1.4 1,5 0,936 9,525 3,47 4
22IR4RD 4 2,2 2,3 1,40 12,7 4,71 5

398  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




DNICIHE®

FOR A BETTER US




400

FI OBPABOTKA KAHABKU LEP)XABKU

FGHH
iQ; _
sl w
TMAX L
hl H
0603HayeHue Pasmepu MaactnHa /\\
H | w| L S Tmax | @Dmin | @Dmax BuHT Katou
FGHH320R-25/30 20 |20 125|207 | 125 | 25 30
FGHH320R-30/35 20 |20]125]207 | 125 | 30 35 | FMM300R-03
FGHH320R-35/48 20 |20 125|207 | 125 | 35 48
FGHH320R-48/60 20 |20]125] 207 | 22 48 60
FGHH320R-60/75 20 |20(125| 207 | 22 60 75 FGD300R-03
FGHH320R-75/100 20 |20(125| 20,7 | 22 75 100 | FGM300R-03
FGHH320R-100/140 20 |20]125] 20,7 | 22 | 100 140
FGHH325R-25/30 25 |25]150 | 257 | 125 | 25 30
FGHH325R-30/35 25 |25]150 | 257 | 125 | 30 35 | FMM300R-03
FGHH325R-35/48 25 [25(150 | 257 | 125 | 35 48
FGHH325R-48/60 25 |25[150 | 257 | 22 48 60
FGHH325R-60/75 25 [25|150 | 257 | 22 60 75 FGD300R-03
FGHH325R-75/100 25 |25[150 | 257 | 22 75 100 | FGM300R-03
FGHH325R-100/140 25 |25[150 | 257 | 22 | 100 140
FGHH420R-25/30 20 |20]125( 21,8 | 125 | 25 30 Me*20N | - 15.0
FGHH420R-30/35 20 |20]125] 21,8 | 125 | 30 35 | FMM40O0R-04
FGHHA420R-35/48 20 [20| 125|218 | 125 | 35 48
FGHHA420R-48/60 20 |20 125 21,8 | 22 48 60
FGHH420R-60/75 20 (20125 21,8 | 22 60 75 FGDA00R-04
FGHH420R-75/100 20 |20(125| 218 | 22 75 100 | FGM40OR-04
FGHH420R-100/140 20 [20(125| 21,8 | 22 | 100 140
FGHH425R-25/30 25 |25/150 | 26,8 | 125 | 25 30
FGHH425R-30/35 25 |25]150 | 26,8 | 125 | 30 35 | FMM40O0R-04
FGHH425R-35/48 25 |25/150 | 26,8 | 125 | 35 48
FGHH425R-48/60 25 |25(150 | 26,8 | 22 48 60
FGHH425R-60/75 25 [25|150 | 26,8 | 22 60 75 FGDA0OR-04
FGHH425R-75/100 25 |25(150 | 26,8 | 22 75 100 | FGMA40OR-04
FGHH425R-100/140 25 |25[150 | 268 | 22 | 100 140

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




0bPABOTKA KAHABKU [IEPXABKU

JSTGR/L

0603HaueHue

MAactuua
BuHT

JSTGRILI212H16C 12 |12]16]100| 12
JSTRIL1616H16C 16 | 16]20100| 16

TGF32RL | M35*9 | T15
JSTGRIL2020K16C 20 |20|25]125 20
JSTGRIL2525M16C 25 | 25|30|150] 25
JSTGRIL2020K22C 20 |20]25)125) 20 | jepug |

TGFa3RL | M9¥12 | T20
JSTGRIL2525M22C 25 | 25|30|150] 25

0603HaueHue MaactuHa
Bunt
$20Q-JSTGR/L16 28 20 | 13| 180 | 45 18
TGF32LR
S25R-JSTGR/L16 31 25 |155] 200 | 45 23 M3.5*9 T15
$32S-JSTGR/L16 38 32 | 19| 250 | 45 30 JIGL3/R

WWW.NICHE-TOOL.COM

401



FI OBPABOTKA KAHABKU LEP)XABKU

Pasmepbl
0603Ha4eHne MAactuHa
BuHt

MGEHR/L1616-1.5 16 |16 100 | 16,25 | 15

MGMN150-M
MGEHR/L2020-1.5 20 [20]125|2025| 15
MGEHR/L1616-2 16 16100 | 16,25 | 15 TR
MGEHR/L2020-2 20 [20]125|2025| 15 MGMN200-M st | 140
MGEHR/L2525-2 25 | 25] 150 [2525] 15 |  MOMN200 '
MGEHR/L1616-2.5 16 | 16100 16,35| 17

MGMN250-G
MGEHR/L2020-2.5 20 20| 125|2035| 17 MGMNZE0-M
MGEHR/L2525-2.5 2525|150 |2535| 17
MGEHR/L1616-3 16 |16]100| 164 | 19
MGEHR/L2020-3 20 1201125] 204 | 19 | MGMN30OMT
MGEHR/L2020-3T10 20 [20]125| 20,4 | 10 | MGMN300-**M

MRMN300-M
MGEHR/L2525-3 25 [25|150 | 254 | 19 MGMR300
MGEHR/L2525-3T10 25 [25(150 | 254 | 10 | MGMR300-**LRR
MGEHR/L3232-3 32 132170 324 | 19
MGEHR/L2020-4 20 [20]125| 205 | 19

"N MGMN400-M/T

MGEHR/L2020-4T10 20 1201125 | 20,5 | 105 | e
MGEHR/L2525-4 25 |25[150| 255 | 19 MRMNA400-M

MGMR400
MGEHR/L2525-4T10 25 25150 | 255 | 105 | \GMRAOOF-UR | M6*20N |  15.0
MGEHR/L3232-4 32 [32]170| 325 | 19
MGEHR/L2525-5 25 |25[150 | 256 | 24 MGMNS500-M/T

MGMN500-**-M
MGEHR/L2525-5T15 25 |25]150| 256 | 16 MRMN500-M

MGMR500
MGEHR/L3232-5 3232|170 | 326 | 24 | }GMR500-**UR
MGEHR/L2020-6 20 |20]125| 206 | 23
MGEHR/L2020-6T15 20 [201125] 206 | 15 | oot
MGEHR/L2525-6 25 |25/ 150| 256 | 23 | MGMNG600-**-M
MGEHR/L2525-6T15 25 |25 150| 256 | 16 RECOe
MGEHR/L3232-6 32 132170 326 | 23

402 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



OBbPABOTKA KAHABKU AEPXXABKU “ I

W
N |
SR ) e —
 —
h| |H
Pasme )
0603HaueHue i NaactuHa ))))))))))
L S | TMax Buut Kaioy
MGEUR/L2020-3 20 20| 12523 3
MGEUR/L2525-3 25 125|150 | 28 3 MRMN300-M
MGEUR/L3232-3 32 3217035 3
Mé6*20N L5.0
MGEUR/L2020-4 20 20| 125|23 3
MGEUR/L2525-4 25 25| 150 | 28 3 MRMN400-M
MGEUR/L3232-4 32 3217035 3

WWW.NICHE-TOOL.COM 403



404

N

MGFHR/L

OBPABOTKA KAHABKU JEPXKABKU

@DMAX
@DMIN

=
y ’
TMAX L
T t
h
| I

Pasmepb!
0603HayeHue NaactuHa
MGFHR320-44/62T15 | 20 |20 |125| 206 | 155 | 44 62
MGFHR320-62/120715 | 20 |20 |125| 206 | 155 | 62 120
MGFHR320-112/200T15 | 20 |20 |125| 206 | 155 | 112 | 200 | y1caN300
MGFHR325-44/62T15 | 25 |25|150 | 256 | 155 | 44 62 | MGMN300
MGFHR325-62/120715 | 25 |25|150 | 256 | 155 | 62 120
MGFHR325-112/200T15 | 25 |25 (150 | 25,6 | 155 | 112 | 200
MGFHRA20-44/62T15 | 20 |20 |125| 206 | 155 | 44 62
MGFHRA20-62/120715 | 20 |20 |125| 206 | 155 | 62 120
MGFHR420-112/200T15 | 20 |20 (125|206 | 155 | 112 | 200 | wmcaNAoO
MGFHRA25-44/62T15 | 25 |25|150| 256 | 155 | 44 62 | MGMN400
MGFHRA25-62/120T15 | 25 |25|150 | 256 | 155 | 62 120
MGFHRA25-112/200T15 | 25 |25 (150 | 25,6 | 155 | 112 | 200

Bunt

M6*20N

e

Knioy

L5.0

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




OBPABOTKA KAHABKU IEPXXABKM “ I

MGFVR/L
gu 1@ "
TMAX L
.

e

BuHt Knioy

0603HaueHue MAactnua

MGFVR32044/62T15 | 20 |20|125| 31 | 15 | 44 62
MGFVR32062/120T15 | 20 |20 |125| 31 | 15 | 62 120
MGFVR320-112/200T15 | 20 [20[125| 31 | 15 | 112 | 200 | wmeaN300
MGFVR325-44/62T15 | 25 |25|150| 36 | 15 | 44 62 | MGMN30D
MGFVR32562/120T15 | 25 |25|150| 36 | 15 | 62 120
MGFVR325-112/200T15 | 25 |25|150| 36 | 15 | 112 | 200
MGFVRA2044/62T15 | 20 |20|125| 36 | 15 | 44 62
MGFVRA2062/120T15 | 20 [20|125| 36 | 15 | 62 120
MGFVRA20-112/200T15 | 20 [20|125| 36 | 15 | 112 | 200 | yieGN4oo
MGFVR425-44/62115 25 |25(150| 41 | 15 | 44 62 | MGMN400
MGFVRA2562/120T15 | 25 |25|150| 41 | 15 | 62 120
MGFVR425-112/200T15 | 25 |25|150| 41 | 15 | 112 | 200

M6*20N | L5.0

WWW.NICHE-TOOL.COM 405



406

N .

MGIVR/L

OBPABOTKA KAHABKW IEP)XABKH

0603HayeHue

Pasmepbl

MaactnHa

Bunt

Katoy

MGIVR/L2016-1.5 20 [16(180| 35 | 4 | 15 | 113 M4*10N
MGIVR/L2520-1.5 25 20180 45 18 | 13,1 |MGMN150-G
M4*12N
MGIVR/L2925-1.5 29 |25/200| 45 | 4 | 23 | 162 13.0
MGIVR/L2016-2 20 |16/180| 35 | 5 | 15 | 124 M4*10N
MGMN200-G
MGIVR/L2520-2 25 120/180| 45 | 5 | 18 | 140 |MGMN200-M | M4*12N
MRMN200-M
MGIVR/L2925-2 29 |25/200| 45 | 5 | 23 | 172 M5*12N | L4.0
MGIVR/L2016-2.5 20 |16/180| 35 | 6 | 15 | 125 M4*10N
MGMN250-G
MGIVR/L2520-2.5 25 |20/180| 45 | 6 | 18 | 151
MGIVR/L2925-2.5 29 |25/200| 45 | 6 | 23 | 182
MGIVR/L2520-3 25 |20(180| 45 | 6 | 18 | 156 |MGMN300-M/GT | M&*12N
Kk
MGIVR/L3125-3 31 [25(200| 45 | 6 | 23 | 189 |MOGN3OOM 1 pneqey
MRMN300-M 140
MGIVR/L3732-3 37 [320250| 65 | 6 | 30 | 21,5 [MRMN30O-*LR | ps5*q2N
MGIVR/L2520-4 25 |20(180| 45 | 6 | 18 | 156 |MGMNAOO-M/GT | M4*12N | 130
MGIVRIL3125-4 31 [25(200] 45 | 6 | 23 | 189 |MGGNAO-*M
7| MRMN400-M
MGIVR/L3732-4 37 |32/250| 65 | 6 | 30 | 21,5 |MRMN40O-**LRR
M5*12N | 14.0
MGIVR/L3125-5 31 |25/220| 45 | 8 | 23 | 194
MGMN500
MGIVR/L3732-5 37 |32/250| 65 | 8 | 30 | 21,5

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




OBPABOTKA KAHABKU IEPXXABKMK E I

SMBB

H1

T
_
4
T
w

.

0603HayeHue NAactuHa
SMBB1626 16 | 13| 26 | 8 | 43 | 13 32 53 IV

SMBB2026 20 | 19 | 26 | 86 | 43 9 38 53

SMBB2032 20 | 19 | 32 | 100 | 50 | 13 38 53 4-M6

SPB***(S) L5.0

SMBB2526 25 | 23 | 26 | 86 | 43 4 42 53 3-Mé

SMBB2532 25 | 23 | 32 | 110 | 50 8 42 53 VG

SMBB3232 32 | 30| 32 | 110 | 54 5 48 53

WWW.NICHE-TOOL.COM 407



F I OTPE3KA IEPXXABKU

s e
o _ . ®
H h[ H h 5
o - : Wl L
wlo | « |
Pasmepb —
0603HaueHue Maactnxa
H |W| L h Katoy
SPB226-S 26 (1,6/110 21 SP200;200R/L
SPB326-S 26 (241110 21 SP300;300R/L
SPB426-S 26 (321110 21 SP400;400R/L
SPB526-S 26 (401110 21 SP500;500R/L
SPB626-S 26 (521110 21 SP600;600R/L
SW80-S
SPB232-S 32 |1,6/150| 25 | SP200;200R/L
SPB332-S 32 [2,4|150 | 25 | SP300;300R/L
SPB432-S 32 [32|150 | 25 | SP400;400R/L
SPB532-S 32 [4,0/150 | 25 | SP500;500R/L
SPB632-S 32 |52|150| 25 | SP600;600R/L

408  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



OTPE3KA/IEPXKABKM "I
90° TMAX 7@
SLCM - lW ﬁ ‘E
190°IMAX
A I i
PasmMepb ——
0603HaueHme NMAactuxa
H=h | W L S | TMax Kaioy
SPH316R/L 16 | 16 | 100 | 16,3 | 16
SP300;300R/L
SPH320R/L 20 | 20 | 120 | 20,3 | 20 | SP300;300R/L
SP400;400R/L
SPH420R/L 20 | 20 | 120 | 204 | 25
SPH520R/L 20 | 20 | 120 | 20,5| 30
SPH325RIL 25 | 25 [ 150 | 253| 25 | Srao0sOORL
SP400;400R/L
SPH425R/L 25 | 25 | 150 | 254 | 30 $P500-500R/L
SPH525R/L 25 | 25 | 150 | 255 35
SW80-S
SPH316R/LS 16 | 16 | 100 | 16,3 | 16,5
SPH320RILS 20 | 20 | 120|203 20 | S0 300KH
K SP400;400R/L
SPH420R/LS 20 | 20 | 120 | 204 | 25 SP500-500R/L
SPH520R/L-S 20 | 20 | 120 | 20,5 | 30
SPH325R/LS 25 | 25 | 150 | 253 | 25
SP300;300R/L
SPH425R/LS 25 | 25 | 150 | 254 | 30 SP400;400R/L
SP500;500R/
SPH525R/LS 25 | 25 | 150 | 255| 35

WWW.NICHE-TOOL.COM

409



410

O0bPABOTKA KAHABKW AEPXKABKM

N

SGBAR/L

et a3 aw | 9w

0603HayeHme NaactuHa

Mpuxum Bunt Bunt
SGBAR/L1616H16C 16 | 16| 20 | 100 | 16
SGBAR/L2020K16C 20 |20 25 | 125 | 20 | GBA32R/L M3.5*9 | T15,L3.0
SGBAR/L2525M16C 25 25|32 | 150 | 25
SGBAR/L2020K22C 20 |20 25 [ 125 | 20
SGBAR/L2525M22C 25 | 25| 32 | 150 | 25 | GBA43RIL M5*12 T20;L3.0
SGBAR/L3232M22C 32 (32| 40 | 170 | 32

CS6R1 ML0622

SNGR/L

o /,‘
Lt

Pa3Mepbi @)})))))))))
0603HaueHue NaactuHa
H Bunt
SNGR/LO8HO7 10 | 8 | 58 | 100 | 29 7 -
SNGR/L10K07 12 | 10 | 68 | 125 | 29 9
M2.2*6 T6

SNGR/L10K08 12 | 10 | 7,6 | 125 | 18 9 -
SNGR/L12M08 16 | 12 | 86 | 150 | 20 1
SNGR/L16Q09 20 | 16 | 11,6180 | 25 15

9GR M2.5*8 T8
SNGR/L20R09 24 | 20 | 13,6200 | 25 18

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



OBPABOTKA KAHABKY IEPXABKN '1'

TTIR/L

06o3HaueHue P Mhactuxa
Bunt

TTIR/L16-2C 16 | 125 | 35 (16575 |17 |85 | 25 M5*10N
TTIR/L20-2C 20 | 160 | 40 | 158 |9.,0 | 1,6 | 60 | 25 TD**2 M5*12N
TTIR/L25-2C 25 [ 200 | 40 [175(115] 16 | 50 | 25 M5*16N
TTIR/L20-3C 20 | 160 | 40 | 1581|9021 60 | 25 M5*12N
TTIR/L25-3C 25 [ 200 | 40 [17,5({11,5]21 | 51 | 25 TD**3 M5*16N 14.0
TTIR/L32-3C 32 [ 250 | 60 (198 (14021 | 47 | 31 M5*16N
TTIR/L20-4C 20 | 160 | 40 (15890 |29 |60 | 25 M5*12N
TTIR/L25-4C 25 1200 | 40 [175(115]29 |52 | 25 TD**4 M5*16N
TTIR/L32-4C 32 [ 250 | 60 (208 (14029 | 47 | 31 M5*16N
TTIR/L25-5C 25 1200 | 40 (173 (1153952 | 31 " M6*16N
TTIR/L32-5C 32 [ 250 | 60 (208 (14039 | 47 | 31 07 M6*16N
TTIR/L32-6C 32 [ 250 | 60 (20,8 (140|149 |47 | 3 TD**6 M6*16N 5.0
TTIR/L32-8C 32 | 250 | 60 | 21,3 |145|59 | 55 | 37 " M6*16N
TTIR/L40-8C 40 | 300 | 65 | 258 (19,059 | 58 | 42 8 M6*16N

WWW.NICHE-TOOL.COM 411



F I 0bPABOTKA KAHABKU IEPXXABKU

TTER/L

0603HaueHne Mhactuna
Buut

TIER/L1616-2T08 16 | 16 | 100 | 15,1

TTER/L2020-2T08 20 | 20 | 125191 33 4 |80

TIER/L2525-2T08 25 | 25 [ 150 | 24,1

TIER/IL1616-2 16 | 16 | 100 | 151

TIER/L2020-2 20 | 20 [ 125|191 35 |18 | 4 |120 TD**2

TIER/L2525-2 25 | 25 | 150 | 24,1

TIER/L1616-2T17 16 | 16 | 100 | 151

TIER/L2020-2T17 20 | 20 | 125|191 40 4 1170

TIER/L2525-2T17 25 | 25 | 150 | 24

TTER/L1616-3T09 16 | 16 | 100 | 14,8 M5*16N w4

TTER/L2020-3T09 20 | 20 | 125 (188 4 190

TTER/L2525-3T09 25 | 25 [ 150 | 238

TIER/L1616-3 16 | 16 | 100 | 148 *

TIER/L2020-3 20 | 20 [ 125 (188 12,0

TIER/L2525-3 25 | 25 [ 150 (238 24 o3

TIER/L1616-3120 16 | 16 | 100 | 14,8 4

TIER/L2020-3T20 20 | 20 | 125 | 18,8 | 40 20,0

TTER/L2525-3120 25 | 25 [ 150 [ 238

TTER/L2525-3125 25 | 25 | 150 | 23,8 [44,5 25,0

412  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



TTER/L

ObPABOTKA KAHABKU AEPXABKU “ I

|

Bunt

M6*16N

0603Ha4eHue

TIERIL1616-4T10 16 | 16 | 100 | 14,4

TTER/L2020-4T10 20 | 20 | 125 184 | 32 10,0
TTER/L2525-4T10 25 | 25 | 150 | 234

TTERIL1616-4 16 | 16 | 100 | 14,4

TTER/L2020-4 20 | 20 | 125|184 38 |30 150 |  TD**4
TTER/L2525-4 25 | 25 | 150 | 234

TTERIL1616-4T25 16 | 16 | 100 | 14,4

TTER/L2020-4T25 20 | 20 | 125 | 184 | 45 25,0
TTER/L2525-4T25 25 | 25 | 150 | 234

TTER/L2020-5T12 20 | 20 | 125 | 18

TTER/L2525-5T12 25 | 25 | 150 | 23 120
TIER/L20205 0|20 15|18 | 4,0 TD**5
TTER/L2525-5 25 | 25 | 150 | 23 200
TIER/L2525-5T32 25 | 25 [ 150 | 23 | 56 320

o

L-W5

WWW.NICHE-TOOL.COM

413



0bPABOTKA KAHABKW IEPXKABKU

0603HaueHue NaactuHa
Bunt

2Q1616R/L02 16 | 16 | 100 | 16,15| 16

SP200;200R/L | M4*16N 13.0
2Q2020R/L02 20 | 20 | 125|2015| 16
ZQ1616R/L03 16 | 16 | 100 | 163 | 16
2Q2020R/L03 20 | 20 | 125|203 | 20
2Q2020R/L03-25 20 | 20 | 125|203 | 25

SP300;300R/L
2Q2525R/L03 25 | 25 | 150 | 253 | 20
2Q2525R/L03-25 25 | 25 | 150 | 253 | 25
7Q3232R/L03 32 | 32 170 324 | 20

M5*20N 14.0

2Q1616R/L04 16 | 16 | 100 | 16,3 | 16
7Q2020R/L04 20 | 20 | 125|203 | 20
2Q2020R/L04-25 20 | 20 | 125|203 | 25

SP400;400R/L
2Q2525R/L04 25 | 25 | 150 |2545| 20
2Q2525R/L04-25 25 | 25 | 150 |2545| 25
7Q3232R/L04 32 | 32 | 170 |3245| 20

414 NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



OBPABOTKA KAHABKU NIACTWUHbI E

CUCTEMA 0BO3HAYEHMUS
MG

M N

300 04 T

Kon TOYHOCTb T™N LWIMPUHA FISAMVC CTPYXXKOJIOM
(raHgaprHas MpecoBaHas HeitrpanbHas ‘ 1.5-8.0 mm ‘ M/G/L/R/T
0.2 mm
;Czarf:ych: LnudosaHHas Mpasas 04 mm
Nesas
MGM(G)N-M e MGMN-L

« CnewuanbHo pa3paboTaHHbIil CTPYXKONOM
obecneunaeT bosee nAaBHbIi MOTOK CTPYKKK MO
CPaBHEHMIO C 06bIYHON reoMeTpUeNt € NNoCKoi
BEpLUMHOI 33 CYET UCNONb30BAHUA ABYX LEHTPANbHBIX
CTPYXKONOMOB

o CnewvanbHO pacrionoxeHHbe BbIMYKIble TOUKM
MOMOTaKoT OTBOAMTH CTPYXKKY NPU HApyXHOI 06paboTke
AJ15 6onee NNaBHOTO 0TBOAA CTPYXKKM

« [loaxoauT Ang NPOZONLHOTO pe3anus

» Octpast pexylias Kpomka
o Huskue cunbl pezanus

o [lng CTaHKOB aBTOMATOB
o [lna Manbix AMamMeTpoB

MGMN-G «

« (CneuuanbHo pa3paboTaHHblil CTPYXKONOM N03BONSET
UCNonb30BaTh Honee y3Kyio CTPYXKY ANA NyuLlero
0TBOAA CTPYXKKM

« CneuwuanbHo paspabotat ans 06paboTku kaHaBoK

MGMN-R

* YeuneHHas pexyLuas Kpomka
o [Ing BbICOKMX NOAAY

MRMN-M

« [eoMeTpusl NOHOTO pajuyca Ans annauKaLui,
TpebytoLLmx npoduAMpoBaHms

MGMN-T

« [lns ToueHus v Bpe3aHus npu 0bpaboTke KaHaBoK

*  YMeHbLIEHHAA WKPUHA CTPYXKM W NNaBHbIN OTBOL,
CTPYXKM C NOMOLLBH) TOYKM, HAHECEHHOM Ha BEPXHUH
yron

WWW.NICHE-TOOL.COM

415



416

OBPABOTKA KAHABKU MIACTUHDI

NI

TBEPADIE CMIJTIABbI CVD

CnnAB 0]

NC3215 P10~P15

OMUCAHUE

¢ O6paboTtka 6e3 yaapa cTanei Ha BbICOKUX pEXMMAxX pe3aHus

¢ OcHOBa C OTNIMYHBIM CONPOTUBIEHNEM TEPMUYECKOMY
pacTpecKkMBaHWIO / NNacTMHecKon AedopMaLmm, NOKpbITUE C
YNYYLWEHHbIM COMPOTUBIEHNEM BbIKPALLMBAHMIO ANS HEMPEPbIBHOM
06paboTku

e MT-TiCN + Al203 + TiN

NC3225

* YHuMBepcanbHbli cnnaB Ans obpaboTtku cTanm

* [lepsbiit BbiGOp 415 06LLEN MexaHU4eckon 06paboTkm ¢
MCMONb30BaHWEM BbICOKOMPOUYHOM OCHOBBI U C1051 MOKPBITUS C
YNyYLIeHHOM CTOMKOCTbIO K BbIKPALIMBAHMIO

¢ MT-TiCN + Al203 + TiN

NC3120 P20~P25

¢ [lonyuncTtoBas, YepHoBas 06paboTka

¢ CoyeTaHMe NPeBOCXOAHOM CTOMKOCTU K CKanbIBaHUIO U
TepmocToikocTu Al203 noBbIwaeT cTabuibHOCTb

e MT-TIiCN + TiC + Al203

NC3030 P25~P35

¢ O6paboTtka CTann Ha cpefHei U HU3KOM CKOPOCTU U NpepbiBUCTas
yepHoBas 06paboTka

¢ [loanoxka ¢ OTANYHOM M3HOCOCTOMKOCTbIO / CTOMKOCTbIO K Pa3pblBy
1 nokpbiTue Al203 ¢ OTIMYHOM TEPMOCTOMKOCTBIO / CTOMKOCTbIO K
CKanbiBaHUIO

¢ loBbileHHas CTabUALHOCTb B LLMPOKOM AWaNa3oHe YCIOBMiA
pe3aHus

e MT-TiCN + TiC + Al203 + TiN

o [lepBblit BbIGOP A4S MONYYUCTOBOM U YMCTOBOW 06PaboTKu
HepxaBeroLen cranm

¢ [IpeBOCXOAHAs MPOU3BOAUTENLHOCTb PE3aHUs
TpyAHOO6pabaTbiBaeMbix MaTepuanos

¢ MT-TiCN + ALl203 + TiN

P30~P35
W=D

K15~K25

S$15~S25

¢ 0O6wwas 06paboTka HepXKaBetoLLei CTanu 1 XKaponpoYHbIX CN1aBOB
¢ MT-TiCN + Al203 + TiN

NCé6315 K10~K15

¢ YHuBepcanbHblii cnnae Ans 06paboTku BbICOKOMPOYHOTO U CEpOro
yyryHa

* [lpeBoCxofHas NPOU3BOAMUTENLHOCTbL Bnarofaps NOKPbITUIO U3
okcuaa antoMuHus (Al203)

e MT-TICN +Al203

PAVE K INESHH)

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




0BPABOTKA KAHABKU NJIACTUHbI E I

TBEPAbIE CMJIABbI PVD
CIAB ISO OMUCAHME

e [1ns BbICOKOCKOPOCTHOW U HempepbiBHOM YMCTOBOM 06paboTku
TpyAHOO6pabaTbiBaeMbIX MaTepuanos

OTNMYHAsA U3HOCOCTOMKOCTb U CTOMKOCTb K XMUMUYECKOMY U3HOCY
YnbTpaToOHKWUIA CyBCTPaT U HOBbINM Cloii Nokpbitus TIALN

NP8105 S01~S10

HO1~HOS

- e [1ns BbICOKOCKOPOCTHOW U HeMpepbiBHOM cpeaHeit 06paboTku
TpyAHOOOpabaTbiBaeMbIx MaTepuanos u STS

S05~515

MpeBocxoAHas CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA C BbICOKMM
COMpPOTUBNEHMEM U3HOCY / NNacTUYeckoin aedopmaLimm npu
BbICOKMX TeMMNepaTypax

HO1~H10 e HoBblIlt cnoit nokpbITMa 1 noanoxka u3 TIAIN ¢ otinyHo
TEPMOCTOMKOCTbIO

- o [lns cpenHei U HU3KOM CKOPOCTH, @ TaKXKe OT CpeHel 10 YepHOBOWM

pe3ku TpyAHoobpabaTbiBaeMbix MaTepuanos U STS
NP8115 $10~S20 [peBoCxoaHas CTOWKOCTb MHCTPYMEHTA C BbICOKOW
M3HOCOCTOMKOCTbIO M CTOMKOCTBIO K BbIKPALUMBAHMIO
HOS5~H1S * YAbTPaTOHKMIA Cy6CTPaT M HOBbIN C10V NOKPbITUA TIAIN

NP8110

P30~P40 * YHuMBepcCanbHbIi cnnas Ansg 06paboTkn Hepxasetowlel ctanu, HRSA,
_ CTanu 1 YyryHa
NP5300 ¢ Bbicokas CTOMKOCTb K BbIKpaLUMBaHMIO /151 YBENUUEHUS CpOKa
K20~K25 CNy6bl MHCTPYMEHTa
515~S25 ¢ HoBoe nokpbitne TIiALN 1 cBepxMenkosepHUCTas NOANOXKKA

o CpepnHss, YepHOBas M THKENasn NpepbIBUCTas peska ans
HepykaBeloLe cTanmn
¢ Mcnonb3oBaHue nokpbitnsa TIALN 1 cBepxmenkosepHUCTOM

NP9030
NOAJIOXKM
¢ Bbicokas CTOMKOCTb K BbIKpaLWMBaHMWIO U aAre3un ang ctabunbHon
06paboTkn
P35~P45 e [lnsa cpenHero pesaHus TpyaHoobpabaTbiBaeMbIx MaTep1anos,
_ HepXaBetoLLen CTanu, CTanun 1 YyryHa Ha CpeaHei Unn HU3KOoM
CKOpOCTH
NP5400 K30~K35 e (rabunbHas 06pabaTbiBaEMOCTb C YCTOMUMBOCTbBIO K CKa/blBaHMIO,
paspyLlUeHnto 1 aaresun
$25~535 * YnbTpaTOHKas 0CHOBA C BbICOKOM MPOYHOCTHIO U HOBbIM C/I0EM
ALCIN

TBEPIbIA CNNAB BE3 NOKPbITUS

GRADE ISO FEATURES

m N YHuBepcanbHas 06paboTka LBETHbIX CM/IaBOB.

(P Q] < INISHH]

WWW.NICHE-TOOL.COM 417



“ OBPABOTKA KAHABKU MJIACTUHbI
u e

Pasmepbl
OBO3HAYEHUE 3CKU3 NMPUMEHEHWE
b r | d t
MGMN150-G 15 1015 ] 160 | 1.2 | 35
MGMN200-G 20 | 02 | 160 | 16 | 35 -
MGMN250-G 25 | 02 | 185 20 | 385 b| w
MGMN300-G 30 | 03 | 210 | 235 | 48 e b =z
MGMN400-G 40 | 03 | 210 33 | 48 4l 3
MGMNS500-G 50 | 05 | 260 41 | 58 7
MGMN600-G 60 | 08 | 260 | 50 | 58
MGMN200-M 20 | 02 [160 ] 16 | 35
MGMN250-M 25 | 02 | 185 | 20 | 385
MGMN300-02M | 30 | 02 | 210 | 235 | 48
MGMN300-M 30 | 04 | 210|235 | 48

MGMN350-03-M 35|03 | 210 29 | 48
MGMN400-02-M 40 | 02 | 210 | 33 | 48

BPE3AHUE
TOYEHME

MGMN400-M 40 | 04 | 210 | 33 | 48
MGNMN500-04-M | 50 | 04 | 260 | 41 | 58
MGMNS500-M 50 | 08 | 260 | 41 | 58
MGMN600-M 60 | 08 | 260 | 50 | 58
MGMN800-M 80 | 08 | 310 | 60 | 65

i
\

418  NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD



OBPABOTKA KAHABKU NIACTUHbI

Iy

OBO3HAYEHUE . Past:epbl p . 3CKN3 NMPUMEHEHUE
MGMN200-02.L | 20 | 02 | 160 | 1,6 | 35
MGMN300-02.L | 30 | 02 | 21,0 | 235 | 48 d| b
MGMN400-02.L | 40 | 02 | 21,0 | 33 | 48 I Nr w
MGMN200-04L | 20 | 04 | 200 | 1,7 | 35 - =
MGMN300-04L | 30 | 04 | 200 | 23 | 40 @g@ &
MGMN400-04-L | 40 | 04 | 200 | 33 | 40 7
MGMN500-04-L | 50 | 04 | 260 | 41 | 58
MGMN200-02R | 20 | 02 | 160 | 1,6 | 35
MGMN300-02R | 30 | 02 | 21,0 | 235 | 48 d
MGMN400-02R | 40 | 02 | 21,0 | 33 | 48 ] {i s
MGMN200-04R | 20 | 04 | 200 | 1,7 | 35 =0
MGMN300-04R | 30 | 04 | 200 | 23 | 40 @E g 55
MGMN400-04R | 40 | 04 | 200 | 33 | 40 T
MGMNS500-04R | 50 | 04 | 260 | 41 | 58
MGMN200-T 20 | 02 [ 160 1.6 | 35
MGMN300-T 30 | 04 | 210|235 48 ¢
MGMN400-T 40 | 04 | 210 33 | 48 =5
MGMNS00-T | 50 | 08 | 260 | 41 | 58 &2
MRMN200-M | 20 | 1,0 | 160 | 1,5 | 35
MRMN300-M 30 | 15 | 210 | 235 | 48 §
MRMN4OO-M | 40 | 20 | 21,0 | 33 | 48 3
MRMN500-M 50 | 25 | 260 | 41 | 58 =
MRMNGOO-M | 60 | 30 | 260 | 50 | 58 §
MRMNBOO-M | 80 | 40 | 31,0 | 60 | 65

WWW.NICHE-TOOL.COM

419



420

I" I  OTPE3KATUIACTHHbI

Pa3mepb!
0B03HAYEHUE | .
SP160 16 |78 [016
SP180 18 193 [016
SP200 22 |93 |020
SP200R 22 |93 1020
SP200L 22 11,3 {020
SP300 31 11,3 | 0,20
SP300R 3,1 11,3 10,20
SP300L 3,1 11,3 10,20
SP400 4,1 11,3 | 0,25
SP400R 4,1 11,3 | 0,25
SP400L 4,1 11,3 | 0,25
SP500 51 11,4 10,30
SP500R 51 11,4 10,30
SP500L 5,1 11,4 10,30
SP600 64 | 114 1035
SP600R 64 | 11,4 1035
SP600L 64 | 11,4 1035

3CKn3
RType

Standard

NMPUMEHEHUE

OTPE3KA

NINGBO ICHE TOOLS CO. LTD




NTOOLS.RUS@GMAIL.COM WWW.NICHE-TOOL.COM




